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問1　介護サービスを利用する人が増えたり、１人当たりのサービス利用額が増えたりすると、各市町において、３年ごとに定める介護保険料の額は

高くなる仕組みになっています。このことを踏まえた上で、介護保険のあり方について、あなたの考え方に最も近いものを、次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2) (3) (4)

全

体

介

護
保

険
料
の

額
が
高

く
な
っ

て
も

、
介

護
サ
ー

ビ

ス

の
内

容
を
よ

り
充
実

す
べ

き
で
あ

る

介

護
保

険
料
が

高
く
な

り
過

ぎ
な
い

よ
う

、
介
護

サ
ー

ビ

ス
の
内

容
や
自

己
負

担
の
在

り
方

を
見
直

し

、
費

用
を
抑

制
す
べ

き
で

あ
る

わ

か
ら

な
い

そ

の
他

無

回
答

全体 1,606 211 1,227 94 50 24

100.0 13.1 76.4 5.9 3.1 1.5

（ウェイトバック集計結果） 1,606 220 1,205 105 53 22

100.0 13.7 75.0 6.5 3.3 1.4

男性 678 100 515 34 22 7

100.0 14.7 76.0 5.0 3.2 1.0

女性 886 106 682 56 26 16

100.0 12.0 77.0 6.3 2.9 1.8

18～19歳 14 2 9 3      -      -

100.0 14.3 64.3 21.4      -      -

20～29歳 85 14 56 9 5 1

100.0 16.5 65.9 10.6 5.9 1.2

30～39歳 137 30 88 13 5 1

100.0 21.9 64.2 9.5 3.6 0.7

40～49歳 221 29 168 13 9 2

100.0 13.1 76.0 5.9 4.1 0.9

50～59歳 245 45 168 17 12 3

100.0 18.4 68.6 6.9 4.9 1.2

60～69歳 360 46 285 16 7 6

100.0 12.8 79.2 4.4 1.9 1.7

70歳以上 527 43 442 20 12 10

100.0 8.2 83.9 3.8 2.3 1.9

農林漁業 59 4 49 3 2 1

100.0 6.8 83.1 5.1 3.4 1.7

192 29 143 11 4 5

100.0 15.1 74.5 5.7 2.1 2.6

660 105 477 40 32 6

100.0 15.9 72.3 6.1 4.8 0.9

主婦・主夫 346 36 279 19 7 5

100.0 10.4 80.6 5.5 2.0 1.4

無職 321 32 261 18 5 5

100.0 10.0 81.3 5.6 1.6 1.6

高松圏域 792 95 611 47 23 16

100.0 12.0 77.1 5.9 2.9 2.0

東讃圏域 136 17 101 7 9 2

100.0 12.5 74.3 5.1 6.6 1.5

小豆圏域 45 7 33 5      -      -

100.0 15.6 73.3 11.1      -      -

中讃圏域 418 63 305 31 16 3

100.0 15.1 73.0 7.4 3.8 0.7

西讃圏域 215 29 177 4 2 3

100.0 13.5 82.3 1.9 0.9 1.4

３年未満 100 20 69 3 5 3

100.0 20.0 69.0 3.0 5.0 3.0

３年以上～10年未満 172 18 128 19 6 1

100.0 10.5 74.4 11.0 3.5 0.6

10年以上～20年未満 260 35 199 10 10 6

100.0 13.5 76.5 3.8 3.8 2.3

20年以上 1,054 136 818 58 29 13

100.0 12.9 77.6 5.5 2.8 1.2

圏

域
別

居
住
年

数
別

■はじめに、高齢者の保健福祉についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問2　将来の住まいと介護サービスの利用について、どのように考えていますか。次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5)

全

体

介

護
が

必
要
に

な
っ

て

も

、
で
き
る

限
り

、
現
在

の

住

ま
い

や
地
域

に
住
み

続
け

た
い

ケ

ア
付

き
住
宅

（
高
齢

者
向

け
の
各

種
サ
ー

ビ
ス

の

利

用
が

可
能
な

住
宅

）
に
早

め
に
住

み
替

え
た
い

介

護
が

必
要
に

な
っ

た

と
き

に

、
施

設

（
特
別
養

護

老

人
ホ
ー

ム
な

ど

）
に

入
所

し
た
い

わ

か
ら

な
い

そ

の
他

無

回
答

全体 1,606 672 177 611 97 27 22

100.0 41.8 11.0 38.0 6.0 1.7 1.4

（ウェイトバック集計結果） 1,606 657 194 601 108 26 20

100.0 40.9 12.1 37.4 6.7 1.6 1.3

男性 678 324 56 245 36 8 9

100.0 47.8 8.3 36.1 5.3 1.2 1.3

女性 886 328 120 353 56 17 12

100.0 37.0 13.5 39.8 6.3 1.9 1.4

18～19歳 14 4 2 5 3      -      -

100.0 28.6 14.3 35.7 21.4      -      -

20～29歳 85 33 13 28 8 2 1

100.0 38.8 15.3 32.9 9.4 2.4 1.2

30～39歳 137 40 29 51 14 3      -

100.0 29.2 21.2 37.2 10.2 2.2      -

40～49歳 221 86 39 76 17      - 3

100.0 38.9 17.6 34.4 7.7      - 1.4

50～59歳 245 97 35 93 15 4 1

100.0 39.6 14.3 38.0 6.1 1.6 0.4

60～69歳 360 149 29 150 18 8 6

100.0 41.4 8.1 41.7 5.0 2.2 1.7

70歳以上 527 255 30 201 21 10 10

100.0 48.4 5.7 38.1 4.0 1.9 1.9

農林漁業 59 27 2 28 2      -      -

100.0 45.8 3.4 47.5 3.4      -      -

192 84 18 64 19 2 5

100.0 43.8 9.4 33.3 9.9 1.0 2.6

660 246 102 262 34 10 6

100.0 37.3 15.5 39.7 5.2 1.5 0.9

主婦・主夫 346 137 33 142 22 8 4

100.0 39.6 9.5 41.0 6.4 2.3 1.2

無職 321 162 21 108 19 6 5

100.0 50.5 6.5 33.6 5.9 1.9 1.6

高松圏域 792 326 93 296 53 10 14

100.0 41.2 11.7 37.4 6.7 1.3 1.8

東讃圏域 136 59 11 50 9 5 2

100.0 43.4 8.1 36.8 6.6 3.7 1.5

小豆圏域 45 17 5 15 6 1 1

100.0 37.8 11.1 33.3 13.3 2.2 2.2

中讃圏域 418 178 46 162 20 8 4

100.0 42.6 11.0 38.8 4.8 1.9 1.0

西讃圏域 215 92 22 88 9 3 1

100.0 42.8 10.2 40.9 4.2 1.4 0.5

３年未満 100 34 19 31 13 1 2

100.0 34.0 19.0 31.0 13.0 1.0 2.0

３年以上～10年未満 172 60 28 65 15 4      -

100.0 34.9 16.3 37.8 8.7 2.3      -

10年以上～20年未満 260 99 42 88 22 3 6

100.0 38.1 16.2 33.8 8.5 1.2 2.3

20年以上 1,054 469 88 419 46 19 13

100.0 44.5 8.3 39.8 4.4 1.8 1.2

圏

域
別

居
住
年

数
別

■はじめに、高齢者の保健福祉についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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【問２で「３」と答えた方にお聞きします】

付問1　施設入所を希望される理由は何ですか。次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5)

全

体

施

設
入
所

の
方

が
十
分

な
サ
ー

ビ
ス

が
期

待

で
き
る

か
ら

緊

急
時
の

対
応

の
面
で

安
心
だ

か
ら

家

族
に
よ

る
介

護
が
困

難
だ
か

ら

家

族
に
迷

惑
を

か
け
た

く
な
い

か
ら

そ

の
他

無

回
答

全体 611 32 46 165 362 4 2

100.0 5.2 7.5 27.0 59.2 0.7 0.3

（ウェイトバック集計結果） 601 31 47 153 365 3 2

100.0 5.1 7.9 25.4 60.7 0.6 0.3

男性 245 16 22 76 130 1      -

100.0 6.5 9.0 31.0 53.1 0.4      -

女性 353 16 23 88 222 3 1

100.0 4.5 6.5 24.9 62.9 0.8 0.3

18～19歳 5      - 2      - 3      -      -

100.0      - 40.0      - 60.0      -      -

20～29歳 28 1 1 3 23      -      -

100.0 3.6 3.6 10.7 82.1      -      -

30～39歳 51 4 4 11 31      - 1

100.0 7.8 7.8 21.6 60.8      - 2.0

40～49歳 76 5 3 18 50      -      -

100.0 6.6 3.9 23.7 65.8      -      -

50～59歳 93      - 7 24 62      -      -

100.0      - 7.5 25.8 66.7      -      -

60～69歳 150 10 7 46 85 1 1

100.0 6.7 4.7 30.7 56.7 0.7 0.7

70歳以上 201 12 21 63 102 3      -

100.0 6.0 10.4 31.3 50.7 1.5      -

農林漁業 28 3 2 6 17      -      -

100.0 10.7 7.1 21.4 60.7      -      -

64 2 2 21 39      -      -

100.0 3.1 3.1 32.8 60.9      -      -

262 13 17 62 167 1 2

100.0 5.0 6.5 23.7 63.7 0.4 0.8

主婦・主夫 142 5 12 39 85 1      -

100.0 3.5 8.5 27.5 59.9 0.7      -

無職 108 9 11 37 49 2      -

100.0 8.3 10.2 34.3 45.4 1.9      -

高松圏域 296 17 19 80 178 2      -

100.0 5.7 6.4 27.0 60.1 0.7      -

東讃圏域 50 1 2 16 31      -      -

100.0 2.0 4.0 32.0 62.0      -      -

小豆圏域 15 3      - 5 7      -      -

100.0 20.0      - 33.3 46.7      -      -

中讃圏域 162 8 16 43 92 2 1

100.0 4.9 9.9 26.5 56.8 1.2 0.6

西讃圏域 88 3 9 21 54      - 1

100.0 3.4 10.2 23.9 61.4      - 1.1

３年未満 31 4      - 8 19      -      -

100.0 12.9      - 25.8 61.3      -      -

３年以上～10年未満 65 4 8 8 44      - 1

100.0 6.2 12.3 12.3 67.7      - 1.5

10年以上～20年未満 88 1 7 23 57      -      -

100.0 1.1 8.0 26.1 64.8      -      -

20年以上 419 23 30 126 235 4 1

100.0 5.5 7.2 30.1 56.1 1.0 0.2

圏

域
別

居
住
年

数
別

■はじめに、高齢者の保健福祉についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性

別

年
齢

別

職
業

別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問3　地域で何らかの日常生活上の支援を必要としている一人暮らしの高齢者などへの手助けについて、

あなたの考え方に最も近いものはどれですか。次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)

全
体

で
き
る

範
囲
で

手
助

け
し
た

い

手
助
け

し
た
い

が

、
ど
の
よ

う
に

す
れ
ば

よ
い
か

わ
か
ら

な
い

手
助
け

し
た
い

が

、
余
裕
が

な
い

近
所
の

人
に
手

助
け

す
る
の

は

、
お
せ
っ

か
い
に

な
っ

て

し
ま

う
の
で

、
気

が
引
け

る 手
助
け

は
市
町

や
社

会
福
祉

協
議

会
な
ど

公
的
機

関
が
す

る
も

の
で
あ

る

手
助
け

し
た
く

な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 1,606 353 314 475 160 207 22 52 23

100.0 22.0 19.6 29.6 10.0 12.9 1.4 3.2 1.4

（ウェイトバック集計結果） 1,606 328 327 493 150 213 23 50 21

100.0 20.4 20.3 30.7 9.4 13.2 1.5 3.1 1.3

男性 678 145 130 204 65 102 12 13 7

100.0 21.4 19.2 30.1 9.6 15.0 1.8 1.9 1.0

女性 886 202 179 254 91 102 7 37 14

100.0 22.8 20.2 28.7 10.3 11.5 0.8 4.2 1.6

18～19歳 14      - 6 6      - 1      - 1      -

100.0      - 42.9 42.9      - 7.1      - 7.1      -

20～29歳 85 11 25 28 4 15 1      - 1

100.0 12.9 29.4 32.9 4.7 17.6 1.2      - 1.2

30～39歳 137 19 31 45 12 23 4 3      -

100.0 13.9 22.6 32.8 8.8 16.8 2.9 2.2      -

40～49歳 221 31 33 89 22 31 4 10 1

100.0 14.0 14.9 40.3 10.0 14.0 1.8 4.5 0.5

50～59歳 245 44 51 87 23 30 1 8 1

100.0 18.0 20.8 35.5 9.4 12.2 0.4 3.3 0.4

60～69歳 360 89 66 92 47 44 3 13 6

100.0 24.7 18.3 25.6 13.1 12.2 0.8 3.6 1.7

70歳以上 527 156 99 122 51 63 7 17 12

100.0 29.6 18.8 23.1 9.7 12.0 1.3 3.2 2.3

農林漁業 59 19 4 20 5 8 1 2      -

100.0 32.2 6.8 33.9 8.5 13.6 1.7 3.4      -

192 45 42 58 14 22 4 3 4

100.0 23.4 21.9 30.2 7.3 11.5 2.1 1.6 2.1

660 115 133 233 53 95 9 20 2

100.0 17.4 20.2 35.3 8.0 14.4 1.4 3.0 0.3

主婦・主夫 346 84 63 82 53 41 1 15 7

100.0 24.3 18.2 23.7 15.3 11.8 0.3 4.3 2.0

無職 321 82 66 76 33 40 5 12 7

100.0 25.5 20.6 23.7 10.3 12.5 1.6 3.7 2.2

高松圏域 792 163 162 246 81 93 9 27 11

100.0 20.6 20.5 31.1 10.2 11.7 1.1 3.4 1.4

東讃圏域 136 31 28 31 15 24      - 2 5

100.0 22.8 20.6 22.8 11.0 17.6      - 1.5 3.7

小豆圏域 45 15 4 14 4 5      - 2 1

100.0 33.3 8.9 31.1 8.9 11.1      - 4.4 2.2

中讃圏域 418 90 83 122 41 56 6 16 4

100.0 21.5 19.9 29.2 9.8 13.4 1.4 3.8 1.0

西讃圏域 215 54 37 62 19 29 7 5 2

100.0 25.1 17.2 28.8 8.8 13.5 3.3 2.3 0.9

３年未満 100 14 28 34 3 17 2 1 1

100.0 14.0 28.0 34.0 3.0 17.0 2.0 1.0 1.0

３年以上～10年未満 172 26 40 54 22 20 3 7      -

100.0 15.1 23.3 31.4 12.8 11.6 1.7 4.1      -

10年以上～20年未満 260 47 45 99 25 29 4 8 3

100.0 18.1 17.3 38.1 9.6 11.2 1.5 3.1 1.2

20年以上 1,054 263 197 282 108 140 11 36 17

100.0 25.0 18.7 26.8 10.2 13.3 1.0 3.4 1.6

圏
域

別

居

住
年

数
別

■はじめに、高齢者の保健福祉についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢

別

職
業

別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務
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問4　認知症施策で関心のあることはどれですか。次の中からあてはまるものをすべて選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12)

全

体

認

知
症

の
予
防

に
向
け

た
取

組
み

家

族
の

身
体
的

・
精
神

的
負

担
を
減

ら
す

取
組
み

認

知
症

を
治
せ

る
薬
や

治
療

法
の
開

発

認

知
症

の
こ
と

を
相
談

で
き

る
窓
口

・
体

制
の
充

実

家

族
の

仕
事
と

介
護
の

両
立

支
援
な

ど
を

含
め
た

経

済

的
負

担
を
減

ら
す
取

組
み

で

き
る

だ
け
早

い
段
階

か
ら

の
医
療

・
介

護
な
ど

の

サ

ポ
ー

ト
を
利

用
で
き

る
仕

組
み
づ

く
り

認

知
症

に
関
す

る
正
し

い
知

識
と
理

解
の

啓
発
・

情

報

提
供

認

知
症

の
人
が

利
用
で

き
る

介
護
施

設
の

充
実

認

知
症

の
人
を

地
域
で

見
守

る
体
制

の
充

実

悪

質
商

法
や
詐

欺
的
な

勧
誘

に
よ
る

被
害

を
防
止

す

る

た
め

の
取
組

み

日

常
生

活
の
中

で
必
要

と
な

る
財
産

管
理

な
ど
へ

の

支

援
の

充
実

そ

の
他

無

回
答

全体 1,606 754 958 907 709 771 631 578 792 422 399 283 16 23

100.0 46.9 59.7 56.5 44.1 48.0 39.3 36.0 49.3 26.3 24.8 17.6 1.0 1.4

（ウェイトバック集計結果） 1,606 763 971 909 703 795 617 572 770 420 394 289 17 22

100.0 47.5 60.5 56.6 43.8 49.5 38.4 35.6 48.0 26.1 24.5 18.0 1.0 1.4

男性 678 322 389 387 272 293 245 231 312 161 188 128 9 9

100.0 47.5 57.4 57.1 40.1 43.2 36.1 34.1 46.0 23.7 27.7 18.9 1.3 1.3

女性 886 420 547 499 420 458 374 333 467 252 200 145 6 11

100.0 47.4 61.7 56.3 47.4 51.7 42.2 37.6 52.7 28.4 22.6 16.4 0.7 1.2

18～19歳 14 11 5 10 4 3 6 3 1 2 3 1 1      -

100.0 78.6 35.7 71.4 28.6 21.4 42.9 21.4 7.1 14.3 21.4 7.1 7.1      -

20～29歳 85 39 59 40 34 48 20 29 30 20 17 18      - 2

100.0 45.9 69.4 47.1 40.0 56.5 23.5 34.1 35.3 23.5 20.0 21.2      - 2.4

30～39歳 137 70 97 81 66 87 54 50 67 40 32 27 1 1

100.0 51.1 70.8 59.1 48.2 63.5 39.4 36.5 48.9 29.2 23.4 19.7 0.7 0.7

40～49歳 221 116 154 138 96 149 87 70 108 65 64 56 2 1

100.0 52.5 69.7 62.4 43.4 67.4 39.4 31.7 48.9 29.4 29.0 25.3 0.9 0.5

50～59歳 245 111 157 146 107 128 101 83 119 57 65 47 3 1

100.0 45.3 64.1 59.6 43.7 52.2 41.2 33.9 48.6 23.3 26.5 19.2 1.2 0.4

60～69歳 360 178 225 206 166 169 158 123 183 98 100 64 3 6

100.0 49.4 62.5 57.2 46.1 46.9 43.9 34.2 50.8 27.2 27.8 17.8 0.8 1.7

70歳以上 527 228 255 279 228 183 201 216 278 138 116 68 6 10

100.0 43.3 48.4 52.9 43.3 34.7 38.1 41.0 52.8 26.2 22.0 12.9 1.1 1.9

農林漁業 59 23 34 32 22 25 17 22 29 12 14 6      - 1

100.0 39.0 57.6 54.2 37.3 42.4 28.8 37.3 49.2 20.3 23.7 10.2      - 1.7

192 92 119 106 90 99 69 72 92 57 50 37 3 6

100.0 47.9 62.0 55.2 46.9 51.6 35.9 37.5 47.9 29.7 26.0 19.3 1.6 3.1

660 321 442 384 297 387 248 215 314 176 176 134 8 5

100.0 48.6 67.0 58.2 45.0 58.6 37.6 32.6 47.6 26.7 26.7 20.3 1.2 0.8

主婦・主夫 346 148 193 195 151 148 147 137 195 90 71 54 3 4

100.0 42.8 55.8 56.4 43.6 42.8 42.5 39.6 56.4 26.0 20.5 15.6 0.9 1.2

無職 321 161 159 180 137 107 142 125 152 83 83 49 2 4

100.0 50.2 49.5 56.1 42.7 33.3 44.2 38.9 47.4 25.9 25.9 15.3 0.6 1.2

高松圏域 792 361 479 462 369 385 315 290 401 207 204 144 9 11

100.0 45.6 60.5 58.3 46.6 48.6 39.8 36.6 50.6 26.1 25.8 18.2 1.1 1.4

東讃圏域 136 61 69 79 55 53 48 53 52 35 27 20 1 4

100.0 44.9 50.7 58.1 40.4 39.0 35.3 39.0 38.2 25.7 19.9 14.7 0.7 2.9

小豆圏域 45 23 28 21 15 21 20 12 22 11 15 12      - 1

100.0 51.1 62.2 46.7 33.3 46.7 44.4 26.7 48.9 24.4 33.3 26.7      - 2.2

中讃圏域 418 203 252 231 185 210 166 150 207 120 109 82 6 5

100.0 48.6 60.3 55.3 44.3 50.2 39.7 35.9 49.5 28.7 26.1 19.6 1.4 1.2

西讃圏域 215 106 130 114 85 102 82 73 110 49 44 25      - 2

100.0 49.3 60.5 53.0 39.5 47.4 38.1 34.0 51.2 22.8 20.5 11.6      - 0.9

３年未満 100 57 67 60 44 54 39 33 45 26 24 22 4 2

100.0 57.0 67.0 60.0 44.0 54.0 39.0 33.0 45.0 26.0 24.0 22.0 4.0 2.0

３年以上～10年未満 172 84 114 95 74 92 56 55 69 44 40 35 1 2

100.0 48.8 66.3 55.2 43.0 53.5 32.6 32.0 40.1 25.6 23.3 20.3 0.6 1.2

10年以上～20年未満 260 129 155 160 104 137 104 95 118 74 68 52 2 3

100.0 49.6 59.6 61.5 40.0 52.7 40.0 36.5 45.4 28.5 26.2 20.0 0.8 1.2

20年以上 1,054 483 614 583 479 484 428 389 554 276 265 171 9 14

100.0 45.8 58.3 55.3 45.4 45.9 40.6 36.9 52.6 26.2 25.1 16.2 0.9 1.3

圏

域
別

居
住
年

数
別

■はじめに、高齢者の保健福祉についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問5　高齢化が進行していく社会において、あなたが重要と思われる方策はどれですか。次の中からあてはまるものをすべて選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13)

全
体

健
康
づ

く
り
や

介
護

予
防

高
齢
者

活
躍
の

場
の

確
保

（
活
躍

の
場
へ

の
誘
導

）

住
宅
や

交
通
な

ど
の

住
環
境

の
充

実

介
護
サ
ー

ビ
ス

施
設

な
ど
の

量
的

充
実

介
護
サ
ー

ビ
ス

の
質

の
向
上

地
域
医

療
の
充

実

地
域
で

支
え
合

う
体

制
の
充

実

認
知
症

高
齢
者

施
策

の
推
進

災
害
時

の
援
護

体
制

の
整
備

交
通
安

全
の
確

保

高
齢
者

虐
待
の

防
止

犯
罪
被

害
の
防

止

そ
の
他

無
回
答

全体 1,606 862 640 798 723 715 655 494 468 451 313 278 316 41 19

100.0 53.7 39.9 49.7 45.0 44.5 40.8 30.8 29.1 28.1 19.5 17.3 19.7 2.6 1.2

（ウェイトバック集計結果） 1,606 857 648 795 717 706 655 496 458 455 340 287 324 46 18

100.0 53.3 40.4 49.5 44.6 44.0 40.8 30.9 28.5 28.3 21.2 17.9 20.2 2.9 1.1

男性 678 348 250 309 314 257 277 193 199 176 140 108 140 21 8

100.0 51.3 36.9 45.6 46.3 37.9 40.9 28.5 29.4 26.0 20.6 15.9 20.6 3.1 1.2

女性 886 494 378 470 393 442 366 294 255 264 161 163 166 18 9

100.0 55.8 42.7 53.0 44.4 49.9 41.3 33.2 28.8 29.8 18.2 18.4 18.7 2.0 1.0

18～19歳 14 7 4 6 5 3 6 3 2 3 2 3 1 1      -

100.0 50.0 28.6 42.9 35.7 21.4 42.9 21.4 14.3 21.4 14.3 21.4 7.1 7.1      -

20～29歳 85 40 34 38 30 32 31 27 18 27 31 18 21 3 1

100.0 47.1 40.0 44.7 35.3 37.6 36.5 31.8 21.2 31.8 36.5 21.2 24.7 3.5 1.2

30～39歳 137 75 56 71 62 67 63 46 43 44 47 27 31 6 1

100.0 54.7 40.9 51.8 45.3 48.9 46.0 33.6 31.4 32.1 34.3 19.7 22.6 4.4 0.7

40～49歳 221 124 116 116 108 102 91 76 56 65 48 42 57 9 1

100.0 56.1 52.5 52.5 48.9 46.2 41.2 34.4 25.3 29.4 21.7 19.0 25.8 4.1 0.5

50～59歳 245 119 118 137 122 121 87 57 76 59 51 46 48 11 1

100.0 48.6 48.2 55.9 49.8 49.4 35.5 23.3 31.0 24.1 20.8 18.8 19.6 4.5 0.4

60～69歳 360 197 139 188 163 173 148 109 105 103 51 49 65 5 6

100.0 54.7 38.6 52.2 45.3 48.1 41.1 30.3 29.2 28.6 14.2 13.6 18.1 1.4 1.7

70歳以上 527 295 167 236 228 211 223 176 163 147 79 93 90 6 7

100.0 56.0 31.7 44.8 43.3 40.0 42.3 33.4 30.9 27.9 15.0 17.6 17.1 1.1 1.3

農林漁業 59 28 18 25 25 17 27 15 17 12 4 7 7      -      -

100.0 47.5 30.5 42.4 42.4 28.8 45.8 25.4 28.8 20.3 6.8 11.9 11.9      -      -

192 90 84 85 88 91 72 70 60 54 44 44 44 8 5

100.0 46.9 43.8 44.3 45.8 47.4 37.5 36.5 31.3 28.1 22.9 22.9 22.9 4.2 2.6

660 358 313 345 315 313 249 189 191 181 142 109 133 21 4

100.0 54.2 47.4 52.3 47.7 47.4 37.7 28.6 28.9 27.4 21.5 16.5 20.2 3.2 0.6

主婦・主夫 346 196 118 184 151 170 145 114 97 108 57 59 64 6 3

100.0 56.6 34.1 53.2 43.6 49.1 41.9 32.9 28.0 31.2 16.5 17.1 18.5 1.7 0.9

無職 321 180 97 151 136 115 150 103 95 90 60 57 65 6 4

100.0 56.1 30.2 47.0 42.4 35.8 46.7 32.1 29.6 28.0 18.7 17.8 20.2 1.9 1.2

高松圏域 792 419 322 368 363 354 330 234 243 211 158 149 165 18 11

100.0 52.9 40.7 46.5 45.8 44.7 41.7 29.5 30.7 26.6 19.9 18.8 20.8 2.3 1.4

東讃圏域 136 64 52 85 53 64 53 42 37 44 32 20 22 4 3

100.0 47.1 38.2 62.5 39.0 47.1 39.0 30.9 27.2 32.4 23.5 14.7 16.2 2.9 2.2

小豆圏域 45 24 17 29 20 19 17 19 11 16 10 5 11      -      -

100.0 53.3 37.8 64.4 44.4 42.2 37.8 42.2 24.4 35.6 22.2 11.1 24.4      -      -

中讃圏域 418 238 165 208 192 189 159 129 113 118 84 73 83 17 2

100.0 56.9 39.5 49.8 45.9 45.2 38.0 30.9 27.0 28.2 20.1 17.5 19.9 4.1 0.5

西讃圏域 215 117 84 108 95 89 96 70 64 62 29 31 35 2 3

100.0 54.4 39.1 50.2 44.2 41.4 44.7 32.6 29.8 28.8 13.5 14.4 16.3 0.9 1.4

３年未満 100 59 42 54 45 47 44 31 25 31 31 22 27 3 1

100.0 59.0 42.0 54.0 45.0 47.0 44.0 31.0 25.0 31.0 31.0 22.0 27.0 3.0 1.0

３年以上～10年未満 172 89 85 77 66 61 61 59 42 37 36 26 33 5 3

100.0 51.7 49.4 44.8 38.4 35.5 35.5 34.3 24.4 21.5 20.9 15.1 19.2 2.9 1.7

10年以上～20年未満 260 149 112 136 115 120 100 72 71 84 58 48 52 10 3

100.0 57.3 43.1 52.3 44.2 46.2 38.5 27.7 27.3 32.3 22.3 18.5 20.0 3.8 1.2

20年以上 1,054 559 393 525 491 482 444 331 325 296 183 182 201 23 10

100.0 53.0 37.3 49.8 46.6 45.7 42.1 31.4 30.8 28.1 17.4 17.3 19.1 2.2 0.9

圏
域

別

居

住
年

数
別

■はじめに、高齢者の保健福祉についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢

別

職
業

別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務
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問6　結婚や家庭についての次のそれぞれの考え方について、あなたはどのように思いますか。それぞれ１～５のうち該当する番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

1.結婚は個人の自由であるから、結婚しなくてもよい

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (3)+(4)

全
体

そ
う
思

う

ど
ち
ら

か
と
い

え
ば

そ
う
思

う

ど
ち
ら

か
と
い

え
ば

そ
う
思

わ
な

い

そ
う
思

わ
な
い

わ
か
ら

な
い

無
回
答

そ
う
思

う

そ
う
思

わ
な
い

全体 1,606 477 471 290 274 71 23 948 564

100.0 29.7 29.3 18.1 17.1 4.4 1.4 59.0 35.2

（ウェイトバック集計結果） 1,606 544 462 267 245 67 21 1,006 512

100.0 33.9 28.8 16.6 15.3 4.2 1.3 62.7 31.9

男性 678 184 186 132 136 32 8 370 268

100.0 27.1 27.4 19.5 20.1 4.7 1.2 54.5 39.6

女性 886 281 275 147 135 35 13 556 282

100.0 31.7 31.0 16.6 15.2 4.0 1.5 62.7 31.8

18～19歳 14 10 4      -      -      -      - 14 0

100.0 71.4 28.6      -      -      -      - 100.0 0.0

20～29歳 85 54 19 5 6 1      - 73 11

100.0 63.5 22.4 5.9 7.1 1.2      - 85.9 13.0

30～39歳 137 81 33 13 5 4 1 114 18

100.0 59.1 24.1 9.5 3.6 2.9 0.7 83.2 13.1

40～49歳 221 88 75 29 20 9      - 163 49

100.0 39.8 33.9 13.1 9.0 4.1      - 73.7 22.1

50～59歳 245 81 87 41 27 9      - 168 68

100.0 33.1 35.5 16.7 11.0 3.7      - 68.6 27.7

60～69歳 360 77 120 73 74 15 1 197 147

100.0 21.4 33.3 20.3 20.6 4.2 0.3 54.7 40.9

70歳以上 527 82 131 125 139 30 20 213 264

100.0 15.6 24.9 23.7 26.4 5.7 3.8 40.5 50.1

農林漁業 59 3 17 12 22 2 3 20 34

100.0 5.1 28.8 20.3 37.3 3.4 5.1 33.9 57.6

192 64 51 33 36 7 1 115 69

100.0 33.3 26.6 17.2 18.8 3.6 0.5 59.9 36.0

660 250 206 100 75 28 1 456 175

100.0 37.9 31.2 15.2 11.4 4.2 0.2 69.1 26.6

主婦・主夫 346 78 106 72 69 17 4 184 141

100.0 22.5 30.6 20.8 19.9 4.9 1.2 53.1 40.7

無職 321 76 87 66 68 13 11 163 134

100.0 23.7 27.1 20.6 21.2 4.0 3.4 50.8 41.8

高松圏域 792 245 232 144 127 33 11 477 271

100.0 30.9 29.3 18.2 16.0 4.2 1.4 60.2 34.2

東讃圏域 136 29 42 29 30 5 1 71 59

100.0 21.3 30.9 21.3 22.1 3.7 0.7 52.2 43.4

小豆圏域 45 11 15 10 7 1 1 26 17

100.0 24.4 33.3 22.2 15.6 2.2 2.2 57.7 37.8

中讃圏域 418 142 114 64 66 25 7 256 130

100.0 34.0 27.3 15.3 15.8 6.0 1.7 61.3 31.1

西讃圏域 215 50 68 43 44 7 3 118 87

100.0 23.3 31.6 20.0 20.5 3.3 1.4 54.9 40.5

３年未満 100 47 32 11 7 3      - 79 18

100.0 47.0 32.0 11.0 7.0 3.0      - 79.0 18.0

３年以上～10年未満 172 76 51 15 20 9 1 127 35

100.0 44.2 29.7 8.7 11.6 5.2 0.6 73.9 20.3

10年以上～20年未満 260 101 88 37 28 5 1 189 65

100.0 38.8 33.8 14.2 10.8 1.9 0.4 72.6 25.0

20年以上 1,054 247 297 223 216 51 20 544 439

100.0 23.4 28.2 21.2 20.5 4.8 1.9 51.6 41.7

圏
域

別

居

住
年

数
別

■次に、少子化対策についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢

別

職
業

別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務
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問6　結婚や家庭についての次のそれぞれの考え方について、あなたはどのように思いますか。それぞれ１～５のうち該当する番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

2.結婚しても、必ずしも子どもを持つ必要はない

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (3)+(4)

全
体

そ
う
思

う

ど
ち
ら

か
と
い

え
ば

そ
う
思

う

ど
ち
ら

か
と
い

え
ば

そ
う
思

わ
な

い

そ
う
思

わ
な
い

わ
か
ら

な
い

無
回
答

そ
う
思

う

そ
う
思

わ
な
い

全体 1,606 407 427 310 343 89 30 834 653

100.0 25.3 26.6 19.3 21.4 5.5 1.9 51.9 40.7

（ウェイトバック集計結果） 1,606 473 426 285 310 86 27 899 595

100.0 29.5 26.5 17.7 19.3 5.3 1.7 56.0 37.0

男性 678 157 161 144 176 32 8 318 320

100.0 23.2 23.7 21.2 26.0 4.7 1.2 46.9 47.2

女性 886 238 257 157 159 55 20 495 316

100.0 26.9 29.0 17.7 17.9 6.2 2.3 55.9 35.6

18～19歳 14 8 3      - 2 1      - 11 2

100.0 57.1 21.4      - 14.3 7.1      - 78.5 14.3

20～29歳 85 50 21 9 4 1      - 71 13

100.0 58.8 24.7 10.6 4.7 1.2      - 83.5 15.3

30～39歳 137 77 35 9 8 7 1 112 17

100.0 56.2 25.5 6.6 5.8 5.1 0.7 81.7 12.4

40～49歳 221 83 75 30 23 10      - 158 53

100.0 37.6 33.9 13.6 10.4 4.5      - 71.5 24.0

50～59歳 245 70 81 46 33 15      - 151 79

100.0 28.6 33.1 18.8 13.5 6.1      - 61.7 32.3

60～69歳 360 63 109 81 85 19 3 172 166

100.0 17.5 30.3 22.5 23.6 5.3 0.8 47.8 46.1

70歳以上 527 54 101 130 183 34 25 155 313

100.0 10.2 19.2 24.7 34.7 6.5 4.7 29.4 59.4

農林漁業 59 1 16 13 24 2 3 17 37

100.0 1.7 27.1 22.0 40.7 3.4 5.1 28.8 62.7

192 56 40 45 41 9 1 96 86

100.0 29.2 20.8 23.4 21.4 4.7 0.5 50.0 44.8

660 230 190 106 98 33 3 420 204

100.0 34.8 28.8 16.1 14.8 5.0 0.5 63.6 30.9

主婦・主夫 346 57 107 69 81 23 9 164 150

100.0 16.5 30.9 19.9 23.4 6.6 2.6 47.4 43.3

無職 321 58 72 70 92 18 11 130 162

100.0 18.1 22.4 21.8 28.7 5.6 3.4 40.5 50.5

高松圏域 792 213 217 147 160 40 15 430 307

100.0 26.9 27.4 18.6 20.2 5.1 1.9 54.3 38.8

東讃圏域 136 25 38 29 35 7 2 63 64

100.0 18.4 27.9 21.3 25.7 5.1 1.5 46.3 47.0

小豆圏域 45 9 12 8 13 2 1 21 21

100.0 20.0 26.7 17.8 28.9 4.4 2.2 46.7 46.7

中讃圏域 418 120 108 74 80 27 9 228 154

100.0 28.7 25.8 17.7 19.1 6.5 2.2 54.5 36.8

西讃圏域 215 40 52 52 55 13 3 92 107

100.0 18.6 24.2 24.2 25.6 6.0 1.4 42.8 49.8

３年未満 100 46 28 14 11 1      - 74 25

100.0 46.0 28.0 14.0 11.0 1.0      - 74.0 25.0

３年以上～10年未満 172 76 53 20 15 7 1 129 35

100.0 44.2 30.8 11.6 8.7 4.1 0.6 75.0 20.3

10年以上～20年未満 260 90 82 42 34 9 3 172 76

100.0 34.6 31.5 16.2 13.1 3.5 1.2 66.1 29.3

20年以上 1,054 193 260 229 278 69 25 453 507

100.0 18.3 24.7 21.7 26.4 6.5 2.4 43.0 48.1

圏
域

別

居

住
年

数
別

■次に、少子化対策についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢

別

職
業

別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務
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問6　結婚や家庭についての次のそれぞれの考え方について、あなたはどのように思いますか。それぞれ１～５のうち該当する番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

3.結婚していなくても、子どもを持つのは自由である

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (3)+(4)

全
体

そ
う
思

う

ど
ち
ら

か
と
い

え
ば

そ
う
思

う

ど
ち
ら

か
と
い

え
ば

そ
う
思

わ
な

い

そ
う
思

わ
な
い

わ
か
ら

な
い

無
回
答

そ
う
思

う

そ
う
思

わ
な
い

全体 1,606 496 399 265 301 116 29 895 566

100.0 30.9 24.8 16.5 18.7 7.2 1.8 55.7 35.2

（ウェイトバック集計結果） 1,606 533 397 259 282 108 26 930 541

100.0 33.2 24.7 16.1 17.6 6.8 1.6 57.9 33.7

男性 678 208 169 116 136 42 7 377 252

100.0 30.7 24.9 17.1 20.1 6.2 1.0 55.6 37.2

女性 886 270 221 144 161 71 19 491 305

100.0 30.5 24.9 16.3 18.2 8.0 2.1 55.4 34.5

18～19歳 14 7 3 2 2      -      - 10 4

100.0 50.0 21.4 14.3 14.3      -      - 71.4 28.6

20～29歳 85 36 21 17 8 3      - 57 25

100.0 42.4 24.7 20.0 9.4 3.5      - 67.1 29.4

30～39歳 137 72 32 9 16 7 1 104 25

100.0 52.6 23.4 6.6 11.7 5.1 0.7 76.0 18.3

40～49歳 221 84 67 31 27 12      - 151 58

100.0 38.0 30.3 14.0 12.2 5.4      - 68.3 26.2

50～59歳 245 93 63 41 33 15      - 156 74

100.0 38.0 25.7 16.7 13.5 6.1      - 63.7 30.2

60～69歳 360 93 104 59 73 29 2 197 132

100.0 25.8 28.9 16.4 20.3 8.1 0.6 54.7 36.7

70歳以上 527 104 106 104 141 48 24 210 245

100.0 19.7 20.1 19.7 26.8 9.1 4.6 39.8 46.5

農林漁業 59 6 19 14 10 8 2 25 24

100.0 10.2 32.2 23.7 16.9 13.6 3.4 42.4 40.6

192 67 47 29 41 8      - 114 70

100.0 34.9 24.5 15.1 21.4 4.2      - 59.4 36.5

660 253 161 105 101 37 3 414 206

100.0 38.3 24.4 15.9 15.3 5.6 0.5 62.7 31.2

主婦・主夫 346 75 95 61 74 33 8 170 135

100.0 21.7 27.5 17.6 21.4 9.5 2.3 49.2 39.0

無職 321 84 72 53 72 28 12 156 125

100.0 26.2 22.4 16.5 22.4 8.7 3.7 48.6 38.9

高松圏域 792 264 189 127 144 53 15 453 271

100.0 33.3 23.9 16.0 18.2 6.7 1.9 57.2 34.2

東讃圏域 136 39 37 22 24 12 2 76 46

100.0 28.7 27.2 16.2 17.6 8.8 1.5 55.9 33.8

小豆圏域 45 13 9 11 8 3 1 22 19

100.0 28.9 20.0 24.4 17.8 6.7 2.2 48.9 42.2

中讃圏域 418 132 101 67 79 31 8 233 146

100.0 31.6 24.2 16.0 18.9 7.4 1.9 55.8 34.9

西讃圏域 215 48 63 38 46 17 3 111 84

100.0 22.3 29.3 17.7 21.4 7.9 1.4 51.6 39.1

３年未満 100 48 25 14 10 3      - 73 24

100.0 48.0 25.0 14.0 10.0 3.0      - 73.0 24.0

３年以上～10年未満 172 70 40 21 28 12 1 110 49

100.0 40.7 23.3 12.2 16.3 7.0 0.6 64.0 28.5

10年以上～20年未満 260 102 59 34 45 16 4 161 79

100.0 39.2 22.7 13.1 17.3 6.2 1.5 61.9 30.4

20年以上 1,054 267 272 194 216 83 22 539 410

100.0 25.3 25.8 18.4 20.5 7.9 2.1 51.1 38.9

圏
域

別

居

住
年

数
別

■次に、少子化対策についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢

別

職
業

別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務
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問6　結婚や家庭についての次のそれぞれの考え方について、あなたはどのように思いますか。それぞれ１～５のうち該当する番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

4.子どもよりも、まず夫婦の生活を大切にすべきだ

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (3)+(4)

全
体

そ
う
思

う

ど
ち
ら

か
と
い

え
ば

そ
う
思

う

ど
ち
ら

か
と
い

え
ば

そ
う
思

わ
な

い

そ
う
思

わ
な
い

わ
か
ら

な
い

無
回
答

そ
う
思

う

そ
う
思

わ
な
い

全体 1,606 256 427 325 393 177 28 683 718

100.0 15.9 26.6 20.2 24.5 11.0 1.7 42.5 44.7

（ウェイトバック集計結果） 1,606 266 444 314 369 187 26 710 683

100.0 16.6 27.6 19.5 23.0 11.7 1.6 44.2 42.5

男性 678 132 169 133 162 74 8 301 295

100.0 19.5 24.9 19.6 23.9 10.9 1.2 44.4 43.5

女性 886 116 244 190 222 96 18 360 412

100.0 13.1 27.5 21.4 25.1 10.8 2.0 40.6 46.5

18～19歳 14 3 5 2      - 4      - 8 2

100.0 21.4 35.7 14.3      - 28.6      - 57.1 14.3

20～29歳 85 23 27 11 12 12      - 50 23

100.0 27.1 31.8 12.9 14.1 14.1      - 58.9 27.0

30～39歳 137 22 54 22 21 17 1 76 43

100.0 16.1 39.4 16.1 15.3 12.4 0.7 55.5 31.4

40～49歳 221 32 60 48 45 35 1 92 93

100.0 14.5 27.1 21.7 20.4 15.8 0.5 41.6 42.1

50～59歳 245 38 62 44 75 25 1 100 119

100.0 15.5 25.3 18.0 30.6 10.2 0.4 40.8 48.6

60～69歳 360 50 85 82 102 38 3 135 184

100.0 13.9 23.6 22.8 28.3 10.6 0.8 37.5 51.1

70歳以上 527 83 130 116 134 43 21 213 250

100.0 15.7 24.7 22.0 25.4 8.2 4.0 40.4 47.4

農林漁業 59 8 18 11 15 5 2 26 26

100.0 13.6 30.5 18.6 25.4 8.5 3.4 44.1 44.0

192 33 58 33 46 21 1 91 79

100.0 17.2 30.2 17.2 24.0 10.9 0.5 47.4 41.2

660 113 173 138 150 82 4 286 288

100.0 17.1 26.2 20.9 22.7 12.4 0.6 43.3 43.6

主婦・主夫 346 44 102 68 95 30 7 146 163

100.0 12.7 29.5 19.7 27.5 8.7 2.0 42.2 47.2

無職 321 48 72 71 82 36 12 120 153

100.0 15.0 22.4 22.1 25.5 11.2 3.7 37.4 47.6

高松圏域 792 126 210 157 193 96 10 336 350

100.0 15.9 26.5 19.8 24.4 12.1 1.3 42.4 44.2

東讃圏域 136 23 36 29 37 9 2 59 66

100.0 16.9 26.5 21.3 27.2 6.6 1.5 43.4 48.5

小豆圏域 45 5 19 8 9 3 1 24 17

100.0 11.1 42.2 17.8 20.0 6.7 2.2 53.3 37.8

中讃圏域 418 69 108 89 92 50 10 177 181

100.0 16.5 25.8 21.3 22.0 12.0 2.4 42.3 43.3

西讃圏域 215 33 54 42 62 19 5 87 104

100.0 15.3 25.1 19.5 28.8 8.8 2.3 40.4 48.3

３年未満 100 16 31 17 21 15      - 47 38

100.0 16.0 31.0 17.0 21.0 15.0      - 47.0 38.0

３年以上～10年未満 172 35 48 31 37 19 2 83 68

100.0 20.3 27.9 18.0 21.5 11.0 1.2 48.2 39.5

10年以上～20年未満 260 40 84 41 62 30 3 124 103

100.0 15.4 32.3 15.8 23.8 11.5 1.2 47.7 39.6

20年以上 1,054 159 260 235 268 110 22 419 503

100.0 15.1 24.7 22.3 25.4 10.4 2.1 39.8 47.7

圏
域

別

居

住
年

数
別

■次に、少子化対策についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢

別

職
業

別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務
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問7　長期間にわたり出生率が低下し、子どもの数が減っています。あなたは、出生率の低下の原因は何だと思いますか。次の中から３つまで選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12)

全

体

子

育
て

よ
り
自

分
自
身

の
生

活
を
充

実
さ

せ
た
い

か

ら 出

産
や

育
児
の

た
め
の

精
神

的

、
肉

体
的

負
担
が

大

き

い
か

ら

子

ど
も

の
将
来

を
不
安

に
思

う
か
ら

子

ど
も

は
少
な

く
生
ん

で

、
大
事
に

育
て

た
い
か

ら

子

ど
も

を
生
む

必
要
性

を
感

じ
な
く

な
っ

た
か
ら

男

女
と

も
に
初

婚
年
齢

が
高

く
な
り

、
未

婚
も
増

え

て

い
る

か
ら

子

育
て

の
た
め

の
経
済

的
負

担
が
大

き
い

か
ら

住

ま
い

が
狭
い

、
居
住

費
が

高
い
な

ど
住

宅
事
情

が

悪

い
か

ら

保

育
施

設
や
育

児
休
業

な
ど

の
子
育

て
と

仕
事
を

両

立

さ
せ

る
社
会

的
仕
組

み
が

整
っ

て

い
な

い
か
ら

遊

び
場

の
不
足

な
ど
子

ど
も

を
取
り

巻
く

生
活
環

境

が

悪
い

か
ら

そ

の
他

わ

か
ら

な
い

無

回
答

全体 1,606 515 532 281 137 118 984 930 84 656 58 72 36 14

100.0 32.1 33.1 17.5 8.5 7.3 61.3 57.9 5.2 40.8 3.6 4.5 2.2 0.9

（ウェイトバック集計結果） 1,606 517 539 290 125 117 953 951 86 652 59 74 36 13

100.0 32.2 33.6 18.1 7.8 7.3 59.3 59.2 5.3 40.6 3.7 4.6 2.2 0.8

男性 678 238 209 122 48 66 399 397 49 242 34 36 20 5

100.0 35.1 30.8 18.0 7.1 9.7 58.8 58.6 7.2 35.7 5.0 5.3 2.9 0.7

女性 886 270 315 150 86 50 560 508 32 396 22 33 15 8

100.0 30.5 35.6 16.9 9.7 5.6 63.2 57.3 3.6 44.7 2.5 3.7 1.7 0.9

18～19歳 14 6 7 3 1 2 8 8      - 4      -      -      -      -

100.0 42.9 50.0 21.4 7.1 14.3 57.1 57.1      - 28.6      -      -      -      -

20～29歳 85 29 34 19      - 6 28 63 10 31 3 3 3      -

100.0 34.1 40.0 22.4      - 7.1 32.9 74.1 11.8 36.5 3.5 3.5 3.5      -

30～39歳 137 46 49 32 8 9 69 86 5 65 6 8 1      -

100.0 33.6 35.8 23.4 5.8 6.6 50.4 62.8 3.6 47.4 4.4 5.8 0.7      -

40～49歳 221 72 71 41 5 15 132 138 10 95 11 19 3      -

100.0 32.6 32.1 18.6 2.3 6.8 59.7 62.4 4.5 43.0 5.0 8.6 1.4      -

50～59歳 245 80 73 35 22 24 150 152 13 92 8 11 2      -

100.0 32.7 29.8 14.3 9.0 9.8 61.2 62.0 5.3 37.6 3.3 4.5 0.8      -

60～69歳 360 126 126 60 30 33 228 197 20 160 10 16 4      -

100.0 35.0 35.0 16.7 8.3 9.2 63.3 54.7 5.6 44.4 2.8 4.4 1.1      -

70歳以上 527 154 170 87 69 29 358 278 25 203 20 14 22 13

100.0 29.2 32.3 16.5 13.1 5.5 67.9 52.8 4.7 38.5 3.8 2.7 4.2 2.5

農林漁業 59 23 18 5 5 6 43 33 1 20 4 3 1 2

100.0 39.0 30.5 8.5 8.5 10.2 72.9 55.9 1.7 33.9 6.8 5.1 1.7 3.4

192 60 68 32 12 10 119 111 10 74 11 10 5 1

100.0 31.3 35.4 16.7 6.3 5.2 62.0 57.8 5.2 38.5 5.7 5.2 2.6 0.5

660 226 221 119 32 56 375 417 44 271 24 38 8      -

100.0 34.2 33.5 18.0 4.8 8.5 56.8 63.2 6.7 41.1 3.6 5.8 1.2      -

主婦・主夫 346 105 117 59 51 19 232 177 15 155 11 13 9 2

100.0 30.3 33.8 17.1 14.7 5.5 67.1 51.2 4.3 44.8 3.2 3.8 2.6 0.6

無職 321 93 102 60 35 27 198 179 13 127 8 7 12 7

100.0 29.0 31.8 18.7 10.9 8.4 61.7 55.8 4.0 39.6 2.5 2.2 3.7 2.2

高松圏域 792 261 250 133 58 57 463 463 46 346 24 37 22 8

100.0 33.0 31.6 16.8 7.3 7.2 58.5 58.5 5.8 43.7 3.0 4.7 2.8 1.0

東讃圏域 136 47 47 30 12 12 90 75 5 47 4 4 2 1

100.0 34.6 34.6 22.1 8.8 8.8 66.2 55.1 3.7 34.6 2.9 2.9 1.5 0.7

小豆圏域 45 12 22 8 7 3 33 17      - 17 1 2      - 1

100.0 26.7 48.9 17.8 15.6 6.7 73.3 37.8      - 37.8 2.2 4.4      - 2.2

中讃圏域 418 129 136 75 40 32 258 249 26 160 23 22 7 1

100.0 30.9 32.5 17.9 9.6 7.7 61.7 59.6 6.2 38.3 5.5 5.3 1.7 0.2

西讃圏域 215 66 77 35 20 14 140 126 7 86 6 7 5 3

100.0 30.7 35.8 16.3 9.3 6.5 65.1 58.6 3.3 40.0 2.8 3.3 2.3 1.4

３年未満 100 28 31 17 5 6 49 64 10 56 4 5      -      -

100.0 28.0 31.0 17.0 5.0 6.0 49.0 64.0 10.0 56.0 4.0 5.0      -      -

３年以上～10年未満 172 60 57 40 8 13 88 100 11 67 7 13 3 1

100.0 34.9 33.1 23.3 4.7 7.6 51.2 58.1 6.4 39.0 4.1 7.6 1.7 0.6

10年以上～20年未満 260 86 88 49 18 17 149 166 12 106 12 12 3      -

100.0 33.1 33.8 18.8 6.9 6.5 57.3 63.8 4.6 40.8 4.6 4.6 1.2      -

20年以上 1,054 336 352 172 104 82 686 590 51 421 35 40 29 12

100.0 31.9 33.4 16.3 9.9 7.8 65.1 56.0 4.8 39.9 3.3 3.8 2.8 1.1

圏

域
別

居
住
年

数
別

■次に、少子化対策についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務



＜第４章 数表＞ 

250 

 

 

 

  

問8　以下の具体的な少子化対策・子育て支援施策について、あなたが最も重要だと思う施策を、次の中からそれぞれ３つまで選んで回答欄に番号を記入してください。

(1)最も重要だと思う施策

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13) (14) (15) (16)

全

体

結

婚
を

希
望
す

る
男
女

の
出

会
い
の

場
の

創
出
や

結

婚

を
応

援
す
る

気
運
の

醸
成

妊

産
婦

や
乳
幼

児
の
健

康
診

査
・
相

談
な

ど

、
安

心

で

き
る

母
子
保

健
事
業

の
推

進

妊

産
婦

や
乳
幼

児
が
安

心
し

て
受
診

で
き

る
母
子

医

療

体
制

の
充
実

子

ど
も

を
健
や

か
に
育

て
る

た
め
の

健
康

づ
く
り

の

推

進

子

育
て

家
庭
の

ニ
ー

ズ

を
踏

ま
え
た

保
育

サ
ー

ビ

ス

の

確
保

地

域
に

お
け
る

子
ど
も

・
子

育
て
支

援
の

充
実

子

育
て

家
庭
へ

の
支
援

ネ
ッ

ト
ワ
ー

ク
の

充
実

確

か
な

学
力
と

豊
か
な

人
間

性
を
育

て
る

学
校
教

育

の

推
進

若

者
の

社
会
的

・
経
済

的
自

立
に
向

け
た

支
援
な

ど

次

代
の

親
の
育

成

労

働
時

間
の
短

縮
な
ど

仕
事

と
家
庭

生
活

の
両
立

支

援 バ

リ
ア

フ
リ
ー

の
推
進

な
ど

、
子
ど

も
や

子
育
て

家

庭

に
や

さ
し
い

ま
ち
づ

く
り

子

ど
も

を
取
り

巻
く
有

害
な

社
会
環

境
を

浄
化
す

る

対

策
の

推
進

保

育
料

や
教
育

費
な
ど

、
子

育
て
に

伴
う

経
済
的

負

担

の
軽

減

児

童
虐

待
防
止

対
策
の

充
実

保

育
士

や
幼
稚

園
教
諭

な
ど

、
子
ど

も
・

子
育
て

支

援

を
担

う
人
材

の
確
保

そ

の
他

無

回
答

全体 1,606 444 269 275 112 416 222 183 220 363 500 46 90 691 147 250 30 115

100.0 27.6 16.7 17.1 7.0 25.9 13.8 11.4 13.7 22.6 31.1 2.9 5.6 43.0 9.2 15.6 1.9 7.2

（ウェイトバック集計結果） 1,606 418 270 270 116 412 230 177 212 365 527 50 82 718 149 256 34 105

100.0 26.0 16.8 16.8 7.2 25.6 14.3 11.0 13.2 22.7 32.8 3.1 5.1 44.7 9.3 15.9 2.1 6.5

男性 678 201 115 119 43 180 78 91 93 162 188 18 40 309 50 100 13 49

100.0 29.6 17.0 17.6 6.3 26.5 11.5 13.4 13.7 23.9 27.7 2.7 5.9 45.6 7.4 14.7 1.9 7.2

女性 886 233 146 149 67 229 139 89 123 195 296 27 50 368 92 142 16 58

100.0 26.3 16.5 16.8 7.6 25.8 15.7 10.0 13.9 22.0 33.4 3.0 5.6 41.5 10.4 16.0 1.8 6.5

18～19歳 14 3 4 3 2 4 4      - 1 4 6 2      - 3      - 2      -      -

100.0 21.4 28.6 21.4 14.3 28.6 28.6      - 7.1 28.6 42.9 14.3      - 21.4      - 14.3      -      -

20～29歳 85 14 15 10 6 24 15 7 7 24 37 3 1 51 9 11 3 1

100.0 16.5 17.6 11.8 7.1 28.2 17.6 8.2 8.2 28.2 43.5 3.5 1.2 60.0 10.6 12.9 3.5 1.2

30～39歳 137 16 25 24 13 30 23 20 15 24 62 6 4 78 17 31 4 2

100.0 11.7 18.2 17.5 9.5 21.9 16.8 14.6 10.9 17.5 45.3 4.4 2.9 56.9 12.4 22.6 2.9 1.5

40～49歳 221 51 30 34 11 61 27 17 28 55 85 8 10 127 23 48 9 5

100.0 23.1 13.6 15.4 5.0 27.6 12.2 7.7 12.7 24.9 38.5 3.6 4.5 57.5 10.4 21.7 4.1 2.3

50～59歳 245 57 36 36 17 66 40 33 36 56 84 6 18 104 24 34 6 8

100.0 23.3 14.7 14.7 6.9 26.9 16.3 13.5 14.7 22.9 34.3 2.4 7.3 42.4 9.8 13.9 2.4 3.3

60～69歳 360 110 64 64 19 116 46 48 49 86 105 10 25 147 34 57 3 15

100.0 30.6 17.8 17.8 5.3 32.2 12.8 13.3 13.6 23.9 29.2 2.8 6.9 40.8 9.4 15.8 0.8 4.2

70歳以上 527 190 91 102 42 110 65 57 82 112 118 11 32 177 38 66 5 78

100.0 36.1 17.3 19.4 8.0 20.9 12.3 10.8 15.6 21.3 22.4 2.1 6.1 33.6 7.2 12.5 0.9 14.8

農林漁業 59 25 9 15 4 11 5 11 12 11 15      - 4 21 3 6      - 6

100.0 42.4 15.3 25.4 6.8 18.6 8.5 18.6 20.3 18.6 25.4      - 6.8 35.6 5.1 10.2      - 10.2

192 47 35 38 18 51 23 21 29 47 55 6 10 79 16 29 6 11

100.0 24.5 18.2 19.8 9.4 26.6 12.0 10.9 15.1 24.5 28.6 3.1 5.2 41.1 8.3 15.1 3.1 5.7

660 155 113 111 36 190 94 78 83 161 243 23 29 322 67 123 15 14

100.0 23.5 17.1 16.8 5.5 28.8 14.2 11.8 12.6 24.4 36.8 3.5 4.4 48.8 10.2 18.6 2.3 2.1

主婦・主夫 346 114 59 59 26 82 51 34 56 78 103 8 23 130 32 47 6 32

100.0 32.9 17.1 17.1 7.5 23.7 14.7 9.8 16.2 22.5 29.8 2.3 6.6 37.6 9.2 13.6 1.7 9.2

無職 321 98 49 48 26 77 46 38 38 63 79 9 23 133 26 41 3 40

100.0 30.5 15.3 15.0 8.1 24.0 14.3 11.8 11.8 19.6 24.6 2.8 7.2 41.4 8.1 12.8 0.9 12.5

高松圏域 792 202 143 146 55 231 108 88 109 166 230 20 43 341 82 130 11 54

100.0 25.5 18.1 18.4 6.9 29.2 13.6 11.1 13.8 21.0 29.0 2.5 5.4 43.1 10.4 16.4 1.4 6.8

東讃圏域 136 36 19 25 9 27 20 16 19 26 41 9 12 59 12 22 2 12

100.0 26.5 14.0 18.4 6.6 19.9 14.7 11.8 14.0 19.1 30.1 6.6 8.8 43.4 8.8 16.2 1.5 8.8

小豆圏域 45 16 4 7      - 14 4 2 4 14 18      - 1 20 2 7 1 4

100.0 35.6 8.9 15.6      - 31.1 8.9 4.4 8.9 31.1 40.0      - 2.2 44.4 4.4 15.6 2.2 8.9

中讃圏域 418 112 65 61 39 100 51 54 70 106 137 12 21 186 33 62 14 26

100.0 26.8 15.6 14.6 9.3 23.9 12.2 12.9 16.7 25.4 32.8 2.9 5.0 44.5 7.9 14.8 3.3 6.2

西讃圏域 215 78 38 36 9 44 39 23 18 51 74 5 13 85 18 29 2 19

100.0 36.3 17.7 16.7 4.2 20.5 18.1 10.7 8.4 23.7 34.4 2.3 6.0 39.5 8.4 13.5 0.9 8.8

３年未満 100 17 19 19 5 29 16 13 10 28 39 4 2 55 6 17 4 2

100.0 17.0 19.0 19.0 5.0 29.0 16.0 13.0 10.0 28.0 39.0 4.0 2.0 55.0 6.0 17.0 4.0 2.0

３年以上～10年未満 172 34 20 29 12 49 37 16 19 35 78 6 5 85 15 31 5 6

100.0 19.8 11.6 16.9 7.0 28.5 21.5 9.3 11.0 20.3 45.3 3.5 2.9 49.4 8.7 18.0 2.9 3.5

10年以上～20年未満 260 53 44 51 22 61 23 25 44 54 88 9 13 129 30 51 5 11

100.0 20.4 16.9 19.6 8.5 23.5 8.8 9.6 16.9 20.8 33.8 3.5 5.0 49.6 11.5 19.6 1.9 4.2

20年以上 1,054 337 181 173 70 272 144 127 145 244 291 27 69 417 94 150 15 90

100.0 32.0 17.2 16.4 6.6 25.8 13.7 12.0 13.8 23.1 27.6 2.6 6.5 39.6 8.9 14.2 1.4 8.5

圏

域
別

居
住
年

数
別

■次に、少子化対策についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問8　以下の具体的な少子化対策・子育て支援施策について、あなたが充実度に不満がある施策を、次の中からそれぞれ３つまで選んで回答欄に番号を記入してください。

(2)充実度に不満がある施策

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13) (14) (15) (16)

全

体

結

婚
を

希
望
す

る
男
女

の
出

会
い
の

場
の

創
出
や

結

婚

を
応

援
す
る

気
運
の

醸
成

妊

産
婦

や
乳
幼

児
の
健

康
診

査
・
相

談
な

ど

、
安

心

で

き
る

母
子
保

健
事
業

の
推

進

妊

産
婦

や
乳
幼

児
が
安

心
し

て
受
診

で
き

る
母
子

医

療

体
制

の
充
実

子

ど
も

を
健
や

か
に
育

て
る

た
め
の

健
康

づ
く
り

の

推

進

子

育
て

家
庭
の

ニ
ー

ズ

を
踏

ま
え
た

保
育

サ
ー

ビ

ス

の

確
保

地

域
に

お
け
る

子
ど
も

・
子

育
て
支

援
の

充
実

子

育
て

家
庭
へ

の
支
援

ネ
ッ

ト
ワ
ー

ク
の

充
実

確

か
な

学
力
と

豊
か
な

人
間

性
を
育

て
る

学
校
教

育

の

推
進

若

者
の

社
会
的

・
経
済

的
自

立
に
向

け
た

支
援
な

ど

次

代
の

親
の
育

成

労

働
時

間
の
短

縮
な
ど

仕
事

と
家
庭

生
活

の
両
立

支

援 バ

リ
ア

フ
リ
ー

の
推
進

な
ど

、
子
ど

も
や

子
育
て

家

庭

に
や

さ
し
い

ま
ち
づ

く
り

子

ど
も

を
取
り

巻
く
有

害
な

社
会
環

境
を

浄
化
す

る

対

策
の

推
進

保

育
料

や
教
育

費
な
ど

、
子

育
て
に

伴
う

経
済
的

負

担

の
軽

減

児

童
虐

待
防
止

対
策
の

充
実

保

育
士

や
幼
稚

園
教
諭

な
ど

、
子
ど

も
・

子
育
て

支

援

を
担

う
人
材

の
確
保

そ

の
他

無

回
答

全体 1,606 179 102 124 69 278 175 179 213 310 463 91 184 461 361 428 39 261

100.0 11.1 6.4 7.7 4.3 17.3 10.9 11.1 13.3 19.3 28.8 5.7 11.5 28.7 22.5 26.7 2.4 16.3

（ウェイトバック集計結果） 1,606 179 100 120 70 281 173 169 214 306 482 93 177 481 359 435 44 244

100.0 11.1 6.2 7.5 4.3 17.5 10.8 10.5 13.4 19.1 30.0 5.8 11.0 29.9 22.4 27.1 2.8 15.2

男性 678 89 50 59 35 114 78 91 86 150 190 38 74 202 149 184 12 97

100.0 13.1 7.4 8.7 5.2 16.8 11.5 13.4 12.7 22.1 28.0 5.6 10.9 29.8 22.0 27.1 1.8 14.3

女性 886 84 49 63 34 159 92 82 124 155 264 53 105 247 206 232 26 151

100.0 9.5 5.5 7.1 3.8 17.9 10.4 9.3 14.0 17.5 29.8 6.0 11.9 27.9 23.3 26.2 2.9 17.0

18～19歳 14 4 2 1      - 3 1      - 2 1 4 1 2 4 2 6      -      -

100.0 28.6 14.3 7.1      - 21.4 7.1      - 14.3 7.1 28.6 7.1 14.3 28.6 14.3 42.9      -      -

20～29歳 85 8 6 3 2 12 6 8 9 14 34 6 6 35 28 20 5 8

100.0 9.4 7.1 3.5 2.4 14.1 7.1 9.4 10.6 16.5 40.0 7.1 7.1 41.2 32.9 23.5 5.9 9.4

30～39歳 137 16 8 9 7 28 16 16 19 27 55 8 12 54 26 43 6 8

100.0 11.7 5.8 6.6 5.1 20.4 11.7 11.7 13.9 19.7 40.1 5.8 8.8 39.4 19.0 31.4 4.4 5.8

40～49歳 221 22 6 22 14 51 34 17 35 54 81 12 16 76 43 72 9 12

100.0 10.0 2.7 10.0 6.3 23.1 15.4 7.7 15.8 24.4 36.7 5.4 7.2 34.4 19.5 32.6 4.1 5.4

50～59歳 245 28 10 12 19 50 22 19 35 46 70 20 27 66 54 61 7 31

100.0 11.4 4.1 4.9 7.8 20.4 9.0 7.8 14.3 18.8 28.6 8.2 11.0 26.9 22.0 24.9 2.9 12.7

60～69歳 360 50 29 32 12 67 45 57 43 80 107 18 39 100 96 101 4 39

100.0 13.9 8.1 8.9 3.3 18.6 12.5 15.8 11.9 22.2 29.7 5.0 10.8 27.8 26.7 28.1 1.1 10.8

70歳以上 527 48 41 44 15 66 51 61 69 86 108 26 81 124 108 121 8 154

100.0 9.1 7.8 8.3 2.8 12.5 9.7 11.6 13.1 16.3 20.5 4.9 15.4 23.5 20.5 23.0 1.5 29.2

農林漁業 59 11 4 5 2 8 10 6 7 15 10      - 4 23 13 10 1 11

100.0 18.6 6.8 8.5 3.4 13.6 16.9 10.2 11.9 25.4 16.9      - 6.8 39.0 22.0 16.9 1.7 18.6

192 21 14 18 10 28 27 20 24 33 42 14 23 43 53 51 6 34

100.0 10.9 7.3 9.4 5.2 14.6 14.1 10.4 12.5 17.2 21.9 7.3 12.0 22.4 27.6 26.6 3.1 17.7

660 76 35 46 38 139 77 80 84 145 231 40 62 229 143 195 19 46

100.0 11.5 5.3 7.0 5.8 21.1 11.7 12.1 12.7 22.0 35.0 6.1 9.4 34.7 21.7 29.5 2.9 7.0

主婦・主夫 346 33 25 27 11 62 34 29 52 58 92 22 47 88 77 81 9 77

100.0 9.5 7.2 7.8 3.2 17.9 9.8 8.4 15.0 16.8 26.6 6.4 13.6 25.4 22.3 23.4 2.6 22.3

無職 321 36 22 27 8 40 26 43 45 56 84 14 46 77 70 87 4 75

100.0 11.2 6.9 8.4 2.5 12.5 8.1 13.4 14.0 17.4 26.2 4.4 14.3 24.0 21.8 27.1 1.2 23.4

高松圏域 792 69 54 54 33 146 71 90 110 163 243 47 83 252 178 229 15 117

100.0 8.7 6.8 6.8 4.2 18.4 9.0 11.4 13.9 20.6 30.7 5.9 10.5 31.8 22.5 28.9 1.9 14.8

東讃圏域 136 19 6 17 11 21 17 15 16 25 36 7 22 35 36 23 4 24

100.0 14.0 4.4 12.5 8.1 15.4 12.5 11.0 11.8 18.4 26.5 5.1 16.2 25.7 26.5 16.9 2.9 17.6

小豆圏域 45 14      - 5 2 9 2 5 4 8 6 2 3 9 8 7 3 11

100.0 31.1      - 11.1 4.4 20.0 4.4 11.1 8.9 17.8 13.3 4.4 6.7 20.0 17.8 15.6 6.7 24.4

中讃圏域 418 55 23 31 14 60 54 48 61 73 122 24 54 113 98 122 12 62

100.0 13.2 5.5 7.4 3.3 14.4 12.9 11.5 14.6 17.5 29.2 5.7 12.9 27.0 23.4 29.2 2.9 14.8

西讃圏域 215 22 19 17 9 42 31 21 22 41 56 11 22 52 41 47 5 47

100.0 10.2 8.8 7.9 4.2 19.5 14.4 9.8 10.2 19.1 26.0 5.1 10.2 24.2 19.1 21.9 2.3 21.9

３年未満 100 10 8 12 2 23 12 14 10 24 39 6 7 48 22 22 4 6

100.0 10.0 8.0 12.0 2.0 23.0 12.0 14.0 10.0 24.0 39.0 6.0 7.0 48.0 22.0 22.0 4.0 6.0

３年以上～10年未満 172 17 3 14 8 36 24 14 25 34 63 7 13 61 33 47 9 15

100.0 9.9 1.7 8.1 4.7 20.9 14.0 8.1 14.5 19.8 36.6 4.1 7.6 35.5 19.2 27.3 5.2 8.7

10年以上～20年未満 260 25 13 17 15 56 31 18 40 44 78 16 28 76 56 73 9 34

100.0 9.6 5.0 6.5 5.8 21.5 11.9 6.9 15.4 16.9 30.0 6.2 10.8 29.2 21.5 28.1 3.5 13.1

20年以上 1,054 125 78 79 44 162 106 132 137 206 278 61 135 273 247 279 17 197

100.0 11.9 7.4 7.5 4.2 15.4 10.1 12.5 13.0 19.5 26.4 5.8 12.8 25.9 23.4 26.5 1.6 18.7

圏

域
別

居
住
年

数
別

■次に、少子化対策についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問9　現在の子育てを取り巻く環境や施策について、あなたはどのように思いますか。それぞれ１～５のうち該当する番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

1.身近に子育て支援サービスがある

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (3)+(4)

全
体

十
分
で

あ
る

ど
ち
ら

か
と
い

え
ば

十
分
で

あ
る

ど
ち
ら

か
と
い

え
ば

不
十
分

で
あ

る

不
十
分

で
あ
る

わ
か
ら

な
い

無
回
答

十
分
で

あ
る

不
十
分

で
あ
る

全体 1,606 40 276 329 182 702 77 316 511

100.0 2.5 17.2 20.5 11.3 43.7 4.8 19.7 31.8

（ウェイトバック集計結果） 1,606 49 287 325 176 699 70 336 501

100.0 3.0 17.9 20.3 10.9 43.5 4.4 20.9 31.2

男性 678 14 101 130 98 304 31 115 228

100.0 2.1 14.9 19.2 14.5 44.8 4.6 17.0 33.7

女性 886 24 170 191 80 380 41 194 271

100.0 2.7 19.2 21.6 9.0 42.9 4.6 21.9 30.6

18～19歳 14 3 2 1      - 8      - 5 1

100.0 21.4 14.3 7.1      - 57.1      - 35.7 7.1

20～29歳 85 4 13 19 7 41 1 17 26

100.0 4.7 15.3 22.4 8.2 48.2 1.2 20.0 30.6

30～39歳 137 6 39 24 14 54      - 45 38

100.0 4.4 28.5 17.5 10.2 39.4      - 32.9 27.7

40～49歳 221 8 49 53 25 83 3 57 78

100.0 3.6 22.2 24.0 11.3 37.6 1.4 25.8 35.3

50～59歳 245 5 40 58 31 108 3 45 89

100.0 2.0 16.3 23.7 12.7 44.1 1.2 18.3 36.4

60～69歳 360 4 50 85 45 168 8 54 130

100.0 1.1 13.9 23.6 12.5 46.7 2.2 15.0 36.1

70歳以上 527 10 80 86 60 234 57 90 146

100.0 1.9 15.2 16.3 11.4 44.4 10.8 17.1 27.7

農林漁業 59      - 12 9 9 25 4 12 18

100.0      - 20.3 15.3 15.3 42.4 6.8 20.3 30.6

192 8 37 35 20 87 5 45 55

100.0 4.2 19.3 18.2 10.4 45.3 2.6 23.5 28.6

660 19 115 164 78 273 11 134 242

100.0 2.9 17.4 24.8 11.8 41.4 1.7 20.3 36.6

主婦・主夫 346 9 65 64 32 152 24 74 96

100.0 2.6 18.8 18.5 9.2 43.9 6.9 21.4 27.7

無職 321 4 42 51 42 157 25 46 93

100.0 1.2 13.1 15.9 13.1 48.9 7.8 14.3 29.0

高松圏域 792 20 113 152 102 362 43 133 254

100.0 2.5 14.3 19.2 12.9 45.7 5.4 16.8 32.1

東讃圏域 136 1 23 35 13 60 4 24 48

100.0 0.7 16.9 25.7 9.6 44.1 2.9 17.6 35.3

小豆圏域 45      - 7 14 6 17 1 7 20

100.0      - 15.6 31.1 13.3 37.8 2.2 15.6 44.4

中讃圏域 418 15 88 87 43 167 18 103 130

100.0 3.6 21.1 20.8 10.3 40.0 4.3 24.7 31.1

西讃圏域 215 4 45 41 18 96 11 49 59

100.0 1.9 20.9 19.1 8.4 44.7 5.1 22.8 27.5

３年未満 100 4 18 21 10 45 2 22 31

100.0 4.0 18.0 21.0 10.0 45.0 2.0 22.0 31.0

３年以上～10年未満 172 5 42 25 15 81 4 47 40

100.0 2.9 24.4 14.5 8.7 47.1 2.3 27.3 23.2

10年以上～20年未満 260 10 36 55 32 123 4 46 87

100.0 3.8 13.8 21.2 12.3 47.3 1.5 17.6 33.5

20年以上 1,054 21 176 224 124 447 62 197 348

100.0 2.0 16.7 21.3 11.8 42.4 5.9 18.7 33.1

圏
域

別

居

住
年

数
別

■次に、少子化対策についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢

別

職
業

別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務
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問9　現在の子育てを取り巻く環境や施策について、あなたはどのように思いますか。それぞれ１～５のうち該当する番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

2.子育てについて困ったときに相談したり支えあったりする体制がある

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (3)+(4)

全
体

十
分
で

あ
る

ど
ち
ら

か
と
い

え
ば

十
分
で

あ
る

ど
ち
ら

か
と
い

え
ば

不
十
分

で
あ

る

不
十
分

で
あ
る

わ
か
ら

な
い

無
回
答

十
分
で

あ
る

不
十
分

で
あ
る

全体 1,606 33 231 382 227 651 82 264 609

100.0 2.1 14.4 23.8 14.1 40.5 5.1 16.5 37.9

（ウェイトバック集計結果） 1,606 43 251 378 214 645 75 294 592

100.0 2.7 15.7 23.5 13.3 40.2 4.7 18.4 36.8

男性 678 10 74 162 114 287 31 84 276

100.0 1.5 10.9 23.9 16.8 42.3 4.6 12.4 40.7

女性 886 21 152 212 108 349 44 173 320

100.0 2.4 17.2 23.9 12.2 39.4 5.0 19.6 36.1

18～19歳 14 3 4 1      - 6      - 7 1

100.0 21.4 28.6 7.1      - 42.9      - 50.0 7.1

20～29歳 85 4 12 21 7 39 2 16 28

100.0 4.7 14.1 24.7 8.2 45.9 2.4 18.8 32.9

30～39歳 137 7 39 30 17 44      - 46 47

100.0 5.1 28.5 21.9 12.4 32.1      - 33.6 34.3

40～49歳 221 8 50 58 22 82 1 58 80

100.0 3.6 22.6 26.2 10.0 37.1 0.5 26.2 36.2

50～59歳 245 2 34 66 41 98 4 36 107

100.0 0.8 13.9 26.9 16.7 40.0 1.6 14.7 43.6

60～69歳 360 4 39 94 59 156 8 43 153

100.0 1.1 10.8 26.1 16.4 43.3 2.2 11.9 42.5

70歳以上 527 5 50 110 81 221 60 55 191

100.0 0.9 9.5 20.9 15.4 41.9 11.4 10.4 36.3

農林漁業 59      - 6 9 13 28 3 6 22

100.0      - 10.2 15.3 22.0 47.5 5.1 10.2 37.3

192 7 31 47 20 82 5 38 67

100.0 3.6 16.1 24.5 10.4 42.7 2.6 19.7 34.9

660 20 102 177 101 250 10 122 278

100.0 3.0 15.5 26.8 15.3 37.9 1.5 18.5 42.1

主婦・主夫 346 4 54 80 40 141 27 58 120

100.0 1.2 15.6 23.1 11.6 40.8 7.8 16.8 34.7

無職 321 2 34 65 51 142 27 36 116

100.0 0.6 10.6 20.2 15.9 44.2 8.4 11.2 36.1

高松圏域 792 18 96 183 117 332 46 114 300

100.0 2.3 12.1 23.1 14.8 41.9 5.8 14.4 37.9

東讃圏域 136 1 15 31 23 62 4 16 54

100.0 0.7 11.0 22.8 16.9 45.6 2.9 11.7 39.7

小豆圏域 45      - 8 9 5 22 1 8 14

100.0      - 17.8 20.0 11.1 48.9 2.2 17.8 31.1

中讃圏域 418 10 81 100 57 151 19 91 157

100.0 2.4 19.4 23.9 13.6 36.1 4.5 21.8 37.5

西讃圏域 215 4 31 59 25 84 12 35 84

100.0 1.9 14.4 27.4 11.6 39.1 5.6 16.3 39.0

３年未満 100 5 18 26 13 36 2 23 39

100.0 5.0 18.0 26.0 13.0 36.0 2.0 23.0 39.0

３年以上～10年未満 172 9 29 43 16 73 2 38 59

100.0 5.2 16.9 25.0 9.3 42.4 1.2 22.1 34.3

10年以上～20年未満 260 9 49 54 40 104 4 58 94

100.0 3.5 18.8 20.8 15.4 40.0 1.5 22.3 36.2

20年以上 1,054 10 132 255 158 432 67 142 413

100.0 0.9 12.5 24.2 15.0 41.0 6.4 13.4 39.2

圏
域

別

居

住
年

数
別

■次に、少子化対策についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢

別

職
業

別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務
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問9　現在の子育てを取り巻く環境や施策について、あなたはどのように思いますか。それぞれ１～５のうち該当する番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

3.子どもや子育て家庭にやさしい生活環境である

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (3)+(4)

全
体

十
分
で

あ
る

ど
ち
ら

か
と
い

え
ば

十
分
で

あ
る

ど
ち
ら

か
と
い

え
ば

不
十
分

で
あ

る

不
十
分

で
あ
る

わ
か
ら

な
い

無
回
答

十
分
で

あ
る

不
十
分

で
あ
る

全体 1,606 48 366 416 245 444 87 414 661

100.0 3.0 22.8 25.9 15.3 27.6 5.4 25.8 41.2

（ウェイトバック集計結果） 1,606 60 375 407 249 434 81 435 656

100.0 3.8 23.3 25.3 15.5 27.1 5.0 27.1 40.8

男性 678 19 135 179 112 200 33 154 291

100.0 2.8 19.9 26.4 16.5 29.5 4.9 22.7 42.9

女性 886 27 223 228 128 232 48 250 356

100.0 3.0 25.2 25.7 14.4 26.2 5.4 28.2 40.1

18～19歳 14 5 3      - 2 4      - 8 2

100.0 35.7 21.4      - 14.3 28.6      - 57.1 14.3

20～29歳 85 5 19 19 16 23 3 24 35

100.0 5.9 22.4 22.4 18.8 27.1 3.5 28.3 41.2

30～39歳 137 7 40 35 25 30      - 47 60

100.0 5.1 29.2 25.5 18.2 21.9      - 34.3 43.7

40～49歳 221 11 64 62 29 52 3 75 91

100.0 5.0 29.0 28.1 13.1 23.5 1.4 34.0 41.2

50～59歳 245 6 55 72 45 62 5 61 117

100.0 2.4 22.4 29.4 18.4 25.3 2.0 24.8 47.8

60～69歳 360 8 76 102 53 111 10 84 155

100.0 2.2 21.1 28.3 14.7 30.8 2.8 23.3 43.0

70歳以上 527 6 106 123 75 157 60 112 198

100.0 1.1 20.1 23.3 14.2 29.8 11.4 21.2 37.5

農林漁業 59 2 16 15 7 16 3 18 22

100.0 3.4 27.1 25.4 11.9 27.1 5.1 30.5 37.3

192 7 51 46 28 55 5 58 74

100.0 3.6 26.6 24.0 14.6 28.6 2.6 30.2 38.6

660 22 157 187 115 163 16 179 302

100.0 3.3 23.8 28.3 17.4 24.7 2.4 27.1 45.7

主婦・主夫 346 10 77 78 48 108 25 87 126

100.0 2.9 22.3 22.5 13.9 31.2 7.2 25.2 36.4

無職 321 6 61 86 46 93 29 67 132

100.0 1.9 19.0 26.8 14.3 29.0 9.0 20.9 41.1

高松圏域 792 24 168 194 134 225 47 192 328

100.0 3.0 21.2 24.5 16.9 28.4 5.9 24.2 41.4

東讃圏域 136 1 31 47 17 35 5 32 64

100.0 0.7 22.8 34.6 12.5 25.7 3.7 23.5 47.1

小豆圏域 45 2 10 10 5 17 1 12 15

100.0 4.4 22.2 22.2 11.1 37.8 2.2 26.6 33.3

中讃圏域 418 16 99 109 63 109 22 115 172

100.0 3.8 23.7 26.1 15.1 26.1 5.3 27.5 41.2

西讃圏域 215 5 58 56 26 58 12 63 82

100.0 2.3 27.0 26.0 12.1 27.0 5.6 29.3 38.1

３年未満 100 7 21 25 22 22 3 28 47

100.0 7.0 21.0 25.0 22.0 22.0 3.0 28.0 47.0

３年以上～10年未満 172 7 42 40 32 47 4 49 72

100.0 4.1 24.4 23.3 18.6 27.3 2.3 28.5 41.9

10年以上～20年未満 260 15 57 57 50 77 4 72 107

100.0 5.8 21.9 21.9 19.2 29.6 1.5 27.7 41.1

20年以上 1,054 18 242 290 141 294 69 260 431

100.0 1.7 23.0 27.5 13.4 27.9 6.5 24.7 40.9

圏
域

別

居

住
年

数
別

■次に、少子化対策についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢

別

職
業

別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務
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問9　現在の子育てを取り巻く環境や施策について、あなたはどのように思いますか。それぞれ１～５のうち該当する番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

4.働き方やライフスタイルに応じた保育サービスを受けられる

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (3)+(4)

全
体

十
分
で

あ
る

ど
ち
ら

か
と
い

え
ば

十
分
で

あ
る

ど
ち
ら

か
と
い

え
ば

不
十
分

で
あ

る

不
十
分

で
あ
る

わ
か
ら

な
い

無
回
答

十
分
で

あ
る

不
十
分

で
あ
る

全体 1,606 31 222 418 338 520 77 253 756

100.0 1.9 13.8 26.0 21.0 32.4 4.8 15.7 47.0

（ウェイトバック集計結果） 1,606 39 229 417 331 519 71 268 748

100.0 2.4 14.2 26.0 20.6 32.3 4.4 16.6 46.6

男性 678 11 89 159 163 226 30 100 322

100.0 1.6 13.1 23.5 24.0 33.3 4.4 14.7 47.5

女性 886 18 128 247 170 282 41 146 417

100.0 2.0 14.4 27.9 19.2 31.8 4.6 16.4 47.1

18～19歳 14 3 3 4      - 4      - 6 4

100.0 21.4 21.4 28.6      - 28.6      - 42.8 28.6

20～29歳 85 4 11 19 16 33 2 15 35

100.0 4.7 12.9 22.4 18.8 38.8 2.4 17.6 41.2

30～39歳 137 5 29 36 27 40      - 34 63

100.0 3.6 21.2 26.3 19.7 29.2      - 24.8 46.0

40～49歳 221 2 40 67 50 60 2 42 117

100.0 0.9 18.1 30.3 22.6 27.1 0.9 19.0 52.9

50～59歳 245 6 21 71 59 85 3 27 130

100.0 2.4 8.6 29.0 24.1 34.7 1.2 11.0 53.1

60～69歳 360 2 54 103 80 114 7 56 183

100.0 0.6 15.0 28.6 22.2 31.7 1.9 15.6 50.8

70歳以上 527 9 63 113 106 179 57 72 219

100.0 1.7 12.0 21.4 20.1 34.0 10.8 13.7 41.5

農林漁業 59 1 10 17 10 18 3 11 27

100.0 1.7 16.9 28.8 16.9 30.5 5.1 18.6 45.7

192 6 31 43 39 68 5 37 82

100.0 3.1 16.1 22.4 20.3 35.4 2.6 19.2 42.7

660 13 97 204 152 185 9 110 356

100.0 2.0 14.7 30.9 23.0 28.0 1.4 16.7 53.9

主婦・主夫 346 6 48 85 59 123 25 54 144

100.0 1.7 13.9 24.6 17.1 35.5 7.2 15.6 41.7

無職 321 5 34 63 76 117 26 39 139

100.0 1.6 10.6 19.6 23.7 36.4 8.1 12.2 43.3

高松圏域 792 16 87 205 179 263 42 103 384

100.0 2.0 11.0 25.9 22.6 33.2 5.3 13.0 48.5

東讃圏域 136      - 21 37 29 45 4 21 66

100.0      - 15.4 27.2 21.3 33.1 2.9 15.4 48.5

小豆圏域 45 2 5 12 10 15 1 7 22

100.0 4.4 11.1 26.7 22.2 33.3 2.2 15.5 48.9

中讃圏域 418 11 75 100 85 130 17 86 185

100.0 2.6 17.9 23.9 20.3 31.1 4.1 20.5 44.2

西讃圏域 215 2 34 64 35 67 13 36 99

100.0 0.9 15.8 29.8 16.3 31.2 6.0 16.7 46.1

３年未満 100 6 13 26 20 32 3 19 46

100.0 6.0 13.0 26.0 20.0 32.0 3.0 19.0 46.0

３年以上～10年未満 172 4 25 40 36 64 3 29 76

100.0 2.3 14.5 23.3 20.9 37.2 1.7 16.8 44.2

10年以上～20年未満 260 7 37 68 60 84 4 44 128

100.0 2.7 14.2 26.2 23.1 32.3 1.5 16.9 49.3

20年以上 1,054 14 146 276 222 335 61 160 498

100.0 1.3 13.9 26.2 21.1 31.8 5.8 15.2 47.3

圏
域

別

居

住
年

数
別

■次に、少子化対策についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢

別

職
業

別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務



＜第４章 数表＞ 

256 

 

 

 

  

問9　現在の子育てを取り巻く環境や施策について、あなたはどのように思いますか。それぞれ１～５のうち該当する番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

5.ワーク・ライフ・バランス(仕事と生活の調和)が図られている

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (3)+(4)

全
体

十
分
で

あ
る

ど
ち
ら

か
と
い

え
ば

十
分
で

あ
る

ど
ち
ら

か
と
い

え
ば

不
十
分

で
あ

る

不
十
分

で
あ
る

わ
か
ら

な
い

無
回
答

十
分
で

あ
る

不
十
分

で
あ
る

全体 1,606 18 170 434 413 489 82 188 847

100.0 1.1 10.6 27.0 25.7 30.4 5.1 11.7 52.7

（ウェイトバック集計結果） 1,606 21 178 434 412 486 76 199 846

100.0 1.3 11.1 27.0 25.6 30.2 4.7 12.4 52.6

男性 678 6 69 181 184 205 33 75 365

100.0 0.9 10.2 26.7 27.1 30.2 4.9 11.1 53.8

女性 886 10 98 241 222 272 43 108 463

100.0 1.1 11.1 27.2 25.1 30.7 4.9 12.2 52.3

18～19歳 14 2 2 4 1 5      - 4 5

100.0 14.3 14.3 28.6 7.1 35.7      - 28.6 35.7

20～29歳 85 1 10 19 22 31 2 11 41

100.0 1.2 11.8 22.4 25.9 36.5 2.4 13.0 48.3

30～39歳 137 2 21 42 42 30      - 23 84

100.0 1.5 15.3 30.7 30.7 21.9      - 16.8 61.4

40～49歳 221 2 31 72 59 55 2 33 131

100.0 0.9 14.0 32.6 26.7 24.9 0.9 14.9 59.3

50～59歳 245 3 30 75 73 60 4 33 148

100.0 1.2 12.2 30.6 29.8 24.5 1.6 13.4 60.4

60～69歳 360 4 34 112 98 105 7 38 210

100.0 1.1 9.4 31.1 27.2 29.2 1.9 10.5 58.3

70歳以上 527 4 42 105 118 197 61 46 223

100.0 0.8 8.0 19.9 22.4 37.4 11.6 8.8 42.3

農林漁業 59 1 8 15 14 18 3 9 29

100.0 1.7 13.6 25.4 23.7 30.5 5.1 15.3 49.1

192 4 27 52 42 62 5 31 94

100.0 2.1 14.1 27.1 21.9 32.3 2.6 16.2 49.0

660 10 74 215 196 154 11 84 411

100.0 1.5 11.2 32.6 29.7 23.3 1.7 12.7 62.3

主婦・主夫 346 2 31 82 75 131 25 33 157

100.0 0.6 9.0 23.7 21.7 37.9 7.2 9.6 45.4

無職 321 1 30 64 83 114 29 31 147

100.0 0.3 9.3 19.9 25.9 35.5 9.0 9.6 45.8

高松圏域 792 7 77 204 222 237 45 84 426

100.0 0.9 9.7 25.8 28.0 29.9 5.7 10.6 53.8

東讃圏域 136      - 14 40 32 46 4 14 72

100.0      - 10.3 29.4 23.5 33.8 2.9 10.3 52.9

小豆圏域 45      - 4 16 8 16 1 4 24

100.0      - 8.9 35.6 17.8 35.6 2.2 8.9 53.4

中讃圏域 418 8 57 106 102 125 20 65 208

100.0 1.9 13.6 25.4 24.4 29.9 4.8 15.5 49.8

西讃圏域 215 3 18 68 49 65 12 21 117

100.0 1.4 8.4 31.6 22.8 30.2 5.6 9.8 54.4

３年未満 100 3 7 33 30 25 2 10 63

100.0 3.0 7.0 33.0 30.0 25.0 2.0 10.0 63.0

３年以上～10年未満 172 3 22 46 48 50 3 25 94

100.0 1.7 12.8 26.7 27.9 29.1 1.7 14.5 54.6

10年以上～20年未満 260 2 28 67 81 77 5 30 148

100.0 0.8 10.8 25.8 31.2 29.6 1.9 11.6 57.0

20年以上 1,054 10 113 282 254 330 65 123 536

100.0 0.9 10.7 26.8 24.1 31.3 6.2 11.6 50.9

圏
域

別

居

住
年

数
別

■次に、少子化対策についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢

別

職
業

別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務
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問9　現在の子育てを取り巻く環境や施策について、あなたはどのように思いますか。それぞれ１～５のうち該当する番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

6.子育てにかかる費用について社会的支援がなされている

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (3)+(4)

全
体

十
分
で

あ
る

ど
ち
ら

か
と
い

え
ば

十
分
で

あ
る

ど
ち
ら

か
と
い

え
ば

不
十
分

で
あ

る

不
十
分

で
あ
る

わ
か
ら

な
い

無
回
答

十
分
で

あ
る

不
十
分

で
あ
る

全体 1,606 43 268 385 390 438 82 311 775

100.0 2.7 16.7 24.0 24.3 27.3 5.1 19.4 48.3

（ウェイトバック集計結果） 1,606 46 272 376 395 441 76 318 771

100.0 2.9 16.9 23.4 24.6 27.5 4.7 19.8 48.0

男性 678 13 95 170 190 180 30 108 360

100.0 1.9 14.0 25.1 28.0 26.5 4.4 15.9 53.1

女性 886 28 169 204 192 247 46 197 396

100.0 3.2 19.1 23.0 21.7 27.9 5.2 22.3 44.7

18～19歳 14 2 5 3 1 3      - 7 4

100.0 14.3 35.7 21.4 7.1 21.4      - 50.0 28.5

20～29歳 85 2 14 13 20 34 2 16 33

100.0 2.4 16.5 15.3 23.5 40.0 2.4 18.9 38.8

30～39歳 137 5 24 31 43 34      - 29 74

100.0 3.6 17.5 22.6 31.4 24.8      - 21.1 54.0

40～49歳 221 6 39 62 66 46 2 45 128

100.0 2.7 17.6 28.1 29.9 20.8 0.9 20.3 58.0

50～59歳 245 10 43 57 74 57 4 53 131

100.0 4.1 17.6 23.3 30.2 23.3 1.6 21.7 53.5

60～69歳 360 10 65 101 84 93 7 75 185

100.0 2.8 18.1 28.1 23.3 25.8 1.9 20.9 51.4

70歳以上 527 8 77 114 101 166 61 85 215

100.0 1.5 14.6 21.6 19.2 31.5 11.6 16.1 40.8

農林漁業 59 2 8 15 13 18 3 10 28

100.0 3.4 13.6 25.4 22.0 30.5 5.1 17.0 47.4

192 5 40 33 44 63 7 45 77

100.0 2.6 20.8 17.2 22.9 32.8 3.6 23.4 40.1

660 23 111 185 184 146 11 134 369

100.0 3.5 16.8 28.0 27.9 22.1 1.7 20.3 55.9

主婦・主夫 346 8 61 76 69 107 25 69 145

100.0 2.3 17.6 22.0 19.9 30.9 7.2 19.9 41.9

無職 321 5 45 70 77 97 27 50 147

100.0 1.6 14.0 21.8 24.0 30.2 8.4 15.6 45.8

高松圏域 792 19 130 186 203 213 41 149 389

100.0 2.4 16.4 23.5 25.6 26.9 5.2 18.8 49.1

東讃圏域 136 2 18 34 41 37 4 20 75

100.0 1.5 13.2 25.0 30.1 27.2 2.9 14.7 55.1

小豆圏域 45 2 6 11 10 15 1 8 21

100.0 4.4 13.3 24.4 22.2 33.3 2.2 17.7 46.6

中讃圏域 418 16 74 92 97 117 22 90 189

100.0 3.8 17.7 22.0 23.2 28.0 5.3 21.5 45.2

西讃圏域 215 4 40 62 39 56 14 44 101

100.0 1.9 18.6 28.8 18.1 26.0 6.5 20.5 46.9

３年未満 100 4 17 20 34 23 2 21 54

100.0 4.0 17.0 20.0 34.0 23.0 2.0 21.0 54.0

３年以上～10年未満 172 5 34 39 44 47 3 39 83

100.0 2.9 19.8 22.7 25.6 27.3 1.7 22.7 48.3

10年以上～20年未満 260 6 44 63 80 63 4 50 143

100.0 2.3 16.9 24.2 30.8 24.2 1.5 19.2 55.0

20年以上 1,054 28 170 258 231 301 66 198 489

100.0 2.7 16.1 24.5 21.9 28.6 6.3 18.8 46.4

圏
域

別

居

住
年

数
別

■次に、少子化対策についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢

別

職
業

別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務
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問9　現在の子育てを取り巻く環境や施策について、あなたはどのように思いますか。それぞれ１～５のうち該当する番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

7.安心して出産・育児ができる医療環境である

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (3)+(4)

全
体

十
分
で

あ
る

ど
ち
ら

か
と
い

え
ば

十
分
で

あ
る

ど
ち
ら

か
と
い

え
ば

不
十
分

で
あ

る

不
十
分

で
あ
る

わ
か
ら

な
い

無
回
答

十
分
で

あ
る

不
十
分

で
あ
る

全体 1,606 95 410 349 264 407 81 505 613

100.0 5.9 25.5 21.7 16.4 25.3 5.0 31.4 38.1

（ウェイトバック集計結果） 1,606 114 418 334 257 409 74 532 591

100.0 7.1 26.0 20.8 16.0 25.4 4.6 33.1 36.8

男性 678 37 164 156 109 180 32 201 265

100.0 5.5 24.2 23.0 16.1 26.5 4.7 29.7 39.1

女性 886 56 236 188 147 217 42 292 335

100.0 6.3 26.6 21.2 16.6 24.5 4.7 32.9 37.8

18～19歳 14 6 3 1 1 3      - 9 2

100.0 42.9 21.4 7.1 7.1 21.4      - 64.3 14.2

20～29歳 85 9 21 14 8 31 2 30 22

100.0 10.6 24.7 16.5 9.4 36.5 2.4 35.3 25.9

30～39歳 137 15 39 25 28 30      - 54 53

100.0 10.9 28.5 18.2 20.4 21.9      - 39.4 38.6

40～49歳 221 19 75 48 33 44 2 94 81

100.0 8.6 33.9 21.7 14.9 19.9 0.9 42.5 36.6

50～59歳 245 16 74 60 38 54 3 90 98

100.0 6.5 30.2 24.5 15.5 22.0 1.2 36.7 40.0

60～69歳 360 11 85 102 65 89 8 96 167

100.0 3.1 23.6 28.3 18.1 24.7 2.2 26.7 46.4

70歳以上 527 19 111 96 90 152 59 130 186

100.0 3.6 21.1 18.2 17.1 28.8 11.2 24.7 35.3

農林漁業 59 2 19 11 11 13 3 21 22

100.0 3.4 32.2 18.6 18.6 22.0 5.1 35.6 37.2

192 12 54 33 30 58 5 66 63

100.0 6.3 28.1 17.2 15.6 30.2 2.6 34.4 32.8

660 45 184 168 120 132 11 229 288

100.0 6.8 27.9 25.5 18.2 20.0 1.7 34.7 43.7

主婦・主夫 346 17 95 66 50 94 24 112 116

100.0 4.9 27.5 19.1 14.5 27.2 6.9 32.4 33.6

無職 321 18 56 65 50 104 28 74 115

100.0 5.6 17.4 20.2 15.6 32.4 8.7 23.0 35.8

高松圏域 792 49 213 172 116 198 44 262 288

100.0 6.2 26.9 21.7 14.6 25.0 5.6 33.1 36.3

東讃圏域 136 5 18 31 44 34 4 23 75

100.0 3.7 13.2 22.8 32.4 25.0 2.9 16.9 55.2

小豆圏域 45 1 5 15 9 14 1 6 24

100.0 2.2 11.1 33.3 20.0 31.1 2.2 13.3 53.3

中讃圏域 418 29 111 81 68 110 19 140 149

100.0 6.9 26.6 19.4 16.3 26.3 4.5 33.5 35.7

西讃圏域 215 11 63 50 27 51 13 74 77

100.0 5.1 29.3 23.3 12.6 23.7 6.0 34.4 35.9

３年未満 100 11 27 21 17 22 2 38 38

100.0 11.0 27.0 21.0 17.0 22.0 2.0 38.0 38.0

３年以上～10年未満 172 8 54 33 31 43 3 62 64

100.0 4.7 31.4 19.2 18.0 25.0 1.7 36.1 37.2

10年以上～20年未満 260 25 59 67 39 66 4 84 106

100.0 9.6 22.7 25.8 15.0 25.4 1.5 32.3 40.8

20年以上 1,054 51 268 224 176 271 64 319 400

100.0 4.8 25.4 21.3 16.7 25.7 6.1 30.2 38.0

圏
域

別

居

住
年

数
別

■次に、少子化対策についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢

別

職
業

別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務
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問10　社会全体が一体となって子育ち・子育てを支える社会を目指していくために、以下の活動について、地域での充実を期待することを、

次の中からそれぞれ３つまで選んで回答欄に番号を記入してください。

(1)地域での充実を期待すること

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10)

全

体

子

育
て

に
関
す

る
相
談

に
の

る
こ
と

親

な
ど

に
急
用

が
あ
る

と
き

に

、
子

ど
も

を
一
時

的

に

預
か

る
こ
と

子

ど
も

が
危
険

な
こ
と

や
い

た
ず
ら

を
し

た
ら
注

意

す

る
こ

と

い

じ
め

を
見
た

ら
注
意

し
た

り

、
通

報
し

た
り
す

る

こ

と

子

ど
も

会
活
動

な
ど
で

ス
ポ
ー

ツ
や

遊
び

の
指
導

を

す

る
こ

と

不

要
と

な
っ

た

絵
本
や

玩
具

な
ど
を

譲
っ

た
り
貸

し

出

し
た

り
す
る

こ
と

保

育
所

、
幼
稚

園
や
学

校
の

保
育
・

教
育

活
動
へ

の

参

加
や

協
力
を

す
る
こ

と

子

ど
も

や
妊
婦

、
乳
幼

児
を

連
れ
た

保
護

者
に
配

慮

し

て
交

通
ル
ー

ル
・
マ

ナ
ー

等
を
守

る
こ

と

そ

の
他

わ

か
ら

な
い

無

回
答

全体 1,606 591 829 542 604 318 255 331 378 16 56 143

100.0 36.8 51.6 33.7 37.6 19.8 15.9 20.6 23.5 1.0 3.5 8.9

（ウェイトバック集計結果） 1,606 592 838 537 615 310 259 323 402 16 56 131

100.0 36.9 52.2 33.4 38.3 19.3 16.2 20.1 25.1 1.0 3.5 8.1

男性 678 247 348 226 260 141 97 139 165 6 31 61

100.0 36.4 51.3 33.3 38.3 20.8 14.3 20.5 24.3 0.9 4.6 9.0

女性 886 332 465 306 331 170 153 187 202 10 22 71

100.0 37.5 52.5 34.5 37.4 19.2 17.3 21.1 22.8 1.1 2.5 8.0

18～19歳 14 5 7 5 6 4 2 3 2      - 1      -

100.0 35.7 50.0 35.7 42.9 28.6 14.3 21.4 14.3      - 7.1      -

20～29歳 85 41 48 16 32 14 21 9 36      - 2 4

100.0 48.2 56.5 18.8 37.6 16.5 24.7 10.6 42.4      - 2.4 4.7

30～39歳 137 45 69 54 63 24 23 29 46 3 5 2

100.0 32.8 50.4 39.4 46.0 17.5 16.8 21.2 33.6 2.2 3.6 1.5

40～49歳 221 77 138 81 94 32 36 42 62 2 8 5

100.0 34.8 62.4 36.7 42.5 14.5 16.3 19.0 28.1 0.9 3.6 2.3

50～59歳 245 87 144 79 103 44 30 54 58 4 12 9

100.0 35.5 58.8 32.2 42.0 18.0 12.2 22.0 23.7 1.6 4.9 3.7

60～69歳 360 144 191 120 133 82 65 74 69 1 12 23

100.0 40.0 53.1 33.3 36.9 22.8 18.1 20.6 19.2 0.3 3.3 6.4

70歳以上 527 190 226 183 166 113 76 118 103 6 16 93

100.0 36.1 42.9 34.7 31.5 21.4 14.4 22.4 19.5 1.1 3.0 17.6

農林漁業 59 22 35 18 22 15 6 16 6      - 5 4

100.0 37.3 59.3 30.5 37.3 25.4 10.2 27.1 10.2      - 8.5 6.8

192 58 89 76 80 40 26 38 49 3 6 16

100.0 30.2 46.4 39.6 41.7 20.8 13.5 19.8 25.5 1.6 3.1 8.3

660 250 385 220 272 122 108 138 178 9 21 25

100.0 37.9 58.3 33.3 41.2 18.5 16.4 20.9 27.0 1.4 3.2 3.8

主婦・主夫 346 138 158 116 112 77 58 73 77 3 9 40

100.0 39.9 45.7 33.5 32.4 22.3 16.8 21.1 22.3 0.9 2.6 11.6

無職 321 118 153 104 107 60 53 62 64 1 15 47

100.0 36.8 47.7 32.4 33.3 18.7 16.5 19.3 19.9 0.3 4.7 14.6

高松圏域 792 307 401 275 305 151 120 157 190 7 26 63

100.0 38.8 50.6 34.7 38.5 19.1 15.2 19.8 24.0 0.9 3.3 8.0

東讃圏域 136 45 62 43 54 31 24 31 33      - 6 12

100.0 33.1 45.6 31.6 39.7 22.8 17.6 22.8 24.3      - 4.4 8.8

小豆圏域 45 11 27 16 15 9 9 9 8      - 1 5

100.0 24.4 60.0 35.6 33.3 20.0 20.0 20.0 17.8      - 2.2 11.1

中讃圏域 418 146 230 144 153 83 64 85 104 6 16 39

100.0 34.9 55.0 34.4 36.6 19.9 15.3 20.3 24.9 1.4 3.8 9.3

西讃圏域 215 82 109 64 77 44 38 49 43 3 7 24

100.0 38.1 50.7 29.8 35.8 20.5 17.7 22.8 20.0 1.4 3.3 11.2

３年未満 100 32 53 29 33 20 24 16 39 3 3 4

100.0 32.0 53.0 29.0 33.0 20.0 24.0 16.0 39.0 3.0 3.0 4.0

３年以上～10年未満 172 67 97 59 74 25 30 31 47      - 6 8

100.0 39.0 56.4 34.3 43.0 14.5 17.4 18.0 27.3      - 3.5 4.7

10年以上～20年未満 260 94 139 100 107 50 33 51 72 1 13 13

100.0 36.2 53.5 38.5 41.2 19.2 12.7 19.6 27.7 0.4 5.0 5.0

20年以上 1,054 394 531 349 383 216 166 231 217 12 34 111

100.0 37.4 50.4 33.1 36.3 20.5 15.7 21.9 20.6 1.1 3.2 10.5

圏

域
別

居
住
年

数
別

■次に、少子化対策についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問10　社会全体が一体となって子育ち・子育てを支える社会を目指していくために、以下の活動について、あなたがしてみたい(している)ことを、

次の中からそれぞれ３つまで選んで回答欄に番号を記入してください。

(2)あなたがしてみたい（している）こと

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10)

全

体

子

育
て

に
関
す

る
相
談

に
の

る
こ
と

親

な
ど

に
急
用

が
あ
る

と
き

に

、
子

ど
も

を
一
時

的

に

預
か

る
こ
と

子

ど
も

が
危
険

な
こ
と

や
い

た
ず
ら

を
し

た
ら
注

意

す

る
こ

と

い

じ
め

を
見
た

ら
注
意

し
た

り

、
通

報
し

た
り
す

る

こ

と

子

ど
も

会
活
動

な
ど
で

ス
ポ
ー

ツ
や

遊
び

の
指
導

を

す

る
こ

と

不

要
と

な
っ

た

絵
本
や

玩
具

な
ど
を

譲
っ

た
り
貸

し

出

し
た

り
す
る

こ
と

保

育
所

、
幼
稚

園
や
学

校
の

保
育
・

教
育

活
動
へ

の

参

加
や

協
力
を

す
る
こ

と

子

ど
も

や
妊
婦

、
乳
幼

児
を

連
れ
た

保
護

者
に
配

慮

し

て
交

通
ル
ー

ル
・
マ

ナ
ー

等
を
守

る
こ

と

そ

の
他

わ

か
ら

な
い

無

回
答

全体 1,606 200 269 620 448 194 502 338 599 25 161 222

100.0 12.5 16.7 38.6 27.9 12.1 31.3 21.0 37.3 1.6 10.0 13.8

（ウェイトバック集計結果） 1,606 198 264 604 433 203 514 338 601 25 170 211

100.0 12.3 16.4 37.6 27.0 12.6 32.0 21.1 37.4 1.6 10.6 13.1

男性 678 68 92 287 221 122 180 139 251 11 74 86

100.0 10.0 13.6 42.3 32.6 18.0 26.5 20.5 37.0 1.6 10.9 12.7

女性 886 128 173 322 216 71 311 191 332 13 82 125

100.0 14.4 19.5 36.3 24.4 8.0 35.1 21.6 37.5 1.5 9.3 14.1

18～19歳 14      - 4 3 1 3 8 2 5 1 3      -

100.0      - 28.6 21.4 7.1 21.4 57.1 14.3 35.7 7.1 21.4      -

20～29歳 85 5 10 21 20 18 29 17 34 1 10 9

100.0 5.9 11.8 24.7 23.5 21.2 34.1 20.0 40.0 1.2 11.8 10.6

30～39歳 137 21 20 47 28 15 44 43 60 1 16 11

100.0 15.3 14.6 34.3 20.4 10.9 32.1 31.4 43.8 0.7 11.7 8.0

40～49歳 221 36 34 95 62 28 86 51 85 2 27 9

100.0 16.3 15.4 43.0 28.1 12.7 38.9 23.1 38.5 0.9 12.2 4.1

50～59歳 245 42 34 88 68 33 87 41 76 5 35 23

100.0 17.1 13.9 35.9 27.8 13.5 35.5 16.7 31.0 2.0 14.3 9.4

60～69歳 360 41 67 148 111 40 121 98 151 6 28 31

100.0 11.4 18.6 41.1 30.8 11.1 33.6 27.2 41.9 1.7 7.8 8.6

70歳以上 527 54 98 212 153 57 123 81 184 9 42 132

100.0 10.2 18.6 40.2 29.0 10.8 23.3 15.4 34.9 1.7 8.0 25.0

農林漁業 59 4 6 24 15 5 12 11 19 2 13 10

100.0 6.8 10.2 40.7 25.4 8.5 20.3 18.6 32.2 3.4 22.0 16.9

192 30 25 76 60 30 64 38 66 5 18 23

100.0 15.6 13.0 39.6 31.3 15.6 33.3 19.8 34.4 2.6 9.4 12.0

660 89 113 254 175 91 232 158 260 12 71 51

100.0 13.5 17.1 38.5 26.5 13.8 35.2 23.9 39.4 1.8 10.8 7.7

主婦・主夫 346 46 70 143 88 26 108 73 130 1 25 62

100.0 13.3 20.2 41.3 25.4 7.5 31.2 21.1 37.6 0.3 7.2 17.9

無職 321 29 51 116 104 41 79 50 119 5 33 64

100.0 9.0 15.9 36.1 32.4 12.8 24.6 15.6 37.1 1.6 10.3 19.9

高松圏域 792 88 123 298 218 105 248 160 299 11 85 109

100.0 11.1 15.5 37.6 27.5 13.3 31.3 20.2 37.8 1.4 10.7 13.8

東讃圏域 136 16 28 50 31 16 44 22 42 3 18 24

100.0 11.8 20.6 36.8 22.8 11.8 32.4 16.2 30.9 2.2 13.2 17.6

小豆圏域 45 9 9 18 10 6 8 9 15      - 8 5

100.0 20.0 20.0 40.0 22.2 13.3 17.8 20.0 33.3      - 17.8 11.1

中讃圏域 418 60 66 165 125 44 137 100 154 4 37 55

100.0 14.4 15.8 39.5 29.9 10.5 32.8 23.9 36.8 1.0 8.9 13.2

西讃圏域 215 27 43 89 64 23 65 47 89 7 13 29

100.0 12.6 20.0 41.4 29.8 10.7 30.2 21.9 41.4 3.3 6.0 13.5

３年未満 100 10 17 26 23 16 27 31 37 2 12 10

100.0 10.0 17.0 26.0 23.0 16.0 27.0 31.0 37.0 2.0 12.0 10.0

３年以上～10年未満 172 20 17 69 40 25 60 41 69 1 21 18

100.0 11.6 9.9 40.1 23.3 14.5 34.9 23.8 40.1 0.6 12.2 10.5

10年以上～20年未満 260 42 34 95 82 30 101 42 99 2 40 21

100.0 16.2 13.1 36.5 31.5 11.5 38.8 16.2 38.1 0.8 15.4 8.1

20年以上 1,054 126 199 422 297 123 308 217 388 20 88 166

100.0 12.0 18.9 40.0 28.2 11.7 29.2 20.6 36.8 1.9 8.3 15.7

圏

域
別

居
住
年

数
別

■次に、少子化対策についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問11　あなたは、育児をしながら働き続けるためには、どのような条件や制度が必要と思いますか。次の中から３つまで選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13)

全

体

育

児
休

業
給
付

金
の
増

額
な

ど

、
育

児
休

業
中
の

経

済

的
支

援

医

療
費

助
成
や

児
童
手

当
な

ど

、
経

済
的

支
援
の

充

実 短

時
間

勤
務
制

度

、
フ

レ
ッ

ク
ス
タ

イ
ム

制

、
始

業

・
終

業
時
刻

の
繰
り

上
げ

・
繰
り

下
げ

な
ど

、
弾

力

的
な

勤
務
形

態
の
導

入

テ

レ
ワ
ー

ク
な

ど
の
柔

軟
な

働
き
方

の
導

入

育

児
休

業
期
間

の
延
長

な
ど

、
育
児

休
業

制
度
の

充

実 職

業
訓

練
の
実

施

、
就

職
に

関
す
る

相
談

や
情
報

提

供

な
ど

、
出
産

・
子
育

て
の

た
め
に

退
職

し
た
者

へ

の

再
就

職
支
援

事

業
所

で
の
代

替
要
員

の
確

保

、
職

場
復

帰
へ
の

支

援

の
充

実

事

業
所

内
託
児

施
設
の

設
置

職

場
優

先
の
企

業
風
土

の
是

正

保

育
料

な
ど

、
各
種
制

度
利

用
に
対

す
る

費
用
負

担

の

軽
減

措
置

延

長
保

育

、
一

時
預
か

り

、
休
日
保

育

、
病
児
・

病

後

児
保

育
な
ど

、
多
様

な
保

育
サ
ー

ビ
ス

の
提
供

フ
ァ

ミ

リ
ー

・

サ
ポ
ー

ト
・

セ
ン
タ
ー

の

設
置

そ

の
他

無

回
答

全体 1,606 524 440 696 229 259 313 346 242 238 308 635 78 19 103

100.0 32.6 27.4 43.3 14.3 16.1 19.5 21.5 15.1 14.8 19.2 39.5 4.9 1.2 6.4

（ウェイトバック集計結果） 1,606 550 459 700 245 258 304 342 225 246 313 615 73 18 95

100.0 34.2 28.6 43.6 15.2 16.0 19.0 21.3 14.0 15.3 19.5 38.3 4.5 1.2 5.9

男性 678 262 213 278 105 110 126 140 85 121 147 219 27 6 42

100.0 38.6 31.4 41.0 15.5 16.2 18.6 20.6 12.5 17.8 21.7 32.3 4.0 0.9 6.2

女性 886 249 221 405 119 141 178 203 152 112 152 402 51 12 52

100.0 28.1 24.9 45.7 13.4 15.9 20.1 22.9 17.2 12.6 17.2 45.4 5.8 1.4 5.9

18～19歳 14 6 5 8 4 3 3 2      - 3 2 2      -      -      -

100.0 42.9 35.7 57.1 28.6 21.4 21.4 14.3      - 21.4 14.3 14.3      -      -      -

20～29歳 85 48 25 36 24 15 14 11 5 11 18 28 2      - 2

100.0 56.5 29.4 42.4 28.2 17.6 16.5 12.9 5.9 12.9 21.2 32.9 2.4      - 2.4

30～39歳 137 69 50 63 22 24 17 30 14 27 35 43 2 2 1

100.0 50.4 36.5 46.0 16.1 17.5 12.4 21.9 10.2 19.7 25.5 31.4 1.5 1.5 0.7

40～49歳 221 58 77 109 31 24 41 58 26 51 44 92 9 5 5

100.0 26.2 34.8 49.3 14.0 10.9 18.6 26.2 11.8 23.1 19.9 41.6 4.1 2.3 2.3

50～59歳 245 74 66 104 49 28 39 64 38 40 45 107 19 2 7

100.0 30.2 26.9 42.4 20.0 11.4 15.9 26.1 15.5 16.3 18.4 43.7 7.8 0.8 2.9

60～69歳 360 121 76 172 48 61 74 76 60 56 67 165 18 5 14

100.0 33.6 21.1 47.8 13.3 16.9 20.6 21.1 16.7 15.6 18.6 45.8 5.0 1.4 3.9

70歳以上 527 144 139 198 49 100 124 105 98 48 94 195 28 5 67

100.0 27.3 26.4 37.6 9.3 19.0 23.5 19.9 18.6 9.1 17.8 37.0 5.3 0.9 12.7

農林漁業 59 19 14 23 9 10 12 11 6 11 15 21 3      - 5

100.0 32.2 23.7 39.0 15.3 16.9 20.3 18.6 10.2 18.6 25.4 35.6 5.1      - 8.5

192 61 56 78 29 23 37 34 28 30 46 74 10 3 12

100.0 31.8 29.2 40.6 15.1 12.0 19.3 17.7 14.6 15.6 24.0 38.5 5.2 1.6 6.3

660 239 196 304 104 100 110 164 83 118 131 274 31 9 16

100.0 36.2 29.7 46.1 15.8 15.2 16.7 24.8 12.6 17.9 19.8 41.5 4.7 1.4 2.4

主婦・主夫 346 100 85 144 39 57 80 69 73 39 60 155 23 4 26

100.0 28.9 24.6 41.6 11.3 16.5 23.1 19.9 21.1 11.3 17.3 44.8 6.6 1.2 7.5

無職 321 102 85 137 45 64 71 63 49 39 52 103 11 3 33

100.0 31.8 26.5 42.7 14.0 19.9 22.1 19.6 15.3 12.1 16.2 32.1 3.4 0.9 10.3

高松圏域 792 248 217 333 121 126 152 178 129 109 171 301 49 8 45

100.0 31.3 27.4 42.0 15.3 15.9 19.2 22.5 16.3 13.8 21.6 38.0 6.2 1.0 5.7

東讃圏域 136 47 37 55 18 28 28 26 17 23 24 57 4 2 7

100.0 34.6 27.2 40.4 13.2 20.6 20.6 19.1 12.5 16.9 17.6 41.9 2.9 1.5 5.1

小豆圏域 45 15 12 21 3 7 9 9 3 9 6 22 5 1 2

100.0 33.3 26.7 46.7 6.7 15.6 20.0 20.0 6.7 20.0 13.3 48.9 11.1 2.2 4.4

中讃圏域 418 143 119 194 69 60 87 90 57 66 68 160 15 4 28

100.0 34.2 28.5 46.4 16.5 14.4 20.8 21.5 13.6 15.8 16.3 38.3 3.6 1.0 6.7

西讃圏域 215 71 55 93 18 38 37 43 36 31 39 95 5 4 21

100.0 33.0 25.6 43.3 8.4 17.7 17.2 20.0 16.7 14.4 18.1 44.2 2.3 1.9 9.8

３年未満 100 48 35 50 18 20 11 21 13 12 26 30 5 1 3

100.0 48.0 35.0 50.0 18.0 20.0 11.0 21.0 13.0 12.0 26.0 30.0 5.0 1.0 3.0

３年以上～10年未満 172 52 56 81 34 25 24 40 21 39 32 70 5 2 5

100.0 30.2 32.6 47.1 19.8 14.5 14.0 23.3 12.2 22.7 18.6 40.7 2.9 1.2 2.9

10年以上～20年未満 260 71 83 119 40 36 52 56 32 51 45 106 16 4 11

100.0 27.3 31.9 45.8 15.4 13.8 20.0 21.5 12.3 19.6 17.3 40.8 6.2 1.5 4.2

20年以上 1,054 348 262 439 135 172 224 229 175 134 202 424 52 12 77

100.0 33.0 24.9 41.7 12.8 16.3 21.3 21.7 16.6 12.7 19.2 40.2 4.9 1.1 7.3

圏

域
別

居
住
年

数
別

■次に、少子化対策についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問12　消費者問題に関心がありますか。次に中から１つだけ選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

関
心
が

あ
る

ど
ち
ら

か
と
い

え
ば

関
心
が

あ
る

ど
ち
ら

と
も
い

え
な

い

ど
ち
ら

か
と
い

え
ば

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

無
回
答

関
心
が

あ
る

関
心
が

な
い

全体 1,606 349 584 374 181 67 51 933 248

100.0 21.7 36.4 23.3 11.3 4.2 3.2 58.1 15.5

（ウェイトバック集計結果） 1,606 337 567 386 186 82 48 904 268

100.0 21.0 35.3 24.0 11.6 5.1 3.0 56.3 16.7

男性 678 165 228 148 82 30 25 393 112

100.0 24.3 33.6 21.8 12.1 4.4 3.7 57.9 16.5

女性 886 181 343 214 90 34 24 524 124

100.0 20.4 38.7 24.2 10.2 3.8 2.7 59.1 14.0

18～19歳 14 1 3 5 1 3 1 4 4

100.0 7.1 21.4 35.7 7.1 21.4 7.1 28.5 28.5

20～29歳 85 11 18 24 14 16 2 29 30

100.0 12.9 21.2 28.2 16.5 18.8 2.4 34.1 35.3

30～39歳 137 26 51 40 17 3      - 77 20

100.0 19.0 37.2 29.2 12.4 2.2      - 56.2 14.6

40～49歳 221 46 85 50 24 13 3 131 37

100.0 20.8 38.5 22.6 10.9 5.9 1.4 59.3 16.8

50～59歳 245 48 102 64 21 7 3 150 28

100.0 19.6 41.6 26.1 8.6 2.9 1.2 61.2 11.5

60～69歳 360 76 154 77 34 10 9 230 44

100.0 21.1 42.8 21.4 9.4 2.8 2.5 63.9 12.2

70歳以上 527 140 168 108 65 15 31 308 80

100.0 26.6 31.9 20.5 12.3 2.8 5.9 58.5 15.1

農林漁業 59 12 24 12 7 1 3 36 8

100.0 20.3 40.7 20.3 11.9 1.7 5.1 61.0 13.6

192 51 59 41 25 8 8 110 33

100.0 26.6 30.7 21.4 13.0 4.2 4.2 57.3 17.2

660 127 244 165 79 33 12 371 112

100.0 19.2 37.0 25.0 12.0 5.0 1.8 56.2 17.0

主婦・主夫 346 78 144 80 28 10 6 222 38

100.0 22.5 41.6 23.1 8.1 2.9 1.7 64.1 11.0

無職 321 76 109 68 36 15 17 185 51

100.0 23.7 34.0 21.2 11.2 4.7 5.3 57.7 15.9

高松圏域 792 176 286 194 84 29 23 462 113

100.0 22.2 36.1 24.5 10.6 3.7 2.9 58.3 14.3

東讃圏域 136 21 54 30 19 7 5 75 26

100.0 15.4 39.7 22.1 14.0 5.1 3.7 55.1 19.1

小豆圏域 45 6 18 15 4 2      - 24 6

100.0 13.3 40.0 33.3 8.9 4.4      - 53.3 13.3

中讃圏域 418 97 152 88 48 21 12 249 69

100.0 23.2 36.4 21.1 11.5 5.0 2.9 59.6 16.5

西讃圏域 215 49 74 47 26 8 11 123 34

100.0 22.8 34.4 21.9 12.1 3.7 5.1 57.2 15.8

３年未満 100 20 37 25 10 6 2 57 16

100.0 20.0 37.0 25.0 10.0 6.0 2.0 57.0 16.0

３年以上～10年未満 172 40 55 39 21 13 4 95 34

100.0 23.3 32.0 22.7 12.2 7.6 2.3 55.3 19.8

10年以上～20年未満 260 52 96 66 31 13 2 148 44

100.0 20.0 36.9 25.4 11.9 5.0 0.8 56.9 16.9

20年以上 1,054 236 392 238 112 35 41 628 147

100.0 22.4 37.2 22.6 10.6 3.3 3.9 59.6 13.9

圏
域

別

居

住
年

数
別

■次に、消費生活についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢

別

職
業

別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務
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【問12で「１」または「２」と答えた方にお聞きします】

付問2　関心がある消費者問題は何ですか。次の中からあてはまるものをすべて選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9)

全
体

食
品
の

安
全
性

製
品
事

故

悪
質
商

法

詐
欺

資
源
・

エ
ネ
ル

ギ
ー

環
境

金
融

多
重
債

務

そ
の
他

無
回
答

全体 933 696 214 519 424 407 351 212 78 9 5

100.0 74.6 22.9 55.6 45.4 43.6 37.6 22.7 8.4 1.0 0.5

（ウェイトバック集計結果） 904 664 213 493 412 382 334 215 79 9 5

100.0 73.5 23.6 54.6 45.6 42.3 36.9 23.8 8.8 1.0 0.6

男性 393 265 100 232 190 172 127 95 38 3 3

100.0 67.4 25.4 59.0 48.3 43.8 32.3 24.2 9.7 0.8 0.8

女性 524 419 109 275 224 227 215 112 38 6 2

100.0 80.0 20.8 52.5 42.7 43.3 41.0 21.4 7.3 1.1 0.4

18～19歳 4 2 2 1 3      -      -      -      -      -      -

100.0 50.0 50.0 25.0 75.0      -      -      -      -      -      -

20～29歳 29 18 5 12 11 11 10 11 6      -      -

100.0 62.1 17.2 41.4 37.9 37.9 34.5 37.9 20.7      -      -

30～39歳 77 56 21 33 31 26 28 23 3      - 1

100.0 72.7 27.3 42.9 40.3 33.8 36.4 29.9 3.9      - 1.3

40～49歳 131 90 35 72 68 57 47 38 21 2      -

100.0 68.7 26.7 55.0 51.9 43.5 35.9 29.0 16.0 1.5      -

50～59歳 150 107 33 86 78 61 63 44 12 3      -

100.0 71.3 22.0 57.3 52.0 40.7 42.0 29.3 8.0 2.0      -

60～69歳 230 180 42 124 102 117 96 44 18      -      -

100.0 78.3 18.3 53.9 44.3 50.9 41.7 19.1 7.8      -      -

70歳以上 308 240 74 188 130 134 105 52 18 4 4

100.0 77.9 24.0 61.0 42.2 43.5 34.1 16.9 5.8 1.3 1.3

農林漁業 36 24 6 17 16 20 11 8 1 1      -

100.0 66.7 16.7 47.2 44.4 55.6 30.6 22.2 2.8 2.8      -

110 78 22 61 49 45 44 22 7      -      -

100.0 70.9 20.0 55.5 44.5 40.9 40.0 20.0 6.4      -      -

371 262 87 207 191 151 145 105 43 5 1

100.0 70.6 23.5 55.8 51.5 40.7 39.1 28.3 11.6 1.3 0.3

主婦・主夫 222 186 51 116 86 115 87 45 12 2 2

100.0 83.8 23.0 52.3 38.7 51.8 39.2 20.3 5.4 0.9 0.9

無職 185 139 46 113 79 74 60 31 14 1 2

100.0 75.1 24.9 61.1 42.7 40.0 32.4 16.8 7.6 0.5 1.1

高松圏域 462 346 94 257 194 202 187 111 41 1 2

100.0 74.9 20.3 55.6 42.0 43.7 40.5 24.0 8.9 0.2 0.4

東讃圏域 75 52 15 42 37 35 23 15 5 3      -

100.0 69.3 20.0 56.0 49.3 46.7 30.7 20.0 6.7 4.0      -

小豆圏域 24 18 6 13 13 9 8 5 3      -      -

100.0 75.0 25.0 54.2 54.2 37.5 33.3 20.8 12.5      -      -

中讃圏域 249 182 60 148 131 113 94 45 20 3 2

100.0 73.1 24.1 59.4 52.6 45.4 37.8 18.1 8.0 1.2 0.8

西讃圏域 123 98 39 59 49 48 39 36 9 2 1

100.0 79.7 31.7 48.0 39.8 39.0 31.7 29.3 7.3 1.6 0.8

３年未満 57 38 10 25 20 27 30 15 1      -      -

100.0 66.7 17.5 43.9 35.1 47.4 52.6 26.3 1.8      -      -

３年以上～10年未満 95 73 26 46 38 38 40 25 12      - 1

100.0 76.8 27.4 48.4 40.0 40.0 42.1 26.3 12.6      - 1.1

10年以上～20年未満 148 112 30 81 69 62 56 41 13 1      -

100.0 75.7 20.3 54.7 46.6 41.9 37.8 27.7 8.8 0.7      -

20年以上 628 469 146 363 296 279 223 131 52 8 4

100.0 74.7 23.2 57.8 47.1 44.4 35.5 20.9 8.3 1.3 0.6

圏
域

別

居

住
年

数
別

■次に、消費生活についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢

別

職
業

別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務
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問13　消費者トラブルにあった際の相談先はどこですか。次の中からあてはまるものをすべて選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10)

全
体

商
品
・

サ
ー

ビ

ス
の

勧
誘
や

販
売

を
行
う

販
売
店

や
代
理

店
な

ど

商
品
・

サ
ー

ビ

ス
の

提
供
元

の
メ
ー

カ
ー

の
お
客

様
相
談

窓
口

家
族
・

知
人
・

同
僚

な
ど
身

近
な

人

県
や
市

町
の
消

費
生

活
セ
ン

タ
ー

等
の
行

政
機
関

の
相
談

窓
口

警
察

弁
護
士

や
司
法

書
士

国
民
生

活
セ
ン

タ
ー

消
費
者

団
体

そ
の
他

相
談
し

な
い

無
回
答

全体 1,606 583 882 610 817 529 142 502 195 10 48 87

100.0 36.3 54.9 38.0 50.9 32.9 8.8 31.3 12.1 0.6 3.0 5.4

（ウェイトバック集計結果） 1,606 595 887 629 786 523 146 482 195 12 51 85

100.0 37.1 55.3 39.2 48.9 32.5 9.1 30.0 12.2 0.7 3.2 5.3

男性 678 272 378 202 335 253 80 227 84 7 28 33

100.0 40.1 55.8 29.8 49.4 37.3 11.8 33.5 12.4 1.0 4.1 4.9

女性 886 301 486 394 465 264 60 264 104 3 19 46

100.0 34.0 54.9 44.5 52.5 29.8 6.8 29.8 11.7 0.3 2.1 5.2

18～19歳 14 4 5 7 3 4 1 1 3      -      - 2

100.0 28.6 35.7 50.0 21.4 28.6 7.1 7.1 21.4      -      - 14.3

20～29歳 85 31 50 40 27 27 9 15 9 2 7 3

100.0 36.5 58.8 47.1 31.8 31.8 10.6 17.6 10.6 2.4 8.2 3.5

30～39歳 137 71 86 54 53 43 14 33 13 1 4 4

100.0 51.8 62.8 39.4 38.7 31.4 10.2 24.1 9.5 0.7 2.9 2.9

40～49歳 221 88 139 99 108 70 23 74 26 1 7 6

100.0 39.8 62.9 44.8 48.9 31.7 10.4 33.5 11.8 0.5 3.2 2.7

50～59歳 245 103 141 98 130 86 26 93 29 1 2 8

100.0 42.0 57.6 40.0 53.1 35.1 10.6 38.0 11.8 0.4 0.8 3.3

60～69歳 360 127 211 116 190 131 27 121 37      - 9 16

100.0 35.3 58.6 32.2 52.8 36.4 7.5 33.6 10.3      - 2.5 4.4

70歳以上 527 156 246 193 301 164 40 162 77 5 18 41

100.0 29.6 46.7 36.6 57.1 31.1 7.6 30.7 14.6 0.9 3.4 7.8

農林漁業 59 20 27 18 28 15 4 17 7      - 3 5

100.0 33.9 45.8 30.5 47.5 25.4 6.8 28.8 11.9      - 5.1 8.5

192 68 101 57 101 72 37 71 25 6 5 5

100.0 35.4 52.6 29.7 52.6 37.5 19.3 37.0 13.0 3.1 2.6 2.6

660 263 385 274 320 217 51 208 82 2 20 25

100.0 39.8 58.3 41.5 48.5 32.9 7.7 31.5 12.4 0.3 3.0 3.8

主婦・主夫 346 117 197 153 193 104 18 102 35      - 7 18

100.0 33.8 56.9 44.2 55.8 30.1 5.2 29.5 10.1      - 2.0 5.2

無職 321 109 163 103 165 114 31 100 45 2 12 24

100.0 34.0 50.8 32.1 51.4 35.5 9.7 31.2 14.0 0.6 3.7 7.5

高松圏域 792 283 442 290 414 245 82 265 103 7 26 40

100.0 35.7 55.8 36.6 52.3 30.9 10.4 33.5 13.0 0.9 3.3 5.1

東讃圏域 136 43 77 50 74 41 9 38 11      - 1 10

100.0 31.6 56.6 36.8 54.4 30.1 6.6 27.9 8.1      - 0.7 7.4

小豆圏域 45 16 20 13 20 12 2 10 6      - 1 4

100.0 35.6 44.4 28.9 44.4 26.7 4.4 22.2 13.3      - 2.2 8.9

中讃圏域 418 170 223 168 202 144 28 124 51      - 14 20

100.0 40.7 53.3 40.2 48.3 34.4 6.7 29.7 12.2      - 3.3 4.8

西讃圏域 215 71 120 89 107 87 21 65 24 3 6 13

100.0 33.0 55.8 41.4 49.8 40.5 9.8 30.2 11.2 1.4 2.8 6.0

３年未満 100 55 65 37 43 26 10 27 8      - 4 4

100.0 55.0 65.0 37.0 43.0 26.0 10.0 27.0 8.0      - 4.0 4.0

３年以上～10年未満 172 70 103 59 80 56 20 52 25      - 5 6

100.0 40.7 59.9 34.3 46.5 32.6 11.6 30.2 14.5      - 2.9 3.5

10年以上～20年未満 260 90 149 103 135 90 23 75 25 1 11 12

100.0 34.6 57.3 39.6 51.9 34.6 8.8 28.8 9.6 0.4 4.2 4.6

20年以上 1,054 364 560 406 554 353 88 345 136 9 27 58

100.0 34.5 53.1 38.5 52.6 33.5 8.3 32.7 12.9 0.9 2.6 5.5

圏
域

別

居

住
年

数
別

■次に、消費生活についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢

別

職
業

別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務



＜第４章 数表＞ 

265 

 

 

 

  

【問13で「10」と答えた方にお聞きします】

付問3　相談しなかった理由は何ですか。次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10)

全

体

被

害
が

小
さ
い

な
ど

、
相
談

す
る
ほ

ど
の

ト

ラ

ブ
ル

で
な
か
っ

た

相

談
し

て
も
し

か
た
が

な
い

と
思
っ

た

自

分
に

も
責
任

が
あ
る

と
思
っ

た

忙

し
く

時
間
が

な
か
っ

た

気

ま
ず

い
思
い

を
し
た

り

、
も
め
ご

と
に

な
っ

た

り
す
る

の
が
心

配
だ
っ

た

恥

ず
か

し
い
の

で

、
誰

に
も

言
え
な

か
っ

た

ど

こ
に

相
談
す

れ
ば
よ

い
か

、
わ
か

ら
な

か
っ

た

そ

の
時

は
被
害

に
あ
っ

た
こ

と
に
気

づ
か

な

か
っ

た

相

談
せ

ず
自
分

で
解
決

し
よ

う
と
し

た

そ

の
他

無

回
答

全体 48 10 9 5 2 2      - 8 1 4 6 1

100.0 20.8 18.8 10.4 4.2 4.2      - 16.7 2.1 8.3 12.5 2.1

（ウェイトバック集計結果） 51 10 10 5 3 2      - 10 1 4 7 1

100.0 18.9 18.6 9.0 5.0 3.7      - 19.6 1.8 7.3 14.3 1.8

男性 28 6 5 3 1 1      - 3      - 4 4 1

100.0 21.4 17.9 10.7 3.6 3.6      - 10.7      - 14.3 14.3 3.6

女性 19 4 4 2 1      -      - 5 1      - 2      -

100.0 21.1 21.1 10.5 5.3      -      - 26.3 5.3      - 10.5      -

18～19歳      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

20～29歳 7 1 1      -      -      -      - 3      - 1 1      -

100.0 14.3 14.3      -      -      -      - 42.9      - 14.3 14.3      -

30～39歳 4      - 1      - 1      -      - 1      -      - 1      -

100.0      - 25.0      - 25.0      -      - 25.0      -      - 25.0      -

40～49歳 7 1 1 1 1      -      - 1      -      - 2      -

100.0 14.3 14.3 14.3 14.3      -      - 14.3      -      - 28.6      -

50～59歳 2      - 1 1      -      -      -      -      -      -      -      -

100.0      - 50.0 50.0      -      -      -      -      -      -      -      -

60～69歳 9 2 1 1      -      -      - 2      - 3      -      -

100.0 22.2 11.1 11.1      -      -      - 22.2      - 33.3      -      -

70歳以上 18 6 4 2      - 1      - 1 1      - 2 1

100.0 33.3 22.2 11.1      - 5.6      - 5.6 5.6      - 11.1 5.6

農林漁業 3 2      - 1      -      -      -      -      -      -      -      -

100.0 66.7      - 33.3      -      -      -      -      -      -      -      -

5 1      - 1 1      -      - 1      - 1      -      -

100.0 20.0      - 20.0 20.0      -      - 20.0      - 20.0      -      -

20 2 5 3 1 1      - 4      - 1 3      -

100.0 10.0 25.0 15.0 5.0 5.0      - 20.0      - 5.0 15.0      -

主婦・主夫 7 3 1      -      -      -      - 1 1      - 1      -

100.0 42.9 14.3      -      -      -      - 14.3 14.3      - 14.3      -

無職 12 2 3      -      -      -      - 2      - 2 2 1

100.0 16.7 25.0      -      -      -      - 16.7      - 16.7 16.7 8.3

高松圏域 26 7 6 3 2 2      - 3      - 1 2      -

100.0 26.9 23.1 11.5 7.7 7.7      - 11.5      - 3.8 7.7      -

東讃圏域 1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 1

100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0

小豆圏域 1      -      -      -      -      -      -      -      - 1      -      -

100.0      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -

中讃圏域 14 1 3 2      -      -      - 3      - 1 4      -

100.0 7.1 21.4 14.3      -      -      - 21.4      - 7.1 28.6      -

西讃圏域 6 2      -      -      -      -      - 2 1 1      -      -

100.0 33.3      -      -      -      -      - 33.3 16.7 16.7      -      -

３年未満 4 1 1      -      -      -      -      -      -      - 2      -

100.0 25.0 25.0      -      -      -      -      -      -      - 50.0      -

３年以上～10年未満 5 1 1      -      -      -      - 2      - 1      -      -

100.0 20.0 20.0      -      -      -      - 40.0      - 20.0      -      -

10年以上～20年未満 11      - 2 2 2      -      - 2      - 1 2      -

100.0      - 18.2 18.2 18.2      -      - 18.2      - 9.1 18.2      -

20年以上 27 8 5 3      - 1      - 4 1 2 2 1

100.0 29.6 18.5 11.1      - 3.7      - 14.8 3.7 7.4 7.4 3.7

圏

域
別

居

住
年

数
別

■次に、消費生活についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢
別

職

業
別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問14　消費者教育（学校の授業、各種講座や出前講座等）を受けた経験がありますか。次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2)

全
体

あ
る

な
い

無
回
答

全体 1,606 245 1,292 69

100.0 15.3 80.4 4.3

（ウェイトバック集計結果） 1,606 277 1,261 68

100.0 17.2 78.5 4.3

男性 678 68 586 24

100.0 10.0 86.4 3.5

女性 886 171 676 39

100.0 19.3 76.3 4.4

18～19歳 14 5 7 2

100.0 35.7 50.0 14.3

20～29歳 85 29 53 3

100.0 34.1 62.4 3.5

30～39歳 137 37 97 3

100.0 27.0 70.8 2.2

40～49歳 221 43 175 3

100.0 19.5 79.2 1.4

50～59歳 245 28 212 5

100.0 11.4 86.5 2.0

60～69歳 360 38 311 11

100.0 10.6 86.4 3.1

70歳以上 527 64 425 38

100.0 12.1 80.6 7.2

農林漁業 59 4 48 7

100.0 6.8 81.4 11.9

192 28 156 8

100.0 14.6 81.3 4.2

660 105 542 13

100.0 15.9 82.1 2.0

主婦・主夫 346 67 263 16

100.0 19.4 76.0 4.6

無職 321 38 266 17

100.0 11.8 82.9 5.3

高松圏域 792 127 632 33

100.0 16.0 79.8 4.2

東讃圏域 136 21 105 10

100.0 15.4 77.2 7.4

小豆圏域 45 11 33 1

100.0 24.4 73.3 2.2

中讃圏域 418 54 350 14

100.0 12.9 83.7 3.3

西讃圏域 215 32 172 11

100.0 14.9 80.0 5.1

３年未満 100 27 71 2

100.0 27.0 71.0 2.0

３年以上～10年未満 172 31 138 3

100.0 18.0 80.2 1.7

10年以上～20年未満 260 49 203 8

100.0 18.8 78.1 3.1

20年以上 1,054 137 866 51

100.0 13.0 82.2 4.8

圏
域

別

居

住
年

数
別

■次に、消費生活についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢

別

職
業

別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務
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【問14で「１」と答えた方にお聞きします】

付問4　あなたは、どのような消費者教育を受けましたか。次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8)

全

体

小

・
中

学
校

、
高
等
学

校
の

授
業

(

家
庭

科

や

社
会

科
等

)

小

・
中

学
校

、
高
等
学

校
の

課
外
授

業
・

特

別

授
業

・
見
学

等

大

学
・

専
門
学

校
等
の

講
義

地

域

(

公
民
館

や
老
人

ク
ラ

ブ
等

)

で
の

講

習

会
等

事

業
者

・
事
業

者
団
体

主
催

の
講
習

会
等

職

場
で

の
講
習

会
等

消

費
者

団
体
主

催
の
講

習
会

等

そ

の
他

無

回
答

全体 245 110 19 13 51 17 22 11 1 1

100.0 44.9 7.8 5.3 20.8 6.9 9.0 4.5 0.4 0.4

（ウェイトバック集計結果） 277 137 28 17 45 16 21 10 1 1

100.0 49.7 10.2 6.3 16.3 5.9 7.4 3.5 0.3 0.3

男性 68 28 6 3 12 6 10 3      -      -

100.0 41.2 8.8 4.4 17.6 8.8 14.7 4.4      -      -

女性 171 78 12 10 39 10 12 8 1 1

100.0 45.6 7.0 5.8 22.8 5.8 7.0 4.7 0.6 0.6

18～19歳 5 3 2      -      -      -      -      -      -      -

100.0 60.0 40.0      -      -      -      -      -      -      -

20～29歳 29 20 5 4      -      -      -      -      -      -

100.0 69.0 17.2 13.8      -      -      -      -      -      -

30～39歳 37 24 5 4 1      - 3      -      -      -

100.0 64.9 13.5 10.8 2.7      - 8.1      -      -      -

40～49歳 43 25 4 2 3 6 2 1      -      -

100.0 58.1 9.3 4.7 7.0 14.0 4.7 2.3      -      -

50～59歳 28 12 3 1 3 2 6 1      -      -

100.0 42.9 10.7 3.6 10.7 7.1 21.4 3.6      -      -

60～69歳 38 13      - 1 11 4 7 2      -      -

100.0 34.2      - 2.6 28.9 10.5 18.4 5.3      -      -

70歳以上 64 13      - 1 33 4 4 7 1 1

100.0 20.3      - 1.6 51.6 6.3 6.3 10.9 1.6 1.6

農林漁業 4 3      -      - 1      -      -      -      -      -

100.0 75.0      -      - 25.0      -      -      -      -      -

28 11 2 2 9      - 1 2 1      -

100.0 39.3 7.1 7.1 32.1      - 3.6 7.1 3.6      -

105 59 11 3 7 9 14 2      -      -

100.0 56.2 10.5 2.9 6.7 8.6 13.3 1.9      -      -

主婦・主夫 67 24 1 5 23 4 4 5      - 1

100.0 35.8 1.5 7.5 34.3 6.0 6.0 7.5      - 1.5

無職 38 12 5 3 10 3 3 2      -      -

100.0 31.6 13.2 7.9 26.3 7.9 7.9 5.3      -      -

高松圏域 127 54 10 10 24 10 13 5      - 1

100.0 42.5 7.9 7.9 18.9 7.9 10.2 3.9      - 0.8

東讃圏域 21 8 2      - 7 1 2 1      -      -

100.0 38.1 9.5      - 33.3 4.8 9.5 4.8      -      -

小豆圏域 11 6      -      - 3      - 1 1      -      -

100.0 54.5      -      - 27.3      - 9.1 9.1      -      -

中讃圏域 54 24 6 1 11 5 5 2      -      -

100.0 44.4 11.1 1.9 20.4 9.3 9.3 3.7      -      -

西讃圏域 32 18 1 2 6 1 1 2 1      -

100.0 56.3 3.1 6.3 18.8 3.1 3.1 6.3 3.1      -

３年未満 27 17 2 3 2 1 2      -      -      -

100.0 63.0 7.4 11.1 7.4 3.7 7.4      -      -      -

３年以上～10年未満 31 18 4 1 1 3 3 1      -      -

100.0 58.1 12.9 3.2 3.2 9.7 9.7 3.2      -      -

10年以上～20年未満 49 27 4 3 3 5 6 1      -      -

100.0 55.1 8.2 6.1 6.1 10.2 12.2 2.0      -      -

20年以上 137 48 9 6 45 7 11 9 1 1

100.0 35.0 6.6 4.4 32.8 5.1 8.0 6.6 0.7 0.7

圏

域
別

居

住
年

数
別

■次に、消費生活についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢
別

職

業
別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問15　あなたは令和３年度（令和３年４月１日～令和４年３月３１日）に健康診断を受けましたか。次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2)

全
体

受
け
た

受
け
な

か
っ

た

無
回
答

全体 1,606 1,192 387 27

100.0 74.2 24.1 1.7

（ウェイトバック集計結果） 1,606 1,193 389 24

100.0 74.3 24.2 1.5

男性 678 509 164 5

100.0 75.1 24.2 0.7

女性 886 651 215 20

100.0 73.5 24.3 2.3

18～19歳 14 8 6      -

100.0 57.1 42.9      -

20～29歳 85 67 18      -

100.0 78.8 21.2      -

30～39歳 137 104 33      -

100.0 75.9 24.1      -

40～49歳 221 172 48 1

100.0 77.8 21.7 0.5

50～59歳 245 186 57 2

100.0 75.9 23.3 0.8

60～69歳 360 276 79 5

100.0 76.7 21.9 1.4

70歳以上 527 370 140 17

100.0 70.2 26.6 3.2

農林漁業 59 31 27 1

100.0 52.5 45.8 1.7

192 121 71      -

100.0 63.0 37.0      -

660 569 85 6

100.0 86.2 12.9 0.9

主婦・主夫 346 235 100 11

100.0 67.9 28.9 3.2

無職 321 220 96 5

100.0 68.5 29.9 1.6

高松圏域 792 588 193 11

100.0 74.2 24.4 1.4

東讃圏域 136 98 36 2

100.0 72.1 26.5 1.5

小豆圏域 45 38 6 1

100.0 84.4 13.3 2.2

中讃圏域 418 309 105 4

100.0 73.9 25.1 1.0

西讃圏域 215 159 47 9

100.0 74.0 21.9 4.2

３年未満 100 74 25 1

100.0 74.0 25.0 1.0

３年以上～10年未満 172 129 42 1

100.0 75.0 24.4 0.6

10年以上～20年未満 260 192 68      -

100.0 73.8 26.2      -

20年以上 1,054 787 244 23

100.0 74.7 23.1 2.2

圏
域

別

居

住
年

数
別

■次に、健康診断の受診についておたずねします。

【表の見方】

　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢

別

職
業

別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁

などに勤務
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【問15で「１」と答えた方にお聞きします】

付問5　「健康診断受診の案内」の内容はわかりやすいものでしたか。次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2) (3) (4)

全

体

わ

か
り

や
す
か
っ

た

わ

か
り

に
く
か
っ

た

ど

ち
ら

と
も
言

え
な

い

覚

え
て

い
な
い

無

回
答

全体 1,192 914 42 179 47 10

100.0 76.7 3.5 15.0 3.9 0.8

（ウェイトバック集計結果） 1,193 897 41 180 65 10

100.0 75.2 3.4 15.1 5.5 0.8

男性 509 383 18 81 25 2

100.0 75.2 3.5 15.9 4.9 0.4

女性 651 512 24 92 17 6

100.0 78.6 3.7 14.1 2.6 0.9

18～19歳 8 3      - 1 4      -

100.0 37.5      - 12.5 50.0      -

20～29歳 67 43 1 9 14      -

100.0 64.2 1.5 13.4 20.9      -

30～39歳 104 74 3 17 9 1

100.0 71.2 2.9 16.3 8.7 1.0

40～49歳 172 122 11 34 4 1

100.0 70.9 6.4 19.8 2.3 0.6

50～59歳 186 144 6 30 5 1

100.0 77.4 3.2 16.1 2.7 0.5

60～69歳 276 212 13 46 5      -

100.0 76.8 4.7 16.7 1.8      -

70歳以上 370 311 8 40 6 5

100.0 84.1 2.2 10.8 1.6 1.4

農林漁業 31 22 3 4 2      -

100.0 71.0 9.7 12.9 6.5      -

121 94 4 18 4 1

100.0 77.7 3.3 14.9 3.3 0.8

569 424 22 94 28 1

100.0 74.5 3.9 16.5 4.9 0.2

主婦・主夫 235 189 7 33 1 5

100.0 80.4 3.0 14.0 0.4 2.1

無職 220 175 6 26 12 1

100.0 79.5 2.7 11.8 5.5 0.5

高松圏域 588 445 18 100 23 2

100.0 75.7 3.1 17.0 3.9 0.3

東讃圏域 98 75 5 11 6 1

100.0 76.5 5.1 11.2 6.1 1.0

小豆圏域 38 25 3 9 1      -

100.0 65.8 7.9 23.7 2.6      -

中讃圏域 309 243 10 37 16 3

100.0 78.6 3.2 12.0 5.2 1.0

西讃圏域 159 126 6 22 1 4

100.0 79.2 3.8 13.8 0.6 2.5

３年未満 74 51 3 10 10      -

100.0 68.9 4.1 13.5 13.5      -

３年以上～10年未満 129 99 3 21 5 1

100.0 76.7 2.3 16.3 3.9 0.8

10年以上～20年未満 192 146 7 29 10      -

100.0 76.0 3.6 15.1 5.2      -

20年以上 787 612 29 117 22 7

100.0 77.8 3.7 14.9 2.8 0.9

圏
域

別

居

住
年

数
別

■次に、健康診断の受診についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢
別

職

業
別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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付問6　健康診断の受診の予約手続きはご自分で行いましたか。また、手続きは簡単でしたか。次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6)

全

体

自

分
で

予
約
を

行
い

、
簡
単

だ
っ

た

自

分
で

予
約
を

行
っ

た

が

、
難
し
か
っ

た

自

分
で

予
約
を

行
っ

た

が

、
ど
ち
ら

と
も

言

え

な
い

家

族
や

友
人
な

ど
が
代

わ
り

に
し
た

職

場
の

担
当
者

が
予
約

し
た

覚

え
て

い
な
い

・
わ
か

ら
な

い

無

回
答

全体 1,192 671 17 33 37 404 18 12

100.0 56.3 1.4 2.8 3.1 33.9 1.5 1.0

（ウェイトバック集計結果） 1,193 619 16 31 36 452 26 13

100.0 51.9 1.3 2.6 3.0 37.9 2.2 1.1

男性 509 263 7 8 19 201 7 4

100.0 51.7 1.4 1.6 3.7 39.5 1.4 0.8

女性 651 393 10 24 17 190 9 8

100.0 60.4 1.5 3.7 2.6 29.2 1.4 1.2

18～19歳 8 1      -      -      - 3 3 1

100.0 12.5      -      -      - 37.5 37.5 12.5

20～29歳 67 16      - 1 3 42 5      -

100.0 23.9      - 1.5 4.5 62.7 7.5      -

30～39歳 104 30      -      - 2 71      - 1

100.0 28.8      -      - 1.9 68.3      - 1.0

40～49歳 172 62 3 7 3 92 4 1

100.0 36.0 1.7 4.1 1.7 53.5 2.3 0.6

50～59歳 186 88 2 6 1 87 1 1

100.0 47.3 1.1 3.2 0.5 46.8 0.5 0.5

60～69歳 276 171 3 9 10 80 2 1

100.0 62.0 1.1 3.3 3.6 29.0 0.7 0.4

70歳以上 370 298 9 10 18 25 3 7

100.0 80.5 2.4 2.7 4.9 6.8 0.8 1.9

農林漁業 31 21 2 2 4 2      -      -

100.0 67.7 6.5 6.5 12.9 6.5      -      -

121 75 2 4 5 33 2      -

100.0 62.0 1.7 3.3 4.1 27.3 1.7      -

569 203 4 13 9 330 6 4

100.0 35.7 0.7 2.3 1.6 58.0 1.1 0.7

主婦・主夫 235 194 4 10 8 14 1 4

100.0 82.6 1.7 4.3 3.4 6.0 0.4 1.7

無職 220 168 5 4 10 20 9 4

100.0 76.4 2.3 1.8 4.5 9.1 4.1 1.8

高松圏域 588 327 10 14 20 204 11 2

100.0 55.6 1.7 2.4 3.4 34.7 1.9 0.3

東讃圏域 98 48 3 4 5 36 1 1

100.0 49.0 3.1 4.1 5.1 36.7 1.0 1.0

小豆圏域 38 23      -      -      - 15      -      -

100.0 60.5      -      -      - 39.5      -      -

中讃圏域 309 185 2 10 6 100 2 4

100.0 59.9 0.6 3.2 1.9 32.4 0.6 1.3

西讃圏域 159 88 2 5 6 49 4 5

100.0 55.3 1.3 3.1 3.8 30.8 2.5 3.1

３年未満 74 32      -      - 2 38 2      -

100.0 43.2      -      - 2.7 51.4 2.7      -

３年以上～10年未満 129 51 2 3 3 68 2      -

100.0 39.5 1.6 2.3 2.3 52.7 1.6      -

10年以上～20年未満 192 95 2 4 1 81 7 2

100.0 49.5 1.0 2.1 0.5 42.2 3.6 1.0

20年以上 787 488 13 26 31 212 7 10

100.0 62.0 1.7 3.3 3.9 26.9 0.9 1.3

圏

域
別

居

住
年

数
別

■次に、健康診断の受診についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢
別

職

業
別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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【付問６で「２」、「３」、「４」と答えた方にお聞きします】

付問7　健康診断の受診の予約手続きが簡単ではなかった理由、あるいは家族や友人などが代わりに手続きをした理由について、次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5)

全
体

予
約
電
話
の

受
付
時
間
に
都
合
が
合
わ

せ
に

く
か
っ

た

ど
こ
に
予
約

す
れ
ば
よ
い
の
か

、
わ
か

り
に

く
か
っ

た

予
約
の
際

、
ど
の
よ
う
に
言
え
ば
よ
い

の

か

、
わ
か
り

に
く
か
っ

た

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
予
約
の
や
り
方
が
難

し

か
っ

た

そ
の
他

無
回
答

全体 87 35 9 11 12 17 3

100.0 40.2 10.3 12.6 13.8 19.5 3.4

（ウェイトバック集計結果） 82 34 8 11 10 16 3

100.0 41.9 9.7 13.3 12.4 18.9 3.7

男性 34 13 4 6 4 7      -

100.0 38.2 11.8 17.6 11.8 20.6      -

女性 51 21 5 5 8 9 3

100.0 41.2 9.8 9.8 15.7 17.6 5.9

18～19歳      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -

20～29歳 4 1      - 1      - 2      -

100.0 25.0      - 25.0      - 50.0      -

30～39歳 2 1      -      -      -      - 1

100.0 50.0      -      -      -      - 50.0

40～49歳 13 9      - 2      - 2      -

100.0 69.2      - 15.4      - 15.4      -

50～59歳 9 5 1 1 1      - 1

100.0 55.6 11.1 11.1 11.1      - 11.1

60～69歳 22 6 1 2 3 9 1

100.0 27.3 4.5 9.1 13.6 40.9 4.5

70歳以上 37 13 7 5 8 4      -

100.0 35.1 18.9 13.5 21.6 10.8      -

農林漁業 8 2 1 2      - 3      -

100.0 25.0 12.5 25.0      - 37.5      -

11 3      - 1 3 4      -

100.0 27.3      - 9.1 27.3 36.4      -

26 16 1 2 3 2 2

100.0 61.5 3.8 7.7 11.5 7.7 7.7

主婦・主夫 22 8 3 3 3 4 1

100.0 36.4 13.6 13.6 13.6 18.2 4.5

無職 19 6 4 3 3 3      -

100.0 31.6 21.1 15.8 15.8 15.8      -

高松圏域 44 16 5 7 7 6 3

100.0 36.4 11.4 15.9 15.9 13.6 6.8

東讃圏域 12 5      - 1 1 5      -

100.0 41.7      - 8.3 8.3 41.7      -

小豆圏域      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -

中讃圏域 18 10 1 2 1 4      -

100.0 55.6 5.6 11.1 5.6 22.2      -

西讃圏域 13 4 3 1 3 2      -

100.0 30.8 23.1 7.7 23.1 15.4      -

３年未満 2      -      -      -      - 1 1

100.0      -      -      -      - 50.0 50.0

３年以上～10年未満 8 4 1 1      - 2      -

100.0 50.0 12.5 12.5      - 25.0      -

10年以上～20年未満 7 3      - 2 1 1      -

100.0 42.9      - 28.6 14.3 14.3      -

20年以上 70 28 8 8 11 13 2

100.0 40.0 11.4 11.4 15.7 18.6 2.9

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、健康診断の受診についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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付問8　健康診断の受診結果を確認しましたか。次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2)

全

体

確

認
し

た

確

認
し

て
い
な

い

無

回
答

全体 1,192 1,079 16 97

100.0 90.5 1.3 8.1

（ウェイトバック集計結果） 1,193 1,075 20 98

100.0 90.1 1.7 8.2

男性 509 464 5 40

100.0 91.2 1.0 7.9

女性 651 585 10 56

100.0 89.9 1.5 8.6

18～19歳 8 4 3 1

100.0 50.0 37.5 12.5

20～29歳 67 63      - 4

100.0 94.0      - 6.0

30～39歳 104 90 3 11

100.0 86.5 2.9 10.6

40～49歳 172 156 1 15

100.0 90.7 0.6 8.7

50～59歳 186 166      - 20

100.0 89.2      - 10.8

60～69歳 276 247 5 24

100.0 89.5 1.8 8.7

70歳以上 370 346 3 21

100.0 93.5 0.8 5.7

農林漁業 31 29      - 2

100.0 93.5      - 6.5

121 108 2 11

100.0 89.3 1.7 9.1

569 507 6 56

100.0 89.1 1.1 9.8

主婦・主夫 235 215 3 17

100.0 91.5 1.3 7.2

無職 220 207 4 9

100.0 94.1 1.8 4.1

高松圏域 588 532 7 49

100.0 90.5 1.2 8.3

東讃圏域 98 89 2 7

100.0 90.8 2.0 7.1

小豆圏域 38 32 1 5

100.0 84.2 2.6 13.2

中讃圏域 309 278 4 27

100.0 90.0 1.3 8.7

西讃圏域 159 148 2 9

100.0 93.1 1.3 5.7

３年未満 74 66 2 6

100.0 89.2 2.7 8.1

３年以上～10年未満 129 119      - 10

100.0 92.2      - 7.8

10年以上～20年未満 192 164 6 22

100.0 85.4 3.1 11.5

20年以上 787 722 7 58

100.0 91.7 0.9 7.4

圏

域
別

居

住
年

数
別

■次に、健康診断の受診についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢
別

職

業
別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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【付問８で「１」と答えた方にお聞きします】

付問9　健診結果を確認した後のあなたの生活について、最も近いものを次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2) (3) (4)

全

体

健

診
結

果
に
問

題
が
無

か
っ

た
の
で

、
今

ま
で
の

生

活

を
続

け
て
い

る

健

診
結

果
に
問

題
が
無

か
っ

た
が

、
健
康

に
対
す

る

意

識
が

高
ま
り

、
生
活

習
慣

の
見
直

し
を

行
っ

て

い

る 健

診
結

果
に
問

題
が
あ
っ

た

の
で

、
医
療

機
関
な

ど

へ

の
受

診
や
生

活
習
慣

の
見

直
し
を

行
っ

て
い
る

健

診
結

果
に
問

題
が
あ
っ

た

が

、
今

ま
で

の
生
活

を

続

け
て

い
る

無

回
答

全体 1,079 440 197 337 89 16

100.0 40.8 18.3 31.2 8.2 1.5

（ウェイトバック集計結果） 1,075 463 196 313 86 17

100.0 43.1 18.3 29.1 8.0 1.6

男性 464 154 84 172 48 6

100.0 33.2 18.1 37.1 10.3 1.3

女性 585 267 112 158 40 8

100.0 45.6 19.1 27.0 6.8 1.4

18～19歳 4 3      - 1      -      -

100.0 75.0      - 25.0      -      -

20～29歳 63 44 10 6 2 1

100.0 69.8 15.9 9.5 3.2 1.6

30～39歳 90 44 17 20 8 1

100.0 48.9 18.9 22.2 8.9 1.1

40～49歳 156 69 32 36 16 3

100.0 44.2 20.5 23.1 10.3 1.9

50～59歳 166 52 33 59 19 3

100.0 31.3 19.9 35.5 11.4 1.8

60～69歳 247 87 41 93 25 1

100.0 35.2 16.6 37.7 10.1 0.4

70歳以上 346 139 63 120 18 6

100.0 40.2 18.2 34.7 5.2 1.7

農林漁業 29 11 6 9 3      -

100.0 37.9 20.7 31.0 10.3      -

108 48 15 33 10 2

100.0 44.4 13.9 30.6 9.3 1.9

507 199 99 153 49 7

100.0 39.3 19.5 30.2 9.7 1.4

主婦・主夫 215 95 43 65 10 2

100.0 44.2 20.0 30.2 4.7 0.9

無職 207 81 33 74 16 3

100.0 39.1 15.9 35.7 7.7 1.4

高松圏域 532 215 99 161 49 8

100.0 40.4 18.6 30.3 9.2 1.5

東讃圏域 89 26 22 30 9 2

100.0 29.2 24.7 33.7 10.1 2.2

小豆圏域 32 9 10 10 3      -

100.0 28.1 31.3 31.3 9.4      -

中讃圏域 278 126 42 88 20 2

100.0 45.3 15.1 31.7 7.2 0.7

西讃圏域 148 64 24 48 8 4

100.0 43.2 16.2 32.4 5.4 2.7

３年未満 66 37 13 8 7 1

100.0 56.1 19.7 12.1 10.6 1.5

３年以上～10年未満 119 54 17 34 12 2

100.0 45.4 14.3 28.6 10.1 1.7

10年以上～20年未満 164 69 30 47 15 3

100.0 42.1 18.3 28.7 9.1 1.8

20年以上 722 277 136 246 54 9

100.0 38.4 18.8 34.1 7.5 1.2

圏

域
別

居
住
年

数
別

■次に、健康診断の受診についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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【付問９で「４」と答えた方にお聞きします】

付問10　健診結果に問題があったが、今までの生活を続けている理由について、次の中からあてはまるものをすべて選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6)

全

体

健

診
結

果
の
内

容
自
体

が
よ

く
分
か

ら
な

か
っ

た

か
ら

健

診
結

果
の
内

容
か
ら

、
具

体
的
に

ど
う

す

れ

ば
よ

い
か

、
わ
か
ら

な
か
っ

た
か

ら

健

診
結

果
が
悪

か
っ

た

が

、
自
分
は

ま
だ

大

丈

夫
だ

と
思
っ

て
い
る

か
ら

医

療
機

関
に
行

く
の
が

面
倒

だ
か
ら

生

活
習

慣
の
改

善
が
面

倒
だ

か
ら

そ

の
他

無

回
答

全体 89 3 25 31 22 25 15 3

100.0 3.4 28.1 34.8 24.7 28.1 16.9 3.4

（ウェイトバック集計結果） 86 3 27 31 21 23 13 3

100.0 3.2 31.8 36.6 24.7 26.9 15.5 3.8

男性 48 2 12 22 11 14 7 1

100.0 4.2 25.0 45.8 22.9 29.2 14.6 2.1

女性 40 1 13 9 11 11 7 2

100.0 2.5 32.5 22.5 27.5 27.5 17.5 5.0

18～19歳      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -

20～29歳 2      - 1 1      -      -      -      -

100.0      - 50.0 50.0      -      -      -      -

30～39歳 8      - 3 5 3 2      -      -

100.0      - 37.5 62.5 37.5 25.0      -      -

40～49歳 16 1 9 5 4 5 3 2

100.0 6.3 56.3 31.3 25.0 31.3 18.8 12.5

50～59歳 19      - 6 7 6 4 3      -

100.0      - 31.6 36.8 31.6 21.1 15.8      -

60～69歳 25 1 2 7 7 9 6      -

100.0 4.0 8.0 28.0 28.0 36.0 24.0      -

70歳以上 18 1 4 6 2 5 2 1

100.0 5.6 22.2 33.3 11.1 27.8 11.1 5.6

農林漁業 3      - 1 2      -      -      -      -

100.0      - 33.3 66.7      -      -      -      -

10 1 2 5 4 4 1 1

100.0 10.0 20.0 50.0 40.0 40.0 10.0 10.0

49 1 15 20 16 12 7 1

100.0 2.0 30.6 40.8 32.7 24.5 14.3 2.0

主婦・主夫 10      - 4 1 2 2 4      -

100.0      - 40.0 10.0 20.0 20.0 40.0      -

無職 16 1 3 3      - 7 2 1

100.0 6.3 18.8 18.8      - 43.8 12.5 6.3

高松圏域 49 3 10 19 12 11 11 3

100.0 6.1 20.4 38.8 24.5 22.4 22.4 6.1

東讃圏域 9      - 5 3 3 3      -      -

100.0      - 55.6 33.3 33.3 33.3      -      -

小豆圏域 3      - 1      - 1      - 1      -

100.0      - 33.3      - 33.3      - 33.3      -

中讃圏域 20      - 4 5 4 9 3      -

100.0      - 20.0 25.0 20.0 45.0 15.0      -

西讃圏域 8      - 5 4 2 2      -      -

100.0      - 62.5 50.0 25.0 25.0      -      -

３年未満 7      - 1 3 2 1 3      -

100.0      - 14.3 42.9 28.6 14.3 42.9      -

３年以上～10年未満 12      - 5 5 4 2 2 1

100.0      - 41.7 41.7 33.3 16.7 16.7 8.3

10年以上～20年未満 15      - 6 5 7 6      - 1

100.0      - 40.0 33.3 46.7 40.0      - 6.7

20年以上 54 3 13 18 9 16 9 1

100.0 5.6 24.1 33.3 16.7 29.6 16.7 1.9

圏

域
別

居

住
年

数
別

■次に、健康診断の受診についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢
別

職

業
別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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【付問８で「２」と答えた方にお聞きします】

付問11　健康診断の受診結果を確認していない理由について、次の中からあてはまるものをすべて選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5)

全

体

健

診
結

果
を
見

る
の
が

面
倒

だ
っ

た

か
ら

健

診
結

果
を
見

る
の
が

恐
か
っ

た
か

ら

健

診
結

果
を
見

て
も

、
よ
く

わ
か
ら

な
い

だ

ろ

う
か

ら

健

診
結

果
が
来

た
の
か

ど
う

か

、
わ

か
ら

な

い そ

の
他

無

回
答

全体 16 2      - 1 4 9      -

100.0 12.5      - 6.3 25.0 56.3      -

（ウェイトバック集計結果） 20 5      - 1 6 8      -

100.0 25.0      - 4.6 31.5 39.0      -

男性 5 1      - 1 1 2      -

100.0 20.0      - 20.0 20.0 40.0      -

女性 10 1      -      - 2 7      -

100.0 10.0      -      - 20.0 70.0      -

18～19歳 3 2      -      - 1      -      -

100.0 66.7      -      - 33.3      -      -

20～29歳      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -

30～39歳 3      -      -      - 2 1      -

100.0      -      -      - 66.7 33.3      -

40～49歳 1      -      -      -      - 1      -

100.0      -      -      -      - 100.0      -

50～59歳      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -

60～69歳 5      -      -      -      - 5      -

100.0      -      -      -      - 100.0      -

70歳以上 3      -      - 1      - 2      -

100.0      -      - 33.3      - 66.7      -

農林漁業      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -

2      -      -      -      - 2      -

100.0      -      -      -      - 100.0      -

6      -      -      - 2 4      -

100.0      -      -      - 33.3 66.7      -

主婦・主夫 3      -      -      -      - 3      -

100.0      -      -      -      - 100.0      -

無職 4 2      - 1 1      -      -

100.0 50.0      - 25.0 25.0      -      -

高松圏域 7 1      -      - 3 3      -

100.0 14.3      -      - 42.9 42.9      -

東讃圏域 2 1      -      -      - 1      -

100.0 50.0      -      -      - 50.0      -

小豆圏域 1      -      -      - 1      -      -

100.0      -      -      - 100.0      -      -

中讃圏域 4      -      -      -      - 4      -

100.0      -      -      -      - 100.0      -

西讃圏域 2      -      - 1      - 1      -

100.0      -      - 50.0      - 50.0      -

３年未満 2      -      -      - 2      -      -

100.0      -      -      - 100.0      -      -

３年以上～10年未満      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -

10年以上～20年未満 6 2      -      -      - 4      -

100.0 33.3      -      -      - 66.7      -

20年以上 7      -      - 1 1 5      -

100.0      -      - 14.3 14.3 71.4      -

圏

域
別

居

住
年

数
別

■次に、健康診断の受診についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢
別

職

業
別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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【問15で「２」と答えた方にお聞きします】

付問12　「健康診断受診の案内」を見ましたか。次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2) (3) (4)

全

体

案

内
を

見
た

案

内
は

届
い
た

が

、
中

身
を

見
て
い

な
い

案

内
が

届
い
て

い
な
い

覚

え
て

い
な
い

無

回
答

全体 387 206 30 18 31 102

100.0 53.2 7.8 4.7 8.0 26.4

（ウェイトバック集計結果） 389 195 27 26 42 99

100.0 50.0 7.0 6.7 10.9 25.5

男性 164 80 22 8 13 41

100.0 48.8 13.4 4.9 7.9 25.0

女性 215 122 8 10 18 57

100.0 56.7 3.7 4.7 8.4 26.5

18～19歳 6      -      - 3 3      -

100.0      -      - 50.0 50.0      -

20～29歳 18 3      - 2 5 8

100.0 16.7      - 11.1 27.8 44.4

30～39歳 33 12 1 7 10 3

100.0 36.4 3.0 21.2 30.3 9.1

40～49歳 48 31 3 1 2 11

100.0 64.6 6.3 2.1 4.2 22.9

50～59歳 57 37 5 1 2 12

100.0 64.9 8.8 1.8 3.5 21.1

60～69歳 79 46 7 1 1 24

100.0 58.2 8.9 1.3 1.3 30.4

70歳以上 140 76 14 3 8 39

100.0 54.3 10.0 2.1 5.7 27.9

農林漁業 27 18 3      -      - 6

100.0 66.7 11.1      -      - 22.2

71 34 5 3 10 19

100.0 47.9 7.0 4.2 14.1 26.8

85 41 9 5 2 28

100.0 48.2 10.6 5.9 2.4 32.9

主婦・主夫 100 59 4 6 8 23

100.0 59.0 4.0 6.0 8.0 23.0

無職 96 52 9 4 11 20

100.0 54.2 9.4 4.2 11.5 20.8

高松圏域 193 103 14 7 19 50

100.0 53.4 7.3 3.6 9.8 25.9

東讃圏域 36 17      - 1 5 13

100.0 47.2      - 2.8 13.9 36.1

小豆圏域 6 5      -      -      - 1

100.0 83.3      -      -      - 16.7

中讃圏域 105 61 9 8 3 24

100.0 58.1 8.6 7.6 2.9 22.9

西讃圏域 47 20 7 2 4 14

100.0 42.6 14.9 4.3 8.5 29.8

３年未満 25 12 2 5 4 2

100.0 48.0 8.0 20.0 16.0 8.0

３年以上～10年未満 42 19 3 2 8 10

100.0 45.2 7.1 4.8 19.0 23.8

10年以上～20年未満 68 37 4 5 6 16

100.0 54.4 5.9 7.4 8.8 23.5

20年以上 244 135 21 6 13 69

100.0 55.3 8.6 2.5 5.3 28.3

圏

域
別

居

住
年

数
別

■次に、健康診断の受診についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢
別

職

業
別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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【付問12で「２」と答えた方にお聞きします】

付問13　健康診断受診の案内は届いたが、中身を見ていない理由について、次の中からあてはまるものをすべて選んでください。

(1) (2) (3) (4)

全

体

封

筒
や

ハ
ガ
キ

が
開
け

に
く

か
っ

た

か
ら

封

筒
や

ハ
ガ
キ

が
重
要

そ
う

に
見
え

な
か
っ

た

か
ら

受

診
す

る
つ
も

り
が
無

い
か

ら

そ

の
他

無

回
答

全体 30 3 1 20 7 1

100.0 10.0 3.3 66.7 23.3 3.3

（ウェイトバック集計結果） 27 3 1 18 6 1

100.0 11.8 5.1 66.4 21.6 3.5

男性 22 3 1 13 6 1

100.0 13.6 4.5 59.1 27.3 4.5

女性 8      -      - 7 1      -

100.0      -      - 87.5 12.5      -

18～19歳      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -

20～29歳      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -

30～39歳 1 1 1      -      -      -

100.0 100.0 100.0      -      -      -

40～49歳 3      -      - 3      -      -

100.0      -      - 100.0      -      -

50～59歳 5      -      - 4      - 1

100.0      -      - 80.0      - 20.0

60～69歳 7      -      - 5 2      -

100.0      -      - 71.4 28.6      -

70歳以上 14 2      - 8 5      -

100.0 14.3      - 57.1 35.7      -

農林漁業 3      -      - 2 2      -

100.0      -      - 66.7 66.7      -

5      -      - 3 1 1

100.0      -      - 60.0 20.0 20.0

9 1 1 6 2      -

100.0 11.1 11.1 66.7 22.2      -

主婦・主夫 4      -      - 4      -      -

100.0      -      - 100.0      -      -

無職 9 2      - 5 2      -

100.0 22.2      - 55.6 22.2      -

高松圏域 14 2      - 9 4      -

100.0 14.3      - 64.3 28.6      -

東讃圏域      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -

小豆圏域      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -

中讃圏域 9 1 1 4 3 1

100.0 11.1 11.1 44.4 33.3 11.1

西讃圏域 7      -      - 7      -      -

100.0      -      - 100.0      -      -

３年未満 2      -      - 2      -      -

100.0      -      - 100.0      -      -

３年以上～10年未満 3 2 1 1      -      -

100.0 66.7 33.3 33.3      -      -

10年以上～20年未満 4 1      - 2 1      -

100.0 25.0      - 50.0 25.0      -

20年以上 21      -      - 15 6 1

100.0      -      - 71.4 28.6 4.8

圏

域
別

居

住
年

数
別

■次に、健康診断の受診についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢
別

職

業
別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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付問14　健康診断受診の案内の有無以外で、あなたが健康診断を受診しなかった理由について、あてはまるものをすべて選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9)

全

体

健

康
診

断
の
時

期
に

、
「

妊

娠
中

」
、
「

長
期
入

院

中

」
、
「

施
設

等
に
入

所
中

」
の
い

ず
れ

か
で
あ
っ

た

か
ら

健

康
診

断
の
実

施
場
所

へ
の

移
動
が

不
便

だ
か
ら

健

康
診

断
の
時

間
に
都

合
が

合
わ
な

い
か

ら

健

康
診

断
受
診

の
料
金

が
高

い
か
ら

通

院
中

の
医
療

機
関
で

定
期

的
に
検

査
を

行
っ

て

い

る

か
ら

自

覚
症

状
も
な

く

、
健

康
に

自
信
が

あ
る

か
ら

い

ろ
い

ろ
な
手

続
き
な

ど
が

面
倒
だ

か
ら

案

内
の

内
容
が

よ
く
わ

か
ら

な
か
っ

た
か

ら

そ

の
他

無

回
答

全体 387 14 24 60 29 106 78 73 10 43 58

100.0 3.6 6.2 15.5 7.5 27.4 20.2 18.9 2.6 11.1 15.0

（ウェイトバック集計結果） 389 16 25 67 33 92 78 75 13 44 60

100.0 4.2 6.4 17.1 8.5 23.6 19.9 19.2 3.4 11.4 15.3

男性 164 4 5 18 11 56 41 25 3 17 22

100.0 2.4 3.0 11.0 6.7 34.1 25.0 15.2 1.8 10.4 13.4

女性 215 9 19 41 18 47 37 48 7 26 33

100.0 4.2 8.8 19.1 8.4 21.9 17.2 22.3 3.3 12.1 15.3

18～19歳 6      -      - 2      -      - 1 1 1 1 1

100.0      -      - 33.3      -      - 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7

20～29歳 18 1 2 3 3      - 4 2 2 4 4

100.0 5.6 11.1 16.7 16.7      - 22.2 11.1 11.1 22.2 22.2

30～39歳 33 5 2 5 7 2 5 10 3 3 5

100.0 15.2 6.1 15.2 21.2 6.1 15.2 30.3 9.1 9.1 15.2

40～49歳 48 3 4 17 6 2 9 14      - 3 6

100.0 6.3 8.3 35.4 12.5 4.2 18.8 29.2      - 6.3 12.5

50～59歳 57 3 5 18 5 9 10 15      - 11 6

100.0 5.3 8.8 31.6 8.8 15.8 17.5 26.3      - 19.3 10.5

60～69歳 79 2 4 7 4 26 15 17 3 10 11

100.0 2.5 5.1 8.9 5.1 32.9 19.0 21.5 3.8 12.7 13.9

70歳以上 140      - 7 8 4 65 34 14 1 11 21

100.0      - 5.0 5.7 2.9 46.4 24.3 10.0 0.7 7.9 15.0

農林漁業 27 1      - 4 2 14 4 3      - 1 5

100.0 3.7      - 14.8 7.4 51.9 14.8 11.1      - 3.7 18.5

71 1 4 14 5 12 21 18 3 10 7

100.0 1.4 5.6 19.7 7.0 16.9 29.6 25.4 4.2 14.1 9.9

85 3 3 21 11 11 19 14 2 11 14

100.0 3.5 3.5 24.7 12.9 12.9 22.4 16.5 2.4 12.9 16.5

主婦・主夫 100 6 11 14 7 26 14 26 4 13 13

100.0 6.0 11.0 14.0 7.0 26.0 14.0 26.0 4.0 13.0 13.0

無職 96 3 5 6 4 39 19 11 1 8 16

100.0 3.1 5.2 6.3 4.2 40.6 19.8 11.5 1.0 8.3 16.7

高松圏域 193 6 10 35 16 48 40 42 7 24 21

100.0 3.1 5.2 18.1 8.3 24.9 20.7 21.8 3.6 12.4 10.9

東讃圏域 36 2 3 4 1 14 6 3 2 5 5

100.0 5.6 8.3 11.1 2.8 38.9 16.7 8.3 5.6 13.9 13.9

小豆圏域 6      -      - 1      - 2 1      -      - 1 2

100.0      -      - 16.7      - 33.3 16.7      -      - 16.7 33.3

中讃圏域 105 5 10 14 9 33 20 15      - 9 21

100.0 4.8 9.5 13.3 8.6 31.4 19.0 14.3      - 8.6 20.0

西讃圏域 47 1 1 6 3 9 11 13 1 4 9

100.0 2.1 2.1 12.8 6.4 19.1 23.4 27.7 2.1 8.5 19.1

３年未満 25 4 3 4 4 2 4 5 3 5 2

100.0 16.0 12.0 16.0 16.0 8.0 16.0 20.0 12.0 20.0 8.0

３年以上～10年未満 42 3 4 11 5 3 5 16 2 6 4

100.0 7.1 9.5 26.2 11.9 7.1 11.9 38.1 4.8 14.3 9.5

10年以上～20年未満 68 1 7 13 8 16 11 15 2 6 14

100.0 1.5 10.3 19.1 11.8 23.5 16.2 22.1 2.9 8.8 20.6

20年以上 244 6 10 32 12 83 58 36 3 26 33

100.0 2.5 4.1 13.1 4.9 34.0 23.8 14.8 1.2 10.7 13.5

圏

域
別

居
住
年

数
別

■次に、健康診断の受診についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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【付問14で「2」を答えた方にお聞きします】

付問15　最寄りの施設（ショッピングセンターや商店街など）で健康診断が受けられたら、受診しようと思いますか。次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2) (3)

全

体

受

診
し

よ
う
と

思
う

受

診
し

よ
う
と

思
わ
な

い

わ

か
ら

な
い

無

回
答

全体 24 11 5 6 2

100.0 45.8 20.8 25.0 8.3

（ウェイトバック集計結果） 25 12 5 6 2

100.0 49.9 18.8 24.9 6.3

男性 5 2 1      - 2

100.0 40.0 20.0      - 40.0

女性 19 9 4 6      -

100.0 47.4 21.1 31.6      -

18～19歳      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -

20～29歳 2 2      -      -      -

100.0 100.0      -      -      -

30～39歳 2 1      - 1      -

100.0 50.0      - 50.0      -

40～49歳 4 2 1 1      -

100.0 50.0 25.0 25.0      -

50～59歳 5 3 2      -      -

100.0 60.0 40.0      -      -

60～69歳 4 2 1      - 1

100.0 50.0 25.0      - 25.0

70歳以上 7 1 1 4 1

100.0 14.3 14.3 57.1 14.3

農林漁業      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -

4 2 2      -      -

100.0 50.0 50.0      -      -

3 2      - 1      -

100.0 66.7      - 33.3      -

主婦・主夫 11 5 3 3      -

100.0 45.5 27.3 27.3      -

無職 5 1      - 2 2

100.0 20.0      - 40.0 40.0

高松圏域 10 3 4 2 1

100.0 30.0 40.0 20.0 10.0

東讃圏域 3 1      - 1 1

100.0 33.3      - 33.3 33.3

小豆圏域      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -

中讃圏域 10 7 1 2      -

100.0 70.0 10.0 20.0      -

西讃圏域 1      -      - 1      -

100.0      -      - 100.0      -

３年未満 3 3      -      -      -

100.0 100.0      -      -      -

３年以上～10年未満 4 1 1 1 1

100.0 25.0 25.0 25.0 25.0

10年以上～20年未満 7 2 2 3      -

100.0 28.6 28.6 42.9      -

20年以上 10 5 2 2 1

100.0 50.0 20.0 20.0 10.0

圏

域
別

居

住
年

数
別

■次に、健康診断の受診についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢
別

職

業
別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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【付問14で「３」を答えた方にお聞きします】

付問16　平日の夜間や土曜日・日曜日の午前・午後・夜間に健康診断が受けられたら、受診しようと思いますか。次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2) (3)

全

体

受

診
し

よ
う
と

思
う

受

診
し

よ
う
と

思
わ
な

い

わ

か
ら

な
い

無

回
答

全体 60 34 6 8 12

100.0 56.7 10.0 13.3 20.0

（ウェイトバック集計結果） 67 36 7 10 13

100.0 53.7 10.8 15.3 20.2

男性 18 9 1 2 6

100.0 50.0 5.6 11.1 33.3

女性 41 24 5 6 6

100.0 58.5 12.2 14.6 14.6

18～19歳 2      -      - 1 1

100.0      -      - 50.0 50.0

20～29歳 3 2 1      -      -

100.0 66.7 33.3      -      -

30～39歳 5 3      - 1 1

100.0 60.0      - 20.0 20.0

40～49歳 17 9 3 3 2

100.0 52.9 17.6 17.6 11.8

50～59歳 18 12 1 1 4

100.0 66.7 5.6 5.6 22.2

60～69歳 7 6      -      - 1

100.0 85.7      -      - 14.3

70歳以上 8 2 1 2 3

100.0 25.0 12.5 25.0 37.5

農林漁業 4 2 1      - 1

100.0 50.0 25.0      - 25.0

14 5 2 3 4

100.0 35.7 14.3 21.4 28.6

21 15      - 1 5

100.0 71.4      - 4.8 23.8

主婦・主夫 14 9 3 2      -

100.0 64.3 21.4 14.3      -

無職 6 3      - 2 1

100.0 50.0      - 33.3 16.7

高松圏域 35 17 4 5 9

100.0 48.6 11.4 14.3 25.7

東讃圏域 4 2      - 1 1

100.0 50.0      - 25.0 25.0

小豆圏域 1 1      -      -      -

100.0 100.0      -      -      -

中讃圏域 14 11 1 2      -

100.0 78.6 7.1 14.3      -

西讃圏域 6 3 1      - 2

100.0 50.0 16.7      - 33.3

３年未満 4 3      -      - 1

100.0 75.0      -      - 25.0

３年以上～10年未満 11 3 1 5 2

100.0 27.3 9.1 45.5 18.2

10年以上～20年未満 13 8 3      - 2

100.0 61.5 23.1      - 15.4

20年以上 32 20 2 3 7

100.0 62.5 6.3 9.4 21.9

圏

域
別

居

住
年

数
別

■次に、健康診断の受診についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢
別

職

業
別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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【付問16で「１」を答えた方にお聞きします】

付問16　「１　受診しようと思う」を選んだ方は、最も受診可能な曜日・時間帯を表の中から１つだけ選んで、○をつけてください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)

全

体

平

日
・

夜
間

(

1
8
時
～

2

1
時

)

土

曜
日

・
午
前

（
9
時
～

1

2
時

）

土

曜
日

・
午
後

（
1
3

時
～

1
7
時

）

土

曜
日

・
夜
間

（
1
8

時
～

2
1
時

）

日

曜
日

・
午
前

（
9
時
～

1

2
時

）

日

曜
日

・
午
後

（
1
3

時
～

1
7
時

）

日

曜
日

・
夜
間

（
1
8

時
～

2
1
時

）

無

回
答

全体 34 11 4 5 2 7 1      - 4

100.0 32.4 11.8 14.7 5.9 20.6 2.9      - 11.8

（ウェイトバック集計結果） 36 13 3 5 2 8 1      - 5

100.0 35.3 8.3 14.5 5.2 21.4 2.7      - 12.6

男性 9 3 2 1 1 1 1      -      -

100.0 33.3 22.2 11.1 11.1 11.1 11.1      -      -

女性 24 8 2 3 1 6      -      - 4

100.0 33.3 8.3 12.5 4.2 25.0      -      - 16.7

18～19歳      -      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -      -

20～29歳 2 1      -      -      -      -      -      - 1

100.0 50.0      -      -      -      -      -      - 50.0

30～39歳 3 2      - 1      -      -      -      -      -

100.0 66.7      - 33.3      -      -      -      -      -

40～49歳 9 3      - 1      - 4      -      - 1

100.0 33.3      - 11.1      - 44.4      -      - 11.1

50～59歳 12 4 1 2 1 3 1      -      -

100.0 33.3 8.3 16.7 8.3 25.0 8.3      -      -

60～69歳 6 1 3 1      -      -      -      - 1

100.0 16.7 50.0 16.7      -      -      -      - 16.7

70歳以上 2      -      -      - 1      -      -      - 1

100.0      -      -      - 50.0      -      -      - 50.0

農林漁業 2 1      -      -      - 1      -      -      -

100.0 50.0      -      -      - 50.0      -      -      -

5 1 2 1      -      - 1      -      -

100.0 20.0 40.0 20.0      -      - 20.0      -      -

15 6 2 1 1 4      -      - 1

100.0 40.0 13.3 6.7 6.7 26.7      -      - 6.7

主婦・主夫 9 2      - 3      - 2      -      - 2

100.0 22.2      - 33.3      - 22.2      -      - 22.2

無職 3 1      -      - 1      -      -      - 1

100.0 33.3      -      - 33.3      -      -      - 33.3

高松圏域 17 7 2 3 1 4      -      -      -

100.0 41.2 11.8 17.6 5.9 23.5      -      -      -

東讃圏域 2      - 1 1      -      -      -      -      -

100.0      - 50.0 50.0      -      -      -      -      -

小豆圏域 1      -      -      -      -      -      -      - 1

100.0      -      -      -      -      -      -      - 100.0

中讃圏域 11 3      - 1 1 2 1      - 3

100.0 27.3      - 9.1 9.1 18.2 9.1      - 27.3

西讃圏域 3 1 1      -      - 1      -      -      -

100.0 33.3 33.3      -      - 33.3      -      -      -

３年未満 3      -      - 1      -      - 1      - 1

100.0      -      - 33.3      -      - 33.3      - 33.3

３年以上～10年未満 3 3      -      -      -      -      -      -      -

100.0 100.0      -      -      -      -      -      -      -

10年以上～20年未満 8 3 1 1 1 2      -      -      -

100.0 37.5 12.5 12.5 12.5 25.0      -      -      -

20年以上 20 5 3 3 1 5      -      - 3

100.0 25.0 15.0 15.0 5.0 25.0      -      - 15.0

圏

域
別

居

住
年

数
別

■次に、健康診断の受診についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢
別

職

業
別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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【付問14で「４」を答えた方にお聞きします】

付問17　あなたにとって、健康診断受診の料金として妥当と思われる金額はいくらぐらいですか。次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5)

全

体

５

０
０

円
か
ら

１
，
０

０
０

円
ま
で

５

０
０

円
未
満

無

料
そ

の
他

料

金
に

関
わ
ら

ず
受
診

し
な

い

無

回
答

全体 29 8 1 15 1      - 4

100.0 27.6 3.4 51.7 3.4      - 13.8

（ウェイトバック集計結果） 33 9 1 17 1      - 4

100.0 28.3 3.6 50.5 4.2      - 13.4

男性 11 2      - 7 1      - 1

100.0 18.2      - 63.6 9.1      - 9.1

女性 18 6 1 8      -      - 3

100.0 33.3 5.6 44.4      -      - 16.7

18～19歳      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -

20～29歳 3 1      - 2      -      -      -

100.0 33.3      - 66.7      -      -      -

30～39歳 7 3      - 2 1      - 1

100.0 42.9      - 28.6 14.3      - 14.3

40～49歳 6      - 1 4      -      - 1

100.0      - 16.7 66.7      -      - 16.7

50～59歳 5 2      - 2      -      - 1

100.0 40.0      - 40.0      -      - 20.0

60～69歳 4 1      - 3      -      -      -

100.0 25.0      - 75.0      -      -      -

70歳以上 4 1      - 2      -      - 1

100.0 25.0      - 50.0      -      - 25.0

農林漁業 2      -      - 1      -      - 1

100.0      -      - 50.0      -      - 50.0

5 4      -      - 1      -      -

100.0 80.0      -      - 20.0      -      -

11 2 1 5      -      - 3

100.0 18.2 9.1 45.5      -      - 27.3

主婦・主夫 7 2      - 5      -      -      -

100.0 28.6      - 71.4      -      -      -

無職 4      -      - 4      -      -      -

100.0      -      - 100.0      -      -      -

高松圏域 16 5 1 8      -      - 2

100.0 31.3 6.3 50.0      -      - 12.5

東讃圏域 1      -      -      -      -      - 1

100.0      -      -      -      -      - 100.0

小豆圏域      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -

中讃圏域 9 2      - 7      -      -      -

100.0 22.2      - 77.8      -      -      -

西讃圏域 3 1      -      - 1      - 1

100.0 33.3      -      - 33.3      - 33.3

３年未満 4 1      - 3      -      -      -

100.0 25.0      - 75.0      -      -      -

３年以上～10年未満 5 1      - 3      -      - 1

100.0 20.0      - 60.0      -      - 20.0

10年以上～20年未満 8 1 1 5      -      - 1

100.0 12.5 12.5 62.5      -      - 12.5

20年以上 12 5      - 4 1      - 2

100.0 41.7      - 33.3 8.3      - 16.7

圏

域
別

居

住
年

数
別

■次に、健康診断の受診についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢
別

職

業
別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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【付問14で「５」を答えた方にお聞きします】

付問18　通院中であっても、健康診断を受けることで総合的な検査ができ、他の病気や生活習慣病対策になることをご存じですか。次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2)

全

体

知
っ

て

い
た

知

ら
な

か
っ

た

無

回
答

全体 106 58 37 11

100.0 54.7 34.9 10.4

（ウェイトバック集計結果） 92 49 33 10

100.0 53.6 35.7 10.7

男性 56 33 16 7

100.0 58.9 28.6 12.5

女性 47 24 20 3

100.0 51.1 42.6 6.4

18～19歳      -      -      -      -

     -      -      -      -

20～29歳      -      -      -      -

     -      -      -      -

30～39歳 2      - 1 1

100.0      - 50.0 50.0

40～49歳 2 1 1      -

100.0 50.0 50.0      -

50～59歳 9 4 5      -

100.0 44.4 55.6      -

60～69歳 26 16 7 3

100.0 61.5 26.9 11.5

70歳以上 65 36 23 6

100.0 55.4 35.4 9.2

農林漁業 14 8 5 1

100.0 57.1 35.7 7.1

12 7 4 1

100.0 58.3 33.3 8.3

11 7 3 1

100.0 63.6 27.3 9.1

主婦・主夫 26 12 11 3

100.0 46.2 42.3 11.5

無職 39 22 13 4

100.0 56.4 33.3 10.3

高松圏域 48 26 17 5

100.0 54.2 35.4 10.4

東讃圏域 14 7 5 2

100.0 50.0 35.7 14.3

小豆圏域 2      - 1 1

100.0      - 50.0 50.0

中讃圏域 33 21 11 1

100.0 63.6 33.3 3.0

西讃圏域 9 4 3 2

100.0 44.4 33.3 22.2

３年未満 2 1      - 1

100.0 50.0      - 50.0

３年以上～10年未満 3 2      - 1

100.0 66.7      - 33.3

10年以上～20年未満 16 8 7 1

100.0 50.0 43.8 6.3

20年以上 83 46 30 7

100.0 55.4 36.1 8.4

圏

域
別

居

住
年

数
別

■次に、健康診断の受診についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)

　下段＝比率(％)

性

別

年

齢
別

職

業
別

商工業、サービス業、

自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問16　「安全と安心を築く香川」の実現に向けて展開している[１]～[８]の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、

　　それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【1.防災・減災社会の構築】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,606 1,076 375 91 14 2 48 1,451 16 25 384 827 188 80 102 409 268

100.0 67.0 23.3 5.7 0.9 0.1 3.0 90.3 1.0 1.6 23.9 51.5 11.7 5.0 6.4 25.5 16.7

（ウェイトバック集計結果） 1,606 1,094 359 89 15 2 46 1,453 17 24 379 837 186 82 98 403 268

100.0 68.1 22.4 5.5 1.0 0.1 2.9 90.5 1.1 1.5 23.6 52.1 11.6 5.1 6.1 25.1 16.7

男性 678 450 159 44 12 1 12 609 13 10 170 346 86 37 29 180 123

100.0 66.4 23.5 6.5 1.8 0.1 1.8 89.9 1.9 1.5 25.1 51.0 12.7 5.5 4.3 26.6 18.2

女性 886 603 209 43 2 1 28 812 3 15 213 459 100 40 59 228 140

100.0 68.1 23.6 4.9 0.2 0.1 3.2 91.7 0.3 1.7 24.0 51.8 11.3 4.5 6.7 25.7 15.8

18～19歳 14 11 1 1 1      -      - 12 1      - 3 8 1 2      - 3 3

100.0 78.6 7.1 7.1 7.1      -      - 85.7 7.1      - 21.4 57.1 7.1 14.3      - 21.4 21.4

20～29歳 85 60 17 4      -      - 4 77 0      - 16 48 8 7 6 16 15

100.0 70.6 20.0 4.7      -      - 4.7 90.6 0.0      - 18.8 56.5 9.4 8.2 7.1 18.8 17.6

30～39歳 137 108 20 6 2      - 1 128 2 1 33 76 17 5 5 34 22

100.0 78.8 14.6 4.4 1.5      - 0.7 93.4 1.5 0.7 24.1 55.5 12.4 3.6 3.6 24.8 16.0

40～49歳 221 160 47 10 2 2      - 207 4 7 44 126 30 8 6 51 38

100.0 72.4 21.3 4.5 0.9 0.9      - 93.7 1.8 3.2 19.9 57.0 13.6 3.6 2.7 23.1 17.2

50～59歳 245 168 66 7 3      - 1 234 3 1 64 141 24 11 4 65 35

100.0 68.6 26.9 2.9 1.2      - 0.4 95.5 1.2 0.4 26.1 57.6 9.8 4.5 1.6 26.5 14.3

60～69歳 360 232 96 21 2      - 9 328 2 4 81 191 45 21 18 85 66

100.0 64.4 26.7 5.8 0.6      - 2.5 91.1 0.6 1.1 22.5 53.1 12.5 5.8 5.0 23.6 18.3

70歳以上 527 330 127 39 4      - 27 457 4 12 143 229 63 26 54 155 89

100.0 62.6 24.1 7.4 0.8      - 5.1 86.7 0.8 2.3 27.1 43.5 12.0 4.9 10.2 29.4 16.9

農林漁業 59 31 20 4 1      - 3 51 1      - 13 29 8 2 7 13 10

100.0 52.5 33.9 6.8 1.7      - 5.1 86.4 1.7      - 22.0 49.2 13.6 3.4 11.9 22.0 17.0

192 136 44 6 2 1 3 180 3 6 47 91 30 8 10 53 38

100.0 70.8 22.9 3.1 1.0 0.5 1.6 93.7 1.5 3.1 24.5 47.4 15.6 4.2 5.2 27.6 19.8

660 459 157 31 5 1 7 616 6 6 153 381 75 28 17 159 103

100.0 69.5 23.8 4.7 0.8 0.2 1.1 93.3 1.0 0.9 23.2 57.7 11.4 4.2 2.6 24.1 15.6

主婦・主夫 346 223 84 21 1      - 17 307 1 4 88 165 34 18 37 92 52

100.0 64.5 24.3 6.1 0.3      - 4.9 88.8 0.3 1.2 25.4 47.7 9.8 5.2 10.7 26.6 15.0

無職 321 212 69 24 5      - 11 281 5 9 80 149 40 23 20 89 63

100.0 66.0 21.5 7.5 1.6      - 3.4 87.5 1.6 2.8 24.9 46.4 12.5 7.2 6.2 27.7 19.7

高松圏域 792 517 197 41 9 2 26 714 11 10 172 438 81 37 54 182 118

100.0 65.3 24.9 5.2 1.1 0.3 3.3 90.2 1.4 1.3 21.7 55.3 10.2 4.7 6.8 23.0 14.9

東讃圏域 136 90 34 8      -      - 4 124 0 4 29 64 24 7 8 33 31

100.0 66.2 25.0 5.9      -      - 2.9 91.2 0.0 2.9 21.3 47.1 17.6 5.1 5.9 24.2 22.7

小豆圏域 45 36 5 3      -      - 1 41 0 1 11 22 9      - 2 12 9

100.0 80.0 11.1 6.7      -      - 2.2 91.1 0.0 2.2 24.4 48.9 20.0      - 4.4 26.6 20.0

中讃圏域 418 292 86 24 5      - 11 378 5 7 109 200 50 28 24 116 78

100.0 69.9 20.6 5.7 1.2      - 2.6 90.5 1.2 1.7 26.1 47.8 12.0 6.7 5.7 27.8 18.7

西讃圏域 215 141 53 15      -      - 6 194 0 3 63 103 24 8 14 66 32

100.0 65.6 24.7 7.0      -      - 2.8 90.3 0.0 1.4 29.3 47.9 11.2 3.7 6.5 30.7 14.9

3年未満 100 73 21 3 1      - 2 94 1      - 25 51 10 7 7 25 17

100.0 73.0 21.0 3.0 1.0      - 2.0 94.0 1.0      - 25.0 51.0 10.0 7.0 7.0 25.0 17.0

3年以上～10年未満 172 121 36 12 2      - 1 157 2 1 32 99 26 7 7 33 33

100.0 70.3 20.9 7.0 1.2      - 0.6 91.2 1.2 0.6 18.6 57.6 15.1 4.1 4.1 19.2 19.2

10年以上～20年未満 260 190 50 10 2 2 6 240 4 6 57 137 32 15 13 63 47

100.0 73.1 19.2 3.8 0.8 0.8 2.3 92.3 1.6 2.3 21.9 52.7 12.3 5.8 5.0 24.2 18.1

20年以上 1,054 683 266 63 9      - 33 949 9 18 268 531 120 51 66 286 171

100.0 64.8 25.2 6.0 0.9      - 3.1 90.0 0.9 1.7 25.4 50.4 11.4 4.8 6.3 27.1 16.2

年
齢
別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

＜重要度＞ ＜満足度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

職

業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居

住
年
数
別
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問16　「安全と安心を築く香川」の実現に向けて展開している[１]～[８]の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、

　　それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【2.子育て支援社会の実現】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,606 775 543 197 14 9 68 1,318 23 27 327 876 210 49 117 354 259

100.0 48.3 33.8 12.3 0.9 0.6 4.2 82.1 1.5 1.7 20.4 54.5 13.1 3.1 7.3 22.1 16.2

（ウェイトバック集計結果） 1,606 811 515 190 13 12 64 1,326 25 31 323 867 216 57 111 354 273

100.0 50.5 32.1 11.8 0.8 0.8 4.0 82.6 1.6 1.9 20.1 54.0 13.5 3.5 6.9 22.0 17.0

男性 678 303 254 88 9 6 18 557 15 8 135 381 90 30 34 143 120

100.0 44.7 37.5 13.0 1.3 0.9 2.7 82.2 2.2 1.2 19.9 56.2 13.3 4.4 5.0 21.1 17.7

女性 886 460 280 99 5 1 41 740 6 17 191 473 118 18 69 208 136

100.0 51.9 31.6 11.2 0.6 0.1 4.6 83.5 0.7 1.9 21.6 53.4 13.3 2.0 7.8 23.5 15.3

18～19歳 14 9 4      -      - 1      - 13 1 2 3 9      -      -      - 5 0

100.0 64.3 28.6      -      - 7.1      - 92.9 7.1 14.3 21.4 64.3      -      -      - 35.7 0.0

20～29歳 85 56 19 5      - 1 4 75 1 2 9 42 19 7 6 11 26

100.0 65.9 22.4 5.9      - 1.2 4.7 88.3 1.2 2.4 10.6 49.4 22.4 8.2 7.1 13.0 30.6

30～39歳 137 101 18 14      - 2 2 119 2 1 34 61 24 12 5 35 36

100.0 73.7 13.1 10.2      - 1.5 1.5 86.8 1.5 0.7 24.8 44.5 17.5 8.8 3.6 25.5 26.3

40～49歳 221 118 69 30 2 2      - 187 4 4 43 125 36 8 5 47 44

100.0 53.4 31.2 13.6 0.9 0.9      - 84.6 1.8 1.8 19.5 56.6 16.3 3.6 2.3 21.3 19.9

50～59歳 245 100 103 32 5 2 3 203 7 3 57 141 33 5 6 60 38

100.0 40.8 42.0 13.1 2.0 0.8 1.2 82.8 2.8 1.2 23.3 57.6 13.5 2.0 2.4 24.5 15.5

60～69歳 360 167 138 41 3      - 11 305 3 2 70 205 56 7 20 72 63

100.0 46.4 38.3 11.4 0.8      - 3.1 84.7 0.8 0.6 19.4 56.9 15.6 1.9 5.6 20.0 17.5

70歳以上 527 222 189 70 4 1 41 411 5 13 110 286 42 10 66 123 52

100.0 42.1 35.9 13.3 0.8 0.2 7.8 78.0 1.0 2.5 20.9 54.3 8.0 1.9 12.5 23.4 9.9

農林漁業 59 20 27 7 1      - 4 47 1      - 11 31 11      - 6 11 11

100.0 33.9 45.8 11.9 1.7      - 6.8 79.7 1.7      - 18.6 52.5 18.6      - 10.2 18.6 18.6

192 97 64 22 2 3 4 161 5 6 50 100 21 6 9 56 27

100.0 50.5 33.3 11.5 1.0 1.6 2.1 83.8 2.6 3.1 26.0 52.1 10.9 3.1 4.7 29.1 14.0

660 363 210 67 5 5 10 573 10 9 133 366 104 28 20 142 132

100.0 55.0 31.8 10.2 0.8 0.8 1.5 86.8 1.6 1.4 20.2 55.5 15.8 4.2 3.0 21.6 20.0

主婦・主夫 346 160 120 41 2      - 23 280 2 8 75 181 31 8 43 83 39

100.0 46.2 34.7 11.8 0.6      - 6.6 80.9 0.6 2.3 21.7 52.3 9.0 2.3 12.4 24.0 11.3

無職 321 129 115 54 4 1 18 244 5 4 55 186 41 7 28 59 48

100.0 40.2 35.8 16.8 1.2 0.3 5.6 76.0 1.5 1.2 17.1 57.9 12.8 2.2 8.7 18.3 15.0

高松圏域 792 358 288 99 6 4 37 646 10 9 138 441 113 29 62 147 142

100.0 45.2 36.4 12.5 0.8 0.5 4.7 81.6 1.3 1.1 17.4 55.7 14.3 3.7 7.8 18.5 18.0

東讃圏域 136 67 46 18      -      - 5 113 0 1 29 74 20 2 10 30 22

100.0 49.3 33.8 13.2      -      - 3.7 83.1 0.0 0.7 21.3 54.4 14.7 1.5 7.4 22.0 16.2

小豆圏域 45 22 16 4      -      - 3 38 0      - 8 24 10      - 3 8 10

100.0 48.9 35.6 8.9      -      - 6.7 84.5 0.0      - 17.8 53.3 22.2      - 6.7 17.8 22.2

中讃圏域 418 221 124 50 6 4 13 345 10 12 93 227 46 15 25 105 61

100.0 52.9 29.7 12.0 1.4 1.0 3.1 82.6 2.4 2.9 22.2 54.3 11.0 3.6 6.0 25.1 14.6

西讃圏域 215 107 69 26 2 1 10 176 3 5 59 110 21 3 17 64 24

100.0 49.8 32.1 12.1 0.9 0.5 4.7 81.9 1.4 2.3 27.4 51.2 9.8 1.4 7.9 29.7 11.2

3年未満 100 63 21 11      - 2 3 84 2 1 17 42 25 8 7 18 33

100.0 63.0 21.0 11.0      - 2.0 3.0 84.0 2.0 1.0 17.0 42.0 25.0 8.0 7.0 18.0 33.0

3年以上～10年未満 172 97 48 20 2 1 4 145 3 2 35 92 24 10 9 37 34

100.0 56.4 27.9 11.6 1.2 0.6 2.3 84.3 1.8 1.2 20.3 53.5 14.0 5.8 5.2 21.5 19.8

10年以上～20年未満 260 139 78 28 2 2 11 217 4 4 47 143 41 9 16 51 50

100.0 53.5 30.0 10.8 0.8 0.8 4.2 83.5 1.6 1.5 18.1 55.0 15.8 3.5 6.2 19.6 19.3

20年以上 1,054 472 392 133 10 4 43 864 14 19 226 591 120 22 76 245 142

100.0 44.8 37.2 12.6 0.9 0.4 4.1 82.0 1.3 1.8 21.4 56.1 11.4 2.1 7.2 23.2 13.5

職

業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居

住
年
数
別

年
齢
別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

＜重要度＞ ＜満足度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別
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問16　「安全と安心を築く香川」の実現に向けて展開している[１]～[８]の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、

　　それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【3.健康長寿の推進】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,606 450 725 312 47 10 62 1,175 57 33 421 928 88 23 113 454 111

100.0 28.0 45.1 19.4 2.9 0.6 3.9 73.1 3.5 2.1 26.2 57.8 5.5 1.4 7.0 28.3 6.9

（ウェイトバック集計結果） 1,606 462 714 309 50 12 59 1,176 62 36 417 937 85 23 109 453 108

100.0 28.7 44.5 19.3 3.1 0.8 3.7 73.2 3.9 2.2 26.0 58.3 5.3 1.4 6.8 28.2 6.7

男性 678 167 300 158 31 5 17 467 36 11 183 396 43 11 34 194 54

100.0 24.6 44.2 23.3 4.6 0.7 2.5 68.8 5.3 1.6 27.0 58.4 6.3 1.6 5.0 28.6 7.9

女性 886 275 411 146 16 3 35 686 19 20 236 511 44 11 64 256 55

100.0 31.0 46.4 16.5 1.8 0.3 4.0 77.4 2.1 2.3 26.6 57.7 5.0 1.2 7.2 28.9 6.2

18～19歳 14 6 3 3 1 1      - 9 2 1 7 6      -      -      - 8 0

100.0 42.9 21.4 21.4 7.1 7.1      - 64.3 14.2 7.1 50.0 42.9      -      -      - 57.1 0.0

20～29歳 85 30 35 13 2 1 4 65 3 3 22 47 5 2 6 25 7

100.0 35.3 41.2 15.3 2.4 1.2 4.7 76.5 3.6 3.5 25.9 55.3 5.9 2.4 7.1 29.4 8.3

30～39歳 137 41 62 26 5 1 2 103 6 2 33 89 5 2 6 35 7

100.0 29.9 45.3 19.0 3.6 0.7 1.5 75.2 4.3 1.5 24.1 65.0 3.6 1.5 4.4 25.6 5.1

40～49歳 221 65 97 45 11 2 1 162 13 5 41 157 11 1 6 46 12

100.0 29.4 43.9 20.4 5.0 0.9 0.5 73.3 5.9 2.3 18.6 71.0 5.0 0.5 2.7 20.9 5.5

50～59歳 245 64 116 53 11      - 1 180 11 4 47 170 16 2 6 51 18

100.0 26.1 47.3 21.6 4.5      - 0.4 73.4 4.5 1.6 19.2 69.4 6.5 0.8 2.4 20.8 7.3

60～69歳 360 94 171 74 7 2 12 265 9 4 99 211 23 5 18 103 28

100.0 26.1 47.5 20.6 1.9 0.6 3.3 73.6 2.5 1.1 27.5 58.6 6.4 1.4 5.0 28.6 7.8

70歳以上 527 149 236 94 10 3 35 385 13 14 171 241 28 11 62 185 39

100.0 28.3 44.8 17.8 1.9 0.6 6.6 73.1 2.5 2.7 32.4 45.7 5.3 2.1 11.8 35.1 7.4

農林漁業 59 14 28 12 2      - 3 42 2      - 22 28 5      - 4 22 5

100.0 23.7 47.5 20.3 3.4      - 5.1 71.2 3.4      - 37.3 47.5 8.5      - 6.8 37.3 8.5

192 50 87 42 5 2 6 137 7 3 51 116 9 2 11 54 11

100.0 26.0 45.3 21.9 2.6 1.0 3.1 71.3 3.6 1.6 26.6 60.4 4.7 1.0 5.7 28.2 5.7

660 186 307 130 23 4 10 493 27 14 140 441 36 7 22 154 43

100.0 28.2 46.5 19.7 3.5 0.6 1.5 74.7 4.1 2.1 21.2 66.8 5.5 1.1 3.3 23.3 6.6

主婦・主夫 346 97 160 59 4 3 23 257 7 10 105 168 16 5 42 115 21

100.0 28.0 46.2 17.1 1.2 0.9 6.6 74.2 2.1 2.9 30.3 48.6 4.6 1.4 12.1 33.2 6.0

無職 321 98 136 63 12 1 11 234 13 6 100 163 21 9 22 106 30

100.0 30.5 42.4 19.6 3.7 0.3 3.4 72.9 4.0 1.9 31.2 50.8 6.5 2.8 6.9 33.1 9.3

高松圏域 792 211 349 170 28 1 33 560 29 16 188 474 49 8 57 204 57

100.0 26.6 44.1 21.5 3.5 0.1 4.2 70.7 3.6 2.0 23.7 59.8 6.2 1.0 7.2 25.7 7.2

東讃圏域 136 38 69 21 2      - 6 107 2 2 38 74 10 3 9 40 13

100.0 27.9 50.7 15.4 1.5      - 4.4 78.6 1.5 1.5 27.9 54.4 7.4 2.2 6.6 29.4 9.6

小豆圏域 45 11 25 3 4      - 2 36 4 1 10 28 3      - 3 11 3

100.0 24.4 55.6 6.7 8.9      - 4.4 80.0 8.9 2.2 22.2 62.2 6.7      - 6.7 24.4 6.7

中讃圏域 418 127 179 82 10 8 12 306 18 10 117 236 22 7 26 127 29

100.0 30.4 42.8 19.6 2.4 1.9 2.9 73.2 4.3 2.4 28.0 56.5 5.3 1.7 6.2 30.4 7.0

西讃圏域 215 63 103 36 3 1 9 166 4 4 68 116 4 5 18 72 9

100.0 29.3 47.9 16.7 1.4 0.5 4.2 77.2 1.9 1.9 31.6 54.0 1.9 2.3 8.4 33.5 4.2

3年未満 100 29 41 22 4 2 2 70 6 1 22 63 5 3 6 23 8

100.0 29.0 41.0 22.0 4.0 2.0 2.0 70.0 6.0 1.0 22.0 63.0 5.0 3.0 6.0 23.0 8.0

3年以上～10年未満 172 49 78 33 8 2 2 127 10 6 40 106 9 2 9 46 11

100.0 28.5 45.3 19.2 4.7 1.2 1.2 73.8 5.9 3.5 23.3 61.6 5.2 1.2 5.2 26.8 6.4

10年以上～20年未満 260 82 107 48 11 3 9 189 14 7 58 161 15 3 16 65 18

100.0 31.5 41.2 18.5 4.2 1.2 3.5 72.7 5.4 2.7 22.3 61.9 5.8 1.2 6.2 25.0 7.0

20年以上 1,054 289 492 204 24 3 42 781 27 18 300 589 59 15 73 318 74

100.0 27.4 46.7 19.4 2.3 0.3 4.0 74.1 2.6 1.7 28.5 55.9 5.6 1.4 6.9 30.2 7.0

職

業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居

住
年
数
別

年
齢
別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

＜重要度＞ ＜満足度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別
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問16　「安全と安心を築く香川」の実現に向けて展開している[１]～[８]の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、

　　それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【4.安心できる医療・介護の充実確保】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,606 874 539 130 7 2 54 1,413 9 65 552 611 219 54 105 617 273

100.0 54.4 33.6 8.1 0.4 0.1 3.4 88.0 0.5 4.0 34.4 38.0 13.6 3.4 6.5 38.4 17.0

（ウェイトバック集計結果） 1,606 874 537 132 9 2 51 1,411 11 68 542 621 217 57 101 610 274

100.0 54.4 33.4 8.2 0.6 0.2 3.2 87.8 0.8 4.2 33.8 38.6 13.5 3.6 6.3 38.0 17.1

男性 678 339 262 58 6 1 12 601 7 27 252 246 91 33 29 279 124

100.0 50.0 38.6 8.6 0.9 0.1 1.8 88.6 1.0 4.0 37.2 36.3 13.4 4.9 4.3 41.2 18.3

女性 886 517 266 69 1      - 33 783 1 37 296 349 123 19 62 333 142

100.0 58.4 30.0 7.8 0.1      - 3.7 88.4 0.1 4.2 33.4 39.4 13.9 2.1 7.0 37.6 16.0

18～19歳 14 6 7 1      -      -      - 13 0 2 5 6      - 1      - 7 1

100.0 42.9 50.0 7.1      -      -      - 92.9 0.0 14.3 35.7 42.9      - 7.1      - 50.0 7.1

20～29歳 85 44 26 7 3 1 4 70 4 3 31 30 12 3 6 34 15

100.0 51.8 30.6 8.2 3.5 1.2 4.7 82.4 4.7 3.5 36.5 35.3 14.1 3.5 7.1 40.0 17.6

30～39歳 137 89 35 12      -      - 1 124 0 5 39 59 21 8 5 44 29

100.0 65.0 25.5 8.8      -      - 0.7 90.5 0.0 3.6 28.5 43.1 15.3 5.8 3.6 32.1 21.1

40～49歳 221 119 75 24 3      -      - 194 3 8 55 112 34 6 6 63 40

100.0 53.8 33.9 10.9 1.4      -      - 87.7 1.4 3.6 24.9 50.7 15.4 2.7 2.7 28.5 18.1

50～59歳 245 132 91 21      -      - 1 223 0 5 82 104 39 10 5 87 49

100.0 53.9 37.1 8.6      -      - 0.4 91.0 0.0 2.0 33.5 42.4 15.9 4.1 2.0 35.5 20.0

60～69歳 360 203 115 30 1 1 10 318 2 6 129 142 57 8 18 135 65

100.0 56.4 31.9 8.3 0.3 0.3 2.8 88.3 0.6 1.7 35.8 39.4 15.8 2.2 5.0 37.5 18.0

70歳以上 527 277 186 33      -      - 31 463 0 36 208 153 56 18 56 244 74

100.0 52.6 35.3 6.3      -      - 5.9 87.9 0.0 6.8 39.5 29.0 10.6 3.4 10.6 46.3 14.0

農林漁業 59 27 24 5      -      - 3 51 0      - 25 19 10 1 4 25 11

100.0 45.8 40.7 8.5      -      - 5.1 86.5 0.0      - 42.4 32.2 16.9 1.7 6.8 42.4 18.6

192 107 60 19 4      - 2 167 4 10 70 77 24 3 8 80 27

100.0 55.7 31.3 9.9 2.1      - 1.0 87.0 2.1 5.2 36.5 40.1 12.5 1.6 4.2 41.7 14.1

660 361 228 60 3 1 7 589 4 22 204 283 107 25 19 226 132

100.0 54.7 34.5 9.1 0.5 0.2 1.1 89.2 0.7 3.3 30.9 42.9 16.2 3.8 2.9 34.2 20.0

主婦・主夫 346 203 97 22      -      - 24 300 0 14 124 121 39 6 42 138 45

100.0 58.7 28.0 6.4      -      - 6.9 86.7 0.0 4.0 35.8 35.0 11.3 1.7 12.1 39.8 13.0

無職 321 164 124 22      - 1 10 288 1 19 120 105 37 19 21 139 56

100.0 51.1 38.6 6.9      - 0.3 3.1 89.7 0.3 5.9 37.4 32.7 11.5 5.9 6.5 43.3 17.4

高松圏域 792 407 284 67 4      - 30 691 4 32 278 288 112 26 56 310 138

100.0 51.4 35.9 8.5 0.5      - 3.8 87.3 0.5 4.0 35.1 36.4 14.1 3.3 7.1 39.1 17.4

東讃圏域 136 77 47 7 1      - 4 124 1 3 49 49 25 2 8 52 27

100.0 56.6 34.6 5.1 0.7      - 2.9 91.2 0.7 2.2 36.0 36.0 18.4 1.5 5.9 38.2 19.9

小豆圏域 45 25 14 5      -      - 1 39 0 1 11 19 10 2 2 12 12

100.0 55.6 31.1 11.1      -      - 2.2 86.7 0.0 2.2 24.4 42.2 22.2 4.4 4.4 26.6 26.6

中讃圏域 418 240 128 34 2 2 12 368 4 22 126 173 56 18 23 148 74

100.0 57.4 30.6 8.1 0.5 0.5 2.9 88.0 1.0 5.3 30.1 41.4 13.4 4.3 5.5 35.4 17.7

西讃圏域 215 125 66 17      -      - 7 191 0 7 88 82 16 6 16 95 22

100.0 58.1 30.7 7.9      -      - 3.3 88.8 0.0 3.3 40.9 38.1 7.4 2.8 7.4 44.2 10.2

3年未満 100 49 38 9 1 1 2 87 2 3 30 40 17 4 6 33 21

100.0 49.0 38.0 9.0 1.0 1.0 2.0 87.0 2.0 3.0 30.0 40.0 17.0 4.0 6.0 33.0 21.0

3年以上～10年未満 172 91 59 17 3 1 1 150 4 8 48 70 30 8 8 56 38

100.0 52.9 34.3 9.9 1.7 0.6 0.6 87.2 2.3 4.7 27.9 40.7 17.4 4.7 4.7 32.6 22.1

10年以上～20年未満 260 152 77 22 1      - 8 229 1 10 81 105 38 11 15 91 49

100.0 58.5 29.6 8.5 0.4      - 3.1 88.1 0.4 3.8 31.2 40.4 14.6 4.2 5.8 35.0 18.8

20年以上 1,054 578 358 80 2      - 36 936 2 43 389 391 133 31 67 432 164

100.0 54.8 34.0 7.6 0.2      - 3.4 88.8 0.2 4.1 36.9 37.1 12.6 2.9 6.4 41.0 15.5

職

業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居

住
年
数
別

年
齢
別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

＜重要度＞ ＜満足度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別
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問16　「安全と安心を築く香川」の実現に向けて展開している[１]～[８]の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、

　　それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【5.地域福祉の推進】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,606 446 785 281 27 8 59 1,231 35 28 339 951 145 30 113 367 175

100.0 27.8 48.9 17.5 1.7 0.5 3.7 76.7 2.2 1.7 21.1 59.2 9.0 1.9 7.0 22.8 10.9

（ウェイトバック集計結果） 1,606 454 767 286 30 12 56 1,221 42 30 331 959 146 31 109 361 177

100.0 28.3 47.8 17.8 1.9 0.8 3.5 76.1 2.7 1.9 20.6 59.7 9.1 1.9 6.8 22.5 11.0

男性 678 152 342 148 17 5 14 494 22 12 135 419 63 15 34 147 78

100.0 22.4 50.4 21.8 2.5 0.7 2.1 72.8 3.2 1.8 19.9 61.8 9.3 2.2 5.0 21.7 11.5

女性 886 285 428 127 10 1 35 713 11 15 201 511 81 14 64 216 95

100.0 32.2 48.3 14.3 1.1 0.1 4.0 80.5 1.2 1.7 22.7 57.7 9.1 1.6 7.2 24.4 10.7

18～19歳 14 6 5 1 1 1      - 11 2      - 5 8 1      -      - 5 1

100.0 42.9 35.7 7.1 7.1 7.1      - 78.6 14.2      - 35.7 57.1 7.1      -      - 35.7 7.1

20～29歳 85 29 31 16 2 3 4 60 5 3 14 51 8 3 6 17 11

100.0 34.1 36.5 18.8 2.4 3.5 4.7 70.6 5.9 3.5 16.5 60.0 9.4 3.5 7.1 20.0 12.9

30～39歳 137 43 58 30 3 1 2 101 4 4 23 86 14 4 6 27 18

100.0 31.4 42.3 21.9 2.2 0.7 1.5 73.7 2.9 2.9 16.8 62.8 10.2 2.9 4.4 19.7 13.1

40～49歳 221 56 108 50 5 1 1 164 6 2 30 158 23 1 7 32 24

100.0 25.3 48.9 22.6 2.3 0.5 0.5 74.2 2.8 0.9 13.6 71.5 10.4 0.5 3.2 14.5 10.9

50～59歳 245 58 128 49 6 2 2 186 8 4 52 155 25 4 5 56 29

100.0 23.7 52.2 20.0 2.4 0.8 0.8 75.9 3.2 1.6 21.2 63.3 10.2 1.6 2.0 22.8 11.8

60～69歳 360 99 184 63 4      - 10 283 4 2 75 222 36 5 20 77 41

100.0 27.5 51.1 17.5 1.1      - 2.8 78.6 1.1 0.6 20.8 61.7 10.0 1.4 5.6 21.4 11.4

70歳以上 527 153 265 70 6      - 33 418 6 13 138 265 38 13 60 151 51

100.0 29.0 50.3 13.3 1.1      - 6.3 79.3 1.1 2.5 26.2 50.3 7.2 2.5 11.4 28.7 9.7

農林漁業 59 11 32 12      - 1 3 43 1      - 12 37 6      - 4 12 6

100.0 18.6 54.2 20.3      - 1.7 5.1 72.8 1.7      - 20.3 62.7 10.2      - 6.8 20.3 10.2

192 57 86 42 2 2 3 143 4 4 44 119 13 3 9 48 16

100.0 29.7 44.8 21.9 1.0 1.0 1.6 74.5 2.0 2.1 22.9 62.0 6.8 1.6 4.7 25.0 8.4

660 171 329 132 14 4 10 500 18 13 112 439 62 11 23 125 73

100.0 25.9 49.8 20.0 2.1 0.6 1.5 75.7 2.7 2.0 17.0 66.5 9.4 1.7 3.5 19.0 11.1

主婦・主夫 346 109 168 45 2      - 22 277 2 6 89 176 26 6 43 95 32

100.0 31.5 48.6 13.0 0.6      - 6.4 80.1 0.6 1.7 25.7 50.9 7.5 1.7 12.4 27.4 9.2

無職 321 92 160 48 8 1 12 252 9 5 76 170 37 10 23 81 47

100.0 28.7 49.8 15.0 2.5 0.3 3.7 78.5 2.8 1.6 23.7 53.0 11.5 3.1 7.2 25.3 14.6

高松圏域 792 208 385 146 17 3 33 593 20 14 153 472 81 16 56 167 97

100.0 26.3 48.6 18.4 2.1 0.4 4.2 74.9 2.5 1.8 19.3 59.6 10.2 2.0 7.1 21.1 12.2

東讃圏域 136 39 74 17 1      - 5 113 1 2 25 90 8 1 10 27 9

100.0 28.7 54.4 12.5 0.7      - 3.7 83.1 0.7 1.5 18.4 66.2 5.9 0.7 7.4 19.9 6.6

小豆圏域 45 9 26 6 2      - 2 35 2 1 7 28 6 1 2 8 7

100.0 20.0 57.8 13.3 4.4      - 4.4 77.8 4.4 2.2 15.6 62.2 13.3 2.2 4.4 17.8 15.5

中讃圏域 418 130 189 78 6 4 11 319 10 8 101 236 36 10 27 109 46

100.0 31.1 45.2 18.7 1.4 1.0 2.6 76.3 2.4 1.9 24.2 56.5 8.6 2.4 6.5 26.1 11.0

西讃圏域 215 60 111 34 1 1 8 171 2 3 53 125 14 2 18 56 16

100.0 27.9 51.6 15.8 0.5 0.5 3.7 79.5 1.0 1.4 24.7 58.1 6.5 0.9 8.4 26.1 7.4

3年未満 100 26 43 25 3 1 2 69 4 1 12 70 9 2 6 13 11

100.0 26.0 43.0 25.0 3.0 1.0 2.0 69.0 4.0 1.0 12.0 70.0 9.0 2.0 6.0 13.0 11.0

3年以上～10年未満 172 41 79 43 3 4 2 120 7 6 27 111 17 3 8 33 20

100.0 23.8 45.9 25.0 1.7 2.3 1.2 69.7 4.0 3.5 15.7 64.5 9.9 1.7 4.7 19.2 11.6

10年以上～20年未満 260 81 119 41 7 1 11 200 8 5 45 163 26 5 16 50 31

100.0 31.2 45.8 15.8 2.7 0.4 4.2 77.0 3.1 1.9 17.3 62.7 10.0 1.9 6.2 19.2 11.9

20年以上 1,054 296 535 170 14 2 37 831 16 15 253 600 92 20 74 268 112

100.0 28.1 50.8 16.1 1.3 0.2 3.5 78.9 1.5 1.4 24.0 56.9 8.7 1.9 7.0 25.4 10.6

職

業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居

住
年
数
別

年
齢
別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

＜重要度＞ ＜満足度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別
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問16　「安全と安心を築く香川」の実現に向けて展開している[１]～[８]の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、

　　それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【6.人権尊重社会の実現】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,606 312 581 512 106 23 72 893 129 32 312 1,030 77 33 122 344 110

100.0 19.4 36.2 31.9 6.6 1.4 4.5 55.6 8.0 2.0 19.4 64.1 4.8 2.1 7.6 21.4 6.9

（ウェイトバック集計結果） 1,606 326 574 499 110 27 69 900 137 37 317 1,025 72 36 119 354 108

100.0 20.3 35.7 31.1 6.9 1.7 4.3 56.0 8.6 2.3 19.7 63.8 4.5 2.3 7.4 22.0 6.8

男性 678 124 230 233 58 15 18 354 73 13 128 443 41 19 34 141 60

100.0 18.3 33.9 34.4 8.6 2.2 2.7 52.2 10.8 1.9 18.9 65.3 6.0 2.8 5.0 20.8 8.8

女性 886 180 342 267 47 6 44 522 53 17 181 567 36 12 73 198 48

100.0 20.3 38.6 30.1 5.3 0.7 5.0 58.9 6.0 1.9 20.4 64.0 4.1 1.4 8.2 22.3 5.5

18～19歳 14 5 4 2 1 2      - 9 3 2 3 9      -      -      - 5 0

100.0 35.7 28.6 14.3 7.1 14.3      - 64.3 21.4 14.3 21.4 64.3      -      -      - 35.7 0.0

20～29歳 85 22 27 22 7 2 5 49 9 3 19 48 3 5 7 22 8

100.0 25.9 31.8 25.9 8.2 2.4 5.9 57.7 10.6 3.5 22.4 56.5 3.5 5.9 8.2 25.9 9.4

30～39歳 137 37 49 34 12 1 4 86 13 3 28 89 4 6 7 31 10

100.0 27.0 35.8 24.8 8.8 0.7 2.9 62.8 9.5 2.2 20.4 65.0 2.9 4.4 5.1 22.6 7.3

40～49歳 221 41 81 75 16 6 2 122 22 4 40 158 8 2 9 44 10

100.0 18.6 36.7 33.9 7.2 2.7 0.9 55.3 9.9 1.8 18.1 71.5 3.6 0.9 4.1 19.9 4.5

50～59歳 245 46 88 85 21 4 1 134 25 6 48 169 12 4 6 54 16

100.0 18.8 35.9 34.7 8.6 1.6 0.4 54.7 10.2 2.4 19.6 69.0 4.9 1.6 2.4 22.0 6.5

60～69歳 360 62 138 123 19 4 14 200 23 1 59 252 21 7 20 60 28

100.0 17.2 38.3 34.2 5.3 1.1 3.9 55.5 6.4 0.3 16.4 70.0 5.8 1.9 5.6 16.7 7.7

70歳以上 527 97 193 165 29 4 39 290 33 13 113 300 29 8 64 126 37

100.0 18.4 36.6 31.3 5.5 0.8 7.4 55.0 6.3 2.5 21.4 56.9 5.5 1.5 12.1 23.9 7.0

農林漁業 59 7 20 25 2 1 4 27 3      - 13 39 3      - 4 13 3

100.0 11.9 33.9 42.4 3.4 1.7 6.8 45.8 5.1      - 22.0 66.1 5.1      - 6.8 22.0 5.1

192 34 70 62 17 5 4 104 22 4 36 128 10 5 9 40 15

100.0 17.7 36.5 32.3 8.9 2.6 2.1 54.2 11.5 2.1 18.8 66.7 5.2 2.6 4.7 20.9 7.8

660 130 243 218 46 10 13 373 56 13 125 457 26 14 25 138 40

100.0 19.7 36.8 33.0 7.0 1.5 2.0 56.5 8.5 2.0 18.9 69.2 3.9 2.1 3.8 20.9 6.0

主婦・主夫 346 69 117 112 19 3 26 186 22 5 71 206 13 3 48 76 16

100.0 19.9 33.8 32.4 5.5 0.9 7.5 53.7 6.4 1.4 20.5 59.5 3.8 0.9 13.9 21.9 4.7

無職 321 68 128 86 19 4 16 196 23 10 63 188 25 10 25 73 35

100.0 21.2 39.9 26.8 5.9 1.2 5.0 61.1 7.1 3.1 19.6 58.6 7.8 3.1 7.8 22.7 10.9

高松圏域 792 132 282 270 59 10 39 414 69 13 142 527 33 14 63 155 47

100.0 16.7 35.6 34.1 7.4 1.3 4.9 52.3 8.7 1.6 17.9 66.5 4.2 1.8 8.0 19.5 6.0

東讃圏域 136 21 57 38 9 2 9 78 11 3 33 82 5 3 10 36 8

100.0 15.4 41.9 27.9 6.6 1.5 6.6 57.3 8.1 2.2 24.3 60.3 3.7 2.2 7.4 26.5 5.9

小豆圏域 45 4 25 7 5 1 3 29 6 2 6 27 7      - 3 8 7

100.0 8.9 55.6 15.6 11.1 2.2 6.7 64.5 13.3 4.4 13.3 60.0 15.6      - 6.7 17.7 15.6

中讃圏域 418 102 141 133 24 7 11 243 31 8 86 267 18 13 26 94 31

100.0 24.4 33.7 31.8 5.7 1.7 2.6 58.1 7.4 1.9 20.6 63.9 4.3 3.1 6.2 22.5 7.4

西讃圏域 215 53 76 64 9 3 10 129 12 6 45 127 14 3 20 51 17

100.0 24.7 35.3 29.8 4.2 1.4 4.7 60.0 5.6 2.8 20.9 59.1 6.5 1.4 9.3 23.7 7.9

3年未満 100 24 36 26 9 2 3 60 11 2 24 63 1 4 6 26 5

100.0 24.0 36.0 26.0 9.0 2.0 3.0 60.0 11.0 2.0 24.0 63.0 1.0 4.0 6.0 26.0 5.0

3年以上～10年未満 172 33 58 51 20 5 5 91 25 4 28 121 5 4 10 32 9

100.0 19.2 33.7 29.7 11.6 2.9 2.9 52.9 14.5 2.3 16.3 70.3 2.9 2.3 5.8 18.6 5.2

10年以上～20年未満 260 59 91 75 17 6 12 150 23 7 34 184 12 5 18 41 17

100.0 22.7 35.0 28.8 6.5 2.3 4.6 57.7 8.8 2.7 13.1 70.8 4.6 1.9 6.9 15.8 6.5

20年以上 1,054 193 393 354 59 10 45 586 69 18 224 655 59 19 79 242 78

100.0 18.3 37.3 33.6 5.6 0.9 4.3 55.6 6.5 1.7 21.3 62.1 5.6 1.8 7.5 23.0 7.4

職

業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居

住
年
数
別

年
齢
別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

＜重要度＞ ＜満足度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別
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問16　「安全と安心を築く香川」の実現に向けて展開している[１]～[８]の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、

　　それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【7.安心して暮らせる水循環社会の確立】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,606 813 583 133 13 2 62 1,396 15 94 729 532 106 33 112 823 139

100.0 50.6 36.3 8.3 0.8 0.1 3.9 86.9 0.9 5.9 45.4 33.1 6.6 2.1 7.0 51.3 8.7

（ウェイトバック集計結果） 1,606 822 574 134 14 2 60 1,396 16 105 708 534 112 39 109 813 151

100.0 51.2 35.8 8.3 0.9 0.1 3.8 87.0 1.0 6.5 44.1 33.3 7.0 2.4 6.8 50.6 9.4

男性 678 337 258 59 7 1 16 595 8 37 312 223 60 12 34 349 72

100.0 49.7 38.1 8.7 1.0 0.1 2.4 87.8 1.1 5.5 46.0 32.9 8.8 1.8 5.0 51.5 10.6

女性 886 457 315 71 6 1 36 772 7 57 409 294 45 18 63 466 63

100.0 51.6 35.6 8.0 0.7 0.1 4.1 87.2 0.8 6.4 46.2 33.2 5.1 2.0 7.1 52.6 7.1

18～19歳 14 8 5 1      -      -      - 13 0 1 7 4      - 2      - 8 2

100.0 57.1 35.7 7.1      -      -      - 92.8 0.0 7.1 50.0 28.6      - 14.3      - 57.1 14.3

20～29歳 85 45 28 6 1      - 5 73 1 12 27 26 8 5 7 39 13

100.0 52.9 32.9 7.1 1.2      - 5.9 85.8 1.2 14.1 31.8 30.6 9.4 5.9 8.2 45.9 15.3

30～39歳 137 85 36 12 2      - 2 121 2 12 51 51 13 4 6 63 17

100.0 62.0 26.3 8.8 1.5      - 1.5 88.3 1.5 8.8 37.2 37.2 9.5 2.9 4.4 46.0 12.4

40～49歳 221 101 89 25 3 1 2 190 4 10 89 90 23 3 6 99 26

100.0 45.7 40.3 11.3 1.4 0.5 0.9 86.0 1.9 4.5 40.3 40.7 10.4 1.4 2.7 44.8 11.8

50～59歳 245 111 108 22 2 1 1 219 3 12 117 88 17 6 5 129 23

100.0 45.3 44.1 9.0 0.8 0.4 0.4 89.4 1.2 4.9 47.8 35.9 6.9 2.4 2.0 52.7 9.3

60～69歳 360 174 143 30 3      - 10 317 3 6 178 131 20 6 19 184 26

100.0 48.3 39.7 8.3 0.8      - 2.8 88.0 0.8 1.7 49.4 36.4 5.6 1.7 5.3 51.1 7.3

70歳以上 527 283 171 36 2      - 35 454 2 41 258 137 24 7 60 299 31

100.0 53.7 32.4 6.8 0.4      - 6.6 86.1 0.4 7.8 49.0 26.0 4.6 1.3 11.4 56.8 5.9

農林漁業 59 27 26 3      -      - 3 53 0 3 29 18 4      - 5 32 4

100.0 45.8 44.1 5.1      -      - 5.1 89.9 0.0 5.1 49.2 30.5 6.8      - 8.5 54.3 6.8

192 104 69 15 1 1 2 173 2 8 101 57 15 3 8 109 18

100.0 54.2 35.9 7.8 0.5 0.5 1.0 90.1 1.0 4.2 52.6 29.7 7.8 1.6 4.2 56.8 9.4

660 317 259 63 8 1 12 576 9 37 285 247 54 15 22 322 69

100.0 48.0 39.2 9.5 1.2 0.2 1.8 87.2 1.4 5.6 43.2 37.4 8.2 2.3 3.3 48.8 10.5

主婦・主夫 346 185 110 26 1      - 24 295 1 24 154 107 10 8 43 178 18

100.0 53.5 31.8 7.5 0.3      - 6.9 85.3 0.3 6.9 44.5 30.9 2.9 2.3 12.4 51.4 5.2

無職 321 170 111 25 3      - 12 281 3 22 153 95 21 7 23 175 28

100.0 53.0 34.6 7.8 0.9      - 3.7 87.6 0.9 6.9 47.7 29.6 6.5 2.2 7.2 54.6 8.7

高松圏域 792 393 289 66 10      - 34 682 10 51 328 277 63 15 58 379 78

100.0 49.6 36.5 8.3 1.3      - 4.3 86.1 1.3 6.4 41.4 35.0 8.0 1.9 7.3 47.8 9.9

東讃圏域 136 65 57 9      -      - 5 122 0 6 75 41 5 1 8 81 6

100.0 47.8 41.9 6.6      -      - 3.7 89.7 0.0 4.4 55.1 30.1 3.7 0.7 5.9 59.5 4.4

小豆圏域 45 24 17 2 1      - 1 41 1 3 25 14 2      - 1 28 2

100.0 53.3 37.8 4.4 2.2      - 2.2 91.1 2.2 6.7 55.6 31.1 4.4      - 2.2 62.3 4.4

中讃圏域 418 224 138 39 1 2 14 362 3 21 191 140 24 15 27 212 39

100.0 53.6 33.0 9.3 0.2 0.5 3.3 86.6 0.7 5.0 45.7 33.5 5.7 3.6 6.5 50.7 9.3

西讃圏域 215 107 82 17 1      - 8 189 1 13 110 60 12 2 18 123 14

100.0 49.8 38.1 7.9 0.5      - 3.7 87.9 0.5 6.0 51.2 27.9 5.6 0.9 8.4 57.2 6.5

3年未満 100 50 39 8 1      - 2 89 1 7 40 32 11 4 6 47 15

100.0 50.0 39.0 8.0 1.0      - 2.0 89.0 1.0 7.0 40.0 32.0 11.0 4.0 6.0 47.0 15.0

3年以上～10年未満 172 93 60 13 4      - 2 153 4 16 60 61 22 5 8 76 27

100.0 54.1 34.9 7.6 2.3      - 1.2 89.0 2.3 9.3 34.9 35.5 12.8 2.9 4.7 44.2 15.7

10年以上～20年未満 260 127 94 26      - 1 12 221 1 10 112 93 20 8 17 122 28

100.0 48.8 36.2 10.0      - 0.4 4.6 85.0 0.4 3.8 43.1 35.8 7.7 3.1 6.5 46.9 10.8

20年以上 1,054 535 386 85 8 1 39 921 9 60 512 342 52 16 72 572 68

100.0 50.8 36.6 8.1 0.8 0.1 3.7 87.4 0.9 5.7 48.6 32.4 4.9 1.5 6.8 54.3 6.4

職

業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居

住
年
数
別

年
齢
別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

＜重要度＞ ＜満足度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別
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問16　「安全と安心を築く香川」の実現に向けて展開している[１]～[８]の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、

　　それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【8.安全で安心できる暮らしの形成】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,606 677 660 190 16 4 59 1,337 20 40 493 761 147 47 118 533 194

100.0 42.2 41.1 11.8 1.0 0.2 3.7 83.3 1.2 2.5 30.7 47.4 9.2 2.9 7.3 33.2 12.1

（ウェイトバック集計結果） 1,606 696 645 184 18 6 57 1,341 24 43 488 753 157 50 114 531 207

100.0 43.3 40.2 11.5 1.1 0.4 3.5 83.5 1.5 2.7 30.4 46.9 9.8 3.1 7.1 33.1 12.9

男性 678 266 306 80 12 2 12 572 14 16 220 315 70 25 32 236 95

100.0 39.2 45.1 11.8 1.8 0.3 1.8 84.3 2.1 2.4 32.4 46.5 10.3 3.7 4.7 34.8 14.0

女性 886 397 341 105 4 2 37 738 6 24 267 429 75 20 71 291 95

100.0 44.8 38.5 11.9 0.5 0.2 4.2 83.3 0.7 2.7 30.1 48.4 8.5 2.3 8.0 32.8 10.8

18～19歳 14 8 4      - 1 1      - 12 2      - 7 5 1 1      - 7 2

100.0 57.1 28.6      - 7.1 7.1      - 85.7 14.2      - 50.0 35.7 7.1 7.1      - 50.0 14.2

20～29歳 85 44 27 9      - 1 4 71 1 2 23 37 12 5 6 25 17

100.0 51.8 31.8 10.6      - 1.2 4.7 83.6 1.2 2.4 27.1 43.5 14.1 5.9 7.1 29.5 20.0

30～39歳 137 79 45 10 1      - 2 124 1 6 34 61 20 8 8 40 28

100.0 57.7 32.8 7.3 0.7      - 1.5 90.5 0.7 4.4 24.8 44.5 14.6 5.8 5.8 29.2 20.4

40～49歳 221 94 93 26 5      - 3 187 5 9 60 115 26 3 8 69 29

100.0 42.5 42.1 11.8 2.3      - 1.4 84.6 2.3 4.1 27.1 52.0 11.8 1.4 3.6 31.2 13.2

50～59歳 245 94 108 39 2 1 1 202 3 5 73 128 28 6 5 78 34

100.0 38.4 44.1 15.9 0.8 0.4 0.4 82.5 1.2 2.0 29.8 52.2 11.4 2.4 2.0 31.8 13.8

60～69歳 360 155 150 43 2      - 10 305 2 1 109 189 27 14 20 110 41

100.0 43.1 41.7 11.9 0.6      - 2.8 84.8 0.6 0.3 30.3 52.5 7.5 3.9 5.6 30.6 11.4

70歳以上 527 199 229 61 5 1 32 428 6 17 185 220 33 10 62 202 43

100.0 37.8 43.5 11.6 0.9 0.2 6.1 81.3 1.1 3.2 35.1 41.7 6.3 1.9 11.8 38.3 8.2

農林漁業 59 13 31 12      -      - 3 44 0      - 23 24 7      - 5 23 7

100.0 22.0 52.5 20.3      -      - 5.1 74.5 0.0      - 39.0 40.7 11.9      - 8.5 39.0 11.9

192 82 85 20 2 1 2 167 3 5 69 88 13 7 10 74 20

100.0 42.7 44.3 10.4 1.0 0.5 1.0 87.0 1.5 2.6 35.9 45.8 6.8 3.6 5.2 38.5 10.4

660 290 264 87 7 1 11 554 8 19 178 343 76 19 25 197 95

100.0 43.9 40.0 13.2 1.1 0.2 1.7 83.9 1.3 2.9 27.0 52.0 11.5 2.9 3.8 29.9 14.4

主婦・主夫 346 152 127 40 1 1 25 279 2 8 105 155 22 9 47 113 31

100.0 43.9 36.7 11.6 0.3 0.3 7.2 80.6 0.6 2.3 30.3 44.8 6.4 2.6 13.6 32.6 9.0

無職 321 132 146 29 4 1 9 278 5 8 110 142 29 12 20 118 41

100.0 41.1 45.5 9.0 1.2 0.3 2.8 86.6 1.5 2.5 34.3 44.2 9.0 3.7 6.2 36.8 12.7

高松圏域 792 319 329 97 9 3 35 648 12 22 243 368 77 23 59 265 100

100.0 40.3 41.5 12.2 1.1 0.4 4.4 81.8 1.5 2.8 30.7 46.5 9.7 2.9 7.4 33.5 12.6

東讃圏域 136 52 65 15      -      - 4 117 0 2 42 73 9 1 9 44 10

100.0 38.2 47.8 11.0      -      - 2.9 86.0 0.0 1.5 30.9 53.7 6.6 0.7 6.6 32.4 7.3

小豆圏域 45 15 16 11 1      - 2 31 1 2 15 26      -      - 2 17 0

100.0 33.3 35.6 24.4 2.2      - 4.4 68.9 2.2 4.4 33.3 57.8      -      - 4.4 37.7 0.0

中讃圏域 418 200 152 50 4 1 11 352 5 10 127 192 44 18 27 137 62

100.0 47.8 36.4 12.0 1.0 0.2 2.6 84.2 1.2 2.4 30.4 45.9 10.5 4.3 6.5 32.8 14.8

西讃圏域 215 91 98 17 2      - 7 189 2 4 66 102 17 5 21 70 22

100.0 42.3 45.6 7.9 0.9      - 3.3 87.9 0.9 1.9 30.7 47.4 7.9 2.3 9.8 32.6 10.2

3年未満 100 53 32 13      -      - 2 85 0 2 32 39 15 6 6 34 21

100.0 53.0 32.0 13.0      -      - 2.0 85.0 0.0 2.0 32.0 39.0 15.0 6.0 6.0 34.0 21.0

3年以上～10年未満 172 80 63 24 2 1 2 143 3 6 44 82 23 9 8 50 32

100.0 46.5 36.6 14.0 1.2 0.6 1.2 83.1 1.8 3.5 25.6 47.7 13.4 5.2 4.7 29.1 18.6

10年以上～20年未満 260 112 98 35 3 1 11 210 4 6 73 133 21 9 18 79 30

100.0 43.1 37.7 13.5 1.2 0.4 4.2 80.8 1.6 2.3 28.1 51.2 8.1 3.5 6.9 30.4 11.6

20年以上 1,054 427 461 116 11 2 37 888 13 25 339 502 88 23 77 364 111

100.0 40.5 43.7 11.0 1.0 0.2 3.5 84.2 1.2 2.4 32.2 47.6 8.3 2.2 7.3 34.6 10.5

職

業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居

住
年
数
別

年
齢
別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

＜重要度＞ ＜満足度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別
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問17　「新しい流れをつくる香川」の実現に向けて展開している[９]～[17]の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、

　　それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【9.定住人口の拡大】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,606 465 651 344 64 10 72 1,116 74 12 228 1,061 128 41 136 240 169

100.0 29.0 40.5 21.4 4.0 0.6 4.5 69.5 4.6 0.7 14.2 66.1 8.0 2.6 8.5 14.9 10.6

（ウェイトバック集計結果） 1,606 463 645 347 71 11 68 1,108 82 13 242 1,050 126 44 132 255 170

100.0 28.9 40.2 21.6 4.4 0.7 4.2 69.1 5.1 0.8 15.0 65.4 7.8 2.8 8.2 15.8 10.6

男性 678 211 266 144 26 9 22 477 35 6 79 459 69 24 41 85 93

100.0 31.1 39.2 21.2 3.8 1.3 3.2 70.3 5.1 0.9 11.7 67.7 10.2 3.5 6.0 12.6 13.7

女性 886 245 375 189 35 1 41 620 36 5 146 581 58 16 80 151 74

100.0 27.7 42.3 21.3 4.0 0.1 4.6 70.0 4.1 0.6 16.5 65.6 6.5 1.8 9.0 17.1 8.3

18～19歳 14 8 5 1      -      -      - 13 0 1 4 8 1      -      - 5 1

100.0 57.1 35.7 7.1      -      -      - 92.8 0.0 7.1 28.6 57.1 7.1      -      - 35.7 7.1

20～29歳 85 26 27 24 4      - 4 53 4      - 15 54 4 5 7 15 9

100.0 30.6 31.8 28.2 4.7      - 4.7 62.4 4.7      - 17.6 63.5 4.7 5.9 8.2 17.6 10.6

30～39歳 137 29 59 27 16 4 2 88 20      - 32 81 13 3 8 32 16

100.0 21.2 43.1 19.7 11.7 2.9 1.5 64.3 14.6      - 23.4 59.1 9.5 2.2 5.8 23.4 11.7

40～49歳 221 58 93 55 12 2 1 151 14 2 29 156 19 8 7 31 27

100.0 26.2 42.1 24.9 5.4 0.9 0.5 68.3 6.3 0.9 13.1 70.6 8.6 3.6 3.2 14.0 12.2

50～59歳 245 60 109 61 13      - 2 169 13 3 34 171 24 7 6 37 31

100.0 24.5 44.5 24.9 5.3      - 0.8 69.0 5.3 1.2 13.9 69.8 9.8 2.9 2.4 15.1 12.7

60～69歳 360 110 151 78 8 3 10 261 11      - 39 263 35 5 18 39 40

100.0 30.6 41.9 21.7 2.2 0.8 2.8 72.5 3.0      - 10.8 73.1 9.7 1.4 5.0 10.8 11.1

70歳以上 527 171 204 95 10 1 46 375 11 5 75 321 31 13 82 80 44

100.0 32.4 38.7 18.0 1.9 0.2 8.7 71.1 2.1 0.9 14.2 60.9 5.9 2.5 15.6 15.1 8.4

農林漁業 59 13 31 10      -      - 5 44 0      - 10 39 4      - 6 10 4

100.0 22.0 52.5 16.9      -      - 8.5 74.5 0.0      - 16.9 66.1 6.8      - 10.2 16.9 6.8

192 57 78 44 8 1 4 135 9 2 27 135 13 5 10 29 18

100.0 29.7 40.6 22.9 4.2 0.5 2.1 70.3 4.7 1.0 14.1 70.3 6.8 2.6 5.2 15.1 9.4

660 173 289 155 29 4 10 462 33 4 86 463 65 17 25 90 82

100.0 26.2 43.8 23.5 4.4 0.6 1.5 70.0 5.0 0.6 13.0 70.2 9.8 2.6 3.8 13.6 12.4

主婦・主夫 346 110 124 77 11      - 24 234 11 2 52 219 17 7 49 54 24

100.0 31.8 35.8 22.3 3.2      - 6.9 67.6 3.2 0.6 15.0 63.3 4.9 2.0 14.2 15.6 6.9

無職 321 105 125 53 14 4 20 230 18 3 51 194 26 12 35 54 38

100.0 32.7 38.9 16.5 4.4 1.2 6.2 71.6 5.6 0.9 15.9 60.4 8.1 3.7 10.9 16.8 11.8

高松圏域 792 204 324 188 35 4 37 528 39 8 107 532 60 19 66 115 79

100.0 25.8 40.9 23.7 4.4 0.5 4.7 66.7 4.9 1.0 13.5 67.2 7.6 2.4 8.3 14.5 10.0

東讃圏域 136 45 60 20 4      - 7 105 4 1 14 82 23 4 12 15 27

100.0 33.1 44.1 14.7 2.9      - 5.1 77.2 2.9 0.7 10.3 60.3 16.9 2.9 8.8 11.0 19.8

小豆圏域 45 18 17 6      - 1 3 35 1      - 7 28 4 1 5 7 5

100.0 40.0 37.8 13.3      - 2.2 6.7 77.8 2.2      - 15.6 62.2 8.9 2.2 11.1 15.6 11.1

中讃圏域 418 127 160 91 20 4 16 287 24 3 66 275 28 12 34 69 40

100.0 30.4 38.3 21.8 4.8 1.0 3.8 68.7 5.8 0.7 15.8 65.8 6.7 2.9 8.1 16.5 9.6

西讃圏域 215 71 90 39 5 1 9 161 6      - 34 144 13 5 19 34 18

100.0 33.0 41.9 18.1 2.3 0.5 4.2 74.9 2.8      - 15.8 67.0 6.0 2.3 8.8 15.8 8.3

3年未満 100 27 44 21 4 2 2 71 6 1 18 62 9 5 5 19 14

100.0 27.0 44.0 21.0 4.0 2.0 2.0 71.0 6.0 1.0 18.0 62.0 9.0 5.0 5.0 19.0 14.0

3年以上～10年未満 172 45 74 38 9 3 3 119 12      - 27 115 14 7 9 27 21

100.0 26.2 43.0 22.1 5.2 1.7 1.7 69.2 6.9      - 15.7 66.9 8.1 4.1 5.2 15.7 12.2

10年以上～20年未満 260 72 105 57 13 1 12 177 14 3 40 171 19 5 22 43 24

100.0 27.7 40.4 21.9 5.0 0.4 4.6 68.1 5.4 1.2 15.4 65.8 7.3 1.9 8.5 16.6 9.2

20年以上 1,054 318 423 224 37 4 48 741 41 7 141 705 85 24 92 148 109

100.0 30.2 40.1 21.3 3.5 0.4 4.6 70.3 3.9 0.7 13.4 66.9 8.1 2.3 8.7 14.1 10.4

職

業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居

住
年
数
別

年
齢
別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

＜重要度＞ ＜満足度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別



＜第４章 数表＞ 

293 

 

 

 
 
 

問17　「新しい流れをつくる香川」の実現に向けて展開している[９]～[17]の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、

　　それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【10.商工・サービス業の振興】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,606 450 680 361 20 5 90 1,130 25 19 219 1,071 120 35 142 238 155

100.0 28.0 42.3 22.5 1.2 0.3 5.6 70.3 1.5 1.2 13.6 66.7 7.5 2.2 8.8 14.8 9.7

（ウェイトバック集計結果） 1,606 456 676 362 21 6 86 1,132 27 22 224 1,064 122 36 138 246 158

100.0 28.4 42.1 22.5 1.3 0.4 5.3 70.5 1.7 1.4 14.0 66.2 7.6 2.2 8.6 15.4 9.8

男性 678 205 291 144 9 4 25 496 13 8 102 437 67 20 44 110 87

100.0 30.2 42.9 21.2 1.3 0.6 3.7 73.1 1.9 1.2 15.0 64.5 9.9 2.9 6.5 16.2 12.8

女性 886 239 373 208 11 1 54 612 12 11 115 610 53 14 83 126 67

100.0 27.0 42.1 23.5 1.2 0.1 6.1 69.1 1.3 1.2 13.0 68.8 6.0 1.6 9.4 14.2 7.6

18～19歳 14 6 4 4      -      -      - 10 0 2 2 9 1      -      - 4 1

100.0 42.9 28.6 28.6      -      -      - 71.5 0.0 14.3 14.3 64.3 7.1      -      - 28.6 7.1

20～29歳 85 25 33 21 2      - 4 58 2 1 14 52 7 4 7 15 11

100.0 29.4 38.8 24.7 2.4      - 4.7 68.2 2.4 1.2 16.5 61.2 8.2 4.7 8.2 17.7 12.9

30～39歳 137 39 62 28 1 3 4 101 4 1 23 94 8 3 8 24 11

100.0 28.5 45.3 20.4 0.7 2.2 2.9 73.8 2.9 0.7 16.8 68.6 5.8 2.2 5.8 17.5 8.0

40～49歳 221 68 96 49 5      - 3 164 5 2 29 154 24 4 8 31 28

100.0 30.8 43.4 22.2 2.3      - 1.4 74.2 2.3 0.9 13.1 69.7 10.9 1.8 3.6 14.0 12.7

50～59歳 245 65 107 67 3 1 2 172 4 4 34 174 22 5 6 38 27

100.0 26.5 43.7 27.3 1.2 0.4 0.8 70.2 1.6 1.6 13.9 71.0 9.0 2.0 2.4 15.5 11.0

60～69歳 360 99 157 87 4 1 12 256 5 1 44 265 25 9 16 45 34

100.0 27.5 43.6 24.2 1.1 0.3 3.3 71.1 1.4 0.3 12.2 73.6 6.9 2.5 4.4 12.5 9.4

70歳以上 527 147 216 101 5      - 58 363 5 8 71 316 33 10 89 79 43

100.0 27.9 41.0 19.2 0.9      - 11.0 68.9 0.9 1.5 13.5 60.0 6.3 1.9 16.9 15.0 8.2

農林漁業 59 9 33 11 1      - 5 42 1      - 7 40 5      - 7 7 5

100.0 15.3 55.9 18.6 1.7      - 8.5 71.2 1.7      - 11.9 67.8 8.5      - 11.9 11.9 8.5

192 71 77 37 2 1 4 148 3 5 31 121 20 5 10 36 25

100.0 37.0 40.1 19.3 1.0 0.5 2.1 77.1 1.5 2.6 16.1 63.0 10.4 2.6 5.2 18.7 13.0

660 188 290 154 9 2 17 478 11 4 94 466 53 16 27 98 69

100.0 28.5 43.9 23.3 1.4 0.3 2.6 72.4 1.7 0.6 14.2 70.6 8.0 2.4 4.1 14.8 10.4

主婦・主夫 346 89 140 82 2      - 33 229 2 5 43 229 15 3 51 48 18

100.0 25.7 40.5 23.7 0.6      - 9.5 66.2 0.6 1.4 12.4 66.2 4.3 0.9 14.7 13.8 5.2

無職 321 90 132 71 6 2 20 222 8 5 41 204 26 10 35 46 36

100.0 28.0 41.1 22.1 1.9 0.6 6.2 69.1 2.5 1.6 12.8 63.6 8.1 3.1 10.9 14.4 11.2

高松圏域 792 205 335 195 10 3 44 540 13 13 104 535 61 12 67 117 73

100.0 25.9 42.3 24.6 1.3 0.4 5.6 68.2 1.7 1.6 13.1 67.6 7.7 1.5 8.5 14.7 9.2

東讃圏域 136 42 56 29 1      - 8 98 1      - 11 89 19 5 12 11 24

100.0 30.9 41.2 21.3 0.7      - 5.9 72.1 0.7      - 8.1 65.4 14.0 3.7 8.8 8.1 17.7

小豆圏域 45 10 21 8 1      - 5 31 1      - 5 28 4 2 6 5 6

100.0 22.2 46.7 17.8 2.2      - 11.1 68.9 2.2      - 11.1 62.2 8.9 4.4 13.3 11.1 13.3

中讃圏域 418 134 171 84 5 2 22 305 7 6 60 283 23 10 36 66 33

100.0 32.1 40.9 20.1 1.2 0.5 5.3 73.0 1.7 1.4 14.4 67.7 5.5 2.4 8.6 15.8 7.9

西讃圏域 215 59 97 45 3      - 11 156 3      - 39 136 13 6 21 39 19

100.0 27.4 45.1 20.9 1.4      - 5.1 72.5 1.4      - 18.1 63.3 6.0 2.8 9.8 18.1 8.8

3年未満 100 27 41 26 1 2 3 68 3 1 10 68 10 5 6 11 15

100.0 27.0 41.0 26.0 1.0 2.0 3.0 68.0 3.0 1.0 10.0 68.0 10.0 5.0 6.0 11.0 15.0

3年以上～10年未満 172 55 65 45 2      - 5 120 2 2 18 120 17 5 10 20 22

100.0 32.0 37.8 26.2 1.2      - 2.9 69.8 1.2 1.2 10.5 69.8 9.9 2.9 5.8 11.7 12.8

10年以上～20年未満 260 73 112 56 4 1 14 185 5 5 38 181 12 2 22 43 14

100.0 28.1 43.1 21.5 1.5 0.4 5.4 71.2 1.9 1.9 14.6 69.6 4.6 0.8 8.5 16.5 5.4

20年以上 1,054 294 454 230 13 2 61 748 15 11 149 694 81 23 96 160 104

100.0 27.9 43.1 21.8 1.2 0.2 5.8 71.0 1.4 1.0 14.1 65.8 7.7 2.2 9.1 15.1 9.9

職

業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居

住
年
数
別

年
齢
別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

＜重要度＞ ＜満足度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別



＜第４章 数表＞ 

294 

 

 

  

問17　「新しい流れをつくる香川」の実現に向けて展開している[９]～[17]の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、

　　それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【11.雇用対策の推進】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,606 596 678 242 7 2 81 1,274 9 16 219 1,011 175 43 142 235 218

100.0 37.1 42.2 15.1 0.4 0.1 5.0 79.3 0.5 1.0 13.6 63.0 10.9 2.7 8.8 14.6 13.6

（ウェイトバック集計結果） 1,606 608 679 231 7 4 77 1,287 11 20 222 998 181 49 136 242 230

100.0 37.9 42.2 14.4 0.4 0.3 4.8 80.1 0.7 1.3 13.8 62.2 11.3 3.1 8.4 15.1 14.4

男性 678 242 296 116 3      - 21 538 3 7 98 435 73 19 46 105 92

100.0 35.7 43.7 17.1 0.4      - 3.1 79.4 0.4 1.0 14.5 64.2 10.8 2.8 6.8 15.5 13.6

女性 886 340 368 123 4 1 50 708 5 9 119 552 102 22 82 128 124

100.0 38.4 41.5 13.9 0.5 0.1 5.6 79.9 0.6 1.0 13.4 62.3 11.5 2.5 9.3 14.4 14.0

18～19歳 14 3 8 2      - 1      - 11 1 2 3 9      -      -      - 5 0

100.0 21.4 57.1 14.3      - 7.1      - 78.5 7.1 14.3 21.4 64.3      -      -      - 35.7 0.0

20～29歳 85 38 33 9      - 1 4 71 1      - 14 46 11 7 7 14 18

100.0 44.7 38.8 10.6      - 1.2 4.7 83.5 1.2      - 16.5 54.1 12.9 8.2 8.2 16.5 21.1

30～39歳 137 70 49 14 1      - 3 119 1 3 14 84 22 7 7 17 29

100.0 51.1 35.8 10.2 0.7      - 2.2 86.9 0.7 2.2 10.2 61.3 16.1 5.1 5.1 12.4 21.2

40～49歳 221 90 106 21 2      - 2 196 2 3 30 140 34 8 6 33 42

100.0 40.7 48.0 9.5 0.9      - 0.9 88.7 0.9 1.4 13.6 63.3 15.4 3.6 2.7 15.0 19.0

50～59歳 245 89 109 44 1      - 2 198 1 3 36 161 33 5 7 39 38

100.0 36.3 44.5 18.0 0.4      - 0.8 80.8 0.4 1.2 14.7 65.7 13.5 2.0 2.9 15.9 15.5

60～69歳 360 138 151 60 1      - 10 289 1      - 44 252 36 7 21 44 43

100.0 38.3 41.9 16.7 0.3      - 2.8 80.2 0.3      - 12.2 70.0 10.0 1.9 5.8 12.2 11.9

70歳以上 527 165 217 90 2      - 53 382 2 5 76 312 39 9 86 81 48

100.0 31.3 41.2 17.1 0.4      - 10.1 72.5 0.4 0.9 14.4 59.2 7.4 1.7 16.3 15.3 9.1

農林漁業 59 13 29 12      -      - 5 42 0      - 9 36 7      - 7 9 7

100.0 22.0 49.2 20.3      -      - 8.5 71.2 0.0      - 15.3 61.0 11.9      - 11.9 15.3 11.9

192 76 75 32 2 1 6 151 3 4 18 134 22 4 10 22 26

100.0 39.6 39.1 16.7 1.0 0.5 3.1 78.7 1.5 2.1 9.4 69.8 11.5 2.1 5.2 11.5 13.6

660 259 293 92 2 1 13 552 3 8 98 416 87 22 29 106 109

100.0 39.2 44.4 13.9 0.3 0.2 2.0 83.6 0.5 1.2 14.8 63.0 13.2 3.3 4.4 16.0 16.5

主婦・主夫 346 128 139 49 1      - 29 267 1 1 44 215 32 5 49 45 37

100.0 37.0 40.2 14.2 0.3      - 8.4 77.2 0.3 0.3 12.7 62.1 9.2 1.4 14.2 13.0 10.6

無職 321 115 133 53 2      - 18 248 2 3 46 199 26 12 35 49 38

100.0 35.8 41.4 16.5 0.6      - 5.6 77.2 0.6 0.9 14.3 62.0 8.1 3.7 10.9 15.2 11.8

高松圏域 792 279 343 123 3 1 43 622 4 9 105 499 92 18 69 114 110

100.0 35.2 43.3 15.5 0.4 0.1 5.4 78.5 0.5 1.1 13.3 63.0 11.6 2.3 8.7 14.4 13.9

東讃圏域 136 50 56 23 1      - 6 106 1 1 16 86 20 2 11 17 22

100.0 36.8 41.2 16.9 0.7      - 4.4 78.0 0.7 0.7 11.8 63.2 14.7 1.5 8.1 12.5 16.2

小豆圏域 45 14 21 6      -      - 4 35 0      - 5 28 6 1 5 5 7

100.0 31.1 46.7 13.3      -      - 8.9 77.8 0.0      - 11.1 62.2 13.3 2.2 11.1 11.1 15.5

中讃圏域 418 169 171 58 1 1 18 340 2 6 62 258 41 18 33 68 59

100.0 40.4 40.9 13.9 0.2 0.2 4.3 81.3 0.4 1.4 14.8 61.7 9.8 4.3 7.9 16.2 14.1

西讃圏域 215 84 87 32 2      - 10 171 2      - 31 140 16 4 24 31 20

100.0 39.1 40.5 14.9 0.9      - 4.7 79.6 0.9      - 14.4 65.1 7.4 1.9 11.2 14.4 9.3

3年未満 100 42 41 14 1      - 2 83 1 1 10 58 19 7 5 11 26

100.0 42.0 41.0 14.0 1.0      - 2.0 83.0 1.0 1.0 10.0 58.0 19.0 7.0 5.0 11.0 26.0

3年以上～10年未満 172 66 72 30 1 1 2 138 2 1 21 115 21 6 8 22 27

100.0 38.4 41.9 17.4 0.6 0.6 1.2 80.3 1.2 0.6 12.2 66.9 12.2 3.5 4.7 12.8 15.7

10年以上～20年未満 260 107 99 41 1 1 11 206 2 4 30 165 32 9 20 34 41

100.0 41.2 38.1 15.8 0.4 0.4 4.2 79.3 0.8 1.5 11.5 63.5 12.3 3.5 7.7 13.0 15.8

20年以上 1,054 378 458 155 4      - 59 836 4 10 154 665 103 21 101 164 124

100.0 35.9 43.5 14.7 0.4      - 5.6 79.4 0.4 0.9 14.6 63.1 9.8 2.0 9.6 15.5 11.8

職

業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居

住
年
数
別

年
齢
別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

＜重要度＞ ＜満足度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別
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問17　「新しい流れをつくる香川」の実現に向けて展開している[９]～[17]の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、

　　それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【12.外国人材の受入れ支援・共生推進】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,606 119 435 753 165 44 90 554 209 18 141 1,209 66 28 144 159 94

100.0 7.4 27.1 46.9 10.3 2.7 5.6 34.5 13.0 1.1 8.8 75.3 4.1 1.7 9.0 9.9 5.8

（ウェイトバック集計結果） 1,606 128 439 732 173 48 86 567 221 21 154 1,199 64 29 138 175 93

100.0 8.0 27.3 45.6 10.8 3.0 5.3 35.3 13.8 1.3 9.6 74.7 4.0 1.8 8.6 10.9 5.8

男性 678 64 178 300 81 27 28 242 108 8 57 514 34 16 49 65 50

100.0 9.4 26.3 44.2 11.9 4.0 4.1 35.7 15.9 1.2 8.4 75.8 5.0 2.4 7.2 9.6 7.4

女性 886 53 249 435 83 15 51 302 98 9 81 674 32 9 81 90 41

100.0 6.0 28.1 49.1 9.4 1.7 5.8 34.1 11.1 1.0 9.1 76.1 3.6 1.0 9.1 10.1 4.6

18～19歳 14 2 4 6 1 1      - 6 2      - 4 9      - 1      - 4 1

100.0 14.3 28.6 42.9 7.1 7.1      - 42.9 14.2      - 28.6 64.3      - 7.1      - 28.6 7.1

20～29歳 85 13 23 30 12 2 5 36 14 2 14 59 1 2 7 16 3

100.0 15.3 27.1 35.3 14.1 2.4 5.9 42.4 16.5 2.4 16.5 69.4 1.2 2.4 8.2 18.9 3.6

30～39歳 137 13 45 47 22 7 3 58 29 4 16 100 8 2 7 20 10

100.0 9.5 32.8 34.3 16.1 5.1 2.2 42.3 21.2 2.9 11.7 73.0 5.8 1.5 5.1 14.6 7.3

40～49歳 221 15 68 98 26 12 2 83 38 2 20 177 10 5 7 22 15

100.0 6.8 30.8 44.3 11.8 5.4 0.9 37.6 17.2 0.9 9.0 80.1 4.5 2.3 3.2 9.9 6.8

50～59歳 245 14 57 132 28 9 5 71 37 3 21 197 12 4 8 24 16

100.0 5.7 23.3 53.9 11.4 3.7 2.0 29.0 15.1 1.2 8.6 80.4 4.9 1.6 3.3 9.8 6.5

60～69歳 360 22 104 181 32 8 13 126 40      - 26 291 15 8 20 26 23

100.0 6.1 28.9 50.3 8.9 2.2 3.6 35.0 11.1      - 7.2 80.8 4.2 2.2 5.6 7.2 6.4

70歳以上 527 40 133 252 43 5 54 173 48 6 39 369 20 6 87 45 26

100.0 7.6 25.2 47.8 8.2 0.9 10.2 32.8 9.1 1.1 7.4 70.0 3.8 1.1 16.5 8.5 4.9

農林漁業 59      - 18 28 5      - 8 18 5      - 5 45 1      - 8 5 1

100.0      - 30.5 47.5 8.5      - 13.6 30.5 8.5      - 8.5 76.3 1.7      - 13.6 8.5 1.7

192 18 47 91 22 9 5 65 31 3 14 148 12 3 12 17 15

100.0 9.4 24.5 47.4 11.5 4.7 2.6 33.9 16.2 1.6 7.3 77.1 6.3 1.6 6.3 8.9 7.9

660 48 187 303 79 25 18 235 104 5 59 525 28 15 28 64 43

100.0 7.3 28.3 45.9 12.0 3.8 2.7 35.6 15.8 0.8 8.9 79.5 4.2 2.3 4.2 9.7 6.5

主婦・主夫 346 20 92 175 26 5 28 112 31 4 30 251 9 4 48 34 13

100.0 5.8 26.6 50.6 7.5 1.4 8.1 32.4 8.9 1.2 8.7 72.5 2.6 1.2 13.9 9.9 3.8

無職 321 31 90 146 29 5 20 121 34 5 30 228 16 6 36 35 22

100.0 9.7 28.0 45.5 9.0 1.6 6.2 37.7 10.6 1.6 9.3 71.0 5.0 1.9 11.2 10.9 6.9

高松圏域 792 54 210 381 76 26 45 264 102 12 63 610 30 8 69 75 38

100.0 6.8 26.5 48.1 9.6 3.3 5.7 33.3 12.9 1.5 8.0 77.0 3.8 1.0 8.7 9.5 4.8

東讃圏域 136 10 30 70 19      - 7 40 19      - 8 108 8 1 11 8 9

100.0 7.4 22.1 51.5 14.0      - 5.1 29.5 14.0      - 5.9 79.4 5.9 0.7 8.1 5.9 6.6

小豆圏域 45 2 13 19 4 2 5 15 6      - 3 33 2      - 7 3 2

100.0 4.4 28.9 42.2 8.9 4.4 11.1 33.3 13.3      - 6.7 73.3 4.4      - 15.6 6.7 4.4

中讃圏域 418 38 119 177 48 14 22 157 62 4 42 307 15 12 38 46 27

100.0 9.1 28.5 42.3 11.5 3.3 5.3 37.6 14.8 1.0 10.0 73.4 3.6 2.9 9.1 11.0 6.5

西讃圏域 215 15 63 106 18 2 11 78 20 2 25 151 11 7 19 27 18

100.0 7.0 29.3 49.3 8.4 0.9 5.1 36.3 9.3 0.9 11.6 70.2 5.1 3.3 8.8 12.5 8.4

3年未満 100 9 33 44 9 2 3 42 11 3 11 72 5 3 6 14 8

100.0 9.0 33.0 44.0 9.0 2.0 3.0 42.0 11.0 3.0 11.0 72.0 5.0 3.0 6.0 14.0 8.0

3年以上～10年未満 172 13 47 70 27 12 3 60 39 2 18 128 10 5 9 20 15

100.0 7.6 27.3 40.7 15.7 7.0 1.7 34.9 22.7 1.2 10.5 74.4 5.8 2.9 5.2 11.7 8.7

10年以上～20年未満 260 19 71 122 26 8 14 90 34 2 32 191 10 3 22 34 13

100.0 7.3 27.3 46.9 10.0 3.1 5.4 34.6 13.1 0.8 12.3 73.5 3.8 1.2 8.5 13.1 5.0

20年以上 1,054 78 282 508 102 22 62 360 124 10 78 809 41 17 99 88 58

100.0 7.4 26.8 48.2 9.7 2.1 5.9 34.2 11.8 0.9 7.4 76.8 3.9 1.6 9.4 8.3 5.5

職

業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居

住
年
数
別

年
齢
別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

＜重要度＞ ＜満足度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別
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問17　「新しい流れをつくる香川」の実現に向けて展開している[９]～[17]の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、

　　それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【13.交流人口の回復・拡大】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,606 287 670 485 57 12 95 957 69 29 303 1,034 70 16 154 332 86

100.0 17.9 41.7 30.2 3.5 0.7 5.9 59.6 4.2 1.8 18.9 64.4 4.4 1.0 9.6 20.7 5.4

（ウェイトバック集計結果） 1,606 292 665 488 57 15 88 957 72 35 311 1,029 70 16 146 346 86

100.0 18.2 41.4 30.4 3.6 1.0 5.5 59.6 4.6 2.2 19.4 64.1 4.4 1.0 9.1 21.6 5.4

男性 678 124 279 203 35 7 30 403 42 10 128 451 35 9 45 138 44

100.0 18.3 41.2 29.9 5.2 1.0 4.4 59.5 6.2 1.5 18.9 66.5 5.2 1.3 6.6 20.4 6.5

女性 886 160 381 265 22 3 55 541 25 16 174 560 34 7 95 190 41

100.0 18.1 43.0 29.9 2.5 0.3 6.2 61.1 2.8 1.8 19.6 63.2 3.8 0.8 10.7 21.4 4.6

18～19歳 14 3 6 3 1 1      - 9 2 2 4 8      -      -      - 6 0

100.0 21.4 42.9 21.4 7.1 7.1      - 64.3 14.2 14.3 28.6 57.1      -      -      - 42.9 0.0

20～29歳 85 16 27 33 2 3 4 43 5 3 19 52 3 2 6 22 5

100.0 18.8 31.8 38.8 2.4 3.5 4.7 50.6 5.9 3.5 22.4 61.2 3.5 2.4 7.1 25.9 5.9

30～39歳 137 24 67 36 7 1 2 91 8 2 28 95 6      - 6 30 6

100.0 17.5 48.9 26.3 5.1 0.7 1.5 66.4 5.8 1.5 20.4 69.3 4.4      - 4.4 21.9 4.4

40～49歳 221 43 92 72 8 2 4 135 10 5 45 148 14 2 7 50 16

100.0 19.5 41.6 32.6 3.6 0.9 1.8 61.1 4.5 2.3 20.4 67.0 6.3 0.9 3.2 22.7 7.2

50～59歳 245 40 105 90 6 1 3 145 7 5 49 165 9 5 12 54 14

100.0 16.3 42.9 36.7 2.4 0.4 1.2 59.2 2.8 2.0 20.0 67.3 3.7 2.0 4.9 22.0 5.7

60～69歳 360 51 160 114 15 3 17 211 18      - 60 258 14 6 22 60 20

100.0 14.2 44.4 31.7 4.2 0.8 4.7 58.6 5.0      - 16.7 71.7 3.9 1.7 6.1 16.7 5.6

70歳以上 527 108 211 131 18 1 58 319 19 11 97 301 24 1 93 108 25

100.0 20.5 40.0 24.9 3.4 0.2 11.0 60.5 3.6 2.1 18.4 57.1 4.6 0.2 17.6 20.5 4.8

農林漁業 59 8 25 20      -      - 6 33 0      - 9 39 3 1 7 9 4

100.0 13.6 42.4 33.9      -      - 10.2 56.0 0.0      - 15.3 66.1 5.1 1.7 11.9 15.3 6.8

192 43 81 55 5 3 5 124 8 4 36 123 16 2 11 40 18

100.0 22.4 42.2 28.6 2.6 1.6 2.6 64.6 4.2 2.1 18.8 64.1 8.3 1.0 5.7 20.9 9.3

660 104 290 216 24 8 18 394 32 12 126 461 22 9 30 138 31

100.0 15.8 43.9 32.7 3.6 1.2 2.7 59.7 4.8 1.8 19.1 69.8 3.3 1.4 4.5 20.9 4.7

主婦・主夫 346 65 145 97 8 1 30 210 9 6 73 200 10 2 55 79 12

100.0 18.8 41.9 28.0 2.3 0.3 8.7 60.7 2.6 1.7 21.1 57.8 2.9 0.6 15.9 22.8 3.5

無職 321 64 125 88 18      - 26 189 18 6 57 198 19 2 39 63 21

100.0 19.9 38.9 27.4 5.6      - 8.1 58.8 5.6 1.9 17.8 61.7 5.9 0.6 12.1 19.7 6.5

高松圏域 792 137 340 236 31 4 44 477 35 16 155 502 38 7 74 171 45

100.0 17.3 42.9 29.8 3.9 0.5 5.6 60.2 4.4 2.0 19.6 63.4 4.8 0.9 9.3 21.6 5.7

東讃圏域 136 25 54 46 3      - 8 79 3      - 22 85 13 2 14 22 15

100.0 18.4 39.7 33.8 2.2      - 5.9 58.1 2.2      - 16.2 62.5 9.6 1.5 10.3 16.2 11.1

小豆圏域 45 10 17 12 2      - 4 27 2      - 7 32 2      - 4 7 2

100.0 22.2 37.8 26.7 4.4      - 8.9 60.0 4.4      - 15.6 71.1 4.4      - 8.9 15.6 4.4

中讃圏域 418 79 157 137 14 6 25 236 20 11 77 274 13 4 39 88 17

100.0 18.9 37.6 32.8 3.3 1.4 6.0 56.5 4.7 2.6 18.4 65.6 3.1 1.0 9.3 21.0 4.1

西讃圏域 215 36 102 54 7 2 14 138 9 2 42 141 4 3 23 44 7

100.0 16.7 47.4 25.1 3.3 0.9 6.5 64.1 4.2 0.9 19.5 65.6 1.9 1.4 10.7 20.4 3.3

3年未満 100 17 48 27 3 2 3 65 5 3 20 65 5 1 6 23 6

100.0 17.0 48.0 27.0 3.0 2.0 3.0 65.0 5.0 3.0 20.0 65.0 5.0 1.0 6.0 23.0 6.0

3年以上～10年未満 172 28 85 41 9 4 5 113 13 3 42 107 8 3 9 45 11

100.0 16.3 49.4 23.8 5.2 2.3 2.9 65.7 7.5 1.7 24.4 62.2 4.7 1.7 5.2 26.1 6.4

10年以上～20年未満 260 47 89 99 12 1 12 136 13 5 37 177 16 3 22 42 19

100.0 18.1 34.2 38.1 4.6 0.4 4.6 52.3 5.0 1.9 14.2 68.1 6.2 1.2 8.5 16.1 7.4

20年以上 1,054 194 443 311 33 5 68 637 38 17 201 677 41 9 109 218 50

100.0 18.4 42.0 29.5 3.1 0.5 6.5 60.4 3.6 1.6 19.1 64.2 3.9 0.9 10.3 20.7 4.8

職

業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居

住
年
数
別

年
齢
別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

＜重要度＞ ＜満足度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別
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問17　「新しい流れをつくる香川」の実現に向けて展開している[９]～[17]の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、

　　それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【14.農林水産業の振興】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,606 588 643 267 21 8 79 1,231 29 19 227 998 178 50 134 246 228

100.0 36.6 40.0 16.6 1.3 0.5 4.9 76.6 1.8 1.2 14.1 62.1 11.1 3.1 8.3 15.3 14.2

（ウェイトバック集計結果） 1,606 579 651 267 23 10 75 1,230 33 23 237 997 172 50 128 260 222

100.0 36.1 40.5 16.6 1.5 0.6 4.7 76.6 2.1 1.4 14.8 62.1 10.7 3.1 8.0 16.2 13.8

男性 678 241 282 117 10 6 22 523 16 6 104 422 82 24 40 110 106

100.0 35.5 41.6 17.3 1.5 0.9 3.2 77.1 2.4 0.9 15.3 62.2 12.1 3.5 5.9 16.2 15.6

女性 886 335 350 141 11 2 47 685 13 12 121 555 94 24 80 133 118

100.0 37.8 39.5 15.9 1.2 0.2 5.3 77.3 1.4 1.4 13.7 62.6 10.6 2.7 9.0 15.1 13.3

18～19歳 14 5 6 2      - 1      - 11 1 2 4 8      -      -      - 6 0

100.0 35.7 42.9 14.3      - 7.1      - 78.6 7.1 14.3 28.6 57.1      -      -      - 42.9 0.0

20～29歳 85 23 38 16 3 1 4 61 4      - 14 54 5 6 6 14 11

100.0 27.1 44.7 18.8 3.5 1.2 4.7 71.8 4.7      - 16.5 63.5 5.9 7.1 7.1 16.5 13.0

30～39歳 137 56 55 19 3 1 3 111 4 4 23 87 15 2 6 27 17

100.0 40.9 40.1 13.9 2.2 0.7 2.2 81.0 2.9 2.9 16.8 63.5 10.9 1.5 4.4 19.7 12.4

40～49歳 221 76 101 38 4 1 1 177 5 3 32 144 28 8 6 35 36

100.0 34.4 45.7 17.2 1.8 0.5 0.5 80.1 2.3 1.4 14.5 65.2 12.7 3.6 2.7 15.9 16.3

50～59歳 245 77 111 53 1 1 2 188 2 2 34 167 31 5 6 36 36

100.0 31.4 45.3 21.6 0.4 0.4 0.8 76.7 0.8 0.8 13.9 68.2 12.7 2.0 2.4 14.7 14.7

60～69歳 360 141 143 62 3 1 10 284 4 2 36 243 44 17 18 38 61

100.0 39.2 39.7 17.2 0.8 0.3 2.8 78.9 1.1 0.6 10.0 67.5 12.2 4.7 5.0 10.6 16.9

70歳以上 527 207 186 73 7 2 52 393 9 6 82 288 55 12 84 88 67

100.0 39.3 35.3 13.9 1.3 0.4 9.9 74.6 1.7 1.1 15.6 54.6 10.4 2.3 15.9 16.7 12.7

農林漁業 59 34 18 3      -      - 4 52 0      - 9 28 16 1 5 9 17

100.0 57.6 30.5 5.1      -      - 6.8 88.1 0.0      - 15.3 47.5 27.1 1.7 8.5 15.3 28.8

192 75 81 27 3 1 5 156 4 2 29 118 25 7 11 31 32

100.0 39.1 42.2 14.1 1.6 0.5 2.6 81.3 2.1 1.0 15.1 61.5 13.0 3.6 5.7 16.1 16.6

660 216 295 125 8 4 12 511 12 10 88 454 66 19 23 98 85

100.0 32.7 44.7 18.9 1.2 0.6 1.8 77.4 1.8 1.5 13.3 68.8 10.0 2.9 3.5 14.8 12.9

主婦・主夫 346 138 120 52 5 1 30 258 6 3 55 199 26 11 52 58 37

100.0 39.9 34.7 15.0 1.4 0.3 8.7 74.6 1.7 0.9 15.9 57.5 7.5 3.2 15.0 16.8 10.7

無職 321 119 126 52 5 2 17 245 7 4 44 187 43 12 31 48 55

100.0 37.1 39.3 16.2 1.6 0.6 5.3 76.4 2.2 1.2 13.7 58.3 13.4 3.7 9.7 14.9 17.1

高松圏域 792 262 329 144 12 4 41 591 16 9 111 493 87 22 70 120 109

100.0 33.1 41.5 18.2 1.5 0.5 5.2 74.6 2.0 1.1 14.0 62.2 11.0 2.8 8.8 15.1 13.8

東讃圏域 136 52 52 24 1 1 6 104 2 1 17 85 19 4 10 18 23

100.0 38.2 38.2 17.6 0.7 0.7 4.4 76.4 1.4 0.7 12.5 62.5 14.0 2.9 7.4 13.2 16.9

小豆圏域 45 16 20 5 1      - 3 36 1      - 5 30 4 3 3 5 7

100.0 35.6 44.4 11.1 2.2      - 6.7 80.0 2.2      - 11.1 66.7 8.9 6.7 6.7 11.1 15.6

中讃圏域 418 166 161 65 5 3 18 327 8 8 61 255 49 13 32 69 62

100.0 39.7 38.5 15.6 1.2 0.7 4.3 78.2 1.9 1.9 14.6 61.0 11.7 3.1 7.7 16.5 14.8

西讃圏域 215 92 81 29 2      - 11 173 2 1 33 135 19 8 19 34 27

100.0 42.8 37.7 13.5 0.9      - 5.1 80.5 0.9 0.5 15.3 62.8 8.8 3.7 8.8 15.8 12.5

3年未満 100 32 46 16 2 1 3 78 3      - 14 66 9 6 5 14 15

100.0 32.0 46.0 16.0 2.0 1.0 3.0 78.0 3.0      - 14.0 66.0 9.0 6.0 5.0 14.0 15.0

3年以上～10年未満 172 65 71 27 5 2 2 136 7 3 29 109 20 4 7 32 24

100.0 37.8 41.3 15.7 2.9 1.2 1.2 79.1 4.1 1.7 16.9 63.4 11.6 2.3 4.1 18.6 13.9

10年以上～20年未満 260 84 109 51 4 1 11 193 5 2 46 158 27 7 20 48 34

100.0 32.3 41.9 19.6 1.5 0.4 4.2 74.2 1.9 0.8 17.7 60.8 10.4 2.7 7.7 18.5 13.1

20年以上 1,054 404 411 169 10 4 56 815 14 14 135 657 121 33 94 149 154

100.0 38.3 39.0 16.0 0.9 0.4 5.3 77.3 1.3 1.3 12.8 62.3 11.5 3.1 8.9 14.1 14.6

職

業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居

住
年
数
別

年
齢
別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

＜重要度＞ ＜満足度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別
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問17　「新しい流れをつくる香川」の実現に向けて展開している[９]～[17]の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、

　　それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【15.県産品の振興】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,606 349 702 413 42 15 85 1,051 57 43 402 928 84 14 135 445 98

100.0 21.7 43.7 25.7 2.6 0.9 5.3 65.4 3.5 2.7 25.0 57.8 5.2 0.9 8.4 27.7 6.1

（ウェイトバック集計結果） 1,606 350 702 410 42 21 81 1,052 63 53 409 917 84 14 129 462 98

100.0 21.8 43.7 25.6 2.6 1.3 5.0 65.5 3.9 3.3 25.4 57.1 5.2 0.9 8.0 28.7 6.1

男性 678 141 305 173 22 12 25 446 34 16 172 398 44 6 42 188 50

100.0 20.8 45.0 25.5 3.2 1.8 3.7 65.8 5.0 2.4 25.4 58.7 6.5 0.9 6.2 27.8 7.4

女性 886 204 386 226 19 1 50 590 20 26 226 510 38 7 79 252 45

100.0 23.0 43.6 25.5 2.1 0.1 5.6 66.6 2.2 2.9 25.5 57.6 4.3 0.8 8.9 28.4 5.1

18～19歳 14 3 8 1      - 2      - 11 2 2 5 6 1      -      - 7 1

100.0 21.4 57.1 7.1      - 14.3      - 78.5 14.3 14.3 35.7 42.9 7.1      -      - 50.0 7.1

20～29歳 85 17 32 28 2 2 4 49 4 7 20 50 1 1 6 27 2

100.0 20.0 37.6 32.9 2.4 2.4 4.7 57.6 4.8 8.2 23.5 58.8 1.2 1.2 7.1 31.7 2.4

30～39歳 137 34 70 27 2 2 2 104 4 10 45 69 5 2 6 55 7

100.0 24.8 51.1 19.7 1.5 1.5 1.5 75.9 3.0 7.3 32.8 50.4 3.6 1.5 4.4 40.1 5.1

40～49歳 221 46 92 63 12 5 3 138 17 5 53 136 20 1 6 58 21

100.0 20.8 41.6 28.5 5.4 2.3 1.4 62.4 7.7 2.3 24.0 61.5 9.0 0.5 2.7 26.3 9.5

50～59歳 245 39 114 79 8 2 3 153 10 4 75 146 12 3 5 79 15

100.0 15.9 46.5 32.2 3.3 0.8 1.2 62.4 4.1 1.6 30.6 59.6 4.9 1.2 2.0 32.2 6.1

60～69歳 360 71 165 103 10 1 10 236 11 4 89 234 14 3 16 93 17

100.0 19.7 45.8 28.6 2.8 0.3 2.8 65.5 3.1 1.1 24.7 65.0 3.9 0.8 4.4 25.8 4.7

70歳以上 527 137 219 106 8 1 56 356 9 11 113 280 31 4 88 124 35

100.0 26.0 41.6 20.1 1.5 0.2 10.6 67.6 1.7 2.1 21.4 53.1 5.9 0.8 16.7 23.5 6.7

農林漁業 59 16 28 9 1      - 5 44 1      - 14 31 8      - 6 14 8

100.0 27.1 47.5 15.3 1.7      - 8.5 74.6 1.7      - 23.7 52.5 13.6      - 10.2 23.7 13.6

192 44 88 44 6 4 6 132 10 5 54 113 6 2 12 59 8

100.0 22.9 45.8 22.9 3.1 2.1 3.1 68.7 5.2 2.6 28.1 58.9 3.1 1.0 6.3 30.7 4.1

660 125 291 198 22 10 14 416 32 21 166 407 38 6 22 187 44

100.0 18.9 44.1 30.0 3.3 1.5 2.1 63.0 4.8 3.2 25.2 61.7 5.8 0.9 3.3 28.4 6.7

主婦・主夫 346 87 141 81 8      - 29 228 8 10 87 183 16 1 49 97 17

100.0 25.1 40.8 23.4 2.3      - 8.4 65.9 2.3 2.9 25.1 52.9 4.6 0.3 14.2 28.0 4.9

無職 321 72 149 74 5 1 20 221 6 7 77 184 15 4 34 84 19

100.0 22.4 46.4 23.1 1.6 0.3 6.2 68.8 1.9 2.2 24.0 57.3 4.7 1.2 10.6 26.2 5.9

高松圏域 792 162 336 224 20 8 42 498 28 26 189 469 37 3 68 215 40

100.0 20.5 42.4 28.3 2.5 1.0 5.3 62.9 3.5 3.3 23.9 59.2 4.7 0.4 8.6 27.2 5.1

東讃圏域 136 29 59 35 6      - 7 88 6 1 32 81 8 4 10 33 12

100.0 21.3 43.4 25.7 4.4      - 5.1 64.7 4.4 0.7 23.5 59.6 5.9 2.9 7.4 24.2 8.8

小豆圏域 45 5 24 11      -      - 5 29 0 1 11 28 1      - 4 12 1

100.0 11.1 53.3 24.4      -      - 11.1 64.4 0.0 2.2 24.4 62.2 2.2      - 8.9 26.6 2.2

中讃圏域 418 105 178 99 13 5 18 283 18 12 109 232 29 4 32 121 33

100.0 25.1 42.6 23.7 3.1 1.2 4.3 67.7 4.3 2.9 26.1 55.5 6.9 1.0 7.7 29.0 7.9

西讃圏域 215 48 105 44 3 2 13 153 5 3 61 118 9 3 21 64 12

100.0 22.3 48.8 20.5 1.4 0.9 6.0 71.1 2.3 1.4 28.4 54.9 4.2 1.4 9.8 29.8 5.6

3年未満 100 23 45 26 2 2 2 68 4 7 23 60 4 1 5 30 5

100.0 23.0 45.0 26.0 2.0 2.0 2.0 68.0 4.0 7.0 23.0 60.0 4.0 1.0 5.0 30.0 5.0

3年以上～10年未満 172 31 82 45 8 2 4 113 10 6 49 97 11 1 8 55 12

100.0 18.0 47.7 26.2 4.7 1.2 2.3 65.7 5.9 3.5 28.5 56.4 6.4 0.6 4.7 32.0 7.0

10年以上～20年未満 260 49 108 82 5 4 12 157 9 6 64 153 15 2 20 70 17

100.0 18.8 41.5 31.5 1.9 1.5 4.6 60.3 3.4 2.3 24.6 58.8 5.8 0.8 7.7 26.9 6.6

20年以上 1,054 244 462 254 27 7 60 706 34 23 263 610 54 10 94 286 64

100.0 23.1 43.8 24.1 2.6 0.7 5.7 66.9 3.3 2.2 25.0 57.9 5.1 0.9 8.9 27.2 6.0

職

業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居

住
年
数
別

年
齢
別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

＜重要度＞ ＜満足度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別
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問17　「新しい流れをつくる香川」の実現に向けて展開している[９]～[17]の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、

　　それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【16.デジタル化の推進】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,606 361 607 495 49 11 83 968 60 17 177 1,073 135 60 144 194 195

100.0 22.5 37.8 30.8 3.1 0.7 5.2 60.3 3.8 1.1 11.0 66.8 8.4 3.7 9.0 12.1 12.1

（ウェイトバック集計結果） 1,606 382 597 486 49 13 78 979 62 19 185 1,063 134 66 139 204 200

100.0 23.8 37.2 30.3 3.1 0.8 4.9 61.0 3.9 1.2 11.5 66.2 8.4 4.1 8.7 12.7 12.5

男性 678 173 253 197 24 9 22 426 33 6 75 455 67 33 42 81 100

100.0 25.5 37.3 29.1 3.5 1.3 3.2 62.8 4.8 0.9 11.1 67.1 9.9 4.9 6.2 12.0 14.8

女性 886 178 347 284 24 2 51 525 26 10 101 596 66 25 88 111 91

100.0 20.1 39.2 32.1 2.7 0.2 5.8 59.3 2.9 1.1 11.4 67.3 7.4 2.8 9.9 12.5 10.2

18～19歳 14 5 6 2      - 1      - 11 1 1 4 7 1      - 1 5 1

100.0 35.7 42.9 14.3      - 7.1      - 78.6 7.1 7.1 28.6 50.0 7.1      - 7.1 35.7 7.1

20～29歳 85 29 23 25 4      - 4 52 4 1 11 53 7 7 6 12 14

100.0 34.1 27.1 29.4 4.7      - 4.7 61.2 4.7 1.2 12.9 62.4 8.2 8.2 7.1 14.1 16.4

30～39歳 137 40 52 38 3 2 2 92 5 2 19 92 10 8 6 21 18

100.0 29.2 38.0 27.7 2.2 1.5 1.5 67.2 3.7 1.5 13.9 67.2 7.3 5.8 4.4 15.4 13.1

40～49歳 221 64 79 66 8 2 2 143 10 2 20 158 21 13 7 22 34

100.0 29.0 35.7 29.9 3.6 0.9 0.9 64.7 4.5 0.9 9.0 71.5 9.5 5.9 3.2 9.9 15.4

50～59歳 245 46 108 81 5 2 3 154 7 3 32 164 28 11 7 35 39

100.0 18.8 44.1 33.1 2.0 0.8 1.2 62.9 2.8 1.2 13.1 66.9 11.4 4.5 2.9 14.3 15.9

60～69歳 360 73 145 120 10 1 11 218 11 1 33 265 33 11 17 34 44

100.0 20.3 40.3 33.3 2.8 0.3 3.1 60.6 3.1 0.3 9.2 73.6 9.2 3.1 4.7 9.5 12.3

70歳以上 527 101 193 158 18 3 54 294 21 6 57 327 35 10 92 63 45

100.0 19.2 36.6 30.0 3.4 0.6 10.2 55.8 4.0 1.1 10.8 62.0 6.6 1.9 17.5 11.9 8.5

農林漁業 59 12 21 17 2      - 7 33 2      - 6 38 5 1 9 6 6

100.0 20.3 35.6 28.8 3.4      - 11.9 55.9 3.4      - 10.2 64.4 8.5 1.7 15.3 10.2 10.2

192 50 66 60 7 3 6 116 10 3 17 127 22 10 13 20 32

100.0 26.0 34.4 31.3 3.6 1.6 3.1 60.4 5.2 1.6 8.9 66.1 11.5 5.2 6.8 10.5 16.7

660 150 271 204 18 5 12 421 23 6 81 459 60 31 23 87 91

100.0 22.7 41.1 30.9 2.7 0.8 1.8 63.8 3.5 0.9 12.3 69.5 9.1 4.7 3.5 13.2 13.8

主婦・主夫 346 75 124 111 8 1 27 199 9 3 39 227 20 6 51 42 26

100.0 21.7 35.8 32.1 2.3 0.3 7.8 57.5 2.6 0.9 11.3 65.6 5.8 1.7 14.7 12.2 7.5

無職 321 69 123 94 13 1 21 192 14 4 33 208 28 12 36 37 40

100.0 21.5 38.3 29.3 4.0 0.3 6.5 59.8 4.3 1.2 10.3 64.8 8.7 3.7 11.2 11.5 12.4

高松圏域 792 165 305 249 29 3 41 470 32 12 88 515 80 30 67 100 110

100.0 20.8 38.5 31.4 3.7 0.4 5.2 59.3 4.1 1.5 11.1 65.0 10.1 3.8 8.5 12.6 13.9

東讃圏域 136 28 51 45 5 1 6 79 6 1 11 101 7 5 11 12 12

100.0 20.6 37.5 33.1 3.7 0.7 4.4 58.1 4.4 0.7 8.1 74.3 5.1 3.7 8.1 8.8 8.8

小豆圏域 45 7 18 15      - 1 4 25 1      - 5 29 6 1 4 5 7

100.0 15.6 40.0 33.3      - 2.2 8.9 55.6 2.2      - 11.1 64.4 13.3 2.2 8.9 11.1 15.5

中讃圏域 418 115 149 120 9 5 20 264 14 4 42 285 29 20 38 46 49

100.0 27.5 35.6 28.7 2.2 1.2 4.8 63.1 3.4 1.0 10.0 68.2 6.9 4.8 9.1 11.0 11.7

西讃圏域 215 46 84 66 6 1 12 130 7      - 31 143 13 4 24 31 17

100.0 21.4 39.1 30.7 2.8 0.5 5.6 60.5 3.3      - 14.4 66.5 6.0 1.9 11.2 14.4 7.9

3年未満 100 34 35 24 4 1 2 69 5      - 11 66 9 9 5 11 18

100.0 34.0 35.0 24.0 4.0 1.0 2.0 69.0 5.0      - 11.0 66.0 9.0 9.0 5.0 11.0 18.0

3年以上～10年未満 172 53 55 56 4 1 3 108 5 1 16 117 21 9 8 17 30

100.0 30.8 32.0 32.6 2.3 0.6 1.7 62.8 2.9 0.6 9.3 68.0 12.2 5.2 4.7 9.9 17.4

10年以上～20年未満 260 50 107 79 9 1 14 157 10 2 38 158 30 9 23 40 39

100.0 19.2 41.2 30.4 3.5 0.4 5.4 60.4 3.9 0.8 14.6 60.8 11.5 3.5 8.8 15.4 15.0

20年以上 1,054 221 406 331 31 8 57 627 39 13 110 724 74 33 100 123 107

100.0 21.0 38.5 31.4 2.9 0.8 5.4 59.5 3.7 1.2 10.4 68.7 7.0 3.1 9.5 11.6 10.1

職

業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居

住
年
数
別

年
齢
別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

＜重要度＞ ＜満足度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別
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問17　「新しい流れをつくる香川」の実現に向けて展開している[９]～[17]の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、

　　それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【17.交通ネットワークの整備】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,606 462 669 364 22 6 83 1,131 28 33 264 952 140 78 139 297 218

100.0 28.8 41.7 22.7 1.4 0.4 5.2 70.5 1.8 2.1 16.4 59.3 8.7 4.9 8.7 18.5 13.6

（ウェイトバック集計結果） 1,606 468 667 361 25 7 78 1,135 32 39 273 947 136 79 133 312 215

100.0 29.1 41.6 22.5 1.5 0.5 4.9 70.7 2.0 2.4 17.0 59.0 8.4 4.9 8.3 19.4 13.3

男性 678 196 279 164 13 4 22 475 17 18 125 409 55 28 43 143 83

100.0 28.9 41.2 24.2 1.9 0.6 3.2 70.1 2.5 2.7 18.4 60.3 8.1 4.1 6.3 21.1 12.2

女性 886 257 381 188 9 1 50 638 10 15 136 522 85 46 82 151 131

100.0 29.0 43.0 21.2 1.0 0.1 5.6 72.0 1.1 1.7 15.3 58.9 9.6 5.2 9.3 17.0 14.8

18～19歳 14 4 8      - 1 1      - 12 2 1 6 7      -      -      - 7 0

100.0 28.6 57.1      - 7.1 7.1      - 85.7 14.2 7.1 42.9 50.0      -      -      - 50.0 0.0

20～29歳 85 28 33 20      -      - 4 61 0 4 15 48 6 6 6 19 12

100.0 32.9 38.8 23.5      -      - 4.7 71.7 0.0 4.7 17.6 56.5 7.1 7.1 7.1 22.3 14.2

30～39歳 137 47 53 31 4      - 2 100 4 6 22 84 13 6 6 28 19

100.0 34.3 38.7 22.6 2.9      - 1.5 73.0 2.9 4.4 16.1 61.3 9.5 4.4 4.4 20.5 13.9

40～49歳 221 62 93 57 7 1 1 155 8 4 37 143 18 13 6 41 31

100.0 28.1 42.1 25.8 3.2 0.5 0.5 70.2 3.7 1.8 16.7 64.7 8.1 5.9 2.7 18.5 14.0

50～59歳 245 67 112 58 3 3 2 179 6 8 43 146 29 13 6 51 42

100.0 27.3 45.7 23.7 1.2 1.2 0.8 73.0 2.4 3.3 17.6 59.6 11.8 5.3 2.4 20.9 17.1

60～69歳 360 104 156 86 3      - 11 260 3 3 50 235 39 17 16 53 56

100.0 28.9 43.3 23.9 0.8      - 3.1 72.2 0.8 0.8 13.9 65.3 10.8 4.7 4.4 14.7 15.5

70歳以上 527 148 211 108 4 1 55 359 5 7 89 282 35 23 91 96 58

100.0 28.1 40.0 20.5 0.8 0.2 10.4 68.1 1.0 1.3 16.9 53.5 6.6 4.4 17.3 18.2 11.0

農林漁業 59 11 27 15 1      - 5 38 1 1 11 34 4 3 6 12 7

100.0 18.6 45.8 25.4 1.7      - 8.5 64.4 1.7 1.7 18.6 57.6 6.8 5.1 10.2 20.3 11.9

192 56 78 48 1 2 7 134 3 6 26 123 15 8 14 32 23

100.0 29.2 40.6 25.0 0.5 1.0 3.6 69.8 1.5 3.1 13.5 64.1 7.8 4.2 7.3 16.6 12.0

660 193 283 158 11 3 12 476 14 18 111 416 62 31 22 129 93

100.0 29.2 42.9 23.9 1.7 0.5 1.8 72.1 2.2 2.7 16.8 63.0 9.4 4.7 3.3 19.5 14.1

主婦・主夫 346 100 145 73 2      - 26 245 2 4 56 191 28 17 50 60 45

100.0 28.9 41.9 21.1 0.6      - 7.5 70.8 0.6 1.2 16.2 55.2 8.1 4.9 14.5 17.4 13.0

無職 321 99 128 64 7 1 22 227 8 4 57 176 30 19 35 61 49

100.0 30.8 39.9 19.9 2.2 0.3 6.9 70.7 2.5 1.2 17.8 54.8 9.3 5.9 10.9 19.0 15.2

高松圏域 792 230 326 182 14 2 38 556 16 20 129 462 78 38 65 149 116

100.0 29.0 41.2 23.0 1.8 0.3 4.8 70.2 2.1 2.5 16.3 58.3 9.8 4.8 8.2 18.8 14.6

東讃圏域 136 38 62 29      -      - 7 100 0      - 15 92 12 8 9 15 20

100.0 27.9 45.6 21.3      -      - 5.1 73.5 0.0      - 11.0 67.6 8.8 5.9 6.6 11.0 14.7

小豆圏域 45 14 16 10      - 2 3 30 2 1 3 31      - 7 3 4 7

100.0 31.1 35.6 22.2      - 4.4 6.7 66.7 4.4 2.2 6.7 68.9      - 15.6 6.7 8.9 15.6

中讃圏域 418 130 160 97 6 2 23 290 8 8 73 250 31 19 37 81 50

100.0 31.1 38.3 23.2 1.4 0.5 5.5 69.4 1.9 1.9 17.5 59.8 7.4 4.5 8.9 19.4 11.9

西讃圏域 215 50 105 46 2      - 12 155 2 4 44 117 19 6 25 48 25

100.0 23.3 48.8 21.4 0.9      - 5.6 72.1 0.9 1.9 20.5 54.4 8.8 2.8 11.6 22.4 11.6

3年未満 100 35 38 22 3      - 2 73 3 1 20 57 10 7 5 21 17

100.0 35.0 38.0 22.0 3.0      - 2.0 73.0 3.0 1.0 20.0 57.0 10.0 7.0 5.0 21.0 17.0

3年以上～10年未満 172 53 64 47 3 1 4 117 4 4 28 108 16 7 9 32 23

100.0 30.8 37.2 27.3 1.7 0.6 2.3 68.0 2.3 2.3 16.3 62.8 9.3 4.1 5.2 18.6 13.4

10年以上～20年未満 260 74 111 55 6 1 13 185 7 4 47 147 27 13 22 51 40

100.0 28.5 42.7 21.2 2.3 0.4 5.0 71.2 2.7 1.5 18.1 56.5 10.4 5.0 8.5 19.6 15.4

20年以上 1,054 298 451 235 10 4 56 749 14 23 167 631 87 51 95 190 138

100.0 28.3 42.8 22.3 0.9 0.4 5.3 71.1 1.3 2.2 15.8 59.9 8.3 4.8 9.0 18.0 13.1

職

業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居

住
年
数
別

年
齢
別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

＜重要度＞ ＜満足度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別
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問18　「誰もが輝く香川」の実現に向けて展開している[18]～[26]の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、

　　それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【18.教育の充実】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,606 729 608 161 6 2 100 1,337 8 42 473 787 106 39 159 515 145

100.0 45.4 37.9 10.0 0.4 0.1 6.2 83.3 0.5 2.6 29.5 49.0 6.6 2.4 9.9 32.1 9.0

（ウェイトバック集計結果） 1,606 744 596 159 7 4 95 1,340 11 47 469 784 109 44 154 516 153

100.0 46.3 37.1 9.9 0.4 0.2 5.9 83.4 0.6 2.9 29.2 48.8 6.8 2.7 9.6 32.1 9.5

男性 678 302 273 69 3 1 30 575 4 17 217 321 49 20 54 234 69

100.0 44.5 40.3 10.2 0.4 0.1 4.4 84.8 0.5 2.5 32.0 47.3 7.2 2.9 8.0 34.5 10.1

女性 886 414 324 86 3      - 59 738 3 23 250 452 56 16 89 273 72

100.0 46.7 36.6 9.7 0.3      - 6.7 83.3 0.3 2.6 28.2 51.0 6.3 1.8 10.0 30.8 8.1

18～19歳 14 9 3 1      - 1      - 12 1 2 7 4 1      -      - 9 1

100.0 64.3 21.4 7.1      - 7.1      - 85.7 7.1 14.3 50.0 28.6 7.1      -      - 64.3 7.1

20～29歳 85 38 32 10 1      - 4 70 1 4 28 38 4 5 6 32 9

100.0 44.7 37.6 11.8 1.2      - 4.7 82.3 1.2 4.7 32.9 44.7 4.7 5.9 7.1 37.6 10.6

30～39歳 137 75 50 9      - 1 2 125 1 4 31 78 12 4 8 35 16

100.0 54.7 36.5 6.6      - 0.7 1.5 91.2 0.7 2.9 22.6 56.9 8.8 2.9 5.8 25.5 11.7

40～49歳 221 112 81 20 3      - 5 193 3 5 47 123 26 8 12 52 34

100.0 50.7 36.7 9.0 1.4      - 2.3 87.4 1.4 2.3 21.3 55.7 11.8 3.6 5.4 23.6 15.4

50～59歳 245 107 103 31 1      - 3 210 1 5 79 120 20 12 9 84 32

100.0 43.7 42.0 12.7 0.4      - 1.2 85.7 0.4 2.0 32.2 49.0 8.2 4.9 3.7 34.2 13.1

60～69歳 360 151 164 36      -      - 9 315 0 4 112 197 27 3 17 116 30

100.0 41.9 45.6 10.0      -      - 2.5 87.5 0.0 1.1 31.1 54.7 7.5 0.8 4.7 32.2 8.3

70歳以上 527 235 172 50 1      - 69 407 1 17 167 223 16 7 97 184 23

100.0 44.6 32.6 9.5 0.2      - 13.1 77.2 0.2 3.2 31.7 42.3 3.0 1.3 18.4 34.9 4.3

農林漁業 59 18 27 6      -      - 8 45 0      - 22 23 4 1 9 22 5

100.0 30.5 45.8 10.2      -      - 13.6 76.3 0.0      - 37.3 39.0 6.8 1.7 15.3 37.3 8.5

192 94 73 18      -      - 7 167 0 4 57 97 13 6 15 61 19

100.0 49.0 38.0 9.4      -      - 3.6 87.0 0.0 2.1 29.7 50.5 6.8 3.1 7.8 31.8 9.9

660 313 260 61 3 2 21 573 5 17 177 351 59 17 39 194 76

100.0 47.4 39.4 9.2 0.5 0.3 3.2 86.8 0.8 2.6 26.8 53.2 8.9 2.6 5.9 29.4 11.5

主婦・主夫 346 150 123 40 1      - 32 273 1 9 105 163 14 9 46 114 23

100.0 43.4 35.5 11.6 0.3      - 9.2 78.9 0.3 2.6 30.3 47.1 4.0 2.6 13.3 32.9 6.6

無職 321 148 118 32 2      - 21 266 2 11 107 146 15 6 36 118 21

100.0 46.1 36.8 10.0 0.6      - 6.5 82.9 0.6 3.4 33.3 45.5 4.7 1.9 11.2 36.7 6.6

高松圏域 792 338 331 74 3 1 45 669 4 24 230 390 50 21 77 254 71

100.0 42.7 41.8 9.3 0.4 0.1 5.7 84.5 0.5 3.0 29.0 49.2 6.3 2.7 9.7 32.0 9.0

東讃圏域 136 65 45 13      -      - 13 110 0 1 41 69 6 3 16 42 9

100.0 47.8 33.1 9.6      -      - 9.6 80.9 0.0 0.7 30.1 50.7 4.4 2.2 11.8 30.8 6.6

小豆圏域 45 20 16 6      -      - 3 36 0 1 8 28 4      - 4 9 4

100.0 44.4 35.6 13.3      -      - 6.7 80.0 0.0 2.2 17.8 62.2 8.9      - 8.9 20.0 8.9

中讃圏域 418 206 137 49 3 1 22 343 4 12 107 219 31 12 37 119 43

100.0 49.3 32.8 11.7 0.7 0.2 5.3 82.1 0.9 2.9 25.6 52.4 7.4 2.9 8.9 28.5 10.3

西讃圏域 215 100 79 19      -      - 17 179 0 4 87 81 15 3 25 91 18

100.0 46.5 36.7 8.8      -      - 7.9 83.2 0.0 1.9 40.5 37.7 7.0 1.4 11.6 42.4 8.4

3年未満 100 47 35 13      - 1 4 82 1 2 25 59 3 3 8 27 6

100.0 47.0 35.0 13.0      - 1.0 4.0 82.0 1.0 2.0 25.0 59.0 3.0 3.0 8.0 27.0 6.0

3年以上～10年未満 172 83 68 17 1      - 3 151 1 1 50 81 20 8 12 51 28

100.0 48.3 39.5 9.9 0.6      - 1.7 87.8 0.6 0.6 29.1 47.1 11.6 4.7 7.0 29.7 16.3

10年以上～20年未満 260 131 89 26 2 1 11 220 3 8 70 134 17 10 21 78 27

100.0 50.4 34.2 10.0 0.8 0.4 4.2 84.6 1.2 3.1 26.9 51.5 6.5 3.8 8.1 30.0 10.3

20年以上 1,054 464 411 102 3      - 74 875 3 29 326 507 66 18 108 355 84

100.0 44.0 39.0 9.7 0.3      - 7.0 83.0 0.3 2.8 30.9 48.1 6.3 1.7 10.2 33.7 8.0

職

業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居

住
年
数
別

年
齢
別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

＜重要度＞ ＜満足度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別
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問18　「誰もが輝く香川」の実現に向けて展開している[18]～[26]の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、

　　それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【19.男女共同参画社会の実現】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,606 392 691 366 36 12 109 1,083 48 23 293 1,014 80 28 168 316 108

100.0 24.4 43.0 22.8 2.2 0.7 6.8 67.4 2.9 1.4 18.2 63.1 5.0 1.7 10.5 19.6 6.7

（ウェイトバック集計結果） 1,606 408 681 355 42 16 104 1,089 58 30 300 1,002 81 31 161 330 112

100.0 25.4 42.4 22.1 2.6 1.0 6.5 67.8 3.6 1.9 18.7 62.4 5.1 2.0 10.0 20.6 7.1

男性 678 142 299 170 23 10 34 441 33 11 123 455 28 8 53 134 36

100.0 20.9 44.1 25.1 3.4 1.5 5.0 65.0 4.9 1.6 18.1 67.1 4.1 1.2 7.8 19.7 5.3

女性 886 240 387 183 11 1 64 627 12 12 168 537 51 18 100 180 69

100.0 27.1 43.7 20.7 1.2 0.1 7.2 70.8 1.3 1.4 19.0 60.6 5.8 2.0 11.3 20.4 7.8

18～19歳 14 5 4 3      - 2      - 9 2 1 6 6 1      -      - 7 1

100.0 35.7 28.6 21.4      - 14.3      - 64.3 14.3 7.1 42.9 42.9 7.1      -      - 50.0 7.1

20～29歳 85 30 33 11 5 1 5 63 6 6 21 44 3 5 6 27 8

100.0 35.3 38.8 12.9 5.9 1.2 5.9 74.1 7.1 7.1 24.7 51.8 3.5 5.9 7.1 31.8 9.4

30～39歳 137 44 58 26 4 3 2 102 7 3 28 82 11 5 8 31 16

100.0 32.1 42.3 19.0 2.9 2.2 1.5 74.4 5.1 2.2 20.4 59.9 8.0 3.6 5.8 22.6 11.6

40～49歳 221 60 93 50 12 1 5 153 13 4 30 163 10 4 10 34 14

100.0 27.1 42.1 22.6 5.4 0.5 2.3 69.2 5.9 1.8 13.6 73.8 4.5 1.8 4.5 15.4 6.3

50～59歳 245 46 113 75 5 3 3 159 8 5 37 171 20 2 10 42 22

100.0 18.8 46.1 30.6 2.0 1.2 1.2 64.9 3.2 2.0 15.1 69.8 8.2 0.8 4.1 17.1 9.0

60～69歳 360 88 166 91 3 2 10 254 5 1 68 246 18 8 19 69 26

100.0 24.4 46.1 25.3 0.8 0.6 2.8 70.5 1.4 0.3 18.9 68.3 5.0 2.2 5.3 19.2 7.2

70歳以上 527 117 224 104 6      - 76 341 6 3 102 296 17 4 105 105 21

100.0 22.2 42.5 19.7 1.1      - 14.4 64.7 1.1 0.6 19.4 56.2 3.2 0.8 19.9 20.0 4.0

農林漁業 59 3 31 15 1      - 9 34 1      - 12 33 4      - 10 12 4

100.0 5.1 52.5 25.4 1.7      - 15.3 57.6 1.7      - 20.3 55.9 6.8      - 16.9 20.3 6.8

192 47 92 36 5 4 8 139 9 5 47 116 5 4 15 52 9

100.0 24.5 47.9 18.8 2.6 2.1 4.2 72.4 4.7 2.6 24.5 60.4 2.6 2.1 7.8 27.1 4.7

660 166 289 155 21 6 23 455 27 12 104 450 41 11 42 116 52

100.0 25.2 43.8 23.5 3.2 0.9 3.5 69.0 4.1 1.8 15.8 68.2 6.2 1.7 6.4 17.6 7.9

主婦・主夫 346 88 145 76 2      - 35 233 2 4 66 201 17 7 51 70 24

100.0 25.4 41.9 22.0 0.6      - 10.1 67.3 0.6 1.2 19.1 58.1 4.9 2.0 14.7 20.3 6.9

無職 321 83 132 76 5 2 23 215 7 2 60 204 12 6 37 62 18

100.0 25.9 41.1 23.7 1.6 0.6 7.2 67.0 2.2 0.6 18.7 63.6 3.7 1.9 11.5 19.3 5.6

高松圏域 792 176 354 184 19 7 52 530 26 12 146 506 36 12 80 158 48

100.0 22.2 44.7 23.2 2.4 0.9 6.6 66.9 3.3 1.5 18.4 63.9 4.5 1.5 10.1 19.9 6.0

東讃圏域 136 36 51 31 4 1 13 87 5 2 26 80 5 4 19 28 9

100.0 26.5 37.5 22.8 2.9 0.7 9.6 64.0 3.6 1.5 19.1 58.8 3.7 2.9 14.0 20.6 6.6

小豆圏域 45 15 18 9 1      - 2 33 1      - 7 27 4 1 6 7 5

100.0 33.3 40.0 20.0 2.2      - 4.4 73.3 2.2      - 15.6 60.0 8.9 2.2 13.3 15.6 11.1

中讃圏域 418 118 171 91 10 3 25 289 13 7 75 260 29 9 38 82 38

100.0 28.2 40.9 21.8 2.4 0.7 6.0 69.1 3.1 1.7 17.9 62.2 6.9 2.2 9.1 19.6 9.1

西讃圏域 215 47 97 51 2 1 17 144 3 2 39 141 6 2 25 41 8

100.0 21.9 45.1 23.7 0.9 0.5 7.9 67.0 1.4 0.9 18.1 65.6 2.8 0.9 11.6 19.0 3.7

3年未満 100 33 38 23 1 1 4 71 2 1 16 64 5 7 7 17 12

100.0 33.0 38.0 23.0 1.0 1.0 4.0 71.0 2.0 1.0 16.0 64.0 5.0 7.0 7.0 17.0 12.0

3年以上～10年未満 172 34 84 41 9 1 3 118 10 1 35 112 11 3 10 36 14

100.0 19.8 48.8 23.8 5.2 0.6 1.7 68.6 5.8 0.6 20.3 65.1 6.4 1.7 5.8 20.9 8.1

10年以上～20年未満 260 79 95 64 6 3 13 174 9 5 46 170 13 5 21 51 18

100.0 30.4 36.5 24.6 2.3 1.2 5.0 66.9 3.5 1.9 17.7 65.4 5.0 1.9 8.1 19.6 6.9

20年以上 1,054 244 471 232 19 7 81 715 26 15 195 660 51 13 120 210 64

100.0 23.1 44.7 22.0 1.8 0.7 7.7 67.8 2.5 1.4 18.5 62.6 4.8 1.2 11.4 19.9 6.0

職

業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居

住
年
数
別

年
齢
別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

＜重要度＞ ＜満足度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別
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問18　「誰もが輝く香川」の実現に向けて展開している[18]～[26]の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、

　　それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【20.青少年の育成と県民の社会参画の推進】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,606 318 675 452 41 7 113 993 48 24 247 1,104 51 13 167 271 64

100.0 19.8 42.0 28.1 2.6 0.4 7.0 61.8 3.0 1.5 15.4 68.7 3.2 0.8 10.4 16.9 4.0

（ウェイトバック集計結果） 1,606 327 655 455 50 11 107 982 61 29 257 1,096 49 15 160 286 64

100.0 20.4 40.8 28.3 3.1 0.7 6.7 61.2 3.8 1.8 16.0 68.3 3.0 1.0 10.0 17.8 4.0

男性 678 131 288 198 22 5 34 419 27 10 111 470 29 6 52 121 35

100.0 19.3 42.5 29.2 3.2 0.7 5.0 61.8 3.9 1.5 16.4 69.3 4.3 0.9 7.7 17.9 5.2

女性 886 180 382 238 18 1 67 562 19 14 136 611 22 5 98 150 27

100.0 20.3 43.1 26.9 2.0 0.1 7.6 63.4 2.1 1.6 15.3 69.0 2.5 0.6 11.1 16.9 3.1

18～19歳 14 5 3 3 1 2      - 8 3      - 7 7      -      -      - 7 0

100.0 35.7 21.4 21.4 7.1 14.3      - 57.1 21.4      - 50.0 50.0      -      -      - 50.0 0.0

20～29歳 85 23 23 26 8      - 5 46 8 5 18 50 3 3 6 23 6

100.0 27.1 27.1 30.6 9.4      - 5.9 54.2 9.4 5.9 21.2 58.8 3.5 3.5 7.1 27.1 7.0

30～39歳 137 28 58 44 3 2 2 86 5 5 17 103 2 2 8 22 4

100.0 20.4 42.3 32.1 2.2 1.5 1.5 62.7 3.7 3.6 12.4 75.2 1.5 1.5 5.8 16.0 3.0

40～49歳 221 43 89 67 15 2 5 132 17 3 33 168 7 1 9 36 8

100.0 19.5 40.3 30.3 6.8 0.9 2.3 59.8 7.7 1.4 14.9 76.0 3.2 0.5 4.1 16.3 3.7

50～59歳 245 35 104 97 6      - 3 139 6 2 30 191 8 2 12 32 10

100.0 14.3 42.4 39.6 2.4      - 1.2 56.7 2.4 0.8 12.2 78.0 3.3 0.8 4.9 13.0 4.1

60～69歳 360 65 165 114 5      - 11 230 5 2 52 272 15 1 18 54 16

100.0 18.1 45.8 31.7 1.4      - 3.1 63.9 1.4 0.6 14.4 75.6 4.2 0.3 5.0 15.0 4.5

70歳以上 527 119 232 94 3 1 78 351 4 7 90 307 16 4 103 97 20

100.0 22.6 44.0 17.8 0.6 0.2 14.8 66.6 0.8 1.3 17.1 58.3 3.0 0.8 19.5 18.4 3.8

農林漁業 59 9 23 18 1      - 8 32 1      - 9 38 3      - 9 9 3

100.0 15.3 39.0 30.5 1.7      - 13.6 54.3 1.7      - 15.3 64.4 5.1      - 15.3 15.3 5.1

192 37 82 60 5      - 8 119 5 6 39 128 3 1 15 45 4

100.0 19.3 42.7 31.3 2.6      - 4.2 62.0 2.6 3.1 20.3 66.7 1.6 0.5 7.8 23.4 2.1

660 117 280 213 23 6 21 397 29 8 87 494 25 6 40 95 31

100.0 17.7 42.4 32.3 3.5 0.9 3.2 60.1 4.4 1.2 13.2 74.8 3.8 0.9 6.1 14.4 4.7

主婦・主夫 346 77 147 78 6      - 38 224 6 6 58 223 6 2 51 64 8

100.0 22.3 42.5 22.5 1.7      - 11.0 64.8 1.7 1.7 16.8 64.5 1.7 0.6 14.7 18.5 2.3

無職 321 74 139 75 6 1 26 213 7 4 52 211 13 4 37 56 17

100.0 23.1 43.3 23.4 1.9 0.3 8.1 66.4 2.2 1.2 16.2 65.7 4.0 1.2 11.5 17.4 5.2

高松圏域 792 142 340 230 25 5 50 482 30 14 112 560 22 4 80 126 26

100.0 17.9 42.9 29.0 3.2 0.6 6.3 60.8 3.8 1.8 14.1 70.7 2.8 0.5 10.1 15.9 3.3

東讃圏域 136 31 54 34 3      - 14 85 3 1 24 88 3 2 18 25 5

100.0 22.8 39.7 25.0 2.2      - 10.3 62.5 2.2 0.7 17.6 64.7 2.2 1.5 13.2 18.3 3.7

小豆圏域 45 8 23 9      - 1 4 31 1      - 6 34      -      - 5 6 0

100.0 17.8 51.1 20.0      - 2.2 8.9 68.9 2.2      - 13.3 75.6      -      - 11.1 13.3 0.0

中讃圏域 418 91 175 115 11 1 25 266 12 7 65 284 19 6 37 72 25

100.0 21.8 41.9 27.5 2.6 0.2 6.0 63.7 2.8 1.7 15.6 67.9 4.5 1.4 8.9 17.3 5.9

西讃圏域 215 46 83 64 2      - 20 129 2 2 40 138 7 1 27 42 8

100.0 21.4 38.6 29.8 0.9      - 9.3 60.0 0.9 0.9 18.6 64.2 3.3 0.5 12.6 19.5 3.8

3年未満 100 21 36 36 2 1 4 57 3      - 14 71 4 3 8 14 7

100.0 21.0 36.0 36.0 2.0 1.0 4.0 57.0 3.0      - 14.0 71.0 4.0 3.0 8.0 14.0 7.0

3年以上～10年未満 172 30 67 58 10 3 4 97 13 2 26 125 7 2 10 28 9

100.0 17.4 39.0 33.7 5.8 1.7 2.3 56.4 7.5 1.2 15.1 72.7 4.1 1.2 5.8 16.3 5.3

10年以上～20年未満 260 58 98 78 10 3 13 156 13 3 42 190 4 1 20 45 5

100.0 22.3 37.7 30.0 3.8 1.2 5.0 60.0 5.0 1.2 16.2 73.1 1.5 0.4 7.7 17.4 1.9

20年以上 1,054 207 471 274 19      - 83 678 19 18 165 711 35 7 118 183 42

100.0 19.6 44.7 26.0 1.8      - 7.9 64.3 1.8 1.7 15.7 67.5 3.3 0.7 11.2 17.4 4.0

職

業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居

住
年
数
別

年
齢
別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

＜重要度＞ ＜満足度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別
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問18　「誰もが輝く香川」の実現に向けて展開している[18]～[26]の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、

　　それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【21.魅力ある大学づくり】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,606 283 604 521 69 13 116 887 82 25 208 1,086 79 32 176 233 111

100.0 17.6 37.6 32.4 4.3 0.8 7.2 55.2 5.1 1.6 13.0 67.6 4.9 2.0 11.0 14.6 6.9

（ウェイトバック集計結果） 1,606 292 597 513 74 18 111 889 92 28 214 1,079 81 35 168 242 116

100.0 18.2 37.2 31.9 4.6 1.1 6.9 55.4 5.7 1.7 13.3 67.2 5.1 2.2 10.4 15.0 7.3

男性 678 118 243 235 38 7 37 361 45 9 96 468 38 14 53 105 52

100.0 17.4 35.8 34.7 5.6 1.0 5.5 53.2 6.6 1.3 14.2 69.0 5.6 2.1 7.8 15.5 7.7

女性 886 162 354 268 30 4 68 516 34 15 111 596 41 16 107 126 57

100.0 18.3 40.0 30.2 3.4 0.5 7.7 58.3 3.9 1.7 12.5 67.3 4.6 1.8 12.1 14.2 6.4

18～19歳 14 3 8      - 1 2      - 11 3 1 6 6      - 1      - 7 1

100.0 21.4 57.1      - 7.1 14.3      - 78.5 21.4 7.1 42.9 42.9      - 7.1      - 50.0 7.1

20～29歳 85 15 33 25 4 2 6 48 6 3 11 54 8 3 6 14 11

100.0 17.6 38.8 29.4 4.7 2.4 7.1 56.4 7.1 3.5 12.9 63.5 9.4 3.5 7.1 16.4 12.9

30～39歳 137 32 44 48 7 3 3 76 10 2 16 101 5 3 10 18 8

100.0 23.4 32.1 35.0 5.1 2.2 2.2 55.5 7.3 1.5 11.7 73.7 3.6 2.2 7.3 13.2 5.8

40～49歳 221 46 65 83 18 3 6 111 21 3 22 168 13 6 9 25 19

100.0 20.8 29.4 37.6 8.1 1.4 2.7 50.2 9.5 1.4 10.0 76.0 5.9 2.7 4.1 11.4 8.6

50～59歳 245 38 101 87 14      - 5 139 14 5 38 168 17 7 10 43 24

100.0 15.5 41.2 35.5 5.7      - 2.0 56.7 5.7 2.0 15.5 68.6 6.9 2.9 4.1 17.5 9.8

60～69歳 360 49 148 135 13 3 12 197 16 4 37 274 17 5 23 41 22

100.0 13.6 41.1 37.5 3.6 0.8 3.3 54.7 4.4 1.1 10.3 76.1 4.7 1.4 6.4 11.4 6.1

70歳以上 527 100 205 134 12      - 76 305 12 7 77 309 19 7 108 84 26

100.0 19.0 38.9 25.4 2.3      - 14.4 57.9 2.3 1.3 14.6 58.6 3.6 1.3 20.5 15.9 4.9

農林漁業 59 5 23 21 1      - 9 28 1      - 4 41 4      - 10 4 4

100.0 8.5 39.0 35.6 1.7      - 15.3 47.5 1.7      - 6.8 69.5 6.8      - 16.9 6.8 6.8

192 36 71 66 10 1 8 107 11 6 27 132 5 4 18 33 9

100.0 18.8 37.0 34.4 5.2 0.5 4.2 55.8 5.7 3.1 14.1 68.8 2.6 2.1 9.4 17.2 4.7

660 111 248 228 37 9 27 359 46 13 81 474 39 13 40 94 52

100.0 16.8 37.6 34.5 5.6 1.4 4.1 54.4 7.0 2.0 12.3 71.8 5.9 2.0 6.1 14.3 7.9

主婦・主夫 346 61 132 110 6 3 34 193 9 4 44 227 11 7 53 48 18

100.0 17.6 38.2 31.8 1.7 0.9 9.8 55.8 2.6 1.2 12.7 65.6 3.2 2.0 15.3 13.9 5.2

無職 321 64 130 85 15      - 27 194 15 2 50 201 20 6 42 52 26

100.0 19.9 40.5 26.5 4.7      - 8.4 60.4 4.7 0.6 15.6 62.6 6.2 1.9 13.1 16.2 8.1

高松圏域 792 130 294 264 43 6 55 424 49 11 92 544 38 18 89 103 56

100.0 16.4 37.1 33.3 5.4 0.8 6.9 53.5 6.2 1.4 11.6 68.7 4.8 2.3 11.2 13.0 7.1

東讃圏域 136 30 50 38 5      - 13 80 5 2 18 87 9 3 17 20 12

100.0 22.1 36.8 27.9 3.7      - 9.6 58.9 3.7 1.5 13.2 64.0 6.6 2.2 12.5 14.7 8.8

小豆圏域 45 5 16 17 1 2 4 21 3      - 5 32 1 1 6 5 2

100.0 11.1 35.6 37.8 2.2 4.4 8.9 46.7 6.6      - 11.1 71.1 2.2 2.2 13.3 11.1 4.4

中讃圏域 418 87 153 134 14 3 27 240 17 9 64 278 23 7 37 73 30

100.0 20.8 36.6 32.1 3.3 0.7 6.5 57.4 4.0 2.2 15.3 66.5 5.5 1.7 8.9 17.5 7.2

西讃圏域 215 31 91 68 6 2 17 122 8 3 29 145 8 3 27 32 11

100.0 14.4 42.3 31.6 2.8 0.9 7.9 56.7 3.7 1.4 13.5 67.4 3.7 1.4 12.6 14.9 5.1

3年未満 100 17 36 32 6 3 6 53 9 2 11 71 6 1 9 13 7

100.0 17.0 36.0 32.0 6.0 3.0 6.0 53.0 9.0 2.0 11.0 71.0 6.0 1.0 9.0 13.0 7.0

3年以上～10年未満 172 37 60 56 11 3 5 97 14 1 18 129 8 4 12 19 12

100.0 21.5 34.9 32.6 6.4 1.7 2.9 56.4 8.1 0.6 10.5 75.0 4.7 2.3 7.0 11.1 7.0

10年以上～20年未満 260 53 100 79 12 3 13 153 15 4 36 177 13 10 20 40 23

100.0 20.4 38.5 30.4 4.6 1.2 5.0 58.9 5.8 1.5 13.8 68.1 5.0 3.8 7.7 15.3 8.8

20年以上 1,054 175 405 346 40 4 84 580 44 17 142 701 52 17 125 159 69

100.0 16.6 38.4 32.8 3.8 0.4 8.0 55.0 4.2 1.6 13.5 66.5 4.9 1.6 11.9 15.1 6.5

職

業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居

住
年
数
別

年
齢
別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

＜重要度＞ ＜満足度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別
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問18　「誰もが輝く香川」の実現に向けて展開している[18]～[26]の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、

　　それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【22.環境の保全】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,606 531 665 274 20 6 110 1,196 26 21 300 998 88 31 168 321 119

100.0 33.1 41.4 17.1 1.2 0.4 6.8 74.5 1.6 1.3 18.7 62.1 5.5 1.9 10.5 20.0 7.4

（ウェイトバック集計結果） 1,606 545 649 276 22 8 105 1,194 30 23 312 988 88 33 162 335 121

100.0 34.0 40.4 17.2 1.3 0.5 6.6 74.4 1.8 1.4 19.4 61.5 5.5 2.1 10.1 20.8 7.6

男性 678 202 298 127 13 5 33 500 18 9 135 427 38 19 50 144 57

100.0 29.8 44.0 18.7 1.9 0.7 4.9 73.8 2.6 1.3 19.9 63.0 5.6 2.8 7.4 21.2 8.4

女性 886 319 358 136 7 1 65 677 8 12 164 550 49 10 101 176 59

100.0 36.0 40.4 15.3 0.8 0.1 7.3 76.4 0.9 1.4 18.5 62.1 5.5 1.1 11.4 19.9 6.6

18～19歳 14 6 5 2      - 1      - 11 1 1 6 7      -      -      - 7 0

100.0 42.9 35.7 14.3      - 7.1      - 78.6 7.1 7.1 42.9 50.0      -      -      - 50.0 0.0

20～29歳 85 35 26 15 3 1 5 61 4      - 21 47 5 5 7 21 10

100.0 41.2 30.6 17.6 3.5 1.2 5.9 71.8 4.7      - 24.7 55.3 5.9 5.9 8.2 24.7 11.8

30～39歳 137 61 49 21 3 1 2 110 4 4 29 84 9 2 9 33 11

100.0 44.5 35.8 15.3 2.2 0.7 1.5 80.3 2.9 2.9 21.2 61.3 6.6 1.5 6.6 24.1 8.1

40～49歳 221 67 101 45 3      - 5 168 3 3 38 153 16 2 9 41 18

100.0 30.3 45.7 20.4 1.4      - 2.3 76.0 1.4 1.4 17.2 69.2 7.2 0.9 4.1 18.6 8.1

50～59歳 245 70 112 53 2 2 6 182 4 4 47 159 15 8 12 51 23

100.0 28.6 45.7 21.6 0.8 0.8 2.4 74.3 1.6 1.6 19.2 64.9 6.1 3.3 4.9 20.8 9.4

60～69歳 360 112 175 58 6 1 8 287 7 3 61 251 23 5 17 64 28

100.0 31.1 48.6 16.1 1.7 0.3 2.2 79.7 2.0 0.8 16.9 69.7 6.4 1.4 4.7 17.7 7.8

70歳以上 527 179 195 75 3      - 75 374 3 6 98 291 20 9 103 104 29

100.0 34.0 37.0 14.2 0.6      - 14.2 71.0 0.6 1.1 18.6 55.2 3.8 1.7 19.5 19.7 5.5

農林漁業 59 12 26 11 1      - 9 38 1      - 7 36 5 1 10 7 6

100.0 20.3 44.1 18.6 1.7      - 15.3 64.4 1.7      - 11.9 61.0 8.5 1.7 16.9 11.9 10.2

192 65 82 29 6 1 9 147 7 7 32 120 12 4 17 39 16

100.0 33.9 42.7 15.1 3.1 0.5 4.7 76.6 3.6 3.6 16.7 62.5 6.3 2.1 8.9 20.3 8.4

660 215 286 123 9 4 23 501 13 9 122 441 34 14 40 131 48

100.0 32.6 43.3 18.6 1.4 0.6 3.5 75.9 2.0 1.4 18.5 66.8 5.2 2.1 6.1 19.9 7.3

主婦・主夫 346 122 137 52      -      - 35 259 0 3 75 196 16 5 51 78 21

100.0 35.3 39.6 15.0      -      - 10.1 74.9 0.0 0.9 21.7 56.6 4.6 1.4 14.7 22.6 6.0

無職 321 112 130 52 4 1 22 242 5 2 64 193 20 6 36 66 26

100.0 34.9 40.5 16.2 1.2 0.3 6.9 75.4 1.5 0.6 19.9 60.1 6.2 1.9 11.2 20.5 8.1

高松圏域 792 254 333 142 11 3 49 587 14 12 138 502 48 13 79 150 61

100.0 32.1 42.0 17.9 1.4 0.4 6.2 74.1 1.8 1.5 17.4 63.4 6.1 1.6 10.0 18.9 7.7

東讃圏域 136 46 53 20 2      - 15 99 2      - 21 83 12 2 18 21 14

100.0 33.8 39.0 14.7 1.5      - 11.0 72.8 1.5      - 15.4 61.0 8.8 1.5 13.2 15.4 10.3

小豆圏域 45 15 20 6 1      - 3 35 1 1 8 28 2 1 5 9 3

100.0 33.3 44.4 13.3 2.2      - 6.7 77.7 2.2 2.2 17.8 62.2 4.4 2.2 11.1 20.0 6.6

中讃圏域 418 149 168 70 4 2 25 317 6 7 92 252 19 11 37 99 30

100.0 35.6 40.2 16.7 1.0 0.5 6.0 75.8 1.5 1.7 22.0 60.3 4.5 2.6 8.9 23.7 7.1

西讃圏域 215 67 91 36 2 1 18 158 3 1 41 133 7 4 29 42 11

100.0 31.2 42.3 16.7 0.9 0.5 8.4 73.5 1.4 0.5 19.1 61.9 3.3 1.9 13.5 19.6 5.2

3年未満 100 34 42 18 1 1 4 76 2      - 25 55 8 4 8 25 12

100.0 34.0 42.0 18.0 1.0 1.0 4.0 76.0 2.0      - 25.0 55.0 8.0 4.0 8.0 25.0 12.0

3年以上～10年未満 172 63 70 33 2 1 3 133 3 1 30 115 13 3 10 31 16

100.0 36.6 40.7 19.2 1.2 0.6 1.7 77.3 1.8 0.6 17.4 66.9 7.6 1.7 5.8 18.0 9.3

10年以上～20年未満 260 96 98 45 6 1 14 194 7 7 47 167 15 3 21 54 18

100.0 36.9 37.7 17.3 2.3 0.4 5.4 74.6 2.7 2.7 18.1 64.2 5.8 1.2 8.1 20.8 7.0

20年以上 1,054 336 452 172 11 3 80 788 14 13 198 653 52 21 117 211 73

100.0 31.9 42.9 16.3 1.0 0.3 7.6 74.8 1.3 1.2 18.8 62.0 4.9 2.0 11.1 20.0 6.9

職

業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居

住
年
数
別

年
齢
別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

＜重要度＞ ＜満足度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別
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問18　「誰もが輝く香川」の実現に向けて展開している[18]～[26]の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、

　　それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【23.みどり豊かな暮らしの創造】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,606 335 686 429 35 11 110 1,021 46 34 355 971 60 18 168 389 78

100.0 20.9 42.7 26.7 2.2 0.7 6.8 63.6 2.9 2.1 22.1 60.5 3.7 1.1 10.5 24.2 4.8

（ウェイトバック集計結果） 1,606 345 677 425 38 16 105 1,022 54 41 364 965 55 19 163 405 74

100.0 21.5 42.1 26.5 2.4 1.0 6.5 63.6 3.4 2.5 22.7 60.1 3.4 1.2 10.1 25.2 4.6

男性 678 125 293 201 20 4 35 418 24 12 146 427 32 8 53 158 40

100.0 18.4 43.2 29.6 2.9 0.6 5.2 61.6 3.5 1.8 21.5 63.0 4.7 1.2 7.8 23.3 5.9

女性 886 205 383 216 14 5 63 588 19 21 205 525 28 9 98 226 37

100.0 23.1 43.2 24.4 1.6 0.6 7.1 66.3 2.2 2.4 23.1 59.3 3.2 1.0 11.1 25.5 4.2

18～19歳 14 3 7 2      - 2      - 10 2 1 6 7      -      -      - 7 0

100.0 21.4 50.0 14.3      - 14.3      - 71.4 14.3 7.1 42.9 50.0      -      -      - 50.0 0.0

20～29歳 85 20 31 22 5 2 5 51 7 3 22 49 2 2 7 25 4

100.0 23.5 36.5 25.9 5.9 2.4 5.9 60.0 8.3 3.5 25.9 57.6 2.4 2.4 8.2 29.4 4.8

30～39歳 137 45 56 32 2      - 2 101 2 9 32 84 2 1 9 41 3

100.0 32.8 40.9 23.4 1.5      - 1.5 73.7 1.5 6.6 23.4 61.3 1.5 0.7 6.6 30.0 2.2

40～49歳 221 47 86 72 8 3 5 133 11 6 48 149 5 3 10 54 8

100.0 21.3 38.9 32.6 3.6 1.4 2.3 60.2 5.0 2.7 21.7 67.4 2.3 1.4 4.5 24.4 3.7

50～59歳 245 39 114 75 9 3 5 153 12 4 58 161 8 4 10 62 12

100.0 15.9 46.5 30.6 3.7 1.2 2.0 62.4 4.9 1.6 23.7 65.7 3.3 1.6 4.1 25.3 4.9

60～69歳 360 71 166 108 5 1 9 237 6 2 75 246 16 4 17 77 20

100.0 19.7 46.1 30.0 1.4 0.3 2.5 65.8 1.7 0.6 20.8 68.3 4.4 1.1 4.7 21.4 5.5

70歳以上 527 110 224 112 6      - 75 334 6 9 113 270 27 4 104 122 31

100.0 20.9 42.5 21.3 1.1      - 14.2 63.4 1.1 1.7 21.4 51.2 5.1 0.8 19.7 23.1 5.9

農林漁業 59 6 23 19 2      - 9 29 2      - 8 39 2      - 10 8 2

100.0 10.2 39.0 32.2 3.4      - 15.3 49.2 3.4      - 13.6 66.1 3.4      - 16.9 13.6 3.4

192 43 90 44 6 2 7 133 8 8 41 118 5 4 16 49 9

100.0 22.4 46.9 22.9 3.1 1.0 3.6 69.3 4.1 4.2 21.4 61.5 2.6 2.1 8.3 25.6 4.7

660 136 274 203 17 8 22 410 25 17 132 448 19 5 39 149 24

100.0 20.6 41.5 30.8 2.6 1.2 3.3 62.1 3.8 2.6 20.0 67.9 2.9 0.8 5.9 22.6 3.7

主婦・主夫 346 76 143 88 4 1 34 219 5 7 89 184 11 5 50 96 16

100.0 22.0 41.3 25.4 1.2 0.3 9.8 63.3 1.5 2.0 25.7 53.2 3.2 1.4 14.5 27.7 4.6

無職 321 71 149 69 6      - 26 220 6 2 82 174 20 4 39 84 24

100.0 22.1 46.4 21.5 1.9      - 8.1 68.5 1.9 0.6 25.5 54.2 6.2 1.2 12.1 26.1 7.4

高松圏域 792 158 340 218 22 7 47 498 29 21 167 483 36 7 78 188 43

100.0 19.9 42.9 27.5 2.8 0.9 5.9 62.8 3.7 2.7 21.1 61.0 4.5 0.9 9.8 23.8 5.4

東讃圏域 136 28 58 34 2 1 13 86 3 1 26 85 4 4 16 27 8

100.0 20.6 42.6 25.0 1.5 0.7 9.6 63.2 2.2 0.7 19.1 62.5 2.9 2.9 11.8 19.8 5.8

小豆圏域 45 9 18 13 1      - 4 27 1 1 11 26 1      - 6 12 1

100.0 20.0 40.0 28.9 2.2      - 8.9 60.0 2.2 2.2 24.4 57.8 2.2      - 13.3 26.6 2.2

中讃圏域 418 98 182 105 6 2 25 280 8 9 108 242 16 5 38 117 21

100.0 23.4 43.5 25.1 1.4 0.5 6.0 66.9 1.9 2.2 25.8 57.9 3.8 1.2 9.1 28.0 5.0

西讃圏域 215 42 88 59 4 1 21 130 5 2 43 135 3 2 30 45 5

100.0 19.5 40.9 27.4 1.9 0.5 9.8 60.4 2.4 0.9 20.0 62.8 1.4 0.9 14.0 20.9 2.3

3年未満 100 25 48 19 3 1 4 73 4 4 30 52 4 2 8 34 6

100.0 25.0 48.0 19.0 3.0 1.0 4.0 73.0 4.0 4.0 30.0 52.0 4.0 2.0 8.0 34.0 6.0

3年以上～10年未満 172 38 78 42 8 3 3 116 11 4 39 111 6 2 10 43 8

100.0 22.1 45.3 24.4 4.7 1.7 1.7 67.4 6.4 2.3 22.7 64.5 3.5 1.2 5.8 25.0 4.7

10年以上～20年未満 260 57 102 77 7 4 13 159 11 8 57 163 10 1 21 65 11

100.0 21.9 39.2 29.6 2.7 1.5 5.0 61.1 4.2 3.1 21.9 62.7 3.8 0.4 8.1 25.0 4.2

20年以上 1,054 214 453 286 17 3 81 667 20 17 228 638 40 13 118 245 53

100.0 20.3 43.0 27.1 1.6 0.3 7.7 63.3 1.9 1.6 21.6 60.5 3.8 1.2 11.2 23.2 5.0

職

業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居

住
年
数
別

年
齢
別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

＜重要度＞ ＜満足度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別
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問18　「誰もが輝く香川」の実現に向けて展開している[18]～[26]の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、

　　それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【24.活力ある地域づくり】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,606 371 705 384 24 7 115 1,076 31 20 224 1,061 110 21 170 244 131

100.0 23.1 43.9 23.9 1.5 0.4 7.2 67.0 1.9 1.2 13.9 66.1 6.8 1.3 10.6 15.1 8.1

（ウェイトバック集計結果） 1,606 377 696 385 27 11 110 1,073 38 24 237 1,049 110 23 164 261 133

100.0 23.5 43.3 24.0 1.7 0.7 6.8 66.8 2.4 1.5 14.8 65.3 6.8 1.4 10.2 16.3 8.2

男性 678 152 300 176 13 3 34 452 16 5 94 462 54 11 52 99 65

100.0 22.4 44.2 26.0 1.9 0.4 5.0 66.6 2.3 0.7 13.9 68.1 8.0 1.6 7.7 14.6 9.6

女性 886 213 395 196 11 2 69 608 13 14 127 582 53 9 101 141 62

100.0 24.0 44.6 22.1 1.2 0.2 7.8 68.6 1.4 1.6 14.3 65.7 6.0 1.0 11.4 15.9 7.0

18～19歳 14 4 6 2      - 2      - 10 2 1 5 6 2      -      - 6 2

100.0 28.6 42.9 14.3      - 14.3      - 71.5 14.3 7.1 35.7 42.9 14.3      -      - 42.8 14.3

20～29歳 85 21 37 19 2 1 5 58 3 2 17 54 4 2 6 19 6

100.0 24.7 43.5 22.4 2.4 1.2 5.9 68.2 3.6 2.4 20.0 63.5 4.7 2.4 7.1 22.4 7.1

30～39歳 137 41 52 37 4 1 2 93 5 4 26 84 10 4 9 30 14

100.0 29.9 38.0 27.0 2.9 0.7 1.5 67.9 3.6 2.9 19.0 61.3 7.3 2.9 6.6 21.9 10.2

40～49歳 221 51 96 58 8 2 6 147 10 3 30 156 19 3 10 33 22

100.0 23.1 43.4 26.2 3.6 0.9 2.7 66.5 4.5 1.4 13.6 70.6 8.6 1.4 4.5 15.0 10.0

50～59歳 245 46 120 71 4 1 3 166 5 2 29 181 15 5 13 31 20

100.0 18.8 49.0 29.0 1.6 0.4 1.2 67.8 2.0 0.8 11.8 73.9 6.1 2.0 5.3 12.6 8.1

60～69歳 360 82 179 87 2      - 10 261 2 2 45 262 31 2 18 47 33

100.0 22.8 49.7 24.2 0.6      - 2.8 72.5 0.6 0.6 12.5 72.8 8.6 0.6 5.0 13.1 9.2

70歳以上 527 126 211 106 4      - 80 337 4 6 71 313 29 5 103 77 34

100.0 23.9 40.0 20.1 0.8      - 15.2 63.9 0.8 1.1 13.5 59.4 5.5 0.9 19.5 14.6 6.4

農林漁業 59 11 26 11 1      - 10 37 1      - 6 36 5 1 11 6 6

100.0 18.6 44.1 18.6 1.7      - 16.9 62.7 1.7      - 10.2 61.0 8.5 1.7 18.6 10.2 10.2

192 51 84 46 4      - 7 135 4 5 27 127 14 4 15 32 18

100.0 26.6 43.8 24.0 2.1      - 3.6 70.4 2.1 2.6 14.1 66.1 7.3 2.1 7.8 16.7 9.4

660 141 309 170 11 7 22 450 18 8 88 465 51 8 40 96 59

100.0 21.4 46.8 25.8 1.7 1.1 3.3 68.2 2.8 1.2 13.3 70.5 7.7 1.2 6.1 14.5 8.9

主婦・主夫 346 91 135 80 4      - 36 226 4 6 51 221 14 3 51 57 17

100.0 26.3 39.0 23.1 1.2      - 10.4 65.3 1.2 1.7 14.7 63.9 4.0 0.9 14.7 16.4 4.9

無職 321 73 145 72 3      - 28 218 3 1 50 201 25 5 39 51 30

100.0 22.7 45.2 22.4 0.9      - 8.7 67.9 0.9 0.3 15.6 62.6 7.8 1.6 12.1 15.9 9.4

高松圏域 792 172 354 192 18 3 53 526 21 12 103 532 54 11 80 115 65

100.0 21.7 44.7 24.2 2.3 0.4 6.7 66.4 2.7 1.5 13.0 67.2 6.8 1.4 10.1 14.5 8.2

東讃圏域 136 39 48 33 2      - 14 87 2      - 12 92 15 1 16 12 16

100.0 28.7 35.3 24.3 1.5      - 10.3 64.0 1.5      - 8.8 67.6 11.0 0.7 11.8 8.8 11.7

小豆圏域 45 8 28 5 1      - 3 36 1      - 7 29 2 1 6 7 3

100.0 17.8 62.2 11.1 2.2      - 6.7 80.0 2.2      - 15.6 64.4 4.4 2.2 13.3 15.6 6.6

中讃圏域 418 99 180 108 2 3 26 279 5 7 69 270 29 5 38 76 34

100.0 23.7 43.1 25.8 0.5 0.7 6.2 66.8 1.2 1.7 16.5 64.6 6.9 1.2 9.1 18.2 8.1

西讃圏域 215 53 95 46 1 1 19 148 2 1 33 138 10 3 30 34 13

100.0 24.7 44.2 21.4 0.5 0.5 8.8 68.9 1.0 0.5 15.3 64.2 4.7 1.4 14.0 15.8 6.1

3年未満 100 22 44 26 2 2 4 66 4 1 19 61 9 2 8 20 11

100.0 22.0 44.0 26.0 2.0 2.0 4.0 66.0 4.0 1.0 19.0 61.0 9.0 2.0 8.0 20.0 11.0

3年以上～10年未満 172 37 81 42 6 2 4 118 8 2 21 119 13 4 13 23 17

100.0 21.5 47.1 24.4 3.5 1.2 2.3 68.6 4.7 1.2 12.2 69.2 7.6 2.3 7.6 13.4 9.9

10年以上～20年未満 260 65 106 67 6 3 13 171 9 7 36 179 13 5 20 43 18

100.0 25.0 40.8 25.8 2.3 1.2 5.0 65.8 3.5 2.7 13.8 68.8 5.0 1.9 7.7 16.5 6.9

20年以上 1,054 247 466 246 10      - 85 713 10 10 146 695 75 10 118 156 85

100.0 23.4 44.2 23.3 0.9      - 8.1 67.6 0.9 0.9 13.9 65.9 7.1 0.9 11.2 14.8 8.0

職

業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居

住
年
数
別

年
齢
別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

＜重要度＞ ＜満足度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別
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問18　「誰もが輝く香川」の実現に向けて展開している[18]～[26]の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、

　　それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【25.文化芸術による地域の活性化】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,606 244 623 548 68 14 109 867 82 59 352 970 43 11 171 411 54

100.0 15.2 38.8 34.1 4.2 0.9 6.8 54.0 5.1 3.7 21.9 60.4 2.7 0.7 10.6 25.6 3.4

（ウェイトバック集計結果） 1,606 252 612 546 73 19 104 864 92 71 365 954 39 13 164 436 52

100.0 15.7 38.1 34.0 4.5 1.2 6.5 53.8 5.7 4.4 22.7 59.4 2.5 0.8 10.2 27.1 3.3

男性 678 103 249 249 33 11 33 352 44 17 152 425 25 6 53 169 31

100.0 15.2 36.7 36.7 4.9 1.6 4.9 51.9 6.5 2.5 22.4 62.7 3.7 0.9 7.8 24.9 4.6

女性 886 137 368 282 34 1 64 505 35 41 198 524 18 4 101 239 22

100.0 15.5 41.5 31.8 3.8 0.1 7.2 57.0 3.9 4.6 22.3 59.1 2.0 0.5 11.4 26.9 2.5

18～19歳 14 2 4 6 1 1      - 6 2 1 4 9      -      -      - 5 0

100.0 14.3 28.6 42.9 7.1 7.1      - 42.9 14.2 7.1 28.6 64.3      -      -      - 35.7 0.0

20～29歳 85 18 29 25 6 2 5 47 8 8 24 45      - 2 6 32 2

100.0 21.2 34.1 29.4 7.1 2.4 5.9 55.3 9.5 9.4 28.2 52.9      - 2.4 7.1 37.6 2.4

30～39歳 137 27 52 46 8 2 2 79 10 13 39 71 5 1 8 52 6

100.0 19.7 38.0 33.6 5.8 1.5 1.5 57.7 7.3 9.5 28.5 51.8 3.6 0.7 5.8 38.0 4.3

40～49歳 221 35 84 81 10 6 5 119 16 8 58 139 3 3 10 66 6

100.0 15.8 38.0 36.7 4.5 2.7 2.3 53.8 7.2 3.6 26.2 62.9 1.4 1.4 4.5 29.8 2.8

50～59歳 245 36 97 92 16 1 3 133 17 16 58 148 10 2 11 74 12

100.0 14.7 39.6 37.6 6.5 0.4 1.2 54.3 6.9 6.5 23.7 60.4 4.1 0.8 4.5 30.2 4.9

60～69歳 360 50 155 134 12      - 9 205 12 2 78 247 14 1 18 80 15

100.0 13.9 43.1 37.2 3.3      - 2.5 57.0 3.3 0.6 21.7 68.6 3.9 0.3 5.0 22.3 4.2

70歳以上 527 76 201 157 15 2 76 277 17 11 90 306 11 2 107 101 13

100.0 14.4 38.1 29.8 2.8 0.4 14.4 52.5 3.2 2.1 17.1 58.1 2.1 0.4 20.3 19.2 2.5

農林漁業 59 1 24 22 3      - 9 25 3      - 8 40 1      - 10 8 1

100.0 1.7 40.7 37.3 5.1      - 15.3 42.4 5.1      - 13.6 67.8 1.7      - 16.9 13.6 1.7

192 33 87 54 8 1 9 120 9 8 53 108 3 3 17 61 6

100.0 17.2 45.3 28.1 4.2 0.5 4.7 62.5 4.7 4.2 27.6 56.3 1.6 1.6 8.9 31.8 3.2

660 104 249 249 28 9 21 353 37 35 152 405 23 5 40 187 28

100.0 15.8 37.7 37.7 4.2 1.4 3.2 53.5 5.6 5.3 23.0 61.4 3.5 0.8 6.1 28.3 4.3

主婦・主夫 346 51 132 115 13 1 34 183 14 8 68 210 6 1 53 76 7

100.0 14.7 38.2 33.2 3.8 0.3 9.8 52.9 4.1 2.3 19.7 60.7 1.7 0.3 15.3 22.0 2.0

無職 321 52 128 100 15 2 24 180 17 7 68 197 10 2 37 75 12

100.0 16.2 39.9 31.2 4.7 0.6 7.5 56.1 5.3 2.2 21.2 61.4 3.1 0.6 11.5 23.4 3.7

高松圏域 792 118 311 270 36 7 50 429 43 36 172 482 19 4 79 208 23

100.0 14.9 39.3 34.1 4.5 0.9 6.3 54.2 5.4 4.5 21.7 60.9 2.4 0.5 10.0 26.2 2.9

東讃圏域 136 20 50 46 7      - 13 70 7 3 26 85 4 1 17 29 5

100.0 14.7 36.8 33.8 5.1      - 9.6 51.5 5.1 2.2 19.1 62.5 2.9 0.7 12.5 21.3 3.6

小豆圏域 45 5 18 15 3 1 3 23 4 1 12 26 1      - 5 13 1

100.0 11.1 40.0 33.3 6.7 2.2 6.7 51.1 8.9 2.2 26.7 57.8 2.2      - 11.1 28.9 2.2

中讃圏域 418 76 151 144 19 4 24 227 23 16 95 248 15 4 40 111 19

100.0 18.2 36.1 34.4 4.5 1.0 5.7 54.3 5.5 3.8 22.7 59.3 3.6 1.0 9.6 26.5 4.6

西讃圏域 215 25 93 73 3 2 19 118 5 3 47 129 4 2 30 50 6

100.0 11.6 43.3 34.0 1.4 0.9 8.8 54.9 2.3 1.4 21.9 60.0 1.9 0.9 14.0 23.3 2.8

3年未満 100 19 38 31 6 2 4 57 8 9 20 59 3 1 8 29 4

100.0 19.0 38.0 31.0 6.0 2.0 4.0 57.0 8.0 9.0 20.0 59.0 3.0 1.0 8.0 29.0 4.0

3年以上～10年未満 172 26 66 62 10 5 3 92 15 9 33 113 3 3 11 42 6

100.0 15.1 38.4 36.0 5.8 2.9 1.7 53.5 8.7 5.2 19.2 65.7 1.7 1.7 6.4 24.4 3.4

10年以上～20年未満 260 45 93 96 11 2 13 138 13 13 72 149 4 2 20 85 6

100.0 17.3 35.8 36.9 4.2 0.8 5.0 53.1 5.0 5.0 27.7 57.3 1.5 0.8 7.7 32.7 2.3

20年以上 1,054 154 421 353 41 5 80 575 46 28 224 643 33 5 121 252 38

100.0 14.6 39.9 33.5 3.9 0.5 7.6 54.5 4.4 2.7 21.3 61.0 3.1 0.5 11.5 24.0 3.6

職

業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居

住
年
数
別

年
齢
別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

＜重要度＞ ＜満足度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別
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問18　「誰もが輝く香川」の実現に向けて展開している[18]～[26]の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、

　　それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【26.スポーツの振興】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,606 216 607 573 76 18 116 823 94 29 258 1,076 56 15 172 287 71

100.0 13.4 37.8 35.7 4.7 1.1 7.2 51.2 5.8 1.8 16.1 67.0 3.5 0.9 10.7 17.9 4.4

（ウェイトバック集計結果） 1,606 225 597 566 83 24 110 822 107 34 263 1,069 56 18 166 297 74

100.0 14.0 37.2 35.3 5.2 1.5 6.9 51.2 6.7 2.1 16.4 66.6 3.5 1.1 10.3 18.5 4.6

男性 678 93 259 252 28 11 35 352 39 9 116 461 26 13 53 125 39

100.0 13.7 38.2 37.2 4.1 1.6 5.2 51.9 5.7 1.3 17.1 68.0 3.8 1.9 7.8 18.4 5.7

女性 886 120 342 303 47 5 69 462 52 19 140 593 30 2 102 159 32

100.0 13.5 38.6 34.2 5.3 0.6 7.8 52.1 5.9 2.1 15.8 66.9 3.4 0.2 11.5 17.9 3.6

18～19歳 14 2 6 3 1 2      - 8 3 1 4 9      -      -      - 5 0

100.0 14.3 42.9 21.4 7.1 14.3      - 57.2 21.4 7.1 28.6 64.3      -      -      - 35.7 0.0

20～29歳 85 16 27 27 8 2 5 43 10 4 12 57 3 3 6 16 6

100.0 18.8 31.8 31.8 9.4 2.4 5.9 50.6 11.8 4.7 14.1 67.1 3.5 3.5 7.1 18.8 7.0

30～39歳 137 23 51 51 6 4 2 74 10 4 22 95 5 2 9 26 7

100.0 16.8 37.2 37.2 4.4 2.9 1.5 54.0 7.3 2.9 16.1 69.3 3.6 1.5 6.6 19.0 5.1

40～49歳 221 35 76 86 14 4 6 111 18 4 41 153 10 2 11 45 12

100.0 15.8 34.4 38.9 6.3 1.8 2.7 50.2 8.1 1.8 18.6 69.2 4.5 0.9 5.0 20.4 5.4

50～59歳 245 28 91 99 23 1 3 119 24 7 45 168 11 2 12 52 13

100.0 11.4 37.1 40.4 9.4 0.4 1.2 48.5 9.8 2.9 18.4 68.6 4.5 0.8 4.9 21.3 5.3

60～69歳 360 43 150 147 9      - 11 193 9 2 49 278 12 1 18 51 13

100.0 11.9 41.7 40.8 2.5      - 3.1 53.6 2.5 0.6 13.6 77.2 3.3 0.3 5.0 14.2 3.6

70歳以上 527 68 206 153 15 5 80 274 20 7 83 312 15 5 105 90 20

100.0 12.9 39.1 29.0 2.8 0.9 15.2 52.0 3.7 1.3 15.7 59.2 2.8 0.9 19.9 17.0 3.7

農林漁業 59 1 22 21 6      - 9 23 6      - 11 36 2      - 10 11 2

100.0 1.7 37.3 35.6 10.2      - 15.3 39.0 10.2      - 18.6 61.0 3.4      - 16.9 18.6 3.4

192 27 82 67 6 3 7 109 9 6 40 122 6 2 16 46 8

100.0 14.1 42.7 34.9 3.1 1.6 3.6 56.8 4.7 3.1 20.8 63.5 3.1 1.0 8.3 23.9 4.1

660 97 249 243 36 12 23 346 48 16 103 466 27 6 42 119 33

100.0 14.7 37.7 36.8 5.5 1.8 3.5 52.4 7.3 2.4 15.6 70.6 4.1 0.9 6.4 18.0 5.0

主婦・主夫 346 45 121 127 14 2 37 166 16 4 50 230 9 1 52 54 10

100.0 13.0 35.0 36.7 4.0 0.6 10.7 48.0 4.6 1.2 14.5 66.5 2.6 0.3 15.0 15.7 2.9

無職 321 44 130 105 13 1 28 174 14 3 52 210 12 6 38 55 18

100.0 13.7 40.5 32.7 4.0 0.3 8.7 54.2 4.3 0.9 16.2 65.4 3.7 1.9 11.8 17.1 5.6

高松圏域 792 97 296 294 42 10 53 393 52 19 119 538 29 5 82 138 34

100.0 12.2 37.4 37.1 5.3 1.3 6.7 49.6 6.6 2.4 15.0 67.9 3.7 0.6 10.4 17.4 4.3

東讃圏域 136 20 58 38 7      - 13 78 7      - 22 91 5 1 17 22 6

100.0 14.7 42.6 27.9 5.1      - 9.6 57.3 5.1      - 16.2 66.9 3.7 0.7 12.5 16.2 4.4

小豆圏域 45 4 19 16 1 1 4 23 2      - 6 32 1 1 5 6 2

100.0 8.9 42.2 35.6 2.2 2.2 8.9 51.1 4.4      - 13.3 71.1 2.2 2.2 11.1 13.3 4.4

中讃圏域 418 65 151 149 21 5 27 216 26 8 79 267 17 7 40 87 24

100.0 15.6 36.1 35.6 5.0 1.2 6.5 51.7 6.2 1.9 18.9 63.9 4.1 1.7 9.6 20.8 5.8

西讃圏域 215 30 83 76 5 2 19 113 7 2 32 148 4 1 28 34 5

100.0 14.0 38.6 35.3 2.3 0.9 8.8 52.6 3.2 0.9 14.9 68.8 1.9 0.5 13.0 15.8 2.4

3年未満 100 14 43 32 5 2 4 57 7 1 14 69 6 1 9 15 7

100.0 14.0 43.0 32.0 5.0 2.0 4.0 57.0 7.0 1.0 14.0 69.0 6.0 1.0 9.0 15.0 7.0

3年以上～10年未満 172 28 51 67 15 6 5 79 21 2 23 125 8 3 11 25 11

100.0 16.3 29.7 39.0 8.7 3.5 2.9 46.0 12.2 1.2 13.4 72.7 4.7 1.7 6.4 14.6 6.4

10年以上～20年未満 260 38 93 92 20 4 13 131 24 8 53 167 9 2 21 61 11

100.0 14.6 35.8 35.4 7.7 1.5 5.0 50.4 9.2 3.1 20.4 64.2 3.5 0.8 8.1 23.5 4.3

20年以上 1,054 135 417 375 36 6 85 552 42 17 167 708 33 9 120 184 42

100.0 12.8 39.6 35.6 3.4 0.6 8.1 52.4 4.0 1.6 15.8 67.2 3.1 0.9 11.4 17.4 4.0

職

業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居

住
年
数
別

年
齢
別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

＜重要度＞ ＜満足度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別
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問19　あなたは、普段の生活で節水をしていますか。次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2) (3) (4)

全

体

節

水
し
て

い
る

ど

ち
ら
か

と
い

え
ば
節

水
し
て

い
る

ど

ち
ら
か

と
い

え
ば
節

水
し
て

い
な

い

節

水
し
て

い
な

い

無

回
答

全体 1,606 307 934 262 36 67

100.0 19.1 58.2 16.3 2.2 4.2

（ウェイトバック集計結果） 1,606 297 926 278 42 64

100.0 18.5 57.6 17.3 2.6 4.0

男性 678 136 384 118 18 22

100.0 20.1 56.6 17.4 2.7 3.2

女性 886 169 530 138 15 34

100.0 19.1 59.8 15.6 1.7 3.8

18～19歳 14 1 9 3 1      -

100.0 7.1 64.3 21.4 7.1      -

20～29歳 85 20 39 21 3 2

100.0 23.5 45.9 24.7 3.5 2.4

30～39歳 137 11 88 29 8 1

100.0 8.0 64.2 21.2 5.8 0.7

40～49歳 221 27 126 55 7 6

100.0 12.2 57.0 24.9 3.2 2.7

50～59歳 245 43 153 41 4 4

100.0 17.6 62.4 16.7 1.6 1.6

60～69歳 360 62 228 60 4 6

100.0 17.2 63.3 16.7 1.1 1.7

70歳以上 527 143 286 50 8 40

100.0 27.1 54.3 9.5 1.5 7.6

農林漁業 59 15 31 9      - 4

100.0 25.4 52.5 15.3      - 6.8

192 34 117 33 2 6

100.0 17.7 60.9 17.2 1.0 3.1

660 97 389 141 18 15

100.0 14.7 58.9 21.4 2.7 2.3

主婦・主夫 346 73 204 45 6 18

100.0 21.1 59.0 13.0 1.7 5.2

無職 321 85 181 31 9 15

100.0 26.5 56.4 9.7 2.8 4.7

高松圏域 792 151 486 117 14 24

100.0 19.1 61.4 14.8 1.8 3.0

東讃圏域 136 24 67 30 3 12

100.0 17.6 49.3 22.1 2.2 8.8

小豆圏域 45 7 24 12 1 1

100.0 15.6 53.3 26.7 2.2 2.2

中讃圏域 418 89 237 61 13 18

100.0 21.3 56.7 14.6 3.1 4.3

西讃圏域 215 36 120 42 5 12

100.0 16.7 55.8 19.5 2.3 5.6

３年未満 100 10 61 21 5 3

100.0 10.0 61.0 21.0 5.0 3.0

３年以上～10年未満 172 32 91 40 6 3

100.0 18.6 52.9 23.3 3.5 1.7

10年以上～20年未満 260 33 173 39 11 4

100.0 12.7 66.5 15.0 4.2 1.5

20年以上 1,054 232 601 159 13 49

100.0 22.0 57.0 15.1 1.2 4.6

圏

域
別

居
住
年

数
別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性

別

年
齢

別

職
業

別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問20　あなたは、社会全体における男女の地位について、平等になっていると思いますか。次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6)

全

体

男

性
の
方

が
非

常
に
優

遇
さ
れ

て
い

る

ど

ち
ら
か

と
い

え
ば
男

性
の
方

が
優

遇
さ

れ

て
い
る

平

等
に
な
っ

て

い
る

ど

ち
ら
か

と
い

え
ば
女

性
の
方

が
優

遇
さ

れ

て
い
る

女

性
の
方

が
非

常
に
優

遇
さ
れ

て
い

る

わ

か
ら
な

い

無

回
答

全体 1,606 150 942 179 95 11 157 72

100.0 9.3 58.7 11.1 5.9 0.7 9.8 4.5

（ウェイトバック集計結果） 1,606 160 919 175 99 13 172 68

100.0 10.0 57.2 10.9 6.2 0.8 10.7 4.2

男性 678 52 370 97 65 9 62 23

100.0 7.7 54.6 14.3 9.6 1.3 9.1 3.4

女性 886 93 555 81 30 1 88 38

100.0 10.5 62.6 9.1 3.4 0.1 9.9 4.3

18～19歳 14 3 6 2 1      - 2      -

100.0 21.4 42.9 14.3 7.1      - 14.3      -

20～29歳 85 9 43 12 7 2 10 2

100.0 10.6 50.6 14.1 8.2 2.4 11.8 2.4

30～39歳 137 19 69 9 11 2 26 1

100.0 13.9 50.4 6.6 8.0 1.5 19.0 0.7

40～49歳 221 27 120 16 23      - 30 5

100.0 12.2 54.3 7.2 10.4      - 13.6 2.3

50～59歳 245 30 155 21 8 5 21 5

100.0 12.2 63.3 8.6 3.3 2.0 8.6 2.0

60～69歳 360 27 237 45 27 1 16 7

100.0 7.5 65.8 12.5 7.5 0.3 4.4 1.9

70歳以上 527 35 306 74 18 1 49 44

100.0 6.6 58.1 14.0 3.4 0.2 9.3 8.3

農林漁業 59 3 36 11 3      - 2 4

100.0 5.1 61.0 18.6 5.1      - 3.4 6.8

192 21 111 22 12 1 19 6

100.0 10.9 57.8 11.5 6.3 0.5 9.9 3.1

660 71 387 65 42 6 72 17

100.0 10.8 58.6 9.8 6.4 0.9 10.9 2.6

主婦・主夫 346 33 212 39 15      - 27 20

100.0 9.5 61.3 11.3 4.3      - 7.8 5.8

無職 321 22 184 40 22 4 34 15

100.0 6.9 57.3 12.5 6.9 1.2 10.6 4.7

高松圏域 792 76 471 91 45 5 77 27

100.0 9.6 59.5 11.5 5.7 0.6 9.7 3.4

東讃圏域 136 9 73 15 8 2 15 14

100.0 6.6 53.7 11.0 5.9 1.5 11.0 10.3

小豆圏域 45 1 34 3 2 1 3 1

100.0 2.2 75.6 6.7 4.4 2.2 6.7 2.2

中讃圏域 418 44 228 50 29 3 45 19

100.0 10.5 54.5 12.0 6.9 0.7 10.8 4.5

西讃圏域 215 20 136 20 11      - 17 11

100.0 9.3 63.3 9.3 5.1      - 7.9 5.1

３年未満 100 11 58 8 5 3 12 3

100.0 11.0 58.0 8.0 5.0 3.0 12.0 3.0

３年以上～10年未満 172 21 90 17 18 2 22 2

100.0 12.2 52.3 9.9 10.5 1.2 12.8 1.2

10年以上～20年未満 260 31 150 23 21 1 29 5

100.0 11.9 57.7 8.8 8.1 0.4 11.2 1.9

20年以上 1,054 87 635 131 51 5 91 54

100.0 8.3 60.2 12.4 4.8 0.5 8.6 5.1

圏

域
別

居
住
年

数
別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性

別

年
齢

別

職
業

別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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【事実婚や別居中の夫婦、生活の本拠を共にしている交際相手などを含む配偶者等からの暴力（身体的暴力、精神的暴力、性的暴力、生活費を渡さないなど経済的暴力）

　を受けた経験のある方にお聞きします】

問21　あなたは、あなたの配偶者等から暴力を受けたとき、誰かに打ち明けたり、相談したりしましたか。次の中からあてはまるものをすべて選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)

全

体

公

的
な
相

談
機

関
等
に

相
談
し

た

民

間
の
専

門
家

や
専
門

機
関
に

相
談

し
た

医

療
関
係

者
に

相
談
し

た

学

校
関
係

者
に

相
談
し

た

身

近
な
人

に
相

談
し
た

そ

の
他

ど

こ

（
だ

れ

）
に
も
相

談
し
な

か
っ

た

無

回
答

全体 1,606 28 16 16 7 127 30 79 1,346

100.0 1.7 1.0 1.0 0.4 7.9 1.9 4.9 83.8

（ウェイトバック集計結果） 1,606 30 17 16 8 127 29 74 1,353

100.0 1.9 1.1 1.0 0.5 7.9 1.8 4.6 84.2

男性 678 16 5 8 5 35 8 34 591

100.0 2.4 0.7 1.2 0.7 5.2 1.2 5.0 87.2

女性 886 12 10 7 2 92 20 43 719

100.0 1.4 1.1 0.8 0.2 10.4 2.3 4.9 81.2

18～19歳 14      -      -      -      - 1 1      - 12

100.0      -      -      -      - 7.1 7.1      - 85.7

20～29歳 85 2 2 2 2 7 1 3 73

100.0 2.4 2.4 2.4 2.4 8.2 1.2 3.5 85.9

30～39歳 137 4 1 1      - 8 1 3 123

100.0 2.9 0.7 0.7      - 5.8 0.7 2.2 89.8

40～49歳 221 6 3 1 1 23 3 3 190

100.0 2.7 1.4 0.5 0.5 10.4 1.4 1.4 86.0

50～59歳 245 5 2 3      - 25 2 14 198

100.0 2.0 0.8 1.2      - 10.2 0.8 5.7 80.8

60～69歳 360 2 2 3 2 29 10 13 303

100.0 0.6 0.6 0.8 0.6 8.1 2.8 3.6 84.2

70歳以上 527 9 5 6 2 34 12 42 432

100.0 1.7 0.9 1.1 0.4 6.5 2.3 8.0 82.0

農林漁業 59      -      -      -      - 2      - 6 51

100.0      -      -      -      - 3.4      - 10.2 86.4

192 6 3 2 2 11 7 7 165

100.0 3.1 1.6 1.0 1.0 5.7 3.6 3.6 85.9

660 11 5 6 1 57 6 24 564

100.0 1.7 0.8 0.9 0.2 8.6 0.9 3.6 85.5

主婦・主夫 346 5 4 3 2 33 11 18 276

100.0 1.4 1.2 0.9 0.6 9.5 3.2 5.2 79.8

無職 321 6 3 5 2 24 6 22 265

100.0 1.9 0.9 1.6 0.6 7.5 1.9 6.9 82.6

高松圏域 792 19 8 9 4 55 16 36 671

100.0 2.4 1.0 1.1 0.5 6.9 2.0 4.5 84.7

東讃圏域 136 4 4 2 2 13 1 9 110

100.0 2.9 2.9 1.5 1.5 9.6 0.7 6.6 80.9

小豆圏域 45 1      -      -      - 8 1 2 33

100.0 2.2      -      -      - 17.8 2.2 4.4 73.3

中讃圏域 418 3 2 3      - 39 9 21 345

100.0 0.7 0.5 0.7      - 9.3 2.2 5.0 82.5

西讃圏域 215 1 2 2 1 12 3 11 187

100.0 0.5 0.9 0.9 0.5 5.6 1.4 5.1 87.0

３年未満 100 2 1 2      - 9 1 1 88

100.0 2.0 1.0 2.0      - 9.0 1.0 1.0 88.0

３年以上～10年未満 172 3      - 1      - 11 4 6 149

100.0 1.7      - 0.6      - 6.4 2.3 3.5 86.6

10年以上～20年未満 260 5 3      -      - 21 4 15 216

100.0 1.9 1.2      -      - 8.1 1.5 5.8 83.1

20年以上 1,054 18 11 13 7 85 21 56 876

100.0 1.7 1.0 1.2 0.7 8.1 2.0 5.3 83.1

圏

域
別

居
住
年

数
別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性

別

年
齢

別

職
業

別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問22　過去１年間に、運動やスポーツ（ウォーキング（例：散歩・ぶらぶら歩き・一駅歩き）、階段昇降、軽い体操（例：ラジオ体操・職場体操・美容体操）、

　　野外活動（例：登山・キャンプ・釣り）などを含む。）を行った日数はどのくらいありますか。次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6)

全

体

週

に
３
日

以
上

週

に
１
日
～

２

日

月

に
１
日
～

３

日

３

カ
月
に

１
日
～

２
日

年

に
１
日
～

３

日

全

く
行
わ

な
か
っ

た

無

回
答

全体 1,606 452 392 251 132 112 176 91

100.0 28.1 24.4 15.6 8.2 7.0 11.0 5.7

（ウェイトバック集計結果） 1,606 441 387 261 138 117 170 92

100.0 27.5 24.1 16.3 8.6 7.3 10.6 5.8

男性 678 204 168 112 52 41 67 34

100.0 30.1 24.8 16.5 7.7 6.0 9.9 5.0

女性 886 238 219 135 78 68 102 46

100.0 26.9 24.7 15.2 8.8 7.7 11.5 5.2

18～19歳 14 7 2 1 2 1 1      -

100.0 50.0 14.3 7.1 14.3 7.1 7.1      -

20～29歳 85 19 20 19 7 6 6 8

100.0 22.4 23.5 22.4 8.2 7.1 7.1 9.4

30～39歳 137 33 30 27 18 17 9 3

100.0 24.1 21.9 19.7 13.1 12.4 6.6 2.2

40～49歳 221 45 56 48 21 15 27 9

100.0 20.4 25.3 21.7 9.5 6.8 12.2 4.1

50～59歳 245 50 66 49 23 23 28 6

100.0 20.4 26.9 20.0 9.4 9.4 11.4 2.4

60～69歳 360 112 94 55 29 20 42 8

100.0 31.1 26.1 15.3 8.1 5.6 11.7 2.2

70歳以上 527 185 123 52 31 27 61 48

100.0 35.1 23.3 9.9 5.9 5.1 11.6 9.1

農林漁業 59 7 8 17 7 8 8 4

100.0 11.9 13.6 28.8 11.9 13.6 13.6 6.8

192 50 39 25 28 17 25 8

100.0 26.0 20.3 13.0 14.6 8.9 13.0 4.2

660 155 165 136 64 53 61 26

100.0 23.5 25.0 20.6 9.7 8.0 9.2 3.9

主婦・主夫 346 106 107 41 16 17 35 24

100.0 30.6 30.9 11.8 4.6 4.9 10.1 6.9

無職 321 128 70 30 16 15 43 19

100.0 39.9 21.8 9.3 5.0 4.7 13.4 5.9

高松圏域 792 219 208 125 66 53 81 40

100.0 27.7 26.3 15.8 8.3 6.7 10.2 5.1

東讃圏域 136 43 31 16 10 6 16 14

100.0 31.6 22.8 11.8 7.4 4.4 11.8 10.3

小豆圏域 45 10 8 11 3 3 8 2

100.0 22.2 17.8 24.4 6.7 6.7 17.8 4.4

中讃圏域 418 120 104 66 26 30 49 23

100.0 28.7 24.9 15.8 6.2 7.2 11.7 5.5

西讃圏域 215 60 41 33 27 20 22 12

100.0 27.9 19.1 15.3 12.6 9.3 10.2 5.6

３年未満 100 22 27 21 8 6 11 5

100.0 22.0 27.0 21.0 8.0 6.0 11.0 5.0

３年以上～10年未満 172 44 47 34 18 9 16 4

100.0 25.6 27.3 19.8 10.5 5.2 9.3 2.3

10年以上～20年未満 260 68 69 37 18 22 35 11

100.0 26.2 26.5 14.2 6.9 8.5 13.5 4.2

20年以上 1,054 316 248 158 86 73 111 62

100.0 30.0 23.5 15.0 8.2 6.9 10.5 5.9

圏

域
別

居
住
年

数
別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性

別

年
齢

別

職
業

別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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第５章 調査票                                         

香 川 県 県 政 世 論 調 査  

 

令和４年５月 

香川県総務部知事公室広聴広報課 

 

 

１．この調査は、封筒のあて名の方にお願いするものです。回答は、必ずあて名の方がご記入

くださるようお願いいたします。 

２．氏名、住所のご記入は必要ありません。 

３．回答は、あなた自身のお考えにあてはまる番号に〇をつけるか、必要なことを

（     ）にご記入ください。 

４．得られた回答については、統計的に処理した上で分析しますので、個人の名前が出たり、

他の目的に使用したりすることは一切ありません。 

５．本調査は、県民の皆さまの関心、認識、要望、意向などを把握し、今後の県政の施策立案

上の基礎資料とするための重要な調査ですので、高齢者の方から若年層の方まで幅広くご

回答いただきますようお願いします。 

特に、近年若年層の方からの回答率が低い傾向にありますので、ご協力をよろしくお願

いします。 

 

 

ご記入いただきました調査票は、三つ折りにして、 

同封の返信用封筒に入れて、６月２日（木）までに 

ご投函ください。（切手は不要です） 

 

なお、記入方法など分からないことがありましたら、お気軽にお問い合わせください。 

 

 

 

 

 
 

香川県県政世論調査票 

ご記入が終わりましたら 

香川県総務部知事公室広聴広報課 広聴グループ 古郷、丸尾 
 

住 所  高松市番町四丁目１番１０号 
電 話  ０８７－８３２－３０２２(直通) 
ＦＡＸ  ０８７－８６２－３０００ 
Ｅ-mail  kocho@pref.kagawa.lg.jp 

ご記入にあたってのお願い 
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県では、「第８期香川県高齢者保健福祉計画」（令和３～５年度）を策定し、できる限り住み慣れ

た地域で自分らしい暮らしを続けることができるよう、各種取組みを総合的に推進しています。今後

の高齢者施策の参考にしたいので、以下の質問にお答えください。 
 

問１ 介護サービスを利用する人が増えたり、１人当たりのサービス利用額が増えたりすると、各

市町において、３年ごとに定める介護保険料の額は高くなる仕組みになっています。このこと

を踏まえた上で、介護保険のあり方について、あなたの考え方に最も近いものを、次の中から

１つだけ選んでください。 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 

１ 介護保険料の額が高くなっても、介護サービスの内容をより 

充実すべきである 13.1%(13.7%) 

２ 介護保険料が高くなり過ぎないよう、介護サービスの内容や 

自己負担の在り方を見直し、費用を抑制すべきである 76.4%(75.0%) 

３ わからない 5.9%( 6.5%) 

４ その他（具体的に：         ） 3.1%( 3.3%) 

（無回答） 1.5%( 1.4%) 
 
問２ 将来の住まいと介護サービスの利用について、どのように考えていますか。次の中から１つ

だけ選んでください。 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 

１ 介護が必要になっても、できる限り、現在の住まいや地域に 

住み続けたい 41.8%(40.9%) 

２ ケア付き住宅（高齢者向けの各種サービスの利用が可能な住宅） 

に早めに住み替えたい 11.0%(12.1%) 

３ 介護が必要になったときに、施設（特別養護老人ホームなど） 

に入所したい 38.0%(37.4%) 

４ わからない 6.0%( 6.7%) 

５ その他（具体的に：         ） 1.7%( 1.6%) 

（無回答） 1.4%( 1.3%) 
 
【問２で「３」と答えた方にお聞きします】 

付問１ 施設入所を希望される理由は何ですか。次の中から１つだけ選んでください。 
※（）内の割合はウェイトバック集計した値 

１ 施設入所の方が十分なサービスが期待できるから 5.2%( 5.1%) 

２ 緊急時の対応の面で安心だから 7.5%( 7.9%) 

３ 家族による介護が困難だから 27.0%(25.4%) 

４ 家族に迷惑をかけたくないから 59.2%(60.7%) 

５ その他（具体的に：         ） 0.7%( 0.6%) 

（無回答） 0.3%( 0.3%) 

■はじめに、高齢者の保健福祉についておたずねします。 
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問３ 地域で何らかの日常生活上の支援を必要としている一人暮らしの高齢者などへの手助けについ

て、あなたの考え方に最も近いものはどれですか。次の中から１つだけ選んでください。 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 
１ できる範囲で手助けしたい 22.0%(20.4%) 

２ 手助けしたいが、どのようにすればよいかわからない 19.6%(20.3%) 

３ 手助けしたいが、余裕がない 29.6%(30.7%) 

４ 近所の人に手助けするのは、おせっかいになってしまう 

ので、気が引ける 10.0%( 9.4%) 

５ 手助けは市町や社会福祉協議会など公的機関がするものである 12.9%(13.2%) 

６ 手助けしたくない 1.4%( 1.5%) 

７ その他（具体的に：         ） 3.2%( 3.1%) 

（無回答） 1.4%( 1.3%)  
問４ 認知症施策で関心のあることはどれですか。次の中からあてはまるものをすべて選んでください。 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 
１ 認知症の予防に向けた取組み 46.9%(47.5%) 

２ 家族の身体的・精神的負担を減らす取組み 59.7%(60.5%) 

３ 認知症を治せる薬や治療法の開発 56.5%(56.6%) 

４ 認知症のことを相談できる窓口・体制の充実 44.1%(43.8%) 

５ 家族の仕事と介護の両立支援などを含めた経済的負担を 

減らす取組み 48.0%(49.5%) 

６ できるだけ早い段階からの医療・介護などのサポートを 

利用できる仕組みづくり 39.3%(38.4%) 

７ 認知症に関する正しい知識と理解の啓発・情報提供 36.0%(35.6%) 

８ 認知症の人が利用できる介護施設の充実 49.3%(48.0%) 

９ 認知症の人を地域で見守る体制の充実 26.3%(26.1%) 

10 悪質商法や詐欺的な勧誘による被害を防止するための取組み 24.8%(24.5%) 

11 日常生活の中で必要となる財産管理などへの支援の充実 17.6%(18.0%) 

12 その他（具体的に：         ） 1.0%( 1.0%) 

（無回答） 1.4%( 1.4%)  
問５ 高齢化が進行していく社会において、あなたが重要と思われる方策はどれですか。次の中から

あてはまるものをすべて選んでください。 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 
１ 健康づくりや介護予防 53.7%(53.3%) 

２ 高齢者活躍の場の確保（活躍の場への誘導） 39.9%(40.4%) 

３ 住宅や交通などの住環境の充実 49.7%(49.5%) 

４ 介護サービス施設などの量的充実 45.0%(44.6%) 

５ 介護サービスの質の向上 44.5%(44.0%) 

６ 地域医療の充実 40.8%(40.8%) 

７ 地域で支え合う体制の充実 30.8%(30.9%) 

８ 認知症高齢者施策の推進 29.1%(28.5%) 

９ 災害時の援護体制の整備 28.1%(28.3%) 

10 交通安全の確保 19.5%(21.2%) 

11 高齢者虐待の防止 17.3%(17.9%) 

12 犯罪被害の防止 19.7%(20.2%) 

13 その他（具体的に：         ） 2.6%( 2.9%) 

（無回答） 1.2%( 1.1%)   
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県では、少子化の現状を踏まえ、子ども・子育て支援施策と次世代育成支援施策を総合的かつ計画

的に推進するため「第２期香川県健やか子ども支援計画」を、令和２年３月に策定し、具体的な子育

て支援施策の実施に取り組んでいます。 
この調査は、今後の子ども・子育て支援施策と次世代育成支援施策の重要な資料のひとつになりま

すので、以下の質問にお答えください。 
 

 

問６ 結婚や家庭についての次のそれぞれの考え方について、あなたはどのように思いますか。次の

①～④の項目について、それぞれ１～５のうち該当する番号を１つだけ選んで、○をつけてくだ

さい。 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 （単位：％） 

項  目 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

① 結婚は個人の自由であるから、 
結婚しなくてもよい 

29.7 
(33.9) 

29.3 
(28.8) 

18.1 
(16.6) 

17.1 
(15.3) 

4.4 
(4.2) 

1.4 
(1.3) 

② 結婚しても、必ずしも子どもを 
持つ必要はない 

25.3 
(29.5) 

26.6 
(26.5) 

19.3 
(17.7) 

21.4 
(19.3) 

5.5 
(5.3) 

1.9 
(1.7) 

③ 結婚していなくても、子どもを 
持つのは自由である 

30.9 
(33.2) 

24.8 
(24.7) 

16.5 
(16.1) 

18.7 
(17.6) 

7.2 
(6.8) 

1.8 
(1.6) 

④ 子どもよりも、まず夫婦の生活を 
大切にすべきだ 

15.9 
(16.6) 

26.6 
(27.6) 

20.2 
(19.5) 

24.5 
(23.0) 

11.0 
(11.7) 

1.7 
(1.6) 

 

  

 
「第２期香川県健やか子ども支援計画（計画期間：令和２年度から令和６年度）」 

本県では、少子化の流れを少しでも変え、子どもが健やかに成長することができる

社会を形成するため、子どもと子育て家庭を社会全体で支え、次代を担うすべての子

どもが心身ともに健やかに成長することができる環境づくりを推進し、「次代を担う

子どもたちを安心して生み、健やかに育てることができるかがわづくり」の実現を目

指しています。 

■次に、少子化対策についておたずねします。 



＜第５章 調査票＞ 

319 

 
問７ 長期間にわたり出生率が低下し、子どもの数が減っています。あなたは、出生率の低下の原

因は何だと思いますか。次の中から３つまで選んでください。 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 
１ 子育てより自分自身の生活を充実させたいから 32.1%(32.2%) 

２ 出産や育児のための精神的、肉体的負担が大きいから 33.1%(33.6%) 

３ 子どもの将来を不安に思うから 17.5%(18.1%) 

４ 子どもは少なく生んで、大事に育てたいから 8.5%( 7.8%) 

５ 子どもを生む必要性を感じなくなったから 7.3%( 7.3%) 

６ 男女ともに初婚年齢が高くなり、未婚も増えているから 61.3%(59.3%) 

７ 子育てのための経済的負担が大きいから 57.9%(59.2%) 

８ 住まいが狭い、居住費が高いなど住宅事情が悪いから 5.2%( 5.3%) 

９ 保育施設や育児休業などの子育てと仕事を両立させる 

社会的仕組みが整っていないから 40.8%(40.6%) 

10 遊び場の不足など子どもを取り巻く生活環境が悪いから 3.6%( 3.7%) 

11 その他（具体的に：         ） 4.5%( 4.6%) 

12 わからない 2.2%( 2.2%) 

（無回答） 0.9%( 0.8%) 

 

 
問８ 以下の具体的な少子化対策・子育て支援施策について、あなたが、(1)最も重要だと思う施

策、(2)充実度に不満がある施策を、次の中からそれぞれ３つまで選んで回答欄に番号を記入し

てください。 
 

【(1)最も重要だと思う施策】 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 
１ 結婚を希望する男女の出会いの場の創出や結婚を応援する 

気運の醸成 27.6%(26.0%) 

２ 妊産婦や乳幼児の健康診査・相談など、安心できる 

母子保健事業の推進 16.7%(16.8%) 

３ 妊産婦や乳幼児が安心して受診できる母子医療体制の充実 17.1%(16.8%) 

４ 子どもを健やかに育てるための健康づくりの推進 7.0%( 7.2%) 

５ 子育て家庭のニーズを踏まえた保育サービスの確保 25.9%(25.6%) 

６ 地域における子ども・子育て支援の充実 13.8%(14.3%) 

７ 子育て家庭への支援ネットワークの充実 11.4%(11.0%) 

８ 確かな学力と豊かな人間性を育てる学校教育の推進 13.7%(13.2%) 

９ 若者の社会的・経済的自立に向けた支援など次代の親の育成 22.6%(22.7%) 

10 労働時間の短縮など仕事と家庭生活の両立支援 31.1%(32.8%) 

11 バリアフリーの推進など、子どもや子育て家庭にやさしいまちづくり 2.9%( 3.1%) 

12 子どもを取り巻く有害な社会環境を浄化する対策の推進 5.6%( 5.1%) 

13 保育料や教育費など、子育てに伴う経済的負担の軽減 43.0%(44.7%) 

14 児童虐待防止対策の充実 9.2%( 9.3%) 

15 保育士や幼稚園教諭など、子ども・子育て支援を担う人材の確保 15.6%(15.9%) 

16 その他（具体的に：         ） 1.9%( 2.1%) 

（無回答） 7.2%( 6.5%) 
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【(2)充実度に不満がある施策】 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 
１ 結婚を希望する男女の出会いの場の創出や結婚を応援する 

気運の醸成 11.1%(11.1%) 

２ 妊産婦や乳幼児の健康診査・相談など、安心できる 

母子保健事業の推進 6.4%( 6.2%) 

３ 妊産婦や乳幼児が安心して受診できる母子医療体制の充実 7.7%( 7.5%) 

４ 子どもを健やかに育てるための健康づくりの推進 4.3%( 4.3%) 

５ 子育て家庭のニーズを踏まえた保育サービスの確保 17.3%(17.5%) 

６ 地域における子ども・子育て支援の充実 10.9%(10.8%) 

７ 子育て家庭への支援ネットワークの充実 11.1%(10.5%) 

８ 確かな学力と豊かな人間性を育てる学校教育の推進 13.3%(13.4%) 

９ 若者の社会的・経済的自立に向けた支援など次代の親の育成 19.3%(19.1%) 

10 労働時間の短縮など仕事と家庭生活の両立支援 28.8%(30.0%) 

11 バリアフリーの推進など、子どもや子育て家庭にやさしいまちづくり 5.7%( 5.8%) 

12 子どもを取り巻く有害な社会環境を浄化する対策の推進 11.5%(11.0%) 

13 保育料や教育費など、子育てに伴う経済的負担の軽減 28.7%(29.9%) 

14 児童虐待防止対策の充実 22.5%(22.4%) 

15 保育士や幼稚園教諭など、子ども・子育て支援を担う人材の確保 26.7%(27.1%) 

16 その他（具体的に：         ） 2.4%( 2.8%) 

（無回答） 16.3%(15.2%) 

 

問９ 現在の子育てを取り巻く環境や施策について、あなたはどのように思いますか。次の①～⑦の

項目について、それぞれ１～５のうち該当する番号を１つだけ選んで、○をつけてください。 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値（単位：％） 

 

  

項  目 

十
分
で
あ
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

十
分
で
あ
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
十
分
で
あ
る 

不
十
分
で
あ
る 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

① 身近に子育て支援サービスがある 2.5 
(3.0) 

17.2 
(17.9) 

20.5 
(20.3) 

11.3 
(10.9) 

43.7 
(43.5) 

4.8 
(4.4) 

② 子育てについて困ったときに相談 
したり支えあったりする体制がある 

2.1 
(2.7) 

14.4 
(15.7) 

23.8 
(23.5) 

14.1 
(13.3) 

40.5 
(40.2) 

5.1 
(4.7) 

③ 子どもや子育て家庭にやさしい 
生活環境である 

3.0 
(3.8) 

22.8 
(23.3) 

25.9 
(25.3) 

15.3 
(15.5) 

27.6 
(27.1) 

5.4 
(5.0) 

④ 働き方やライフスタイルに応じた 
保育サービスを受けられる 

1.9 
(2.4) 

13.8 
(14.2) 

26.0 
(26.0) 

21.0 
(20.6) 

32.4 
(32.3) 

4.8 
(4.4) 

⑤ ワーク・ライフ・バランス 
(仕事と生活の調和)が図られている 

1.1 
(1.3) 

10.6 
(11.1) 

27.0 
(27.0) 

25.7 
(25.6) 

30.4 
(30.2) 

5.1 
(4.7) 

⑥ 子育てにかかる費用について 
社会的支援がなされている 

2.7 
(2.9) 

16.7 
(16.9) 

24.0 
(23.4) 

24.3 
(24.6) 

27.3 
(27.5) 

5.1 
(4.7) 

⑦ 安心して出産・育児ができる医療 
環境である 

5.9 
(7.1) 

25.5 
(26.0) 

21.7 
(20.8) 

16.4 
(16.0) 

25.3 
(25.4) 

5.0 
(4.6) 
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問10 社会全体が一体となって子育ち・子育てを支える社会を目指していくために、以下の活動に

ついて、（1）地域での充実を期待すること、（2）あなたがしてみたい(している)ことを、次

の中からそれぞれ３つまで選んで回答欄に番号を記入してください。 
 
【(1)地域での充実を期待すること】 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 
１ 子育てに関する相談にのること 36.8%(36.9%) 

２ 親などに急用があるときに、子どもを一時的に預かること 51.6%(52.2%) 

３ 子どもが危険なことやいたずらをしたら注意すること 33.7%(33.4%) 

４ いじめを見たら注意したり、通報したりすること 37.6%(38.3%) 

５ 子ども会活動などでスポーツや遊びの指導をすること 19.8%(19.3%) 

６ 不要となった絵本や玩具などを譲ったり貸し出したりすること 15.9%(16.2%) 

７ 保育所、幼稚園や学校の保育・教育活動への参加や協力をすること 20.6%(20.1%) 

８ 子どもや妊婦、乳幼児を連れた保護者に配慮して交通ルール 

・マナー等を守ること 23.5%(25.1%) 

９ その他（具体的に：         ） 1.0%( 1.0%) 

10 わからない 3.5%( 3.5%) 

（無回答） 8.9%( 8.1%) 

 
【(2)あなたがしてみたい（している）こと】 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 
１ 子育てに関する相談にのること 12.5%(12.3%) 

２ 親などに急用があるときに、子どもを一時的に預かること 16.7%(16.4%) 

３ 子どもが危険なことやいたずらをしたら注意すること 38.6%(37.6%) 

４ いじめを見たら注意したり、通報したりすること 27.9%(27.0%) 

５ 子ども会活動などでスポーツや遊びの指導をすること 12.1%(12.6%) 

６ 不要となった絵本や玩具などを譲ったり貸し出したりすること 31.3%(32.0%) 

７ 保育所、幼稚園や学校の保育・教育活動への参加や協力をすること 21.0%(21.1%) 

８ 子どもや妊婦、乳幼児を連れた保護者に配慮して交通ルール 

・マナー等を守ること 37.3%(37.4%) 

９ その他（具体的に：         ） 1.6%( 1.6%) 

10 わからない 10.0%(10.6%) 

（無回答） 13.8%(13.1%) 
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問11 あなたは、育児をしながら働き続けるためには、どのような条件や制度が必要と思います

か。次の中から３つまで選んでください。 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 
１ 育児休業給付金の増額など、育児休業中の経済的支援 32.6%(34.2%) 

２ 医療費助成や児童手当など、経済的支援の充実 27.4%(28.6%) 

３ 短時間勤務制度、フレックスタイム制、始業・終業時刻の 

繰り上げ・繰り下げなど、弾力的な勤務形態の導入 43.3%(43.6%) 

４ テレワークなどの柔軟な働き方の導入 14.3%(15.2%) 

５ 育児休業期間の延長など、育児休業制度の充実 16.1%(16.0%) 

６ 職業訓練の実施、就職に関する相談や情報提供など、出産 

・子育てのために退職した者への再就職支援 19.5%(19.0%) 

７ 事業所での代替要員の確保、職場復帰への支援の充実 21.5%(21.3%) 

８ 事業所内託児施設の設置 15.1%(14.0%) 

９ 職場優先の企業風土の是正 14.8%(15.3%) 

10 保育料など、各種制度利用に対する費用負担の軽減措置 19.2%(19.5%) 

11 延長保育、一時預かり、休日保育、病児・病後児保育など、 

多様な保育サービスの提供 39.5%(38.3%) 

12 ファミリー・サポート・センターの設置 4.9%( 4.5%) 

13 その他（具体的に：         ） 1.2%( 1.2%) 

（無回答） 6.4%( 5.9%) 
 

※フレックスタイム制 

労働者が日々の始業・終業時刻、労働時間を自ら決めることによって、生活と業務との調和

を図りながら効率的に働くことができる制度。 
 

※ファミリー・サポート・センター 

育児の援助を行いたい者と育児の援助を受けたい者からなる会員組織で、会員同士による育

児に関する相互援助活動の調整などの業務を行い、仕事と家庭の両立を支援する。 
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消費者を取り巻く環境は、急激な高齢化やグローバル化、高度情報化などにより多様化・複雑化し、

消費者被害も多様化・深刻化しています。 
こうしたことから、「消費者教育推進法」の基本方針などを踏まえ、本県では「香川県消費者教育

推進計画」を策定し、「消費者市民社会」の実現に参画できる消費者の育成を目指しています。県民

の消費生活の安全安心を確保するための施策の推進を図る上で参考にしたいので、以下のご質問にお

答えください。 
 
問12 消費者問題に関心がありますか。次に中から１つだけ選んでください。 

 
１ 関心がある 21.7%(21.0%) 

２ どちらかといえば関心がある 36.4%(35.3%) 

３ どちらともいえない 23.3%(24.0%) 

４ どちらかといえば関心がない 11.3%(11.6%) 

５ 関心がない 4.2%( 5.1%) 

（無回答） 3.2%( 3.0%) 
 

【問 12 で「１」または「２」と答えた方にお聞きします】 

付問２ 関心がある消費者問題は何ですか。次の中からあてはまるものをすべて選んでください。 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 
１ 食品の安全性 74.6%(73.5%) ６ 環境 37.6%(36.9%) 

２ 製品事故 22.9%(23.6%) ７ 金融 22.7%(23.8%) 

３ 悪質商法 55.6%(54.6%) ８ 多重債務 8.4%( 8.8%) 

４ 詐欺 45.4%(45.6%) ９ その他 1.0%( 1.0%) 

５ 資源・エネルギー 43.6%(42.3%) （無回答） 0.5%( 0.6%) 
 
問13 消費者トラブルにあった際の相談先はどこですか。次の中からあてはまるものをすべて選ん

でください。 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 
１ 商品・サービスの勧誘や販売を 

行う販売店や代理店など 36.3%(37.1%) 

２ 商品・サービスの提供元のメーカーの 

お客様相談窓口 54.9%(55.3%) 

３ 家族・知人・同僚など身近な人 38.0%(39.2%) 

４ 県や市町の消費生活センター等の 

行政機関の相談窓口 50.9%(48.9%) 

５ 警察 32.9%(32.5%) 

６ 弁護士や司法書士 8.8%( 9.1%) 

７ 国民生活センター 31.3%(30.0%) 

８ 消費者団体 12.1%(12.2%) 

９ その他（具体的に：         ） 0.6%( 0.7%) 

10 相談しない  3.0%( 3.2%) 

（無回答） 5.4%( 5.3%)  

■次に、消費生活についておたずねします。 

⇒ 付問２にお進みください 

⇒ 付問３にお進みください 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 
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【問 13 で「10」と答えた方にお聞きします】 

付問３ 相談しなかった理由は何ですか。次の中から１つだけ選んでください。 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 
１ 被害が小さいなど、相談するほどのトラブルでなかった 20.8%(18.9%) 

２ 相談してもしかたがないと思った 18.8%(18.6%) 

３ 自分にも責任があると思った 10.4%( 9.0%) 

４ 忙しく時間がなかった 4.2%( 5.0%) 

５ 気まずい思いをしたり、もめごとになったりするのが心配だった 4.2%( 3.7%) 

６ 恥ずかしいので、誰にも言えなかった 0.0%( 0.0%) 

７ どこに相談すればよいか、わからなかった 16.7%(19.6%) 

８ その時は被害にあったことに気づかなかった 2.1%( 1.8%) 

９ 相談せず自分で解決しようとした 8.3%( 7.3%) 

10 その他（具体的に：         ） 12.5%(14.3%) 

（無回答） 2.1%( 1.8%) 
 

問14 消費者教育（学校の授業、各種講座や出前講座等）を受けた経験がありますか。次の中から

１つだけ選んでください。 
 
１ ある   15.3%(17.2%) 

２ ない    80.4%(78.5%) 

（無回答）    4.3%( 4.3%) 

 
 

【問 14 で「１」と答えた方にお聞きします】 

付問４ あなたは、どのような消費者教育を受けましたか。次の中から１つだけ選んでください。 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 
１ 小・中学校、高等学校の授業(家庭科や社会科等) 44.9%(49.7%) 

２ 小・中学校、高等学校の課外授業・特別授業・見学等 7.8%(10.2%) 

３ 大学・専門学校等の講義 5.3%( 6.3%) 

４ 地域(公民館や老人クラブ等)での講習会等 20.8%(16.3%) 

５ 事業者・事業者団体主催の講習会等 6.9%( 5.9%) 

６ 職場での講習会等 9.0%( 7.4%) 

７ 消費者団体主催の講習会等 4.5%( 3.5%) 

８ その他（具体的に：         ） 0.4%( 0.3%) 

（無回答） 0.4%( 0.3%) 

  

⇒ 付問４にお進みください 
※（）内の割合はウェイトバック集計した値 
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県では、第３期医療費適正化計画において、住民の健康の保持を推進する観点から、生活習慣病の

発症予防と重症化予防、食育の推進、歯科口腔保健の推進などに取り組んでいます。 
こうした施策の参考とするため、健康な生活を送る上で重要だと言われている健康診断に関する意

識や行動についてお伺いします。 
 

 
 

問15 あなたは令和３年度（令和３年４月１日～令和４年３月３１日）に健康診断を受けました

か。次の中から１つだけ選んでください。 
 
 ※「健康診断」とは、特定健診・事業主健診・学校検診・がん検診・人間ドック・後期高齢者
の健診などを言います。 

 
１ 受けた 74.2%(74.3%) 

２ 受けなかった 24.1%(24.2%) 

（無回答） 1.7%( 1.5%) 

 
【問 15 で「１」と答えた方にお聞きします】 

付問５ 「健康診断受診の案内」の内容はわかりやすいものでしたか。次の中から１つだけ選んで

ください。 
 

 ※「健康診断受診の案内」は、主に「市町（役所・役場）」や「職場（事業所・事業主）」、
加入している医療保険（健康保険）の保険者などから届けられます。 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 
１ わかりやすかった 76.7%(75.2%) 

２ わかりにくかった 3.5%( 3.4%) 

３ どちらとも言えない 15.0%(15.1%) 

４ 覚えていない 3.9%( 5.5%) 

（無回答） 0.8%( 0.8%) 

  

 
健康診断は、受診することで次のようなメリットがあると言われています。 

・生活習慣病は、自覚症状がほとんどないまま進行するが、健康診断を受診することで早い

段階で体に起こっている異常に気付くことができ、生活習慣の見直しのきっかけになる 

・生活習慣病を引き起こすリスクを発見しやすくなるので、病気になる手前の段階で必要な

生活習慣改善に対するアドバイスを受けることができる 

・自身の健康状態を知るバロメーターとなるため、身体の異変に気付きやすくなる 

・病気の早期発見により、長期的な治療やリハビリに係る医療費の負担を軽くできる  

 

このようなメリットを踏まえて、あなたの健康診断に関する意識や行動について、以下の

質問にお答えください。 
 

■次に、健康診断の受診についておたずねします。 

⇒ 付問５にお進みください 
⇒ 付問 12 にお進みください 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 
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付問６ 健康診断の受診の予約手続きはご自分で行いましたか。また、手続きは簡単でしたか。次

の中から１つだけ選んでください。 

 
１ 自分で予約を行い、簡単だった 56.3%(51.9%) 

２ 自分で予約を行ったが、難しかった 1.4%( 1.3%) 

３ 自分で予約を行ったが、 

どちらとも言えない 2.8%( 2.6%) 

４ 家族や友人などが代わりにした 3.1%( 3.0%) 

５ 職場の担当者が予約した 33.9%(37.9%) 

６ 覚えていない・わからない 1.5%( 2.2%) 

（無回答） 1.0%( 1.1%) 

 
【付問６で「２」、「３」、「４」と答えた方にお聞きします】 

付問７ 健康診断の受診の予約手続きが簡単ではなかった理由、あるいは家族や友人などが代わり

に手続きをした理由について、次の中から１つだけ選んでください。 

 
１ 予約電話の受付時間に都合が 

合わせにくかった 40.2%(41.9%) 

２ どこに予約すればよいのか、 

わかりにくかった 10.3%( 9.7%) 

３ 予約の際、どのように言えば 

よいのか、わかりにくかった 12.6%(13.3%) 

４ インターネット予約のやり方 

が難しかった 13.8%(12.4%) 

５ その他（具体的に：         ） 19.5%(18.9%) 

（無回答） 3.4%( 3.7%) 

 

 

付問８ 健康診断の受診結果を確認しましたか。次の中から１つだけ選んでください。 

 
１ 確認した 90.5%(90.1%) 

２ 確認していない 1.3%( 1.7%) 

（無回答） 8.1%( 8.2%) 

  

⇒ 付問８にお進みください 

⇒ 付問９にお進みください 

⇒ 付問７にお進みください 

⇒ 付問８にお進みください 

⇒ 付問８にお進みください 

⇒ 付問 11 にお進みください 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 
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【付問８で「１」と答えた方にお聞きします】 

付問９ 健診結果を確認した後のあなたの生活について、最も近いものを次の中から１つだけ選ん

でください。 

 
１ 健診結果に問題が無かったので、今までの 

生活を続けている。 40.8%(43.1%) 

２ 健診結果に問題が無かったが、健康に対する意識が高まり、 

生活習慣の見直しを行っている。 18.3%(18.3%) 

３ 健診結果に問題があったので、医療機関などへの受診や生活 

習慣の見直しを行っている。 31.2%(29.1%) 

４ 健診結果に問題があったが、今までの生活を続けている。 

 8.2%( 8.0%) 

（無回答） 1.5%( 1.6%) 

 
 

【付問９で「４」と答えた方にお聞きします】 

付問 10 健診結果に問題があったが、今までの生活を続けている理由について、次の中からあて

はまるものをすべて選んでください。 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 

１ 健診結果の内容自体がよく分からなかったから 3.4%( 3.2%) 

２ 健診結果の内容から、具体的にどうすればよいか、 

わからなかったから 28.1%(31.8%) 

３ 健診結果が悪かったが、自分はまだ大丈夫だと思って 

いるから 34.8%(36.6%) 

４ 医療機関に行くのが面倒だから 24.7%(24.7%) 

５ 生活習慣の改善が面倒だから 28.1%(26.9%) 

６ その他（具体的に：         ） 16.9%(15.5%) 

（無回答） 3.4%( 3.8%) 

 
 

【付問８で「２」と答えた方にお聞きします】 

付問 11 健康診断の受診結果を確認していない理由について、次の中からあてはまるものをすべ

て選んでください。 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 
１ 健診結果を見るのが面倒だったから 12.5%(25.0%) 

２ 健診結果を見るのが恐かったから 0.0%( 0.0%) 

３ 健診結果を見ても、よくわからないだろうから 6.3%( 4.6%) 

４ 健診結果が来たのかどうか、わからない 25.0%(31.5%) 

５ その他（具体的に：         ） 56.3%(39.0%) 

 
  

⇒ 付問10にお進みください 

⇒ 問16にお進みください 

⇒ 問16にお進みください 

⇒ 問16にお進みください 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 
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【問 15 で「２」と答えた方にお聞きします】 

付問 12 「健康診断受診の案内」を見ましたか。次の中から１つだけ選んでください。 

 ※「健康診断受診の案内」は、主に「市町（役所・役場）」や「職場（事業所・事業主）」、加入し

ている医療保険（健康保険）の保険者などから届けられます。 

 

１ 案内を見た 53.2%(50.0%) 

２ 案内は届いたが、中身を見ていない 7.8%( 7.0%) 

３ 案内が届いていない 4.7%( 6.7%) 

４ 覚えていない 8.0%(10.9%) 

（無回答） 26.4%(25.5%) 

 

【付問 12 で「２」と答えた方にお聞きします】 

付問 13 健康診断受診の案内は届いたが、中身を見ていない理由について、次の中からあてはま

るものをすべて選んでください。 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 

１ 封筒やハガキが開けにくかったから 10.0%(11.8%) 

２ 封筒やハガキが重要そうに見えなかったから 3.3%( 5.1%) 

３ 受診するつもりが無いから 66.7%(66.4%) 

４ その他（具体的に：         ） 23.3%(21.6%) 

（無回答） 3.3%( 3.5%) 

 
 
付問 14 健康診断受診の案内の有無以外で、あなたが健康診断を受診しなかった理由について、

あてはまるものをすべて選んでください。 

 

１ 健康診断の時期に、「妊娠中」、「長期入院中」、「施設等に入所中」の 

いずれかであったから 3.6%( 4.2%) 

２ 健康診断の実施場所への移動が不便だから 6.2%( 6.4%) 

３ 健康診断の時間に都合が合わないから 15.5%(17.1%) 

４ 健康診断受診の料金が高いから 7.5%( 8.5%) 

５ 通院中の医療機関で定期的に検査を行っているから 27.4%(23.6%) 

６ 自覚症状もなく、健康に自信があるから 20.2%(19.9%) 

７ いろいろな手続きなどが面倒だから 18.9%(19.2%) 

８ 案内の内容がよくわからなかったから 2.6%( 3.4%) 

９ その他（具体的に：         ） 11.1%(11.4%) 

（無回答） 15.0%(15.3%) 
  

⇒ 付問14にお進みください 

 ⇒ 「２」、「３」、「４」、
「５」を選んだ方は、
それぞれ付問15、
16、17、18にもお答
えください（複数可） 

⇒ 付問13にお進みください 

⇒ 付問14にお進みください 

⇒ 付問14にお進みください 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 
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【付問 14 で「2」を答えた方にお聞きします】 

付問 15 最寄りの施設（ショッピングセンターや商店街など）で健康診断が受けられたら、受診し

ようと思いますか。次の中から１つだけ選んでください。 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 

１ 受診しようと思う 45.8%(49.9%) 

２ 受診しようと思わない 20.8%(18.8%) 

３ わからない 25.0%(24.9%) 

（無回答） 8.3%( 6.3%) 

⇒ 付問 14 で「３」、「４」、「５」を選んでいなければ 問 16 にお進みください 
 
【付問 14 で「３」を答えた方にお聞きします】 

付問 16 平日の夜間や土曜日・日曜日の午前・午後・夜間に健康診断が受けられたら、受診しよう

と思いますか。次の中から１つだけ選んでください。 

また、「１ 受診しようと思う」を選んだ方は、最も受診可能な曜日・時間帯を表の中か

ら１つだけ選んで、○をつけてください。 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 

１ 受診しようと思う  56.7%(53.7%) 

 平日 土曜日 日曜日 

午前（9 時～12時）  
11.8% 
(8.3%) 

20.6% 
(21.4%) 

午後（13時～17 時）  
14.7% 

(14.5%) 
2.9% 

(2.7%) 

夜間（18時～21 時） 
32.4% 

(35.3%) 
5.9% 

(5.2%) 
0.0% 

(0.0%) 

（無回答） 
11.8% 
(12.6%) 

２ 受診しようと思わない 10.0%(10.8%) 

３ わからない 13.3%(15.3%) 

（無回答） 20.0%(20.2%) 

 ⇒ 付問 14 で「４」、「５」を選んでいなければ 問 16 にお進みください 

  

⇒ 下表から、最も受診可
能な時間帯に１つだけ○
をつけてください。 
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【付問 14 で「４」を答えた方にお聞きします】 

付問17 あなたにとって、健康診断受診の料金として妥当と思われる金額はいくらぐらいですか。

次の中から１つだけ選んでください。 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 

１ ５００円から１，０００円まで 27.6%(28.3%) 

２ ５００円未満 3.4%( 3.6%) 

３ 無料 51.7%(50.5%) 

４ その他（具体的に：      円   ） 3.4%( 4.2%) 

５ 料金に関わらず受診しない 0.0%( 0.0%) 

（無回答） 13.8%(13.4%) 

 ⇒ 付問 14 で「５」を選んでいなければ 問 16 にお進みください 

 

【付問 14 で「５」を答えた方にお聞きします】 

付問18 通院中であっても、健康診断を受けることで総合的な検査ができ、他の病気や生活習慣病

対策になることをご存じですか。次の中から１つだけ選んでください。 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 

１ 知っていた 54.7%(53.6%) 

２ 知らなかった 34.9%(35.7%) 

（無回答） 10.4%(10.7%) 
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県では、令和３年度からの新たな香川づくりの指針として、「『みんなでつくるせとうち田園都市・

香川』実現計画」※を策定し、「安全と安心を築く香川」、「新しい流れをつくる香川」、「誰もが輝く香

川」の３つの基本方針のもと、さまざまな施策に取り組んでいます。 

この計画を着実に推進し、県民の皆さまのニーズ(要望)に対応した県政を進めるためには、皆さま

が「県行政に対して何を求めているのか」、「現在の状況にどのくらい満足しているのか」を知り、そ

れを県政に反映させていくことが重要となります。 

そこで、この計画で示している２６の分野を対象に、皆さまが考える重要度と満足度についてお伺

いします。以下の質問にお答えください。 

「重要度」については、今の生活やこれからの生活を送っていく上でどのくらい重要かを、また、

「満足度」については、現状にどのくらい満足しているかを、それぞれ５段階で評価するとともに、

不満と思っている項目については、その具体的な内容についてもお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
  

※「みんなでつくるせとうち田園都市・香川」実現計画 

本県の進むべき基本的方向とそれを実現するための方策を明らかにした県政運営の

基本指針で、計画期間は令和３年度から令和７年度の５年間です。 

この計画では、「せとうち田園都市の確かな創造」を基本目標に掲げ、「安全と安心

を築く香川」、「新しい流れをつくる香川」、「誰もが輝く香川」の３つの基本方針のも

と、喫緊の重要課題である新型コロナウイルス感染症への対応をはじめ、災害に強い

香川づくりや人口減少問題の克服・地域活力の向上につながる効果的な施策に重点的

に取り組み、魅力ある瀬戸内香川の生活圏域づくりをめざしています。 

 

(【香川県ホームページ】「みんなでつくるせとうち田園都市・香川」実現計画について) 

https://www.pref.kagawa.lg.jp/seisaku/sogo/zikisougouplan/kfvn.html 

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。 
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問16 「みんなでつくるせとうち田園都市・香川」実現計画の基本方針「安全と安心を築く香川」

についておたずねします。 
「安全と安心を築く香川」の実現に向けて展開している[１]～[８]の分野について、あなた

の＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○
をつけてください。 

 

 

重要度 満足度 

と
て
も
重
要
で
あ
る 

ま
あ
重
要
で
あ
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

全
く
重
要
で
な
い 

無
回
答 

と
て
も
満
足
し
て
い
る 

ま
あ
満
足
し
て
い
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

や
や
不
満
で
あ
る 

と
て
も
不
満
で
あ
る 

無
回
答 

[1] 防災・減災社会の構築 
○南海トラフ地震・津波対策の推進  
○大規模な風水害に強いまちづく
りの推進 

○危機管理体制の強化 
○防災意識の向上 
○安心につながる社会資本の整備  

67.0 

(68.1) 

23.3 

(22.4) 

5.7 

(5.5) 

0.9 

(1.0) 

0.1 

(0.1) 

3.0 

(2.9) 

1.6 

(1.5) 

23.9 

(23.6) 

51.5 

(52.1) 

11.7 

(11.6) 

5.0 

(5.1) 

6.4 

(6.1) 

[2] 子育て支援社会の実現 
○結婚･妊娠期からの支援 
○子ども･子育て支援の充実 
○子どもや子育て家庭にやさしい
環境の整備 

○児童虐待防止対策・社会的養育
の充実 

48.3 

(50.5) 

33.8 

(32.1) 

12.3 

(11.8) 

0.9 

(0.8) 

0.6 

(0.8) 

4.2 

(4.0) 

1.7 

(1.9) 

20.4 

(20.1) 

54.5 

(54.0) 

13.1 

(13.5) 

3.1 

(3.5) 

7.3 

(6.9) 

[3] 健康長寿の推進 
〇健康づくりの推進 
〇社会参加の促進と生きがいづく
りの推進 

28.0 

(28.7) 

45.1 

(44.5) 

19.4 

(19.3) 

2.9 

(3.1) 

0.6 

(0.8) 

3.9 

(3.7) 

2.1 

(2.2) 

26.2 

(26.0) 

57.8 

(58.3) 

5.5 

(5.3) 

1.4 

(1.4) 

7.0 

(6.8) 

[4] 安心できる医療・介護の充実

確保 
〇新型コロナウイルス等の感染症

対策の強化 
〇安全で質の高い医療の確保 
〇医師・看護職員の確保 
○介護サービス等の充実 

54.4 

(54.4) 

33.6 

(33.4) 

8.1 

(8.2) 

0.4 

(0.6) 

0.1 

(0.2) 

3.4 

(3.2) 

4.0 

(4.2) 

34.4 

(33.8) 

38.0 

(38.6) 

13.6 

(13.5) 

3.4 

(3.6) 

6.5 

(6.3) 

[5] 地域福祉の推進 
○ともに支え合う社会づくりの推進 
〇障害者の自立と社会参加の促進  
〇高齢者の安全の確保 

27.8 

(28.3) 

48.9 

(47.8) 

17.5 

(17.8) 

1.7 

(1.9) 

0.5 

(0.8) 

3.7 

(3.5) 

1.7 

(1.9) 

21.1 

(20.6) 

59.2 

(59.7) 

9.0 

(9.1) 

1.9 

(1.9) 

7.0 

(6.8) 

[6] 人権尊重社会の実現 
〇人権啓発の推進 
〇人権・同和教育の推進 
〇人権擁護活動の充実 

19.4 

(20.3) 

36.2 

(35.7) 

31.9 

(31.1) 

6.6 

(6.9) 

1.4 

(1.7) 

4.5 

(4.3) 

2.0 

(2.3) 

19.4 

(19.7) 

64.1 

(63.8) 

4.8 

(4.5) 

2.1 

(2.3) 

7.6 

(7.4) 

[7] 安心して暮らせる水循環社会

の確立 
〇水の安定供給の確保 
〇水循環の促進 

50.6 

(51.2) 

36.3 

(35.8) 

8.3 

(8.3) 

0.8 

(0.9) 

0.1 

(0.1) 

3.9 

(3.8) 

5.9 

(6.5) 

45.4 

(44.1) 

33.1 

(33.3) 

6.6 

(7.0) 

2.1 

(2.4) 

7.0 

(6.8) 

[8] 安全で安心できる暮らしの形

成 
〇安全な交通社会の実現 
〇犯罪に強い社会の実現 
〇暮らしにおける安全確保 
〇セーフティネットの充実 
〇人と動物との調和のとれた共生

社会の実現 

42.2 

(43.3) 

41.1 

(40.2) 

11.8 

(11.5) 

1.0 

(1.1) 

0.2 

(0.4) 

3.7 

(3.5) 

2.5 

(2.7) 

30.7 

(30.4) 

47.4 

(46.9) 

9.2 

(9.8) 

2.9 

(3.1) 

7.3 

(7.1) 

 

付問19 問16で＜満足度＞が「やや不満である」又は「とても不満である」と答えた方は、よろし

ければ、不満と思っている具体的な内容と、どのような改善が必要であるとお考えかもお答

えください。 

各分野の施策 

分 野 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値（単位：％）
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問 17 「みんなでつくるせとうち田園都市・香川」実現計画の基本方針「新しい流れをつくる香川」

についておたずねします。 

「新しい流れをつくる香川」の実現に向けて展開している[９]～[17]の分野について、あなた

の＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○を

つけてください。 

 

 

重要度 満足度 

と
て
も
重
要
で
あ
る 

ま
あ
重
要
で
あ
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

全
く
重
要
で
な
い 

無
回
答 

と
て
も
満
足
し
て
い
る 

ま
あ
満
足
し
て
い
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

や
や
不
満
で
あ
る 

と
て
も
不
満
で
あ
る 

無
回
答 

[9] 定住人口の拡大 
○移住の促進 
○若者の定住促進 

29.0 

(28.9) 

40.5 

(40.2) 

21.4 

(21.6) 

4.0 

(4.4) 

0.6 

(0.7) 

4.5 

(4.2) 

0.7 

(0.8) 

14.2 

(15.0) 

66.1 

(65.4) 

8.0 

(7.8) 

2.6 

(2.8) 

8.5 

(8.2) 

[10] 商工・サービス業の振興 
○成長産業の育成･集積 
○創業や新事業展開の促進 
○独自の強みを持つ企業の競争力

の強化 
○企業の海外展開の促進 
○中小企業の経営支援 
○産業の成長を支える人材の育成  
○企業立地の促進と産業基盤の強化  

28.0 

(28.4) 

42.3 

(42.1) 

22.5 

(22.5) 

1.2 

(1.3) 

0.3 

(0.4) 

5.6 

(5.3) 

1.2 

(1.4) 

13.6 

(14.0) 

66.7 

(66.2) 

7.5 

(7.6) 

2.2 

(2.2) 

8.8 

(8.6) 

[11] 雇用対策の推進 
〇安定した雇用の創出と就労支援  
〇働き方改革の推進 

37.1 

(37.9) 

42.2 

(42.2) 

15.1 

(14.4) 

0.4 

(0.4) 

0.1 

(0.3) 

5.0 

(4.8) 

1.0 

(1.3) 

13.6 

(13.8) 

63.0 

(62.2) 

10.9 

(11.3) 

2.7 

(3.1) 

8.8 

(8.4) 

[12] 外国人材の受入れ支援・共
生推進 

〇外国人材の受入れ支援 
〇外国人との共生推進 

7.4 

(8.0) 

27.1 

(27.3) 

46.9 

(45.6) 

10.3 

(10.8) 

2.7 

(3.0) 

5.6 

(5.3) 

1.1 

(1.3) 

8.8 

(9.6) 

75.3 

(74.7) 

4.1 

(4.0) 

1.7 

(1.8) 

9.0 

(8.6) 

[13] 交流人口の回復・拡大 
○観光かがわの推進 
〇地域の活性化につながる交流の推進  

17.9 

(18.2) 

41.7 

(41.4) 

30.2 

(30.4) 

3.5 

(3.6) 

0.7 

(1.0) 

5.9 

(5.5) 

1.8 

(2.2) 

18.9 

(19.4) 

64.4 

(64.1) 

4.4 

(4.4) 

1.0 

(1.0) 

9.6 

(9.1) 

[14] 農林水産業の振興 
〇農業の担い手の確保･育成 
〇水産物の安定供給と需要拡大 
〇農産物の需要拡大 
〇生産性を高める農業の基盤整備  
〇森林整備と森林資源循環利用の促進  
〇農産物の安定供給 
〇漁業の担い手の確保・育成と生

産性を高める基盤整備 

36.6 

(36.1) 

40.0 

(40.5) 

16.6 

(16.6) 

1.3 

(1.5) 

0.5 

(0.6) 

4.9 

(4.7) 

1.2 

(1.4) 

14.1 

(14.8) 

62.1 

(62.1) 

11.1 

(10.7) 

3.1 

(3.1) 

8.3 

(8.0) 

[15] 県産品の振興 
〇県産品の販路開拓 
〇県産品の認知度向上 
〇アンテナショップの充実・強化  

21.7 

(21.8) 

43.7 

(43.7) 

25.7 

(25.6) 

2.6 

(2.6) 

0.9 

(1.3) 

5.3 

(5.0) 

2.7 

(3.3) 

25.0 

(25.4) 

57.8 

(57.1) 

5.2 

(5.2) 

0.9 

(0.9) 

8.4 

(8.0) 

[16] デジタル化の推進 
〇デジタルトランスフォーメーションを支える 
 デジタル人材の育成 
〇生産性の向上のための産業のデ

ジタル化の加速 
〇行政のデジタル化の推進 

22.5 

(23.8) 

37.8 

(37.2) 

30.8 

(30.3) 

3.1 

(3.1) 

0.7 

(0.8) 

5.2 

(4.9) 

1.1 

(1.2) 

11.0 

(11.5) 

66.8 

(66.2) 

8.4 

(8.4) 

3.7 

(4.1) 

9.0 

(8.7) 

[17] 交通ネットワークの整備 
〇広域交通ネットワークの充実・強化  
〇地域交通ネットワークの整備 

28.8 

(29.1) 

41.7 

(41.6) 

22.7 

(22.5) 

1.4 

(1.5) 

0.4 

(0.5) 

5.2 

(4.9) 

2.1 

(2.4) 

16.4 

(17.0) 

59.3 

(59.0) 

8.7 

(8.4) 

4.9 

(4.9) 

8.7 

(8.3) 

 
付問20 問17で＜満足度＞が「やや不満である」又は「とても不満である」と答えた方は、よろし

ければ、不満と思っている具体的な内容と、どのような改善が必要であるとお考えかもお答

えください。 
 

各分野の施策 

分 野 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値（単位：％）
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問 18 「みんなでつくるせとうち田園都市・香川」実現計画の基本方針「誰もが輝く香川」について

おたずねします。 

「誰もが輝く香川」の実現に向けて展開している[18]～[26]の分野について、あなたの＜重要

度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてく

ださい。 

 

 

重要度 満足度 

と
て
も
重
要
で
あ
る 

ま
あ
重
要
で
あ
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

全
く
重
要
で
な
い 

無
回
答 

と
て
も
満
足
し
て
い
る 

ま
あ
満
足
し
て
い
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

や
や
不
満
で
あ
る 

と
て
も
不
満
で
あ
る 

無
回
答 

[18] 教育の充実 
○学校教育の充実 
○家庭や地域の教育力の向上 

45.4 

(46.3) 

37.9 

(37.1) 

10.0 

(9.9) 

0.4 

(0.4) 

0.1 

(0.2) 

6.2 

(5.9) 

2.6 

(2.9) 

29.5 

(29.2) 

49.0 

(48.8) 

6.6 

(6.8) 

2.4 

(2.7) 

9.9 

(9.6) 

[19] 男女共同参画社会の実現 
○男女共同参画社会の実現に向け

た基盤づくりの推進 
○あらゆる分野における女性の活

躍の推進 
○安全・安心に暮らせる社会の実現  

24.4 

(25.4) 

43.0 

(42.4) 

22.8 

(22.1) 

2.2 

(2.6) 

0.7 

(1.0) 

6.8 

(6.5) 

1.4 

(1.9) 

18.2 

(18.7) 

63.1 

(62.4) 

5.0 

(5.1) 

1.7 

(2.0) 

10.5 

(10.0) 

[20] 青少年の育成と県民の社会
参画の推進 

〇青少年の健全育成 
〇ＮＰＯ･ボランティア活動の促進 
〇生涯学習の促進 

19.8 

(20.4) 

42.0 

(40.8) 

28.1 

(28.3) 

2.6 

(3.1) 

0.4 

(0.7) 

7.0 

(6.7) 

1.5 

(1.8) 

15.4 

(16.0) 

68.7 

(68.3) 

3.2 

(3.0) 

0.8 

(1.0) 

10.4 

(10.0) 

[21] 魅力ある大学づくり 
〇県内大学等の充実強化 
〇県内大学等との連携強化 

17.6 

(18.2) 

37.6 

(37.2) 

32.4 

(31.9) 

4.3 

(4.6) 

0.8 

(1.1) 

7.2 

(6.9) 

1.6 

(1.7) 

13.0 

(13.3) 

67.6 

(67.2) 

4.9 

(5.1) 

2.0 

(2.2) 

11.0 

(10.4) 

[22] 環境の保全 
○環境を守り育てる地域づくりの

推進 
〇脱炭素社会の実現に向けて地域

とともに取り組む地球環境の保
全 

〇持続可能な循環型社会の形成 
〇生活環境の保全 
〇自然とともに生きる地域づくり

の推進 

33.1 

(34.0) 

41.4 

(40.4) 

17.1 

(17.2) 

1.2 

(1.3) 

0.4 

(0.5) 

6.8 

(6.6) 

1.3 

(1.4) 

18.7 

(19.4) 

62.1 

(61.5) 

5.5 

(5.5) 

1.9 

(2.1) 

10.5 

(10.1) 

[23] みどり豊かな暮らしの創造 
〇暮らしを支えるみどりの充実 
〇県民総参加のみどりづくり 

20.9 

(21.5) 

42.7 

(42.1) 

26.7 

(26.5) 

2.2 

(2.4) 

0.7 

(1.0) 

6.8 

(6.5) 

2.1 

(2.5) 

22.1 

(22.7) 

60.5 

(60.1) 

3.7 

(3.4) 

1.1 

(1.2) 

10.5 

(10.1) 

[24] 活力ある地域づくり 
〇都市・集落機能の向上 
〇活力あふれる農山漁村の振興 
〇地域を支える活動の促進 
〇国際化の推進 

23.1 

(23.5) 

43.9 

(43.3) 

23.9 

(24.0) 

1.5 

(1.7) 

0.4 

(0.7) 

7.2 

(6.8) 

1.2 

(1.5) 

13.9 

(14.8) 

66.1 

(65.3) 

6.8 

(6.8) 

1.3 

(1.4) 

10.6 

(10.2) 

[25] 文化芸術による地域の活性化 
〇文化芸術の振興 
〇文化芸術による地域づくりの推

進 

15.2 

(15.7) 

38.8 

(38.1) 

34.1 

(34.0) 

4.2 

(4.5) 

0.9 

(1.2) 

6.8 

(6.5) 

3.7 

(4.4) 

21.9 

(22.7) 

60.4 

(59.4) 

2.7 

(2.5) 

0.7 

(0.8) 

10.6 

(10.2) 

[26] スポーツの振興 
〇スポーツ参画人口の拡大 
〇競技力の向上 

13.4 

(14.0) 

37.8 

(37.2) 

35.7 

(35.3) 

4.7 

(5.2) 

1.1 

(1.5) 

7.2 

(6.9) 

1.8 

(2.1) 

16.1 

(16.4) 

67.0 

(66.6) 

3.5 

(3.5) 

0.9 

(1.1) 

10.7 

(10.3) 

 
付問21 問18で＜満足度＞が「やや不満である」又は「とても不満である」と答えた方は、よろし

ければ、不満と思っている具体的な内容と、どのような改善が必要であるとお考えかもお答

えください。 

  

各分野の施策 

分 野 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値（単位：％） 
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「みんなでつくるせとうち田園都市・香川」実現計画の推進に向けて、県民の皆さまの「節水」、

「男女共同参画」、「配偶者等からの暴力」、「運動・スポーツ」に関する意識をお伺いし、今後の

施策の参考としたいので、以下の質問にお答えください。 
 

問19 あなたは、普段の生活で節水をしていますか。次の中から１つだけ選んでください。 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 
１ 節水している 19.1%(18.5%) 

２ どちらかといえば節水している 58.2%(57.6%) 

３ どちらかといえば節水していない 16.3%(17.3%) 

４ 節水していない 2.2%( 2.6%) 

（無回答） 4.2%( 4.0%) 
 
問20 あなたは、社会全体における男女の地位について、平等になっていると思いますか。次の中

から１つだけ選んでください。 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 
１ 男性の方が非常に優遇されている 9.3%(10.0%) 

２ どちらかといえば男性の方が優遇されている 58.7%(57.2%) 

３ 平等になっている 11.1%(10.9%) 

４ どちらかといえば女性の方が優遇されている 5.9%( 6.2%) 

５ 女性の方が非常に優遇されている 0.7%( 0.8%) 

６ わからない 9.8%(10.7%) 

（無回答） 4.5%( 4.2%) 
 
【事実婚や別居中の夫婦、生活の本拠を共にしている交際相手などを含む配偶者等からの暴力（身体的暴

力、精神的暴力、性的暴力、生活費を渡さないなど経済的暴力）を受けた経験のある方にお聞きします】 

問 21 あなたは、あなたの配偶者等から暴力を受けたとき、誰かに打ち明けたり、相談したりしまし

たか。次の中からあてはまるものをすべて選んでください。 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 
１ 公的な相談機関等に相談した 
（子ども女性相談センター、性暴力被害者支援センター「オリーブかがわ」、 

かがわ男女共同参画相談プラザ、警察、市・町役場、県福祉事務所など） 1.7%( 1.9%) 

２ 民間の専門家や専門機関に相談した（弁護士、カウンセラーなど） 1.0%( 1.1%) 

３ 医療関係者に相談した（医師、看護師など） 1.0%( 1.0%) 

４ 学校関係者に相談した（教員、養護教員、スクールカウンセラーなど） 0.4%( 0.5%) 

５ 身近な人に相談した（家族、友人、知人、職場の同僚など） 7.9%( 7.9%) 

６ その他（具体的に：             ） 1.9%( 1.8%) 

７ どこ（だれ）にも相談しなかった 4.9%( 4.6%) 

（無回答） 83.8%(84.2%) 
 
問22 過去１年間に、運動やスポーツ（ウォーキング（例：散歩・ぶらぶら歩き・一駅歩き）、階段昇

降、軽い体操（例：ラジオ体操・職場体操・美容体操）、野外活動（例：登山・キャンプ・釣り）

などを含む。）を行った日数はどのくらいありますか。次の中から１つだけ選んでください。 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 
１ 週に３日以上 28.1%(27.5%) 

２ 週に１日～２日 24.4%(24.1%) 

３ 月に１日～３日 15.6%(16.3%) 

４ ３カ月に１日～２日 8.2%( 8.6%) 

５ 年に１日～３日 7.0%( 7.3%) 

６ 全く行わなかった 11.0%(10.6%) 

（無回答） 5.7%( 5.8%) 
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ご協力ありがとうございました。質問はこれで終わりですが、お答えいた 

だいたことを性別や年代などで統計的に分析するため、あなたご自身のこと 

についてお聞かせください。 

 

F１ あなたの性別をお聞かせください。 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 
１ 男性 42.2%(41.3%) 

２ 女性 55.2%(55.7%) 

３ 無回答 2.6%( 3.0%) 

 
F２ あなたの年齢は、おいくつですか。 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 
１ １８～１９歳 0.9%( 2.2%) 

２ ２０～２９歳 5.3%( 9.3%) 

３ ３０～３９歳 8.5%(11.8%) 

４ ４０～４９歳 13.8%(16.3%) 

５ ５０～５９歳 15.3%(14.6%) 

６ ６０～６９歳 22.4%(15.0%) 

７ ７０歳以上 32.8%(29.7%) 

（無回答） 1.1%( 1.1%) 

 

 

F３ あなたの職業は何ですか。次の中から主なもの１つを選んでください。 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 
１ 農林漁業を営んでいる（家族従業者も含みます） 3.7%( 3.1%) 

２ 商工業、サービス業、自由業などを営んでいる 

（家族従業者も含みます） 12.0%(12.3%) 

３ 会社、商店、官公庁などに勤めている（パートも含みます） 41.1%(44.4%) 

４ 主婦・主夫（家庭の中で家事が主な役割の方） 21.5%(19.4%) 

５ 無職（学生を含みます） 20.0%(18.9%) 

（無回答） 1.7%( 1.7%) 

 

F４ あなたは、現在の所で何年お住まいですか。次の中から１つを選んでください。 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 
１ ３年未満  6.2%( 8.1%) 

２ ３年以上～１０年未満  10.7%(12.7%) 

４ ２０年以上 65.6%(59.9%) 

（無回答） 1.2%( 1.3%) 

３ １０年以上～２０年未満 16.2%(18.1%) 

 
 

たくさんの質問にご協力いただき、誠にありがとうございました。 

この調査票は、三つ折りにして同封の返信用封筒に入れ、６月２日（木）までに、切手を貼ら

ずにポストにご投函ください。 

本調査結果につきましては、１１月下旬に県ホームページに掲載予定です。 


